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Quick Start Guide

Charging
Line up the charger with the charging area on the back of the device, then connect the cable to a power supply and wait for the battery level to appear on
the screen.

Assist button

Microphone

Up button
Press and hold the button to power on, power off, or restart the device.

Down button

Speaker

Heart rate sensor

906 ®OS

Charging sensor

Set Up Your Device

1 Press and hold the Up button or charge the device to power it on.
2 Use your phone to scan the QR code, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to download the Huawei Health app.

3 Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to complete pairing.

Getting help
View the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. All rights reserved.
THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.

Trademarks and Permissions

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co.,
Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei Technologies Co., Ltd.

Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.

Privacy Policy

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.
Operation and safety

* Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.

. To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Ideal temperatures: -20°C to +45°C for operating, -20°C to +55°C for storage.

Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or
squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat,
catch fire, or even explode.

Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your
device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.
This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements
should be used for personal reference only.

If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.

Your device meets requirements of IP68 (IEC 60529) and complies with the 10 ATM-rated resistance level.

Avoid placing metal objects on the surface of the wireless charging cradle, as they could cause the equipment to heat up and malfunction. Only use the
wireless charging cradle in environments with an ambient temperature ranging from 0°C to 45°C.

If the ambient temperature is too high, the wireless charger may stop working. If this occurs, you are advised to stop wireless charging.

To keep the wireless charger in good condition, avoid using it inside a vehicle.

Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.
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Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible
interference with sensitive medical equipment.

Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more information.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to prevent potential
interference with the pacemaker.

If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.

Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while driving.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.

Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using
your device in these environments increases the risk of explosion or fire.

Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal household waste. Improper
battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.

If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or splashes into
your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.

Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.

Do not place sharp metal objects, such as pins, near the microphone. The microphone may attract these objects and result in injury.

Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices are not allowed according to the airplane
company's regulations.

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use of wireless devices
on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.

To ensure the best audio performance of your device's microphone, use a cloth to wipe the area of the microphone which has been exposed to water.
Do not use the microphone until the wet areas are totally dry.

Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these may damage the device.

Make sure that the wearable and its accessories stay clean and dry. Do not wear the wearable too loosely or tightly during workouts. Clean your wrist
and device after the workout. Rinse and dry the device to clean it before putting it back on.

If the wearable is built for swimming and showering, make sure to regularly clean the strap, dry your wrist and the device before wearing it again.
Loosen the strap for a little bit during the day to let your skin breathe. If wearing it starts to feel uncomfortable, take off your wearable and let your wrist
have a rest. If it still feels uncomfortable, stop wearing it and seek medical advice as soon as possible. You can also purchase straps made from other
materials and with different designs from the official Huawei website.

The device has undergone testing and has demonstrated water resistance in certain environments.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to national or local standards.
The device complies with the EN 13319 standard. For details, please refer to the official website or User Guide.

Warning! Not suitable for children under 3 years. Contains small parts. Swallowing small parts may present a choking hazard. Seek immediate medical
attention if small parts are swallowed.

WARNING:
This device contains small size cell battery. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.
If the small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.
Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from
children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.

Diving-related precautions

.

Before using the device, make sure that you have received professional diving training, are familiar with how to use the diving equipment, and have read
the Quick Start Guide and User Guide carefully. Any improper use of this device or the diving equipment may prove dangerous.

Be sure to receive any necessary medical examinations before diving. If you have any pre-existing or potential health conditions, a doctor's examination
may be required. Diving with potential health problems may prove dangerous, and can result in injury. Please take responsibility for your own safety.

For safety reasons, do not dive alone. Please dive with a qualified diver instead.

The device can't be shared among multiple users for diving-related purposes. Data such as diving history, parameters, and real-time depth changes are
user-specific. Therefore, sharing this device for dives can lead to inaccurate information, resulting in injury or even death.

Electronic devices can be faulty, and this device is no exception. Please keep track of the current depth, diving duration, gas, partial pressure of oxygen,
no-decompression limit (NDL), and other information. Make sure to prepare a backup device, as a single source of information is not sufficient when
your safety is on the line.

Before diving, perform safety checks on the device. For example, check whether the device functions properly, whether the diving settings are correct,
and whether the battery power is sufficient.

The device should not be used for commercial or professional diving activities. It is intended only for recreational purposes.

The device doesn't take the changing physiological conditions of each individual into account. Even when a dive is performed entirely in accordance with
the diving plan set by this device or the diving equipment, there is still a risk of decompression sickness (DCS). No method or equipment can completely
rule out the possibility of DCS, nitrogen narcosis, or oxygen toxicity. Therefore, you're advised to always dive within the safety limits provided by the
device to minimize potential risks.

The device is capable of estimating your underwater gas consumption based on the gas consumption rate you input in the diving plan, but this value is
for reference only and shouldn't be used as the sole basis for your decisions.

Before scuba diving, check the gas composition in the cylinder, and input the correct corresponding values into the device. Failure to do so may output
an incorrect diving algorithm, which can pose a serious threat to your safety.

The use of multiple gas mixtures, and/or performing of technical dives that require periodic decompression stops, and/or dives in closed environments
can lead to serious injury or even death.

The device automatically calculates altitude changes via a barometer. The pressure data used by the decompression model is not affected by the
altitude or water surface pressure. However, when you enter a high-altitude area, your body will actively exhaust nitrogen due to the low atmospheric
pressure. Therefore, it is recommended that you reserve at least six hours for this process, in order to ensure that your body is fully adapted to the high-
altitude environment.



The basic decompression algorithm model used by the device is the Biihimann ZHL-16C Algorithm, which creates conservatism levels by using the
pressure difference coefficient. The default conservatism setting will vary by diving mode. Do not change the gradient factors (GF) values unless you
understand the possible consequences.

The decompression information displayed on the device, including the NDL, stop depth, stop duration, and Time-to-Surface (TTS), are all predictions.
These values will vary with external conditions such as current depth, diving duration, and gas composition. In addition, the accuracy of these
predictions may be affected by the limitations imposed by the decompression algorithm. For example, an inappropriate ascend rate, switching gas at the
wrong time, and ignoring decompression stops can all lead to the display of inaccurate data.

All reminders and alerts are subject to limitations. The system may send you a reminder or an alert when no issue occurs, or may fail to send a reminder
or alert when an issue occurs. Nevertheless, please fully respond in a timely manner to any reminder or alert, but do not rely too much on them, as the
best protection is your own judgment, skills, and experience as a diver.

Violating a recommended decompression stop won't result in the device locking or other penalties. The device provides clear alerts for violating the
scheduled decompression plan, so that you can make decisions based on your training (including performing self-rescue, contacting your diving
insurance provider, or contacting a recompression chamber).

Safety stops are optional. Ignoring them won't cause the device to lock or other penalties, and there will be no alerts. However, it's recommended that
you perform safety stops as scheduled, to reduce the risk of DCS.

Apnea training and testing are dangerous. Please make an appropriate training plan based on your own physical condition. Complete the training and
testing under the guidance of professional personnel. For safety reasons, do not train or test alone.

During scuba diving, ascending too fast will increase the risk of DCS. Therefore, please maintain a safe ascend rate at all times.

You should have received relevant training before using the compass feature for diving, so exercise caution when using it. Before diving, make sure that
the compass works properly, and be sure to calibrate it. Metal objects, permanent magnets, and motors may affect the accuracy of the compass.

When you've done using the device, clean or soak the device with clean water for a short while to prevent contaminants such as sea salt particles or
sediment from accumulating on the device, as this can cause button, pressure sensor, or speaker failure. If the speaker fails, you'll need to drain water
from the device after the preceding step, and air-dry the device for at least 24 hours, before checking whether the sound has returned to normal.

Disposal and recycling information
L]

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken
to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is
the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and
electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.

Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves
valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end
of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local
authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.

Reduction of hazardous substances

This device and its electrical accessories comply with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment, such as EU REACH regulation, RoHS and Batteries (where included) directive. For declarations of conformity about REACH and
RoHS, please visit the website https://consumer.huawei.com/certification.

EU regulatory conformance

RF exposure requirements

As recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits established by the market that the device will be placed on.
For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg(Head) and 4.0 W/kg(Limbs) over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications
when the device is worn on the wrist and at a distance of 1.0 cm from your face.

Highest reported SAR value:

Head SAR: 0.11 W/kg.

Limbs SAR: 0.52 W/kg.

Statement

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU.

The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://consumer.huawei.com/certification.

This device may be operated in all member states of the EU.

Observe national and local regulations where the device is used.

This device may be restricted for use, depending on the local network.

Frequency bands and power

(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier
for more details.

(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less
than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.

The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio equipment are as follows: Wi-Fi 2.4GHz: 20
dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBuA/m at 10m, Watch Wireless Charger:110-119KHz: 42dBpA/m at 10m, 119-135KHz: 66
descending 10 dB/dec above 119KHz at 10m, 135-140KHz: 42dBuA/m at 10m, 140-148KHz: 37.7dBuA/m at 10m, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz:
-1dBm/50MHz.

Accessories and Software Information
It is recommended that the following accessories should be used:
Charging cradle:KPG-W020
The product software version is 3.0.1.39(SP1C00MO00)
Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All software versions released
by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.
All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.
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For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at
https://consumer.huawei.com/certification.
Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country or region.

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.



Guide de démarrage rapide

Charger
Alignez le chargeur sur la zone de charge a l'arriere de 'appareil, puis branchez le cable sur une source d'alimentation et attendez que le niveau de la
batterie apparaisse a 'écran.

Bouton d'assistance

Microphone

Bouton Up
Maintenez enfoncé le bouton pour allumer, éteindre ou redémarrer l'appareil.

Bouton Down

Haut-parleur

Capteur de rythme cardiaque

9O 0IS ©Oe

Capteur de charge

Configurer votre appareil

1 Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Haut ou chargez l'appareil pour l'allumer.
2 Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger
l'application Huawei Health.

3 Ouvrez l'application Huawei Health, accédez a l'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis suivez les
instructions a l'écran pour terminer 'association.

Obtenir de l'aide
Consultez l'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion et les fonctions, et pour des conseils d'utilisation.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Tous droits réservés.
CE DOCUMENT EST FOURNI A TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE EN AUCUN CAS UNE FORME DE GARANTIE.

Marques commerciales et autorisations
Le nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Huawei
Technologies Co., Ltd. se fait sous licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée a Huawei Technologies Co., Ltd.

Les autres marques commerciales, produits, services ou entreprises mentionnés appartiennent a leurs détenteurs respectifs.

Politique de confidentialité
Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations personnelles, consultez la politique de confidentialité sur https://
consumer.huawei.com/privacy-policy.

Détonateurs et zones de dynamitage

Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un endroit ou sont
présentes des affiches exigeant l'extinction des « radios émetteurs-récepteurs » ou des « dispositifs électroniques » afin d'éviter toute interférence avec
les opérations de dynamitage.

Stations-service et atmospheéres explosives

Dans les lieux ou 'atmosphére comporte un risque d'explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant l'extinction des appareils sans fil,
comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones ou 'atmosphére comporte un risque d'explosion sont les zones
d'approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateau, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits
chimiques, les zones dont l'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussiére ou des poudres métalliques.

Utilisation et sécurité

 L'utilisation d'un adaptateur secteur, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvés ou incompatibles peut entrainer un incendie, une explosion ou
d'autres situations dangereuses.

. Pour éviter des lésions auditives, n'utilisez pas de volumes sonores élevés pendant des périodes prolongées.
* Températures idéales : -20 °C a +45 °C en fonctionnement, -20 °C & +55 °C pour le stockage.
* Gardez la batterie a l'écart du feu, de la chaleur excessive et de la lumiére directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils de chauffe.
Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez pas et ne ['écrasez pas. N'insérez pas de corps étrangers dedans, ne l'immergez pas dans des
5



liquides et ne l'exposez pas a une force ou a une pression externe, car ceci pourrait entrainer une fuite, une surchauffe, un embrasement, voire une
explosion de la batterie.

N'essayez pas de remplacer la batterie vous-méme - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une surchauffe, un incendie, et
des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit étre entretenue par Huawei ou un fournisseur de services autorisé.

Consultez votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement
de votre dispositif médical.

Ce produit n'est pas congu pour étre un dispositif médical et il n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir quelque maladie que ce
soit. Toutes les données et mesures doivent étre exclusivement utilisées a titre de référence personnelle.

Si vous ressentez une géne cutanée lorsque vous portez l'appareil, enlevez-le et consultez un médecin.

Votre appareil répond aux exigences de P68 (CEl 60529) et est conforme au niveau de résistance 10 ATM.

Evitez de placer des objets métalliques sur la surface de la station de recharge sans fil, car ils pourraient provoquer un réchauffement et un
dysfonctionnement de '‘équipement. N'utilisez la station de recharge sans fil que dans des environnements dont la température ambiante est
comprise entre 0°C et 45°C.

Si la température ambiante est trop élevée, le chargeur sans fil peut cesser de fonctionner. Si cela se produit, nous conseillons d'interrompre le
rechargement.

Pour maintenir le chargeur sans fil en bon état, évitez de l'utiliser a l'intérieur d'un véhicule.

L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance d'un adulte.

Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...) concernant
notamment la distance entre l'équipement radioélectrique et l'implant (15 centimétres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme
les téléphones mobiles).

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité dans les hdpitaux, cliniques et centres médicaux. Ces injonctions ont pour objectif d'éviter
toute interférence avec les matériels médicaux sensibles.

Certains appareils sans fil peuvent en effet affecter le fonctionnement des protheses auditives ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre
fournisseur de service pour plus d'informations.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et un stimulateur afin
d'empécher des interférences potentielles avec ce dernier.

Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser 'appareil du c6té opposé au stimulateur et ne pas transporter ['appareil dans une
poche avant.

Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez l'appareil. Pour réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans
fil au volant.

Pour prévenir l'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n'utilisez pas ce dernier dans des environnements
poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou a proximité de champs magnétiques.

N'utilisez pas l'appareil, ne le rangez pas et ne le transportez pas dans des endroits ot sont stockées des matiéres inflammables ou explosives
(station-service, dépot de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque
d'explosion ou d'incendie.

Pour mettre au rebut cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils ne doivent pas jetés avec les
déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

Si la batterie fuit, veillez a ce que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si l'électrolyte touche votre peau ou
éclabousse vos yeux, rincez immédiatement a l'eau claire et consultez un médecin.

Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.

Ne placez pas d'objets métalliques pointus (des aiguilles, par exemple) a proximité du microphone. Le microphone peut attirer ces objets et
provoquer des blessures.

Les appareils sans fil peuvent interférer avec les systémes de vol d'un avion. N'utilisez pas votre appareil dans les lieux définis ou le réglement de la
compagnie aérienne interdit les appareils sans fil.

Eteignez votre appareil sans fil lorsque vous y étes invité par le personnel d'un aéroport ou 'équipage d'un avion. Consultez le personnel de la
compagnie aérienne a propos de ['utilisation d'appareils portables a bord d'un avion ; si votre appareil dispose du mode avion, celui-ci doit étre
activé avant l'embarquement.

Pour assurer les meilleures performances audio possibles du microphone de votre appareil, utilisez un chiffon pour nettoyer la zone du microphone
qui a été exposée a de l'eau. N'utilisez pas le microphone avant d'avoir intégralement séché les zones humides.

Protégez l'appareil et ses accessoires contre les chocs, les vibrations, les rayures et les objets pointus, qui peuvent l'endommager.

Veillez a ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs. Pendant les exercices physiques, ne le portez pas de maniere trop lache ou au
contraire trop serrée. Apres |'exercice, nettoyez votre poignet et votre appareil. Rincez et séchez l'appareil pour le nettoyer avant de le remettre en
place.

Si 'appareil est congu pour la natation et la douche, veillez a nettoyer régulierement sa bande et a sécher votre poignet et l'appareil avant de
porter a nouveau ce dernier.

Desserrez un peu la bande pendant la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous commencez a ressentir une géne, 6tez l'appareil et laissez
votre poignet se reposer. Si la géne persiste, cessez de porter l'appareil et consultez un médecin dés que possible. Sur le site web officiel de Huawei,
vous pouvez également acheter des bandes fabriquées dans d'autres matériaux et avec des designs différents.

Utiliser l'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements regus.

Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.

Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d'usage spécifiques a certains lieux (hopitaux, avions, stations-service, établissements scolaires...).

L'appareil a été testé et a fait la preuve de sa résistance a l'eau dans certains environnements.

Assurez-vous que l'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé conformément aux
normes nationales ou locales.

L'appareil est conforme a la norme EN 13319. Pour plus de détails, veuillez consulter le site Web officiel ou le guide de l'utilisateur.

Avertissement ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Contient des petites pieces. L'ingestion de petites pieces peut présenter un risque
d'étouffement. Consulter immédiatement un médecin si de petites piéces sont avalées.

AVERTISSEMENT :
Cet appareil contient une batterie (cellule) de petite taille. Veuillez ne pas ingérer la batterie, il existe un risque de brilure chimique.

L'ingestion de cette batterie (cellule) de petite taille peut provoquer de graves brilures internes en deux heures et entrainer la mort.
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* Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment a batterie ne se ferme pas solidement, arrétez d'utiliser le
produit et gardez-le a l'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu étre avalées ou placées a l'intérieur d'une partie du corps,
consultez immédiatement un médecin.

Précautions liées a la plongée

Avant d'utiliser l'appareil, assurez-vous que vous avez recu une formation professionnelle en plongée, que vous savez comment utiliser
l'équipement de plongée et que vous avez lu attentivement le Guide de démarrage rapide et le Guide de ['utilisateur. Toute utilisation inappropriée
de cet appareil ou de l'équipement de plongée peut s'avérer dangereuse.

Assurez-vous de disposer de tous les examens médicaux nécessaires avant de plonger. Si vous avez des problémes de santé préexistants ou
potentiels, un examen médical peut étre nécessaire. Plonger avec des problemes de santé potentiels peut s'avérer dangereux et entrainer des
blessures. Veuillez assumer la responsabilité de votre propre sécurité.

Pour des raisons de sécurité, ne plongez pas seul. Plongez plutét avec un plongeur qualifié.

L'appareil ne peut pas étre partagé entre plusieurs utilisateurs a des fins liées a la plongée. Les données telles que l'historique de plongée, les
parametres et les changements de profondeur en temps réel sont spécifiques a l'utilisateur. Par conséquent, le partage de cet appareil pour les
plongées peut conduire a des informations inexactes, entrainant des blessures ou méme la mort.

Les appareils électroniques peuvent étre défectueux, et cet appareil ne fait pas exception. Veuillez garder une trace de la profondeur actuelle, de la
durée de la plongée, du gaz, de la pression partielle d'oxygene, de la limite de non-décompression (NDL) et d'autres informations. Assurez-vous de
préparer un appareil de secours, car une seule source d'information ne suffit pas lorsque votre sécurité est en jeu.

Avant de plonger, effectuez des contrdles de sécurité sur 'appareil. Par exemple, vérifiez si l'appareil fonctionne correctement, si les parametres de
plongée sont corrects et si la puissance de la batterie est suffisante.

L'appareil ne doit pas étre utilisé pour des activités de plongée commerciales ou professionnelles. Il est destiné uniquement a des fins récréatives.
L'appareil ne tient pas compte des conditions physiologiques changeantes de chaque individu. Méme lorsqu'une plongée est effectuée entierement
conformément au plan de plongée défini par cet appareil ou '‘équipement de plongée, il existe toujours un risque d'accident de décompression
(DCS). Aucune méthode ou équipement ne peut completement exclure la possibilité de DCS, de narcose a l'azote ou de toxicité a ['oxygene. Par
conséquent, il est conseillé de toujours plonger dans les limites de sécurité fournies par l'appareil afin de minimiser les risques potentiels.
L'appareil est capable d'estimer votre consommation de gaz sous-marine en fonction du taux de consommation de gaz que vous avez saisi dans le
plan de plongée, mais cette valeur est uniquement a titre de référence et ne doit pas étre utilisée comme seule base pour vos décisions.

Avant de plonger, vérifiez la composition du gaz dans la bouteille et saisissez les valeurs correspondantes correctes dans l'appareil. Le non-respect
de cette consigne peut produire un algorithme de plongée incorrect, ce qui peut constituer une menace sérieuse pour votre sécurité.

L'utilisation d'un mélange de plusieurs types de gaz et/ou la réalisation de plongées techniques nécessitant des paliers de décompression
périodiques et/ou des plongées dans des environnements fermés peuvent entrainer des blessures graves, voire la mort.

L'appareil calcule automatiquement les changements d'altitude via un barometre. Les données de pression utilisées par le modele de
décompression ne sont pas affectées par l'altitude ou la pression de surface de l'eau. Cependant, lorsque vous entrez dans une zone de haute
altitude, votre corps évacue activement l'azote en raison de la faible pression atmosphérique. Par conséquent, il est recommandé de réserver au
moins six heures pour ce processus, afin de s'assurer que votre corps est parfaitement adapté a l'environnement de haute altitude.

Le modéle d'algorithme de décompression de base utilisé par l'appareil est l'algorithme Biihlmann ZHL-16C, qui crée des niveaux de conservatisme
en utilisant le coefficient de différence de pression. Le parametre de conservatisme par défaut varie selon le mode de plongée. Ne modifiez pas les
valeurs des facteurs de gradient (GF) a moins que vous ne compreniez les conséquences possibles.

Les informations de décompression affichées sur l'appareil, y compris le NDL, la profondeur du palier, la durée du palier et le temps de remontée a
la surface (TTS), sont toutes des prédictions. Ces valeurs varient en fonction des conditions externes telles que la profondeur actuelle, la durée de la
plongée et la composition du gaz. De plus, la précision de ces prédictions peut étre affectée par les limitations imposées par l'algorithme de
décompression. Par exemple, une vitesse de remontée inappropriée, un changement de gaz au mauvais moment et le fait d'ignorer les paliers de
décompression peuvent tous entrainer l'affichage de données inexactes.

Tous les rappels et alertes sont soumis a des limitations. Le systéme peut vous envoyer un rappel ou une alerte lorsqu'aucun probléme ne se
produit, ou peut ne pas envoyer de rappel ou d'alerte lorsqu'un probléme survient. Néanmoins, veuillez répondre pleinement et en temps opportun
a tout rappel ou alerte, mais ne vous y fiez pas trop, car la meilleure protection est votre propre jugement, vos compétences et votre expérience en
tant que plongeur.

Le non-respect d'un palier de décompression recommandé n'entrainera pas le verrouillage de l'appareil ni d'autres pénalités. L'appareil fournit des
alertes claires en cas de violation du plan de décompression programmé, afin que vous puissiez prendre des décisions en fonction de votre
formation (y compris effectuer un auto-sauvetage, contacter votre fournisseur d'assurance plongée ou contacter une chambre de recompression).
Les arréts de sécurité sont facultatifs. Les ignorer n'entrainera pas le verrouillage de l'appareil ou d'autres pénalités, et il n'y aura pas d'alertes.
Cependant, il est recommandé d'effectuer des arréts de sécurité comme prévu, afin de réduire le risque de DCS.

L'entrainement a 'apnée et les essais sont dangereux. Veuillez établir un plan d'entrainement approprié en fonction de votre propre condition
physique. Effectuez les entrainements et les essais sous la direction d'un personnel professionnel. Pour des raisons de sécurité, ne vous entrainez ou
ne testez pas seul.

Pendant la plongée sous-marine, remonter trop vite augmentera le risque de DCS. Par conséquent, veuillez maintenir une vitesse de remontée sire
a tout moment.

Vous devriez avoir recu une formation appropriée avant d'utiliser la fonctionnalité de boussole pour la plongée, soyez donc prudent lorsque vous
l'utilisez. Avant de plonger, assurez-vous que la boussole fonctionne correctement et assurez-vous de la calibrer. Les objets métalliques, les aimants
permanents et les moteurs peuvent affecter la précision de la boussole.

Lorsque vous avez fini d'utiliser l'appareil, nettoyez ou faites tremper l'appareil avec de l'eau propre pendant un court instant pour éviter que des
contaminants tels que des particules de sel de mer ou des sédiments ne s'accumulent sur l'appareil, car cela peut entrainer une défaillance du
bouton, du capteur de pression ou du haut-parleur. Si le haut-parleur tombe en panne, vous devrez drainer l'eau de l'appareil apres 'étape
précédente et sécher l'appareil a 'air libre pendant au moins 24 heures, avant de vérifier si le son est revenu a la normale.

.

.

Informations relatives a la mise au rebut et au recyclage

)54

Sur votre produit, sur la batterie, sur l'emballage ou dans la documentation, le symbole d'une poubelle roulante barrée d'une croix vous rappelle que,
lorsqu'ils arrivent en fin de cycle de vie, tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent étre apportés a des points de collecte distincts
de ceux des ordures ménagéres normales. Ils ne doivent en aucun cas étre déposés dans le circuit standard des déchets ménagers. Il incombe a
l'utilisateur de se débarrasser de ['équipement en se rendant dans un centre de collecte ou un point de service désigné pour le recyclage séparé des
déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.
La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent a garantir le recyclage des équipements électriques et électroniques (EEE) de
fagon a récupérer les matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et l'environnement. Une manipulation inadéquate, un bris
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accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage en fin de vie risqueraient d'étre nocifs pour la santé et l'environnement. Pour en savoir plus sur
les lieux de collecte et la maniére de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre revendeur ou
le service des ordures ménageres, ou rendez-vous sur le site web https://consumer.huawei.com/en/.

Réduction des substances dangereuses

Cet appareil et ses accessoires électriques respectent la réglementation locale en vigueur concernant la restriction de l'utilisation de certaines
substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, comme les directives de I'UE REACH, RoHS et la directive relative aux
batteries (lorsque des batteries sont présentes dans ['équipement). Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter
le site https://consumer.huawei.com/certification.

Conformité réglementaire UE

Exigences en matiére d'exposition aux radiofréquences

Comme le recommandent les directives internationales, l'appareil est concu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera
commercialisé.

Pour les pays qui ont adopté la limite du DAS de 2,0 W/kg (téte) et 4,0 W/kg (membres) sur 10 grammes de tissu. L'appareil est conforme aux
spécifications RF lorsqu'il est porté au poignet et a une distance de 1,0 cm du visage.

Valeur DAS la plus élevée rapportée :

DAS a la téte : 0,11 W/kg.

DAS aux membres : 0,52 W/kg.

DAS au tronc : 0,17 W/kg.

Déclaration

Huawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la
directive 2014/53/UE.

La version la plus récente et la plus valable de la déclaration de conformité (DoC) peut étre consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.
Cet appareil peut étre utilisé dans tous les pays membres de ['UE.

Respectez les réglementations nationales et locales des pays ou l'appareil est utilisé.

L'utilisation de cet appareil peut étre limitée, en fonction du réseau local.

Bandes de fréquence et puissance

(a) Bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : certaines bandes ne sont pas forcément disponibles dans tous les pays ou
dans toutes les régions. Contactez votre opérateur local pour de plus amples informations.

(b) Puissance radioélectrique maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : la puissance maximale
pour toutes les bandes est inférieure a la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.

Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission (rayonnée et/ou par conduction) applicables a cet équipement radio
sont les suivantes : Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz : 42 dBpA/m a 10 m, Chargeur sans fil pour montres :
110-119KHz : 42 dBpA/m a 10 m, 119-135KHz : 66 descendant 10 dB/déc au-dessus de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz : 42 dBpA/m a 10 m,
140-148KHz : 37,7 dBuA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

Informations relatives aux accessoires et aux logiciels

Nous recommandons d'utiliser les accessoires suivants :

station de recharge : KPG-W020

La version du logiciel du produit est 3.0.1.39(SP1C00MO00)

Des mises a jour logicielles seront publiées par le fabricant aprés la sortie du produit afin de corriger des bugs ou d'améliorer des fonctionnalités.
Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux regles en rapport.

Aucun parameétre de radiofréquences (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) n'est accessible a l'utilisateur et ces paramétres
ne peuvent pas étre modifiés par celui-ci.

Pour obtenir les informations les plus récentes sur les accessoires et les logiciels, consultez la déclaration de conformité (DoC) sur
https://consumer.huawei.com/certification.

Vous trouverez sur https://consumer.huawei.com/en/support/hotline les coordonnées a jour (téléphone et e-mail) de la hotline dans votre pays ou
votre région.

Sur l'appareil, allez & Paramétres > A propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory information) pour visualiser
l'étiquette électronique.



Guia de inicio rapido
Carregar

Alinhe o carregador com a area de carregamento na parte de tras do dispositivo, em seguida, ligue o cabo a uma fonte de alimentacéo e aguarde que
o nivel da bateria seja apresentado no ecra.

Botdo de assisténcia

Microfone

Botdo superior
Prima continuamente o botdo Ligar/Desligar para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.

Botdo inferior

Altifalante

Sensor de ritmo cardiaco

9O 0SS OO

Sensor de carregamento

Configure o seu dispositivo

1 Prima continuamente o botdo de cima ou carregue o dispositivo para o ligar.
2 Utilize o seu telemével para efetuar a leitura do cédigo QR ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou em consumer.huawei.com para
transferir a aplicagdo Huawei Health.

3 Abra a aplicagdo Huawei Health, aceda ao ecra dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instru¢des no ecra para concluir o
emparelhamento.

Obter ajuda
Consulte a ajuda online na aplicacdo Huawei Health para obter mais informacdes sobre a ligacdo e fungdes, bem como sugestdes de utilizacdo.

Direitos de autor © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Todos os direitos reservados.
ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas e Permissoes
A palavra e logétipos da marca Bluetooth® s&o marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co.,
Ltd. é realizado sob licenca. Huawei Device Co., Ltd. € uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registadas, produtos, servicos e nomes de empresas mencionados poderdo ser propriedade dos seus donos respetivos.

Politica de Privacidade

Para melhor compreender como protegemos as suas informagdes pessoais, consulte a politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/
privacy-policy.

Areas e dispositivos de detonacdo

Desligue o seu telemével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagdo ou em areas com a sinalizagdo para desligar "radios
bidirecionais" ou "dispositivos eletrénicos" para evitar interferir com as operacdes de detonacdo.

Bombas de gasolina e ambientes explosivos

Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios, tais como o telefone ou
outro equipamento de radio. As dreas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem areas de abastecimento de combustivel, por baixo do
convés dos navios, instalacdes de armazenamento ou transferéncia de produtos quimicos ou combustivel, areas onde o ar contenha produtos
quimicos ou particulas, tais como gréo, poeira ou p6és metalicos.

Operagao e seguranc¢a
* Utilizar um adaptador de alimentacéo, carregador ou bateria ndo aprovados ou incompativeis podera causar fogo, exploséo ou outros perigos.

. Para prevenir lesdes auditivas, ndo ouca som com volume elevado durante longos periodos de tempo.

Temperaturas ideais: -20 °C a +45 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.

Mantenha a bateria afastada do fogo, do calor excessivo e da luz solar direta. Ndo a coloque em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento.
N&o a desmonte, modifique, arremesse ou comprima. N&o insira objetos estranhos na mesma, ndo a mergulhe em liquidos, nem a exponha a forca
ou pressdo externa, pois tal poderd causar fugas, sobreaquecimento, fogo ou mesmo a explosdo da mesma.

N&o tente substituir a pilha sozinho, pois podera danificar a pilha, o que podera causar sobreaquecimento, fogo e lesdes. A pilha incorporada no
seu dispositivo devera ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor dge servigos autorizado.



Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo podera interferir com o funcionamento
do seu dispositivo médico.

Este produto ndo foi concebido para ser um dispositivo médico e ndo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doencas. Todos os dados e
medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal.

Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um médico.

O seu dispositivo cumpre os requisitos da norma IP68 (IEC 60529) e estd em conformidade com o nivel de resisténcia de classificagdo 10 ATM.
Evite colocar objetos metdlicos na superficie da base de carregamento sem fios, pois poderdo causar o aquecimento e avarias no equipamento.
Apenas utilize a base de carregamento sem fios em ambientes com uma temperatura ambiente entre 0 °C e 45 °C.

Se a temperatura ambiente for demasiado elevada, o carregador sem fios podera deixar de funcionar. Se isto ocorrer, aconselha-se que interrompa
o carregamento sem fios.

Para manter o carregador sem fios em boas condicdes, evite utiliza-lo dentro de um veiculo.

A supervisdo de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por criancas ou se estas entrarem em contacto com o produto.

Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clinicas ou centros de satide. Estes pedidos foram concebidos para
evitar possiveis interferéncias com equipamento médico sensivel.

Alguns dispositivos sem fios poderdo afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu fornecedor de servicos para mais
informacoes.

Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a
impedir potenciais interferéncias com o pacemaker.

Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.

Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, ndo use o seu dispositivo sem fios
enquanto conduz.

De modo a prevenir danos as partes ou circuitos internos do seu dispositivo, ndo o use em ambientes empoeirados, fumarentos, hiimidos ou sujos
nem perto de campos magnéticos.

Naéo utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontrem armazenados produtos inflamaveis ou explosivos (numa bomba de gasolina,
depésito de petréleo, ou numa instalagdo quimica por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de exploséo ou
incéndio.

Elimine este dispositivo, bateria e acessérios de acordo com os regulamentos locais. Estes ndo devem ser eliminados com o lixo doméstico normal.
O uso impréprio da bateria poderd causar fogo, explosdo ou outros perigos.

Se ocorrer uma fuga na bateria, certifique-se de que os eletrélitos ndo entram em contacto direto com a pele ou os olhos. Se os eletrélitos
entrarem em contacto com a pele ou os olhos, lave imediatamente com dgua corrente e consulte um médico.

Desligue o carregador da tomada elétrica e do dispositivo quando ndo o estiver a utilizar.

Nao coloque objetos afiados, tais como pinos, perto do microfone. O microfone poderd atrair estes objetos e resultar em ferimentos.

Os dispositivos sem fios podem interferir com o sistema de voo do avido. N&o utilize o dispositivo em locais onde ndo sejam permitidos dispositivos
sem fios, de acordo com os regulamentos da companhia aérea.

Desligue o dispositivo sem fios sempre que lhe for pedido pelos funcionarios do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte os funcionarios da
companhia aérea sobre a utilizacdo de dispositivos sem fios a bordo do avido. Se o seu dispositivo possuir um modo de voo, este deve ser ativado
antes de embarcar no avido.

Para assegurar o melhor desempenho audio do microfone do seu dispositivo, use um pano para limpar a area do microfone que foi exposta a agua.
N&o utilize o microfone até que as areas hiimidas tenham secado completamente.

Proteja o dispositivo e os acessérios contra impactos fortes, vibracdes fortes, riscos e objetos agucados, pois estes poderdo danificar o dispositivo.
Certifique-se de que o dispositivo e os acessérios permanecem limpos e secos. Nao utilize o dispositivo acessério demasiado largo ou apertado
durante sessdes de exercicio. Limpe o pulso e o dispositivo apds a sessao de exercicio. Passe o dispositivo por dgua e seque-o antes de o voltar a
colocar.

Se o dispositivo acessério for criado para ser utilizado para nadar ou no duche, certifique-se de que limpa a bracelete regularmente e seca o seu
pulso e o dispositivo antes de o voltar a colocar.

Desaperte a bracelete por uns momentos durante o dia para deixar a sua pele respirar. Se a utilizacdo comecar a ficar desconfortavel, retire o
dispositivo acessério e deixe o seu pulso descansar um pouco. Se continuar desconfortavel, deixe de utilizar o dispositivo e consulte um médico
assim que possivel. Também pode adquirir braceletes feitas noutros materiais e com designs diferentes no web site oficial da Huawei.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a agua em determinados ambientes.

Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de acordo com normas
nacionais ou locais.

O dispositivo esta em conformidade com a norma EN 13319. Consulte a pagina oficial ou o Guia de utilizador para obter mais informacdes.
Aviso! Nao adequado para criancas com menos de 3 anos. Contém pecas pequenas. Engolir pequenas pecas pode implicar um risco de asfixia.
Procure assisténcia médica imediata se forem engolidas pecas pequenas.

AVISO:
Este dispositivo contém uma pequena pilha de célula. N&o ingira a pilha, pois existe o perigo de queimaduras quimicas.
Se a pequena pilha de célula for ingerida, podera causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas e podera causar a morte.

Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das criangas. Se o compartimento da pilha ndo fechar em seguranga, interrompa a utilizacdo do
produto e mantenha-o afastado das criancas. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de qualquer parte do corpo, procure
ajuda médica imediata.

Precaucgdes relacionadas com mergulho

Antes de utilizar o dispositivo, certifique-se de que recebeu treino profissional sobre mergulho, que sabe utilizar o equipamento de mergulho e que
leu com atencdo o Guia de inicio rapido e o Guia de utilizador. Qualquer utilizagdo indevida deste dispositivo ou do equipamento de mergulho
pode ser perigosa.

Certifique-se de efetuar os exames médicos necessarios antes de mergulhar. Se tiver quaisquer condi¢des de satide pré-existentes ou potenciais,
podera ser necessario efetuar um exame médico. Mergulhar com problemas de satide potenciais poder ser perigoso e resultar em lesdes. Seja
responsavel pela sua seguranga.

Nao mergulhe sozinho. Mergulhe com um mergulhador qualificado.

Naéo é possivel partilhar o dispositivo entre varios utilizadores para propésitos relacionados com mergulho. Os dados como o histérico de mergulho,
os parametros e as alteragdes de profundidade em tempo real sdo especificos do utilizador. Portanto, partilhar este dispositivo para mergulhos
pode originar informagdes incorretas e resultar em lesdes ou mesmo em morte.



Os dispositivos eletrénicos podem estar defeituosos e este dispositivo ndo é excecao. Monitorize a profundidade atual, a duragdo do mergulho, o
gas, a pressdo parcial de oxigénio, limite sem descompressdo (NDL) e outras informacdes. Certifique-se de ter um dispositivo de reserva. Ter apenas
uma fonte de informacdo ndo é suficiente quando é a sua seguranca que estd em causa.

Efetue verificagdes de seguranca no dispositivo antes de mergulhar. Por exemplo, verifique se o dispositivo esta a funcionar corretamente, se as
defini¢des de mergulho estdo corretas e se tem bateria suficiente.

O dispositivo ndo deve ser utilizado para atividades de mergulho comerciais ou profissionais. E apenas destinado a fins recreativos.

O dispositivo ndo tem em consideragdo as alteracdes das condigdes fisiolégicas de cada individuo. Mesmo quando um mergulho é efetuado
inteiramente de acordo com o plano de mergulho definido por este dispositivo ou pelo equipamento de mergulho, ainda existe um risco de doenca
de descompresséo (DD). Ndo ha nenhum método ou equipamento capaz de eliminar por completo a possibilidade de doenca de descompressao,
narcose por nitrogénio ou intoxicacdo por oxigénio. Portanto, é aconselhado mergulhar sempre dentro dos limites de seguranca fornecidos pelo
dispositivo de modo a minimizar os riscos potenciais.

O dispositivo é capaz de estimar o consumo de gas subaquatico com base na taxa de consumo de gas que o utilizador introduz no plano de
mergulho, mas este valor é apenas para referéncia e ndo deve ser utilizado como a Unica base para a tomada de decisoes.

Antes de mergulhar, verifique a composicdo do gés no cilindro e introduza os valores correspondentes no dispositivo. Se ndo o fizer, pode originar
um algoritmo de mergulho incorreto, o que pode constituir uma séria ameaca a sua seguranca.

Utilizar varias misturas de gas e/ou efetuar mergulhos técnicos que necessitem de paragens periddicas de descompresséo e/ou efetuar mergulhos
em ambientes fechados podem resultar em leses graves ou mesmo em morte.

O dispositivo calcula automaticamente as mudancas de altitude através de um barémetro. Os dados de presséo utilizados pelo modelo de
descompressdo ndo sdo afetados pela altitude ou pela pressdo superficial da d4gua. No entanto, quando entra numa area de alta altitude, o corpo
ird esgotar ativamente o azoto devido a baixa pressdo atmosférica. Portanto, é recomendado que reserve pelo menos seis horas para este processo
de modo a assegurar que o corpo esta totalmente adaptado ao ambiente de alta altitude.

O modelo basico do algoritmo de descompressdo utilizado pelo dispositivo é o Algoritmo Biihimann ZHL-16C, que cria niveis de conservadorismo
ao utilizar o coeficiente de diferenca de pressao. A definicdo normal de conservadorismo ira variar consoante o modo de mergulho. Ndo altere os
valores dos fatores de gradiente (GF) se ndo entender as possiveis consequéncias.

As informacdes de descompresséo apresentadas no dispositivo, incluindo o NDL, a profundidade de paragem, a duragdo de paragem e tempo até a
superficie (TTS), sdo tudo previsdes. Estes valores variam com as condigdes externas como a profundidade atual, a duragdo do mergulho e a
composicao do gas. Além disso, a precisdo destas previsdes pode ser afetada pelas limitagdes impostas pelo algoritmo de descompressao. Por
exemplo, uma taxa de subida inadequada, trocar de gas na hora errada e ignorar as paragens de descompressdo podem originar a apresentacdo de
dados imprecisos.

Todas as notificagdes e alertas estdo sujeitos a limitagdes. O sistema pode enviar uma notificagdo ou um alerta quando néo existe um problema e
pode ndo enviar uma notificacdo ou alerta quando existe um problema. No entanto, reaja atempadamente a qualquer notificagdo ou alerta, mas
ndo confie demasiado nos mesmos. A melhor prote¢do é ajuizar por si mesmo, as suas competéncias e a sua experiéncia enquanto mergulhador.
Ignorar uma paragem de descompressao recomendada ndo ira resultar no blogueio do dispositivo ou de outras sangdes. O dispositivo fornece
alertas claros de violacdo do plano de descompressdo programado, de modo a que possa decidir com base no seu treino (incluindo salvar-se a si
préprio, contactar o fornecedor de seguros de mergulho ou contactar uma camara de recompressao).

As paragens de seguranca sao opcionais. Ignora-las ndo ird resultar no bloqueio do dispositivo ou de outras san¢des, e ndo irdo existir alertas. No
entanto, é recomendado efetuar as paragens de seguranca conforme programado de modo a reduzir o risco de doenca de descompresséo.

O treino e os testes de apneia séo perigosos. Crie um plano de treino adequado com base na sua condigéo fisica. Conclua o treino e os testes sob
orientacdo de pessoal profissional. Nao se treine ou teste sozinho.

Durante o mergulho, subir demasiado rapido ird aumentar o risco de doenca de descompressdo. Mantenha sempre uma taxa de subida segura.
Devera ter recebido treino relevante antes de utilizar a fungdo da bussola para mergulhar, tenha cuidado ao utiliza-la. Antes de mergulhar,
certifique-se de que a bussola funciona corretamente e de que esta calibrada. Objetos metalicos, imanes permanentes e motores podem afetar a
precisdo da bussola.

Quando terminar de utilizar o dispositivo, limpe ou mergulhe o dispositivo em dgua limpa durante algum tempo para evitar a acumulacéo de
contaminantes, como sal e sedimentos, no dispositivo e evitar falhas do botéo, do sensor de presséo ou do altifalante. Se o altifalante falhar, tera
de drenar a 4gua do dispositivo apds o passo anterior e deixar o dispositivo secar ao ar durante pelo menos 24 horas antes de verificar se 0 som
voltou ao normal.

Informacdes sobre eliminacdo e reciclagem

)i

O simbolo de contentor do lixo com rodas barrado com uma cruz incluido no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem, indica que todos os
produtos eletrénicos e baterias devem ser entregues nos pontos de recolha seletiva de lixo no fim da sua vida Util e ndo devem ser depositados nos
contentores municipais como se de residuos indiferenciados se tratassem. O utilizador tem a responsabilidade de eliminar o equipamento utilizando
um ponto de recolha designado ou um servico para a reciclagem de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos (REEE) e baterias de acordo com
a legislacdo local.

A correta recolha e reciclagem do seu equipamento ajuda a assegurar que o equipamento elétrico e eletrénico (EEE) é reciclado de uma forma que
preserva os materiais valiosos e protege a satide publica e o0 ambiente. O manuseamento inadequado, as quebras acidentais, os danos e/ou a
reciclagem inadequada no fim de vida do produto podem ser prejudiciais a satide e ao ambiente. Para mais informagdes sobre onde e como eliminar
os seus residuos de EEE, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servico de eliminagdo de lixo doméstico ou visite o Web site
https://consumer.huawei.com/en/.

Reducao de substancias perigosas

Este dispositivo e os respetivos acessorios elétricos cumprem as normas locais aplicaveis relativas a restricdo da utilizacdo de determinadas
substancias perigosas em equipamentos elétricos e eletrénicos como, por exemplo, os regulamentos REACH da UE, RoHS e a diretiva relativa a
baterias (onde incluidas). Para consultar as declaraces de conformidade sobre as normas REACH e RoHS, visite 0 nosso site
https://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade regulamentar da UE
Requisitos de exposicdo a radiofrequéncia

Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de
colocagéo do produto.
Para paises que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg (cabegca) e 4,0 W/kg (membros) por 10 gramas de tecido. O dispositivo cumpre as especificagdes
para radiofrequéncias quando o mesmo é utilizado no pulso e a uma distancia de 1,0 cm do rosto.
O valor SAR mais alto registado:
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SAR na cabega: 0,11 W/kg.
SAR nos membros: 0,52 W/kg.

Declaracao

A Huawei Device Co., Ltd. declara por este meio que este dispositivo se encontra de acordo com os requisitos essenciais e outras provisoes relevantes
da Diretiva 2014/53/UE.

A versdo mais atualizada e valida da DAC (Declaracdo de Conformidade) pode ser visualizada em https://consumer.huawei.com/certification.

Este dispositivo pode ser utilizado em todos os estados-membros da UE.

Cumpra os regulamentos nacionais e locais do local onde o dispositivo for utilizado.

A utilizacdo deste dispositivo pode estar restrita, dependendo da rede local.

Bandas de frequéncia e poténcia

(a) Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: algumas bandas poderdo ndo estar disponiveis em todos os paises ou em todas as
areas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.

(b) Poténcia de radiofrequéncia maxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: a poténcia méaxima para
todas as bandas é menor do que o valor limite maximo especificado na norma harmonizada relacionada.

Os limites nominais das bandas de frequéncia e a poténcia de transmissdo (irradiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento radio séo os
seguintes: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBpA/m a 10 m, Carregador sem fios do rel6gio:110-119KHz: 42
dBpA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 descendente 10 dB/dec acima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBuA/m a 10
m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

Informacdo do software e acessorios

Recomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessorios:

Base de carregamento: KPG-W020

A versdo de software do produto é 3.0.1.39(SP1CO0MO00)

Serdo langadas atualizagées de software pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar fungdes apés o lancamento do produto. Todas as versdes de
software langadas pelo fabricante foram verificadas e mantém-se em conformidade com as normas relacionadas.

Todos os parametros de radiofrequéncia (por exemplo, o intervalo da frequéncia e a poténcia de saida) ndo estdo acessiveis ao utilizador e ndo
podem ser alterados pelo mesmo.

Para obter informacdes mais atualizadas sobre acessérios e software, consulte a Declaracdo de Conformidade em
https://consumer.huawei.com/certification.

Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto da linha direta e o endereco de e-mail atualizados recentemente no seu
pais ou regido.

Aceda a Definicdes > Sobre > Informacoes regulamentares (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para ver o ecra E-label.
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Guia de inicio rapido

Carregar
Alinhe o carregador com a 4rea de carregamento na parte traseira do dispositivo, conecte o cabo a uma fonte de alimentacdo e aguarde até que o
nivel da bateria apareca na tela.

Botdo de assisténcia

Microfone

Botdo para cima
Pressione e segure o botdo para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.

Botdo para baixo

Alto-falante

Sensor de frequéncia cardiaca

900 ©Oe

Sensor de carregamento

Configurar seu dispositivo

1 Pressione e segure o Botdo superior ou carregue o dispositivo para liga-lo.
2 Use seu telefone para ler o cédigo QR ou pesquise por "Huawei Health" em AppGallery ou em consumer.huawei.com para baixar o aplicativo
Huawei Health.

3 Abra o aplicativo Huawei Health, acesse a tela de dispositivos, escolha os dispositivos que deseja adicionar e siga as instrugdes na tela para concluir
o emparelhamento.

Obtendo ajuda
Consulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informacdes sobre conexao e fungdes, bem como dicas de uso.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Todos os direitos reservados.
O CONTEUDO DESTE DOCUMENTO E MERAMENTE INFORMATIVO E NAO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.

Marcas registradas e licencas
A marca e os logotipos Bluetooth® sdo marcas registradas de propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso dessas marcas pela Huawei
Technologies Co., Ltd. é autorizado mediante licenca. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.

Outras marcas registradas, produtos, servicos e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser propriedade de seus respectivos
detentores.

Politica de privacidade
Para entender melhor como protegemos suas informacdes pessoais, consulte nossa politica de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-
policy.

Operagdo e seguranca
* O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias ndo aprovados ou incompativeis pode causar incéndios, explosdo ou outros riscos.

. Para evitar possiveis danos a sua audigdo, evite ouvir em volume alto por longos periodos.
Temperaturas ideais: -20 °C a +45 °C para operagdo, -20 °C a +55 °C para armazenamento.
Mantenha a bateria longe do fogo, do calor excessivo e da luz solar direta. Ndo a coloque sobre ou dentro de dispositivos de aquecimento. Nao a
desmonte, modifique, jogue ou aperte. Nao insira objetos estranhos, ndo submerja em liquidos nem exponha a forca externa ou pressao, pois isso
pode causar vazamento, superaquecimento, fogo ou até mesmo explosdo.
N&o tente substituir a bateria sozinho. Vocé pode danifica-la, o que pode causar superaquecimento, incéndio e ferimentos. A bateria integrada do
dispositivo deve ser operada pela Huawei ou por um provedor de servicos autorizado.
Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operacdo do seu dispositivo pode interferir na operacdo do seu dispositivo
médico.
Este produto ndo foi projetado para ser um dispositivo médico e néo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doenca. Todos os
dados e medigdes devem ser utilizados apenas para referéncia pessoal.
Se vocé sentir desconforto na pele ao usar o dispositivo, remova-o e consulte um médico.
Seu dispositivo atende aos requisitos da IP68 (IEC 60529) e esta em conformidade com o nivel de resisténcia nominal de 10 ATM.
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Evite colocar objetos de metal na superficie da base de carregamento sem fio, pois eles podem causar o aquecimento e o mau funcionamento do
equipamento. Use apenas a base de carregamento sem fio em ambientes com uma temperatura variando de 0 °C a 45 °C. Evite possivel
interferéncia com equipamentos médicos sensiveis.

Se a temperatura ambiente estiver muito alta, o carregador sem fio podera parar de funcionar. Se isso ocorrer, é recomendavel parar o
carregamento sem fio.

Para manter o carregador sem fio em boas condicdes, evite usa-lo dentro de um veiculo.

E aconselhavel a supervisdo de um adulto se as criangas forem usar ou entrar em contato com este produto.

Quando solicitado, desligue o dispositivo sem fio em hospitais, clinicas ou centros de salde. Essas solicitagdes destinam-se a evitar possiveis
interferéncias em equipamentos médicos sensiveis.

Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua operadora para mais
informagoes.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de dispositivos que possam causar interferéncias.

Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do marca-passo e ndo o carregue no bolso frontal de camisas.

Respeite as leis e regulamentagdes locais ao utilizar o dispositivo. Ndo use o dispositivo sem fio ao volante para evitar acidentes.

Para impedir danos as pecas do dispositivo ou a circuitos internos, ndo o utilize em ambientes empoeirados, enfumacados, imidos ou sujos, nem
préximo a campos magnéticos.

N&o use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamaveis e explosivos sejam armazenados (como postos de
gasolina, depésitos de combustiveis ou plantas quimicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de explosdes ou incéndio.
Descarte este dispositivo, a bateria e acessérios de acordo com regulamentacdes locais. Eles ndo devem ser descartados no lixo doméstico normal.
O uso incorreto da bateria pode levar a incéndio, exploséo ou outros perigos.

Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrélito ndo tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se houver contato do eletrdlito
com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com 4dgua corrente e limpa e consulte um médico.

Desconecte o carregador das tomadas elétricas e do dispositivo quando ele ndo estiver em uso.

Nao coloque objetos metélicos pontiagudos, como alfinetes, préximos ao microfone. O microfone pode atrair esses objetos e causar lesdes.

Os dispositivos sem fio podem interferir com o sistema de navegacdo de um avido. Nao use o dispositivo quando dispositivos sem fio ndo forem
permitidos de acordo com os regulamentos da empresa.

Desligue o dispositivo sem fio sempre que receber instru¢des do pessoal do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte a equipe da companhia
aérea sobre o0 uso de dispositivos sem fio a bordo da aeronave. Se o seu dispositivo oferecer um "modo avido", ele devera ser ativado antes do
embarque na aeronave.

Para garantir o melhor desempenho de dudio do microfone do dispositivo, use um pano para limpar a area do microfone que tenha sido exposta a
4gua. Nao use o microfone até que as areas Umidas estejam totalmente secas.

Proteja o dispositivo vestivel e seus acessorios de impactos fortes, vibracdes fortes, arranhdes e objetos pontiagudos, pois podem danificar o
dispositivo.

Certifique-se de que o dispositivo vestivel e seus acessorios permanegam limpos e secos. Nao use o dispositivo vestivel muito folgado ou apertado
durante os exercicios. Limpe seu pulso e o dispositivo apés o exercicio. Enxague e seque o dispositivo para limpa-lo antes de coloca-lo novamente.
Se o dispositivo vestivel for projetado para nadar e tomar banho, limpe regularmente a pulseira, seque o pulso e o dispositivo antes de usa-lo
novamente.

Afrouxe a pulseira um pouco durante o dia para deixar sua pele respirar. Se o uso comegar a ficar desconfortavel, tire o seu dispositivo vestivel e
deixe seu pulso descansar. Se continuar desconfortavel, pare de usa-lo e procure orientacdo médica o mais rapido possivel. Vocé também pode
comprar pulseiras feitas de outros materiais e com designs diferentes no site oficial da Huawei.

O dispositivo passou por testes e demonstrou resisténcia a dgua em certos ambientes.

Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e que tenha sido testado e aprovado de
acordo com os padrdes nacionais ou locais.

O dispositivo esta em conformidade com a norma EN 13319. Para obter detalhes, consulte o site oficial ou o Guia de usuario.

Aviso. Nao é adequado para criangas menores de 3 anos. Contém pecas pequenas. A ingestdo de pecas pequenas pode apresentar risco de asfixia.
Procure atendimento médico imediato se forem engolidas pecas pequenas.

AVISO:
Este dispositivo contém uma bateria pequena. Ndo ingira a bateria. Perigo de queimadura quimica.
Se a bateria pequena for engolida, isso podera causar queimaduras internas graves em apenas duas horas e levar a morte.
Mantenha baterias novas e usadas fora do alcance das criancas. Se o compartimento da bateria ndo fechar com seguranca, interrompa o uso do
produto e mantenha-o fora do alcance das criancas. Se vocé acha que baterias foram engolidas ou colocadas dentro de qualquer parte do corpo,
procure atencdo médica imediatamente.

Precaugoes relacionadas a mergulho

Antes de usar o dispositivo, certifique-se de ter recebido treinamento profissional em mergulho, de estar familiarizado com o uso do equipamento
de mergulho e de ter lido com atengéo o Guia de inicio rapido e o Guia do usudrio. Qualquer uso impréprio deste dispositivo ou do equipamento
de mergulho pode ser perigoso.
Certifique-se de receber todos os exames médicos necessarios antes de mergulhar. Se vocé tiver quaisquer problemas de salide pré-existentes ou
potenciais, um exame médico poderda ser necessario. Mergulhar com problemas de satide em potencial pode ser perigoso e resultar em ferimentos.
Seja responsavel por sua propria seguranca.
Por questdes de seguranga, ndo mergulhe sozinho. Em vez disso, mergulhe com um mergulhador qualificado.
O dispositivo ndo pode ser compartilhado entre varios usuarios para fins relacionados ao mergulho. Dados como histérico de mergulho, pardmetros
e alterages de profundidade em tempo real sdo especificos do usuario. Portanto, compartilhar este dispositivo para mergulhos pode levar a
informagdes imprecisas, resultando em ferimentos ou até mesmo em morte.
Dispositivos eletronicos podem ter falhas e este dispositivo ndo é exce¢do. Acompanhe a profundidade atual, a duracdo do mergulho, o gas, a
pressdo parcial de oxigénio, o limite ndo descompressivo (NDL) e outras informacdes. Certifique-se de preparar um dispositivo de backup, pois uma
Unica fonte de informacéo ndo é suficiente quando sua seguranca esta em jogo.
Antes de mergulhar, faca verificacdes de seguranca no dispositivo. Por exemplo, verifique se o dispositivo funciona corretamente, se as
configuragdes de mergulho estdo corretas e se a carga da bateria € suficiente.
O dispositivo ndo deve ser usado para atividades de mergulho comercial ou profissional. Destina-se apenas para fins recreativos.
O dispositivo ndo leva em conta as mudangas nas condigdes fisioldgicas de cada individuo. Mesmo quando um mergulho € realizado inteiramente
de acordo com o plano de mergulho definido por este dispositivo ou pelo equipamento de mergulho, ainda existe o risco de doenca de
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descompressdo (DD). Nenhum método ou equipamento pode descartar completamente a possibilidade de DD, narcose por nitrogénio ou
toxicidade por oxigénio. Portanto, é recomendavel mergulhar sempre dentro dos limites de seguranca fornecidos pelo dispositivo para minimizar
possiveis riscos.

O dispositivo é capaz de estimar o consumo de gas subaquatico com base na taxa de consumo de gas inserida no plano de mergulho, mas esse
valor é apenas para referéncia e ndo deve ser usado como a Unica base para suas decisdes.

Antes de mergulhar, verifique a composicdo do gés no cilindro e insira os valores correspondentes corretos no dispositivo. A falha em fazer isso
pode resultar em um algoritmo de mergulho incorreto, o que pode representar uma séria ameaca a sua seguranca.

O uso de multiplas misturas de gases e/ou a realizacdo de mergulhos técnicos que requerem paradas periddicas de descompressdo e/ou mergulhos
em ambientes fechados podem levar a lesdes graves ou até mesmo a morte.

O dispositivo calcula automaticamente as mudancas de altitude por meio de um barémetro. Os dados de pressao usados pelo modelo de
descompressdo ndo sdo afetados pela altitude ou pela pressdo da superficie da agua. No entanto, quando vocé entra em uma area de grande
altitude, seu corpo esgota ativamente o nitrogénio devido a baixa pressdo atmosférica. Portanto, é recomendavel reservar pelo menos seis horas
para esse processo, a fim de garantir que seu corpo esteja totalmente adaptado ao ambiente de alta altitude.

O modelo basico do algoritmo de descompressao usado pelo dispositivo é o Algoritmo Biihlmann ZHL-16C, que cria niveis de conservadorismo
usando o coeficiente de diferenca de pressdo. A configuracdo de conservadorismo padrdo varia de acordo com o modo de mergulho. N&o altere os
valores dos fatores de gradiente (GF) a menos que vocé entenda as possiveis consequéncias.

As informagdes de descompresséo exibidas no dispositivo, incluindo NDL, profundidade da parada, duragdo da parada e tempo até a superficie
(TTS), sdo todas previsdes. Esses valores variam de acordo com as condigdes externas, como profundidade atual, duragédo do mergulho e
composicao do gas. Além disso, a precisao dessas previsdes pode ser afetada pelas limitagdes impostas pelo algoritmo de descompressao. Por
exemplo, uma taxa de subida inadequada, trocar o gés na hora errada e ignorar as paradas de descompressdo podem levar a exibicdo de dados
imprecisos.

Todos os lembretes e alertas estdo sujeitos a limitagdes. O sistema pode enviar um lembrete ou alerta quando nenhum problema ocorrer ou pode
ndo enviar um lembrete ou alerta quando ocorrer um problema. No entanto, responda totalmente em tempo habil a qualquer lembrete ou alerta,
mas ndo confie muito neles, pois a melhor protecdo é seu proprio julgamento, habilidade e experiéncia como mergulhador.

A violagdo de uma parada de descompressdao recomendada ndo resultara no bloqueio do dispositivo ou em outras penalidades. O dispositivo
fornece alertas claros para violagdo do plano de descompresséo programado, para que vocé possa tomar decisdes com base em seu treinamento
(incluindo realizar autorresgate, entrar em contato com seu provedor de seguro de mergulho ou entrar em contato com uma camara de
recompressao).

As paradas de seguranga sdo opcionais. Ignora-los ndo causara o bloqueio do dispositivo ou outras penalidades e ndo havera alertas. No entanto, é
recomendavel que vocé execute paradas de seguranca conforme programado, para reduzir o risco de DD.

O treinamento e os testes de apneia sdo perigosos. Faga um plano de treinamento adequado com base em sua prépria condigdo fisica. Conclua o
treinamento e os testes sob a orientacdo de pessoal profissional. Por questées de seguranga, ndo treine ou teste sozinho.

Durante o mergulho, subir muito rapido aumentard o risco de DD. Portanto, mantenha uma taxa de subida segura em todos os momentos.

Vocé deve ter recebido treinamento relevante antes de usar o recurso de bUssola para mergulho, portanto, tenha cuidado ao usa-lo. Antes de
mergulhar, certifique-se de que a bussola funciona corretamente e certifique-se de calibra-la. Objetos de metal, imas permanentes e motores
podem afetar a precisdo da bussola.

Quando terminar de usar o dispositivo, limpe ou mergulhe o dispositivo em dgua limpa por um curto periodo para evitar que contaminantes, como
particulas de sal marinho ou sedimentos, acumulem-se no dispositivo, pois isso pode causar falha no botéo, no sensor de presséo ou no alto-
falante. Se o alto-falante falhar, vocé precisara drenar a 4gua do dispositivo apds a etapa anterior e secar o dispositivo por pelo menos 24 horas
antes de verificar se o som voltou ao normal.

Informacdes de descarte e reciclagem

)5

O simbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou embalagem, lembra o usuario de que todos
os produtos eletronicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta de residuos no fim de suas vidas Uteis, ndo devem ser descartados
no fluxo de residuos normais com lixo doméstico. E responsabilidade do usuario descartar o equipamento usando um ponto ou servico de coleta
designado para reciclagem separada de equipamento elétrico e eletronico (WEEE, ou, em inglés, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias
de acordo com leis locais.

A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (EEE) sejam reciclados
de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a salide humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto, os estragos acidentais, os danos
e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida (til desses itens podem ser prejudiciais a salide e ao meio ambiente. Para obter mais informacdes sobre
onde e como depositar seus residuos EEE, entre em contato com as autoridades locais, o revendedor ou o servico de descarte de lixo doméstico, ou
visite o site https://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.

Reducdo de substancias nocivas

Este dispositivo e seus acessorios elétricos estdo em conformidade com as regras locais aplicaveis sobre a restricdo de uso de determinadas
substancias nocivas em equipamentos elétricos e eletronicos, como regulamentagdo da UE REACH, diretivas RoHS e Baterias (quando incluidas). Para
obter declaragdes de conformidade sobre REACH e RoHS, visite o site https://consumer.huawei.com/certification.

Conformidade com os regulamentos da UE
Requisitos de exposicdo a RF

Conforme recomendado por diretrizes internacionais, o dispositivo é projetado para atender aos limites estabelecidos pelo mercado em que o
dispositivo sera colocado.

Para os paises que adotam o limite de SAR de 2,0 W/kg (cabega) e 4,0 W/kg (membros) sobre 10 gramas de tecido. O dispositivo estd em
conformidade com as especificacdes de RF quando usado no pulso e a uma distancia de 1,0 cm de seu rosto.

Valor de SAR mais alto relatado:

SAR na cabeca: 0,11 W/kg.

SAR nos membros: 0,52 W/kg.

Declaracdo

Por meio do presente documento, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposicdes relevantes da Diretiva 2014/53/EU.
A versdo mais recente e valida da Declaragéo de Conformidade (DoC) pode ser obtida em https://consumer.huawei.com/certification.
Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados-membro da UE.
Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.
15



Esse dispositivo pode ter restricdes de uso dependendo da rede local.
Bandas de frequéncia e alimentacdo

(a) Bandas de frequéncias nas quais o equipamento de radio opera: Algumas bandas podem n&o estar disponiveis em todos os paises ou areas. Entre
em contato com a operadora local para obter mais detalhes.

(b) Poténcia de radiofrequéncia méaxima transmitida nas bandas de frequéncia nas quais o equipamento de radio opera: A poténcia maxima para
todas as bandas é inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padrdo harmonizado relacionado.

Os limites nominais de bandas de frequéncia e poténcia de transmisséo (radiadas e/ou conduzidas) aplicaveis a este equipamento de radio s&o: Wi-Fi
2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBpA/m a 10m, Carregador sem fio do relégio:110-119KHz: 42 dBuA/m a 10 m,
119-135KHz: 66 decrescente, 10 dB/dec, acima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBpuA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBpuA/m a 10 m, UWB 7737,6
MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

Informacgdes sobre softwares e acessérios

Recomenda-se o uso dos seguintes acessorios:

Carregador:KPG-W020

A versdo de software do produto é 3.0.1.39(SP1CO0M00)

O fabricante disponibilizara atualizagdes de software para a corregdo de bugs ou para aprimorar fungdes depois do langamento do produto. Todas as
versdes de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estdo em conformidade com as regras relacionadas.

Nenhum parametro de radiofrequéncia (por exemplo, intervalo de frequéncia e saida de alimentagdo) pode ser acessado nem alterado pelo usuario.
Para conhecer as informagdes mais recentes sobre acessdrios e softwares, consulte a DoC (Declaracdo de conformidade) em
https://consumer.huawei.com/certification.

Visite https://consumer.huawei.com/br/support/ para obter informagdes recém-atualizadas sobre a linha de atendimento e o endereco de e-mail de
contato para o seu pais ou regido.

Consulte Configuragdes > Sobre > Informacdes regulatérias (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para visualizar a tela de
rétulo eletrénico.
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Guia de inicio rapido
Cémo cargar el dispositivo

Alinee el cargador con el drea de carga en la parte posterior del dispositivo, conecte el cable a una fuente de alimentacién y espere a que el nivel de
la bateria aparezca en la pantalla.

Botén de asistencia

Micréfono

Botén de arriba
Mantenga presionado el botdn para encender, apagar o reiniciar el dispositivo.

Botdn de abajo

Altavoz

Sensor de frecuencia cardiaca

90 6o ©0e

Sensor de carga

Configuracion del dispositivo

1 Mantén presionado el boton de arriba o carga el dispositivo para encenderlo.

2 Usa el teléfono para escanear el cddigo QR o busca “Huawei Health” en AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicaciéon
Huawei Health.

3 Abre la aplicacién Huawei Health, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue las instrucciones que
aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.

Ayuda

Consulte la ayuda en linea en la aplicacion Huawei Health para obtener mas informacién sobre la conexion y las funciones, como también

sugerencias de uso.

Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Todos los derechos reservados.

ESTE DOCUMENTO TIENE FINES MERAMENTE INFORMATIVOS Y NO CONSTITUYE GARANTIA ALGUNA DE NINGUN TIPO.

Marcas registradas y permisos

La marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc.y el uso de dichas marcas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd.
estd regido por la licencia correspondiente. Huawei Device Co., Ltd. es una afiliada de Huawei Technologies Co., Ltd.

Las demas marcas registradas y los demas productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad de sus respectivos
duefios.

Politica de privacidad

Para comprender como protegemos su informacién personal, consulte la politica de privacidad en https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Operacion y seguridad
* Eluso de un adaptador de alimentacién, un cargador o una bateria no aprobados o no compatibles puede causar incendios, explosiones u otros
peligros.

. Para evitar dafios al oido, no escuche miisica a un volumen muy elevado por periodos prolongados.
Temperaturas ideales: De -20 °C a +45 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.
Mantén la bateria alejada del fuego, del calor excesivo y de la luz directa del sol. No la coloques dentro de equipos generadores de calor ni la
apoyes sobre estos. No desarmes, modifiques, dejes caer ni aprietes la bateria. No insertes elementos extrafios en ella, no la sumerjas en liquidos ni
la expongas a una fuerza o presién externa, ya que esto podria provocar que la baterfa sufra pérdidas, se sobrecaliente, se prenda fuego o incluso
explote.
No intentes reemplazar la bateria por tu cuenta, ya que esto podria dafiar la bateria y provocar incendios, sobrecalentamiento o lesiones. Huawei o
un proveedor autorizado de servicios deberia realizar el mantenimiento de la bateria integrada del dispositivo.
Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el funcionamiento de su
dispositivo médico.
Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no esta pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna enfermedad. Todos
los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal.
Si experimenta molestias en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quiteselo y consulte a un médico.
El dispositivo cumple los requerimientos de IP68 (IEC 60529) y el nivel de resistencia 10 ATM.
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Evite colocar objetos metdlicos en la superficie de la base de carga inaldmbrica, ya que esto podria ocasionar el calentamiento y el mal
funcionamiento del equipo. Solo utilice la base de carga inaldmbrica en entornos con una temperatura ambiente de 0 °C a 45 °C.

Si la temperatura ambiente es demasiado alta, es posible que el cargador inalambrico deje de funcionar. Si esto ocurre, se recomienda detener la
carga inalambrica.

Para mantener el cargador inaldmbrico en buenas condiciones, evite usarlo en el interior de un vehiculo.

Se recomienda la supervisién de un adulto si los nifios utilizan el producto o estan en contacto con este.

Apague su dispositivo inaldmbrico cuando asi se lo soliciten en hospitales, clinicas o centros de salud. Estas solicitudes tienen como objetivo evitar
posibles interferencias en equipos médicos sensibles.

Algunos dispositivos inalambricos pueden afectar el funcionamiento de los aparatos auditivos o marcapasos. Comuniquese con el proveedor de
servicios para obtener mas informacion.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y el marcapasos para evitar posibles
interferencias.

Si usted tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto al lado en el que tiene el marcapasos y no lleve el dispositivo en el bolsillo
delantero.

Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. Para reducir el riesgo de accidentes, no utilice el dispositivo inaldmbrico
mientras conduce.

Para evitar dafios a las piezas o a los circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos con polvo, humo, humedad o suciedad ni cerca de
campos magnéticos.

No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en 4reas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depésitos
de petréleo o plantas quimicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosiones o incendios.

Deseche este dispositivo, la baterfa y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben desecharse con los residuos
domésticos comunes. El uso inadecuado de la bateria puede generar incendios, explosiones u otros peligros.

Si la bateria tiene pérdidas, asegurese de que el liquido electrolitico no entre en contacto directo con la piel ni los ojos. Si el liquido electrolitico
entra en contacto con la piel o le salpica en los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.

Desconecta el cargador de la toma eléctrica y del dispositivo cuando no esté en uso.

No coloque objetos de metal afilados, como alfileres, cerca del micréfono. El micréfono puede atraer estos objetos y esto puede generar una lesion.
Los dispositivos inalambricos pueden interferir en el sistema de aeronavegacion de los aviones. No utilice el dispositivo si el uso de dispositivos
inaldmbricos est4 prohibido de acuerdo con las normas de la compaiia aérea.

Apague su dispositivo inalambrico cuando asi lo indique el personal aeroportuario o de compafiias aéreas. Consulte al personal de la compafiia
aérea acerca del uso de dispositivos inaldmbricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo vuelo”, debe habilitarlo antes de embarcar.

Para garantizar el mejor rendimiento de audio del micréfono del dispositivo, utilice un pafio para limpiar el drea del micréfono que ha quedado
expuesta al agua. No utilice el micréfono hasta que las dreas himedas estén totalmente secas.

Proteja el dispositivo y sus accesorios de los impactos fuertes, las vibraciones intensas, los objetos punzantes y evite las raspaduras, ya que el
dispositivo podria dafiarse.

Aseglrese de que el dispositivo wearable y sus accesorios se mantengan limpios y secos. No use el dispositivo wearable demasiado suelto ni
demasiado ajustado mientras entrena. Limpie su mufieca y el dispositivo después de entrenar. Enjuague y seque el dispositivo al limpiarlo antes de
volvérselo a poner.

Si el dispositivo wearable esta disefiado para su uso cuando se nada o en la ducha, asegtrese de limpiar regularmente la correa, secar su mufieca y
el dispositivo antes de volvérselo a poner.

Afloje la correa levemente durante el dia para permitir que su piel respire. Si el uso constante comienza a molestarle, quitese el dispositivo y dele
un respiro a su mufeca. Si todavia siente molestias, deje de usar el dispositivo y consulte a un médico lo antes posible. Usted también puede
comprar correas de otros materiales y con diferentes disefios desde el sitio web oficial de Huawei.

Se ha sometido el dispositivo a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua en determinados entornos.

Asegurate de que el adaptador de alimentacién cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya sometido a prueba y de
que se haya aprobado de conformidad con los estdndares nacionales o locales.

El dispositivo cumple con la norma EN 13319. Para conocer detalles, consulta el sitio web oficial o la Guia de usuario.

jAdvertencia! No apto para nifios menores de 3 afios. Contiene piezas pequefias. La ingestion de piezas pequefias puede crear riesgo de asfixia.
Busca atencién médica inmediata ante la ingestion de piezas pequefas.

ADVERTENCIA:
Este dispositivo contiene una pila pequefia. No se debe ingerir la pila; existe peligro de quemaduras quimicas.
Si ingieres la pila, puedes sufrir quemaduras internas graves en tan solo 2 horas, lo cual puede causar la muerte.
Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura, deja de usar el
producto y mantenlo alejado de los nifios. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de cualquier parte del cuerpo,
busca atencién médica de inmediato.

Precauciones relacionadas con el buceo

Antes de usar el dispositivo, asegtrate de haber recibido capacitacion profesional de buceo, estar familiarizado con el uso del equipo de buceo y
haber leido la Guia de inicio rapido y la Guia de usuario cuidadosamente. Cualquier uso inadecuado de este dispositivo o del equipo de buceo
puede resultar peligroso.
Aseglrate de someterte a las revisiones médicas necesarias antes de bucear. Si tienes alguna condicién de salud preexistente o posible, se puede
requerir una revision médica. Bucear con posibles problemas de salud puede resultar peligroso y derivar en lesiones. Eres responsable de tu propia
seguridad.
Por razones de seguridad, no bucees solo. Hazlo con un buceador calificado.
El dispositivo no se puede compartir entre varios usuarios para fines relacionados con el buceo. Los datos como el historial de buceo, los
pardmetros y los cambios de profundidad en tiempo real son especificos del usuario. Por lo tanto, compartir este dispositivo para buceo puede
hacer que la informacién sea inexacta, y que esto derive en lesiones o incluso la muerte.
Los dispositivos electronicos pueden fallar, y este dispositivo no es una excepcion. Realiza un seguimiento de la profundidad actual, la duracién del
buceo, el gas, la presion parcial de oxigeno, el limite de no descompresion (NDL) y otra informacion. Asegurate de preparar un dispositivo de
respaldo, ya que una Unica fuente de informacién no es suficiente cuando tu seguridad esté en juego.
Antes de bucear, realiza las verificaciones de seguridad en el dispositivo. Por ejemplo, verifica si el dispositivo funciona correctamente, si los ajustes
de buceo son correctos y si el nivel de carga de la bateria es suficiente.
El dispositivo no debe usarse para actividades de buceo comerciales o profesionales. Esta destinado solo para fines recreativos.
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El dispositivo no tiene en cuenta las condiciones fisiolégicas cambiantes de cada individuo. Incluso cuando una inmersién se realiza completamente
de acuerdo con el plan de buceo establecido por este dispositivo o el equipo de buceo, todavia existe un riesgo de enfermedad por descompresién
(DCS). Ningtin método o equipo puede descartar completamente la posibilidad de DCS, narcosis por nitrégeno o toxicidad por oxigeno. Por lo
tanto, se recomienda bucear siempre dentro de los limites de seguridad proporcionados por el dispositivo para minimizar los riesgos potenciales.
El dispositivo es capaz de estimar tu consumo de gas bajo el agua en funcion de la tasa de consumo de gas que ingreses en el plan de buceo, pero
este valor es solo para referencia y no debe ser utilizado como la tnica base para tus decisiones.

Antes de bucear, verifica la composicién del gas en el tanque e ingresa los valores correspondientes correctos en el dispositivo. Si no lo haces, se
puede generar un algoritmo de buceo incorrecto, que puede representar una seria amenaza por tu seguridad.

El uso de multiples mezclas de gases o la realizacion de buceo técnico que requiere paradas periddicas de descompresion o inmersiones en
ambientes cerrados pueden ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.

El dispositivo calcula automaticamente los cambios de altitud a través de un barémetro. Los datos de presion utilizados por el modelo de
descompresion no se ven afectados por la altitud o la presion superficial del agua. Sin embargo, cuando entras en un drea de gran altitud, tu
cuerpo agotara nitrégeno activamente debido a la baja presion atmosférica. Por lo tanto, se recomienda que reserves al menos seis horas para este
proceso, con el fin de asegurarte de que tu cuerpo esta totalmente adaptado al entorno de gran altitud.

El modelo bésico de algoritmo de descompresién utilizado por el dispositivo es el algoritmo Blihlmann ZHL-16C, que crea niveles de
conservadurismo utilizando el coeficiente de diferencia de presién. La configuracién de conservadurismo por defecto variara segtin el modo de
buceo. No cambies los valores de los factores de gradiente (GF) a menos que comprendas las posibles consecuencias.

La informacion de descompresién mostrada en el dispositivo, lo que incluye el NDL, la profundidad de la parada, la duracion de la parada y el
tiempo hasta la superficie (TTS), son todas predicciones. Estos valores variaran con las condiciones externas como la profundidad actual, la
duracién del buceo y la composicién del gas. Ademas, la precision de estas predicciones puede verse afectada por las limitaciones impuestas por el
algoritmo de descompresion. Por ejemplo, una tasa de ascenso inapropiada, cambiar de gas en el momento equivocado e ignorar las paradas de
descompresion pueden llevar a la visualizacién de datos inexactos.

Todos los recordatorios y alertas estan sujetos a limitaciones. El sistema puede enviarte un recordatorio o una alerta cuando no se produce ningtn
problema, o puede no enviar un recordatorio o una alerta cuando se produce un problema. Sin embargo, responde completamente de manera
oportuna a cualquier recordatorio o alerta, pero no confies demasiado en ellos, ya que la mejor proteccién es tu propio criterio, habilidades y
experiencia como buceador.

Si no cumples con una parada de descompresion recomendada, el dispositivo no se bloqueara ni enviara ninguna penalizacién. El dispositivo
proporciona alertas claras cuando se incumple el plan de descompresion programado, para que puedas tomar decisiones en funcion de tu
entrenamiento (lo que incluye la realizacién de rescate propio, ponerse en contacto con el proveedor de seguros de buceo o ponerse en contacto
con una cdmara de recompresion).

Las paradas de seguridad son opcionales. Si las ignoras, esto no hara que el dispositivo se bloquee ni muestre otras penalizaciones y no habra
alertas. Sin embargo, se recomienda que realices las paradas de seguridad segtin lo programado, para reducir el riesgo de DCS.

El ejercicio de apnea y la prueba son peligrosos. Prepara un plan de entrenamiento adecuado en funcién de tu estado fisico. Completa el
entrenamiento y las pruebas bajo la guia de personal profesional. Por razones de seguridad, no entrenes ni realices las pruebas solo.

Durante el buceo, ascender demasiado rapido aumentara el riesgo de DCS. Por lo tanto, mantén una velocidad de ascenso segura en todo
momento.

Deberias haber recibido el entrenamiento pertinente antes de usar la funcién de brijula para bucear, asi que ten cuidado al usarla. Antes de bucear,
asegUrate de que la brdjula funcione correctamente y de calibrarla. Los objetos metalicos, los imanes permanentes y los motores pueden afectar la
precision de la brdjula.

Cuando hayas terminado de usar el dispositivo, limpialo o lavalo con agua limpia por un corto tiempo para evitar que contaminantes como
particulas de sal marina o sedimentos se acumulen en el dispositivo, ya que esto puede ocasionar fallas en el botdn, el sensor de presion o el
altavoz. Si el altavoz falla, deberds drenar el agua del dispositivo después del paso anterior y secarlo al aire durante al menos 24 horas antes de
verificar si el sonido ha vuelto a la normalidad.

Informacién sobre el desecho y el reciclaje de residuos

)5

El simbolo del cubo de basura con ruedas que aparece tachado en el producto, en la bateria, en la documentacién o en la caja indica que todos los
productos electrénicos y las baterias deben llevarse a puntos de recoleccién de residuos especiales al término de los ciclos de vida respectivos; no se
deben desechar en los lugares comunes que corresponden a los residuos domésticos. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo
recurriendo a un punto o servicio de recoleccion designado para el reciclaje separado de residuos de baterias y equipos eléctricos y electrénicos
(WEEE) de conformidad con las leyes locales.

La adecuada recoleccion y el correcto reciclaje de los equipos permiten garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos (EEE) sean
reciclados de modo tal que se preserven los materiales de valor y se protejan tanto el medioambiente como la salud de las personas; el
procesamiento inadecuado, la ruptura accidental, el dafio o el reciclaje inadecuado de los equipos al término de su vida Util pueden ser nocivos para
la salud y el medioambiente. Para obtener mas informacién sobre donde y como desechar los residuos de aparatos eléctricos y electrénicos, pongase
en contacto con las autoridades locales, el minorista o el servicio de eliminacién de residuos domésticos, o visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/en/.

Reduccion del uso de sustancias peligrosas

Este dispositivo y sus accesorios electrénicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restriccion del uso de determinadas sustancias
peligrosas en equipos eléctricos y electrénicos, como las reglamentaciones REACH de la UE, la RoHS y la Directiva de Baterias (en caso de
corresponder). Para obtener las declaraciones de cumplimiento de las normas REACH y RoHS, visite el sitio web
https://consumer.huawei.com/certification.

Declaracion de cumplimiento de las normas de la Union Europea

Requerimientos sobre exposicion a la radiofrecuencia

Como recomiendan las guias internacionales, el dispositivo ha sido disefiado para cumplir con los limites establecidos por el mercado en el que se
lanzara el dispositivo.

Para los paises que adoptan el limite SAR de 2.0 W/kg (cabeza) y 4.0 W/kg (extremidades) sobre 10 gramos de tejido. El dispositivo cumple con las
especificaciones de RF cuando se lo lleva puesto en la mufieca y a una distancia de 1.0 cm del rostro.

Valor SAR mas alto informado:

SAR para cabeza: 0,11 W/kg.

Limites SAR: 0,52 W/kg.
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Declaracion

Por medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y demas
disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.

La version mas actualizada y valida de la DoC (declaracién de conformidad) se puede consultar en https://consumer.huawei.com/certification.
Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unién Europea.

Asegurese de cumplir las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.

El uso de este dispositivo puede estar restringido en funcién de la red local.

Bandas de frecuencia y potencia

(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los paises o en todas
las areas. Péngase en contacto con el operador local para obtener mas detalles.

(b) Potencia méaxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia méxima para
todas las bandas es menor que el limite mas alto especificado en la Norma armonizada relacionada.

Las bandas de frecuencia y los limites nominales de la potencia de transmision (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los
siguientes: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBuA/m a 10 m, Cargador inaldmbrico del reloj:110-119KHz: 42
dBuA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 con descenso de 10 dB/dec por encima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m a 10 m, 140-148KHz:

37,7 dBpuA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

Informacion de software y accesorios

Se recomienda la utilizacién de los siguientes accesorios:

Base de carga: KPG-W020

La version de software del producto es 3.0.1.39(SP1C00MO00)

Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante lanzara actualizaciones de software para solucionar errores o mejorar funciones. Todas las
versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las normas pertinentes.

El usuario no puede acceder a todos los pardmetros de RF (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de salida). Tampoco puede cambiarlos.
Para consultar la informacién més actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (declaracién de conformidad) en
https://consumer.huawei.com/certification.

Acceda a https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obtener el niimero de la linea de atencién y la direccién de correo electrénico
actualizados para su pais o region.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacioén reglamentaria (Settings > About > Regulatory information) en el dispositivo para acceder a la
pantalla de la etiqueta electronica.

Cumplimiento México: (Esta seccién solo aplica para México).

La operacién de este equipo estd sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial
y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacién no deseada.

Para informacién de la certification de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification/.

NOM L

NYCE
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Panduan Memulai Cepat

Mengisi daya
Jejerkan pengisi daya dengan area pengisian daya di bagian belakang perangkat, lalu hubungkan kabel ke catu daya dan tunggu sampai level baterai
muncul di layar.

Tombol Bantu

Mikrofon

Tombol Naik
Tekan dan tahan tombol untuk menghidupkan daya, mematikan daya, atau memulai ulang perangkat.

Tombol Turun

Pengeras suara

Sensor denyut jantung

90 6o ©0e

Sensor pengisian daya

Menyiapkan Perangkat Anda

1 Tekan dan tahan Tombol Naik atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.
2 Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR, atau cari "Huawei Health" di AppGallery atau di consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi
Huawei Health.

3 Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar untuk
menyelesaikan penyandingan.

Mendapatkan bantuan

Lihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, serta kiat penggunaan.

Hak cipta © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Semua hak dilindungi undang-undang.
DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN HANYA UNTUK TUJUAN INFORMASI, DAN TIDAK MERUPAKAN GARANSI DALAM JENIS APA PUN.

Merek Dagang dan lzin

Tanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc, dan setiap penggunaan tanda tersebut oleh
Huawei Technologies Co., Ltd., dilakukan di bawah lisensi. Huawei Device Co., Ltd., merupakan afiliasi Huawei Technologies Co., Ltd.

Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik yang
bersangkutan.

Kebijakan Privasi

Untuk dapat memahami lebih baik mengenai cara kami melindungi informasi pribadi Anda, lihat kebijakan privasi di https://consumer.huawei.com/
privacy-policy.

Pengoperasian dan keselamatan

* Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau
bahaya lainnya.

aN

. Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan pada level volume tinggi untuk jangka waktu yang lama.
Suhu ideal: -20 °C hingga +45 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.
Jauhkan baterai dari api, panas berlebihan, dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan di atas atau di dalam perangkat pemanas. Jangan
membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau
memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan
meledak.
Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas berlebihan, kebakaran, dan
cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan yang diotorisasi.
Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat mengganggu
pengoperasian perangkat medis Anda.
Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati, menyembuhkan, atau
mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja.
Jika Anda mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.
Perangkat Anda memenuhi persyaratan IP68 (IEC 60529) dan mematuhi level ketahanan dengan peringkat 10 ATM.
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Jangan meletakkan benda logam di atas permukaan dudukan pengisian daya nirkabel, karena benda logam dapat menyebabkan peralatan
menjadi panas dan mengalami malfungsi. Hanya gunakan dudukan pengisian daya nirkabel di lingkungan dengan suhu lingkungan yang berkisar
dari 0 °C hingga 45 °C.

Jika suhu sekitar terlalu tinggi, pengisi daya nirkabel dapat berhenti berfungsi. Jika ini terjadi, sebaiknya Anda menghentikan pengisian daya
nirkabel.

Untuk menjaga pengisi daya nirkabel tetap dalam kondisi yang baik, hindari menggunakannya di dalam kendaraan.

Orang tua sebaiknya mengawasi jika anak-anak akan menggunakan atau bersentuhan dengan produk ini.

Matikan perangkat nirkabel Anda bila diminta melakukannya di rumah sakit, klinik, atau fasilitas perawatan kesehatan. Permintaan ini didesain
untuk mencegah kemungkinan gangguan terhadap peralatan medis yang sensitif.

Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan penyedia layanan
Anda untuk mendapatkan informasi selengkapnya.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu jantung untuk
mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.

Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa
perangkat Anda di saku depan.

Patuhi peraturan dan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan
perangkat nirkabel Anda sambil berkendara.

Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu,
berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.

Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak
(misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau
kebakaran.

Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang
sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.

Jika baterai bocor, pastikan elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Jika elektrolit menyentuh kulit Anda atau tepercik
ke mata Anda, segera bilas dengan air bersih dan temui dokter.

Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.

Jangan menempatkan benda logam yang tajam, seperti pin, di dekat mikrofon. Mikrofon dapat menarik objek ini dan mengakibatkan cedera.
Perangkat nirkabel dapat mengganggu sistem penerbangan pesawat. Jangan gunakan perangkat Anda bila perangkat nirkabel tidak diizinkan
sesuai dengan peraturan maskapai penerbangan tersebut.

Matikan perangkat nirkabel Anda bilamana Anda diminta melakukannya oleh staf bandara atau maskapai penerbangan. Berkonsultasilah dengan
staf maskapai penerbangan tentang penggunaan perangkat nirkabel di dalam pesawat terbang, jika perangkat Anda memiliki ‘mode pesawat’,
mode ini harus diaktifkan sebelum menaiki pesawat terbang.

Untuk memastikan kinerja audio terbaik dari mikrofon perangkat Anda, gunakan kain untuk mengelap area mikrofon yang telah terpapar air.
Jangan gunakan mikrofon sampai area yang basah tersebut telah benar-benar kering.

Lindungi perangkat wearable beserta aksesorinya dari benturan yang kuat, getaran yang kuat, goresan, dan benda tajam, karena ini dapat
merusak perangkat.

Pastikan perangkat wearable beserta aksesorinya tetap bersih dan kering. Jangan pakai perangkat wearable terlalu longgar atau terlalu ketat
selama berolahraga. Bersihkan pergelangan tangan dan perangkat Anda setelah olahraga. Bilas dan keringkan perangkat untuk membersihkannya
sebelum memakainya kembali.

Jika perangkat wearable dibuat untuk berenang dan mandi di pancuran, pastikan untuk membersihkan talinya secara berkala, keringkan
pergelangan tangan Anda dan perangkat tersebut sebelum memakainya kembali.

Longgarkan sedikit talinya pada saat siang hari agar kulit Anda dapat bernapas. Jika mulai terasa tidak nyaman saat memakainya, lepaskan
perangkat wearable Anda dan biarkan pergelangan tangan Anda beristirahat. Jika masih terasa tidak nyaman, berhentilah memakainya dan
berkonsultasi dengan dokter secepatnya. Anda juga dapat membeli tali yang terbuat dari bahan lain dan dengan desain yang berbeda dari situs
web Huawei resmi.

Perangkat tersebut telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan ketahanan terhadap air di lingkungan tertentu.

Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.
Perangkat tersebut mematuhi standar EN 13319. Untuk perinciannya, lihat situs web resmi atau Panduan Pengguna.

.

Peringatan! Tidak cocok untuk anak di bawah 3 tahun. Mengandung komponen kecil. Menelan komponen kecil dapat menimbulkan bahaya
tersedak. Segera cari bantuan medis jika komponen kecil tertelan.

PERINGATAN:
Perangkat ini mengandung baterai sel berukuran kecil. Jangan menelan baterai, Bahaya Luka Bakar Kimia.
Jika baterai sel berukuran kecil tersebut ditelan, baterai tersebut dapat menyebabkan luka bakar internal yang berat hanya dalam waktu 2 jam dan
dapat menyebabkan kematian.
Jauhkan baterai baru dan bekas dari anak-anak. Jika kompartemen baterai tidak tertutup dengan kencang, hentikan penggunaan produk dan
jauhkan dari anak-anak. Jika menurut Anda baterai mungkin tertelan atau diletakkan di bagian dalam anggota tubuh mana pun, segera cari
bantuan medis.

Perhatian terkait menyelam

* Sebelum menggunakan perangkat, pastikan bahwa Anda telah menerima pelatihan menyelam profesional, memahami cara menggunakan
peralatan menyelam, serta telah membaca Panduan Memulai Cepat dan Panduan Pengguna secara saksama. Setiap penggunaan yang salah
terhadap perangkat ini atau peralatan menyelam dapat berbahaya.

Pastikan Anda melakukan pemeriksaan medis yang diperlukan sebelum menyelam. Jika Anda sudah atau berpotensi memiliki masalah kesehatan,
pemeriksaan dokter mungkin diperlukan. Menyelam dengan masalah kesehatan potensial dapat berbahaya, dan dapat menyebabkan cedera. Anda
harus bertanggung jawab untuk keselamatan Anda sendiri.

Demi keselamatan Anda, jangan menyelam sendirian. Sebagai gantinya, menyelamlah bersama penyelam yang berkualifikasi.

Perangkat tidak dapat digunakan bersama di antara beberapa pengguna untuk tujuan terkait menyelam. Data seperti riwayat menyelam,
parameter, dan perubahan kedalaman waktu nyata merupakan data yang spesifik pengguna. Oleh karena itu, berbagi perangkat ini untuk
menyelam dapat menyebabkan informasi yang tidak akurat, sehingga menyebabkan cedera atau bahkan kematian.
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Perangkat elektronik dapat mengalami kerusakan, dan perangkat ini pun tidak terkecuali. Teruslah melacak kedalaman saat ini, durasi menyelam,
gas, tekanan parsial oksigen, batas tanpa dekompresi (NDL), dan informasi lainnya. Pastikan untuk menyiapkan perangkat cadangan, karena
sumber informasi tunggal tidaklah mencukupi ketika keselamatan Anda dipertaruhkan.

Sebelum menyelam, lakukan pemeriksaan keselamatan di perangkat. Misalnya, periksa apakah perangkat berfungsi dengan baik, pengaturan
menyelam sudah benar, dan daya baterai mencukupi.

Perangkat tidak boleh digunakan untuk aktivitas menyelam komersial atau profesional. Perangkat tersebut hanya dimaksudkan untuk tujuan
rekreasional.

Perangkat tidak memperhitungkan perubahan kondisi fisiologis setiap individu. Bahkan ketika menyelam dilakukan seluruhnya sesuai dengan
rencana menyelam yang ditetapkan oleh perangkat ini atau peralatan menyelam, masih terdapat risiko penyakit dekompresi (DCS). Tidak ada
metode atau peralatan yang dapat sepenuhnya menghilangkan kemungkinan DCS, narkosis nitrogen, atau toksisitas oksigen. Oleh karena itu,
Anda sebaiknya selalu menyelam di dalam batas keselamatan yang disediakan oleh perangkat untuk meminimalkan risiko potensial.

Perangkat mampu memperkirakan konsumsi gas di dalam air Anda berdasarkan laju konsumsi gas yang Anda masukkan di rencana menyelam,
tetapi nilai ini hanya untuk referensi dan tidak boleh digunakan sebagai dasar tunggal untuk keputusan Anda.

Sebelum menyelam skuba, periksa komposisi gas di dalam silinder, dan masukkan nilai terkait yang benar ke dalam perangkat. Gagal melakukan
hal ini dapat mengeluarkan algoritma menyelam yang salah, yang dapat menimbulkan ancaman serius terhadap keselamatan Anda.

Penggunaan beberapa campuran gas, dan/atau melakukan menyelam teknis yang memerlukan penghentian dekompresi berkala, dan/atau
menyelam di lingkungan tertutup dapat menyebabkan cedera serius atau bahkan kematian.

Perangkat secara otomatis menghitung perubahan ketinggian melalui barometer. Data tekanan yang digunakan oleh model dekompresi tidak
dipengaruhi oleh ketinggian atau tekanan permukaan air. Namun, ketika Anda memasuki area ketinggian yang tinggi, tubuh Anda akan secara
aktif mengeluarkan nitrogen karena adanya tekanan atmosfer yang rendah. Oleh karena itu, sebaiknya Anda mencadangkan minimal enam jam
untuk proses ini, untuk memastikan tubuh Anda beradaptasi sepenuhnya terhadap lingkungan ketinggian yang tinggi.

Model algoritma dekompresi dasar yang digunakan oleh perangkat tersebut adalah Algoritma Bithimann ZHL-16C, yang membuat level
konservatisme dengan menggunakan koefisien perbedaan tekanan. Pengaturan konservatisme standar akan bervariasi berdasarkan mode
menyelam. Jangan ubah nilai faktor gradien (GF) kecuali Anda memahami kemungkinan konsekuensinya.

Informasi dekompresi yang ditampilkan di perangkat, termasuk NDL, kedalaman penghentian, durasi penghentian, dan Time-to-Surface (TTS),
semuanya merupakan prediksi. Nilai-nilai ini akan bervariasi dengan kondisi eksternal seperti kedalaman saat ini, durasi menyelam, dan komposisi
gas. Di samping itu, akurasi prediksi ini mungkin dipengaruhi oleh pembatasan yang disediakan oleh algoritma dekompresi tersebut. Misalnya, laju
naik yang tidak tepat, mengganti gas pada waktu yang salah, dan mengabaikan penghentian dekompresi semuanya dapat menyebabkan tampilan
data yang tidak akurat.

Semua pengingat dan peringatan tunduk terhadap pembatasan. Sistem dapat mengirimi Anda pengingat atau peringatan ketika tidak ada
masalah yang terjadi, atau mungkin gagal mengirimkan pengingat atau peringatan ketika masalah terjadi. Namun demikian, responslah
sepenuhnya dengan tepat waktu terhadap setiap pengingat atau peringatan, tetapi jangan terlalu mengandalkannya, karena perlindungan terbaik
adalah pertimbangan, kemampuan, dan pengalaman Anda sendiri sebagai penyelam.

Melanggar penghentian dekompresi yang direkomendasikan tidak akan menyebabkan penguncian perangkat atau penalti lainnya. Perangkat
menyediakan peringatan yang jelas untuk pelanggaran terhadap rencana dekompresi yang dijadwalkan, sehingga Anda dapat mengambil
keputusan berdasarkan pelatihan Anda (termasuk melakukan penyelamatan mandiri, menghubungi penyedia asuransi menyelam Anda, atau
menghubungi bilik rekompresi).

Safety stop merupakan opsional. Mengabaikannya tidak akan menyebabkan perangkat terkunci atau penalti lainnya, dan tidak akan ada
peringatan. Namun, sebaiknya Anda melakukan safety stop sesuai jadwal, untuk mengurangi risiko DCS.

Latihan dan pengujian apnea merupakan hal yang berbahaya. Buatlah program pelatihan yang tepat berdasarkan kondisi fisik Anda. Selesaikan
pelatihan dan pengujian di bawah panduan personel profesional. Demi keselamatan, jangan latihan atau melakukan pengujian sendirian.

Selama menyelam skuba, naik terlalu cepat akan meningkatkan risiko DCS. Oleh karena itu, pertahankan laju naik yang aman setiap saat.

Anda seharusnya telah menerima pelatihan yang relevan sebelum menggunakan fitur kompas untuk menyelam, jadi berhati-hatilah ketika
menggunakannya. Sebelum menyelam, pastikan kompas berfungsi dengan benar, dan pastikan untuk mengalibrasinya. Benda logam, magnet
permanen, dan motor dapat memengaruhi akurasi kompas.

Ketika Anda selesai menggunakan perangkat, bersihkan atau rendam perangkat dengan air bersih selama beberapa saat untuk mencegah
akumulasi kontaminan seperti partikel garam laut atau sedimen di perangkat, karena ini dapat menyebabkan kegagalan tombol, sensor tekanan,
atau pengeras suara. Jika pengeras suara gagal berfungsi, Anda akan perlu mengeluarkan air dari perangkat setelah langkah yang disebutkan
sebelumnya, dan keringkan perangkat di udara selama minimal 24 jam, sebelum memeriksa apakah suaranya telah kembali normal.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang

A

Simbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik
dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem
pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan
menggunakan titik pengumpulan atau layanan yang ditetapkan untuk mendaur ulang limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai
secara terpisah, sesuai dengan undang-undang setempat.

Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan
cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak
disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan
lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan
limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.

Pengurangan zat berbahaya

Perangkat ini beserta aksesori listriknya mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai pembatasan penggunaan zat berbahaya tertentu pada
peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan REACH Uni Eropa (EU), RoHS, dan petunjuk tentang Baterai (bila disertakan). Untuk pernyataan
konformitas tentang REACH dan RoHS, kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/certification.

Kepatuhan terhadap peraturan Uni Eropa

Persyaratan paparan Frekuensi Radio (RF)

Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat
tersebut akan digunakan.
Untuk negara yang mengadopsi batas SAR sebesar 2,0 W/kg (Kepala) dan 4,0 W/kg (Anggota Badan) terhadap 10 gram jaringan. Perangkat ini
memenuhi syarat spesifikasi FR ketika perangkat dipakai di pergelangan tangan dan pada jarak 1,0 cm dari wajah Anda.
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Nilai SAR tertinggi yang dilaporkan:
SAR kepala: 0,11 W/kg.
SAR anggota gerak: 0,52 W/kg.

Pernyataan

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan yang relevan lainnya dari
Directive 2014/53/EU.

Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di https://consumer.huawei.com/certification.

Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.

Patuhi peraturan nasional dan lokal tempat perangkat tersebut digunakan.

Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.

Pita frekuensi dan daya

(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau di seluruh area. Hubungi
operator setempat untuk perincian lainnya.

(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya maksimum untuk semua pita adalah
kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar yang Selaras terkait.

Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) yang berlaku untuk peralatan radio ini adalah sebagai berikut: Wi-Fi
2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBuA/m pada jarak 10 m, Pengisi Daya Nirkabel Jam Tangan:110-119KHz: 42
dBuA/m pada jarak 10 m, 119-135KHz: 66 menurun 10 dB/dec di atas 119 KHz pada jarak 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m pada jarak 10 m,
140-148KHz: 37,7 dBuA/m pada jarak 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

Informasi Aksesori dan Perangkat Lunak

Direkomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:

Dudukan pengisian daya: KPG-W020

Versi perangkat lunak produk tersebut adalah 3.0.1.39(SP1C00MO00)

Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi
perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.

Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat diubah oleh pengguna.
Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di
https://consumer.huawei.com/certification.

Kunjungi https://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat saluran siaga dan alamat email yang terakhir diperbarui di negara atau
kawasan Anda.

Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Peraturan (Settings > About > Regulatory information) di perangkat untuk melihat layar label E.
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Hwéng dan st dung nhanh

Sac pin
Dét b sac thing hang voi viing sac & méat sau clia thiét bi, sau d6 két ndi cap voi ngudn dién va doi mire pin xuét hign trén man hinh.

Nut hd tro

Micro

Nat Ién o X i
Nhan va gil nat dé bat nguon, tat nguon hoac khdi dong lai thiét bj.

Nut xudng

Loa ngoai

Cam bién nhip tim

906 ®©6S

Cam bién sac

Thiét I1ap thiét bi ctia ban

1 Nhén va gitr nt Trén hoac sac thiét bj d& bat ngudn.
2 S dung dién thoai clia ban dé quét ma QR hoac tim kiém "Huawei Health" trong AppGallery hoéc trén Consumer.huawei.com dé tai xung tng dung
Huawei Health.

3 Mé (rng dung Huawei Health, vao man hinh thiét bi, chon thiét bi ban mudn thém va Iam theo chi dan trén man hinh d& hoan tat ghép cap.
Yéu cAu tro giup

Xem muc tro’ gitip truc tuyén trong ing dung Huawei Health @& biét thém thong tin v& két néi va chirc nang, cling nhu cac meo st dung.
Ban quyén © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023.Bao Iwu moi quyén.

TAI LIEU NAY CHI MANG TINH CHAT CUNG CAP THONG TIN VA KHONG CAU THANH BAT KY CAM KET NAO.

Thwong hiéu va Gidy phép

Nhan tir va biéu trung Bluetooth® 1a nhirng thuong hiéu da dang ky thudc s& hivu clia Bluetooth SIG, Inc. va Huawei Technologies Co., Ltd. d& duoc cép
phép dé st dung cac nhan tir va biéu trung nay.Huawei Device Co., Ltd. la mét cong ty con clia Huawei Technologies Co., Ltd.

Cac thwong hiéu, san pham, dich vu va tén cong ty khac dwoc nhic dén co thé 1a tai san clia chi s& hivu twong tng.

Chinh sach Quyén riéng tw

D& hidu rd hon vé& cach chiing tdi bao vé thang tin ca nhan clia ban, vui 1ong xem chinh sach quyén riéng tw tai https://consumer.huawei.com/privacy-

policy.

Véan hanh va an toan

* Viéc st dung bd chuyén ddi ngudn, bo sac hoic pin khéng tuong thich hay khéng dugc phé chuén co thé dan dén hién twong chay, nd hodc cac méi
nguy hiém khac.

. D8 tranh ton thwong thinh giac, khong nghe & mirc am lwgng Ion trong thoi gian dai.

Nhiét d6 ly twéng: Nhiét do van hanh -20°C dén +45°C, nhiét do bao quan -20°C dén +55°C.

Gir pin tranh xa nguén Iwa ngudn nhiét qua cao hoéc &nh néng truc tlep Khéng dat pin trén hodc trong cac thiét bj sinh nhiét. Khong thao, stra, ném
hodc dé nén p|n Khéng gén vat bén ngoai vao pin, nhung pin vao chét Idng, hay tac dung lwc hodc ap lwc tir bén ngoai Ién pin bdi lam nhu vay cé thé
khién pin b ro ri, qua nhiét, bt Itra hodc tham chi phat nd.

Khong tim cach tw thay pin — ban c6 thé lam hong p|n dan téi qua nhiét, chay nd va gay thwong tich. Chi Huawei hodc nha cung cép dich vu dwoc dy
quyén méi nén bao tri cho pin tich hop trong thiét bj ctia ban.

Vi long tham khao y kién bac si va nha san xuét thiét bj d& xac dinh xem hoat dong clia thiét bj cé thé anh hwéng téi hoat dong clia thiét bj y té hay
khong.

Sé&n ph&m nay khong duoc thiét ké dé lam thiét bj y té va khong nhdm muc dich chan doan, diéu tri, chira bénh hodc ngén ngtra bét ky loai bénh nao.
Tat ca dir liéu va ket qua do lwong chi dwgc sir dung cho muc dich tham khao ca nhan.

Néu ban thay kho chiu & da khi deo thiét bi, hdy thao thiét bj ra va xin bac sT tw van.

Thiét bj ctia ban dap (rng chuén IP68 (IEC 60529) va c6 mirc chéng nwéc 10 ATM.

Tranh dét cac vat kim loai trén bé méit dé sac khong day vi ching c6 thé khién thiét b nong 1én va hong héc. Chi st dung dé sac khong day trong moi
trwong co nhiét do xung quanh tlr 0°C dén 45°C.
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Néu nhiét do méi trwérng qua cao, bd sac khdng day co thé ngirng hoat dong. Néu diéu nay xay ra, ban nén nglrng sac qua bd sac khong day.

D& gilr bd sac khong day trong tinh trang tét, tranh str dung né trong xe.

Cén c6 sy giam sat clia ngudi I6n néu tré em st dung hodc tiép xtic véi san pham nay.

Tét thiét bj khdng day clia ban khi duoc yéu cau trong bénh vién, phong kham hodc co s& cham soc strc khde. Nhirng yéu ciu nay duoc dat ra nham
muc dich ng&n chdn sy can thiép c6 thé xay ra véi cac thiét bj y té nhay cam.

Mot vai thiét b khong day cé thé anh huéng dén hiéu suét ciia may tro' thinh hodc may diéu hoa nhip tim. Hay héi nha cung cap dich vu clia ban dé biét
thém thong tin.

Céc nha san xuat thiét bj diéu hoa nhip tim khuyén cao rang ban nén duy tri khodng cach téi thiéu 15 cm gitra thiét bi nay va méy diéu hoa nhip tim dé
tranh hién twong nhiéu cé thé xay ra.

Néu ban dang st dung may diéu hoa nhip tim, hay gitr dién thoai & phia ngwoc v&i phia dat may va khong dé thiét bi nay trong tdi trudic.

Tuan thd phap luat va quy dinh cla dia phuong khi st dung thiét bi nay. D& gidm thiéu nguy co tai nan, khdng st dung céc thiét bj khdng day trong khi
lai xe.

D& tranh lam héng cac b phan clia thiét bj hodic cac mach dién bén trong, khéng s dung thiét bi trong mai truong bui, khéi, am wét, ban hodc gan tiv
trwdng.

Khong st dung, luu tri hay van chuyén thiét bi & nhing noi dé chay né (vi du: tram xang, kho dau, nha may héa chét).Dung thiét bi & nhirng moi
trwdng nhw vay sé lam tang nguy co chay no.

Khi khéng dung, mudn vt bo thiét bi, pin, va cac phu kién, phai tuan theo quy dinh ctia dia phwong. Khdng nén thai bé cling véi rac thai sinh hoat
thong thwong. Str dung pin khong pht hop cé thé dan dén chay, né hodc cac mdi nguy hiém khac.

Néu pin bj ro i, hdy dam bao réng chat dién phan khdng tiép xdc truc tiép voi da hodic mét cda ban. Néu chat dién phan tiép xic voi da hodc ban vao
mét, hay rira ngay bang nwéc sach va tham khao y kién cla bac si.

RUt bd sac khai b dién va thiét bi khi khong st dung.

Khéng dat vat kim loai séc nhon, nhu ghim & gn micrd. Micrd c6 thé hut cac vat nay va gay thwong tich.

Cac thiét bj khong day c6 thé gay nhiéu hé théng bay ctia may bay. Khong st dung thiét bj khi quy dinh cta hang hang khong khong cho phép st dung
thiét bj khong day.

Tét thiét bi khong day bét cv khi ndo ban dwoc nhan vién san bay hoac hang hang khong huong dan lam nhu vay. Tham khao y kién cda nhan vién
hang khong vé viéc siv dung céc thiét bj khong day trén may bay, néu thiét bj clia ban c6 'ché @6 may bay' thi hay bat ché do nay trwdc khi 1én may bay.
D& dam bao higu §uat am thanh tt nhét cho micrd ca thiét bi, hay st dung mét miéng vai dé lau sach ving micrd d tiép xuc véi nuéc. Khong st
dung micrd cho dén khi vang wét da kho hoan toan.

Bao vé thiét bj deo va cac phu kién khdi tac dong manh, rung Iac manh, tray xwéc va cac vat sdc nhon, nhirng thi nay cé thé khién thiét bi hw hai.

Hay chéc chan rang thiét bj deo va phu kién clia thiét bi deo luon sach s& va kho réo. Khong st dung thiét bi deo qua Iéng hodc qua chat trong qua trinh
tap luyén.Lau sach cd tay va thiét bi deo ctia ban sau khi tap luyén. Riva sach va lau kho thiét b dé lam sach thiét bi trudic khi deo lai vao tay.

Néu thiét bj deo dwoc thiét ké co thé st dung cho hoat dong boi 16i va tdm, hay dam bao thudng xuyén vé sinh day deo, lau khd cd tay va thiét bi truec
khi deo lai.

N&i long day deo mot chut trong ca ngay dé cho da ctia ban thoang khi. Néu viéc deo thiét bi khién ban bt dau cam thay khong thoal mai, hay cdi bo
thiét bj deo va dé cd tay clia ban dwoc nghi ngoi. Néu ban van cam thAy khong thoai mai, hay ngirng deo thiét bj va tim kiém tu van y té cang sém cang
tét. Ban ciing cd thé mua day deo dwoc lam tir cac chét liéu khac va véi céac thiét ké khac nhau tir trang web chinh thirc clia Huawei.

Thiét bj nay da trai qua quy trinh kiém tra nghiém ngat va chirng té dwoc kha nang chéng nuwéc & mot sb méi trudng nhét dinh.

Dam béo réing bo d6i ngudn dap ng cac yéu cau trong IEC/EN 62368-1 ciing nhu dugrc thir nghiém va phé duyét theo cac tiéu chuén clia dia phuong
ho&c quoc gia.

Thiét bj tuan tha tiéu chudn EN 13319. D& biét chi tiét, vui long tham khao trang web chinh thirc hodc Huéng dn s dung.

Canh bao! Khong phu hop cho tré duai 3 tudi. Co chira cac bd phan nhd. Viéc nudt phai cac bd phan nhd cé thé din dén nguy co nghet thé. Yéu cau
nhan vién y té tro gilip ngay trong trwdng hop nudt phai cac bd phan nhé.

CANH BAO:
Thiét bj nay chia pin ddng xu c& nhd. Khong nuét pin, Nguy co bdng do héa chét.
Néu nuét phai, pin ddng xu c& nhé cé thé gay bdng nang chi sau 2 gior va cé thé dan dén ti vong.
Dé pin mi va da st dung xa tam tay tré em. Néu khong dong chdc ngan chira pin, hay ngirng st dung san pham va dé xa tam tay tré em. Néu ban cho
rang pin da b ai d6 nuét phai hodc dwa vao bén trong bat ky bd phan nao clia co thé, hay yéu cau dich vy cham séc y té ngay lap turc.
Cac bién phap phong ngtra lién quan dén lan
Trudc khi st dung thiét bi, hay dam bao rang ban da dwoc dao tao v& lan chuyén nghiép, da quen v&i cach st dung thiét bi 1an va da doc ky Huong
dan bat dau nhanh ciing nhw Huéng dan st dung. Moi hanh vi st dung thiét bi nay hoéc thiét bi In khong dang cach déu cé thé gay nguy hiém.
Hay dam bao rang t;an qa duwoc kham strc khoe trwdc khi lan. Néu ban co bét ky trang thai bénh ly tiém &n hoac c6 san nao, ban cé thé phai di kham
béc si. Lan khi co van d& stc khoe tiém an co thé gay nguy hidm va cé thé dan dén thwong tich. Ban can ty chiu trach nhiém véi an toan cia ban than.
Dé dam bao an toan, ban khong nén lan mét minh. Thay vao dé, hay lan cung véi tho 1&n c6 chuyén mén.
Khong thé chia sé thiét bi cho nhiéu ngudi dung vi cac myc dich lién quan dén lan. Cac di liéu nhu lich st I3, théng sb va thay déi do sau theo thoi
gian thyc 1a dir liéu riéng theo tirng ngwdi dung. Do do, viéc dung chung thiét bi nay dé 13n co thé din dén thong tin khdng chinh xac, kéo theo hau qua
la thwong tich hodc tham chi t&r vong.
Cac thiét bj dién t&r co thé bj I15i va thiét bi nay cling khdng phai Ia ngoai 18. Xin hay theo d6i d¢ sau hién tai, thdi gian I4n, khi, ap sut riéng phan cua
oxy, gi&i han khdng giam ap (NDL) va cac théng tin khac. Vi chi c6 thong tin duy nhét tir thiét bi nay 1a chwa dd khi ban gap rdi ro nghiém trong vé an
toan, ban can dam bao chuén bj s&n mét thiét bi dw phong.
Trudc khi lan, hay thuc hién kiém tra an toan trén thiét bi. Vi du: kiém tra xem thiét bi c hoat dong binh thuong khong, cai dat 1dn co chinh xac khong
va nguon pin ¢é di khong.
Khéng nén st dung thiét bi cho cac hoat déng 18n thuong mai hodc chuyén nghiép. Thiét b chi danh cho myc dich giai tri.
Thiét bj nay khong tinh dén cac diéu kién sinh ly thuong xuyén thay doi cua tirng ca nhan. Ngay ca khi viéc lan duoc thuc hién hoan toan theo ké
hoach lan duoc thiét bi i nay hoac thiét bj Ian thiét lap, van c6 nguy co mac bénh giam ap (DCS). Khéng cé phuong phap hogc thiét bi nao co thé loai trir
f;oan toan kha nang méc DCS, say nito hodc ngd doc oxy. Do do, ban nén luén I&n trong giéi han an toan do thiét bj cung cap dé giam thiéu ri ro tiém
an.
Thiét bi c6 kha nang wéc tinh mire tiéu thu khi dwéi nw(yc'cﬂa) ban dya trén mure tiéu thu khi ma ban nhap vao ké hoach lan, nhung gia tri nay chi mang
tinh tham khao va khong nén str dung lam can ctr duy nhat dé dwa ra quyét dinh.

.
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Trwdce khi lan co binh duwéng khi, hay kiém tra thanh phan khi trong binh va nhép céc gia tri twong (ng chinh xac vao thiét bi. Néu khong thiwe hién thao
tac nay, thiét bi co thé tao ra thuat toan Ian khong chinh xac, didu nay cé thé de doa nghiém trong dén an toan ctia ban.

V[éc st dung nhiéu hén hop khi va/hoéc thuc hién cac dong tac Ian ky thuat doi hdi dirng giam ap dinh ky va/hoéc 18n trong méi truong kin cd thé dan
dén thwong tich nghiém trong hoac tham chi tr vong.

Thiét bj tw dong tinh toan sy thay dbi do cao thong qua phong vii biéu. D liéu ap suat dwoc st dung béi mé hinh glam ap khong bi anh hwéng béi do
cao hoac ap suat mat nuéc. Tuy nhién, khi ban di vao khu vire c6 do cao 160, co thé ban sé& tich cuc thai nito do ap suét khi quyén thap. Do d6, ban
nén danh it nhat sau gi' cho qua trinh nay dé& dam bao ring co thé ban hoan toan thich nghi voi mai treang & do cao 1on.

Mo hinh thyét toan gidm &p co ban ma thiét bj st dung la Thuét toan Biihimann ZHL-16C, tao ra cac mirc béq toan péng cach s dung hé s6 chénh
1éch ap suat. Cai dat bao toan méc dinh sé thay ddi theo ché d¢ Ian. Khong duoc thay ddi cac gia tri clia hé sb d6 dbc (GF) trir khi ban hiéu rd cac hé
qua co the xay ra.

Thong tin glam ap duoc hién thj trén thiét bi, bao gdbm NDL, d6 sau dirng, thdi lwgng dirng va Thoi gian Ién bé mat (TTS) déu la dy doan. Céc gié tri
nay s6 thay doi theo nhirng diéu kién bén ngoai nhw d sau hién tai, thdi gian I&n va thanh phan khi. Ngoai ra, do chinh xac clia nhitng dy doan nay cé
thé bj anh huwng boi cac gi6i han clia thuat toan gidm ap. Vi du: téc do ngoi 1&n khdng phti hop, ddi binh khi khdng ding Itc va bd qua cac diém dirng
gidm ap déu c6 thé din dén viéc hién thi dir liéu khong chinh xac.

Moi 161 nhéc nhé va canh bao déu c6 thé bi giti han. Hé théng c6 thé gii cho ban 161 nhdc nhé hozic canh bao khi khong co sy cb no xay ra hoic co
thé khong g dugc 16 nhéc hogic canh bao khi xdy ra sw ¢b. DU trong bét ¢t trudng hop nao, hay phan héi day da va kip thoi déi voi bt ky 161 nhc
nhé hodc canh bao nao. Tuy nhién, xin dirng qua tin twdng vao nhirng thong tin dé bdi vi bién phap bao vé tot nhat chinh 1a sw phan doan, ki nang va
kinh nghiém cta chinh ban dwdi trong khi ban dang lan.

Viéc khong tuan thu diém dirng gidm ap duoc dé xuét sé khong dén dén viéc khoa thiét bi hodc cac hinh phat khac. Thiét bi cung cap céc canh bao rd
rang vé viéc khong tuan tha ke hoach glam ap da 1&n lich dé ban co thé dua ra quyét dinh dwa trén nhiing gi da dwoc dao tao (bao gdm thurc hién tw
ctru h, lién hé véi nha cung cap bao hiém 1an hoc lién hé voi buong phuc hoi ap suat)

Céc diém dung an toan 1a khong bét budc. Viéc bo qua cac diém dirng an toan sé& khong lam thiét bi bi khoa hozic phat sinh cac hinh phat khac va sé
khong cé canh bao. Tuy nhién, ban nén thuc hién dirng an toan theo lich trinh dé gidam nguy co méc DCS.

Bai tap va kiém tra nin thé c6 thé gay nguy hiém. Xin hay 1&n ké hoach tap luyén phu hop dwa trén tinh trang thé chét ctia ban. Hoan thanh tap luyén va
kiém tra dwoi sy gidm sat ctia chuyén gia. D& dam bao an toan, ban khong nén tap luyén hoac kiém tra mot minh.

Trong qua trinh I&n c6 binh dwéng khi, viéc ngoi Ién qua nhanh s& 1am tang nguy co méc DCS. Do d6, vui 1ong ludn duy tri tbc d6 ngoi I&n an toan.

Ban phai duoc dao tao phu hop trwdc khi st dung tinh nang la ban dé 1an, vi vay hay than trong khi s& dung tinh néng nay. Truéc khi I&n, hay dam bao
rang la ban hoat déng binh thuwéng va nhé higu chuan la ban. Céac dd vat kim loai, nam cham vinh clru va méto' ¢ thé anh huwéing dén do chinh xac cda
la ban.

Khi ban s dung xong thiét bi, hay vé sinh hoac ngam thiét bj bing nwéc sach trong mot thoi gian ngan dé ngan cac chét gay 6 nhiém nhw hat muédi
bién hodc cin tich tu trén thiét bi, vi diéu nay c6 thé gay hang nit bam, cam bién ap suét hosc loa. Néu loa bj héng, ban can phai x& hét nuéic khdi thiét
bi sau budc trudc d6 va lam khd thiét bj trong khong khi trong it nhét 24 gidr trudc khi kiém tra xem am thanh da tré lai binh thuong chua.

Théng tin vé viéc thai bé va tai ché
|

Biéu twong thung rac c6 banh xe bi gach chéo trén san phdm, pin, ban huéng dan hoac bao bi nhic ban réng khi hét thoi han st dung, tat ca cac san
pham dién t& va pin phai dwoc mang dén tai cac diém thu gom rac; khdng duoc x ly chung véi rac thai sinh hoat théng thuwong. Ngudi ding chiu trach
nhiém thai bé cac thiét bj tai diém thu gom quy dinh hoac dich vu tai ché rac thai riéng biét cho thiét bj dién va dién t& (WEEE) theo quy dinh dia phwong.
Thu thap va tai ché thiét b clia ban dling cach giip dam bao rac thai dién va dién t& (EEE) dwoc tai ché theo cach co thé bao ton cac vat liéu co gia tri,
bao vé strc khde con ngudi va moi trudng. X ly khong ding phuong phap, vé héng vo tinh va/hodc tai ché sai phwong phap khi thiét bi hét han st dung
6 thé gay hai cho strc khde con ngudi va moi trwdng. Dé biét thém thong tin vé dia diém va cach thirc thai bé rac thai EEE, vui long lién hé voi cac co
quan hiru quan, clra hang ban 18 hay dia diém xd ly rac thai sinh hoat, hodc truy cap trang web https://consumer.huawei.com/en/.

Giam chét nguy hai

Thiét bi nay va c&c phu kién dién di kém tuén tha cac quy dinh hién hanh tai dia phuong vé viéc han ché st dung cac chat nguy hai trong céc thiét bi dién
va dién ttr, chang han nhw quy dinh EU REACH, chi thj RoHS va Pin (néu ap dung). Dé biét thong tin vé tuyén b tuan thd REACH va RoHS, vui long truy
cap trang web https://consumer.huawei.com/certification.

Tuan thi quy dinh cha Lién minh Chau Au (EU)
Yéu cau vé phoi nhiém RF

Theo khuyén nghj ctia cac huéng dan quéc té, thiét bi duoc thiét ké dé tuan thi cac gisi han do thj trwong phan phéi san pham thiét 1ap.

Déi vi cac qudc gia ap dung gioi han SAR 2,0 Wikg (Dau) va 4,0 W/kg (Chan, tay) trén 10 gam ma. Thiét bi tuan thi cac thong s k¥ thuat RF khi deo
trén cb tay & khoang cach 1,0 cm tinh tir khudn mat clia ban.

Gia tri SAR cao nhét duoc bao cao:

SAR & dau: 0,11 W/kg.

SAR & chan tay: 0,52 W/kg.

Tuyén bb

Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyén bd rang thiét bi nay tuan thi cac yéu cau thiét yéu va cac quy dinh lién quan khac trong Chi thi 2014/53/EU.
C6 thé xem ban DoC (Tuyén bd tuan thl’J) mé&i nhat va c6 hiéu luc tai https://consumer.huawei.com/certification.
Thiét bi nay c6 thé dwoc st dung & tat ca cac nwodc thanh vién cia EU.
Tuén tha cac quy ¢ dinh ctia quoc gia va dia phwong noi st dung thiét bj.
Thiét bj nay co thé bi han ché st dung, tuy theo mang dia phwong.
Dai tan so va Cong suat
(a) Nhirng dai tn s6 ma thiét bj vé tuyén nay cé thé hoat dong: Mot s6 dai tan s6 c6 thé khong séin c6 tai tat ca cac qudc gia hogc tat ca cac khu vire. Vui
long lién hé voi nha mang tai dia phuong dé biét thém chi tiét.
(b) Cong suét tan s6 vo tuyén t6i da dwgc truyén trong céc dai tan sb ma thiét bj vo tuyén nay co thé hoat dong: Cong suét ti da danh cho tét ca cac dai
tan sb thdp hon gia tri giéi han cao nhét quy dinh trong Tiéu chuén Hai hoa c6 lién quan.
Dudi day la gioi han danh dinh cac dai tan s6 va cong suét truyén (duoc phat ra va/hodc truyén tai) co thé ap dung cho thiét bj vo tuyén nay: Wi-Fi
2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBuA/m & 10m, Bo sac khdng day cho dong ho:110-119KHz: 42 dBuA/m & khoang cach
10 m, 119-135KHz: 66 giam con 10 dB/dec trén mirc 119 Khz & khoang cach 10 m, 135-140KHz: 42 dBpA/m & khoang cach 10 m, 140-148KHz: 37,7
dBuA/m & khoang cach 10m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.
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Théng tin vé phu kién va phan mém

Chuing tai khuyén nghi diing cac phy kién dwoi day:

Dé sac:KPG-W020

Phién ban phan mé&m clia san phdm Ia 3.0.1.39(SP1C00MO00)

Céc ban cap nhat phan mém sé dwoc nha san xuét phat hanh dé stra 18i hodc ting cudng chirc nang sau khi san phdm dwoc tung ra thi treong. Tat ca
céc phién ban phan mém ma nha san xuét phat hanh da dwoc kiém chivng va van tuan thl cac quy dinh ¢ lién quan.

Ngudi dung khong thé truy cap va thay déi tat ca cac thong sé RF (vi du: dai tan sb va cong suét dau ra).

D& biét thong tin méi nhat vé phu kién va phan mém, vui 16ng xem DoC (Tuyén bé tuan thd) tai https:/consumer.huawei.com/certification.

Vui long truy cép https://consumer.huawei.com/en/support/hotline dé biét sé dién thoai duwong day nong va dia chi email cap nhat méi nhét tai qudc gia
hoac khu vic clia ban.

Hay vao Cai dat > Gidi thiéu > Thong tin quy dinh (Settings > About > Regulatory information) trén thiét bj @& xem man hinh nhan E.
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339m0hoByon Loggmbomy. Y3060m30L sfyndsdoy stfaBronom, HmA 3md3sLo 3sdstorymsc 88smdL s 833MNdEYBYMO 3sJ300. tmommbol
LsaB9d0s, 398033s 353B60E)d8s s dM33903s Bxadmyds gszmnbs dmsbabmb 3m33sLol LobyLE)by.

358myBad0l csbeymadol 858c09a, 35§806nm Fnfymdammds Lynams Fymom 36 3mEs bbom asshgmyo dsLBo, H3ms Msz00086 sogamme
BmfymdommdsBy 0s83006dmMmdmMdL saMm39ds, HmamMoEss Brn3aol dstomob Bsfamsndo 36 Bsemyo, H3aeb 3856 Bgodmyds gsdmofizoml
@0m330L, §6930L LyBLMMOL 86 BsB0 0L FsnBstmsmds. 039 EBBZ0 36 BYBsmdL, Fobs HEs3ab 878cna dmfymdammdacosh Wbws
359m0)36mo fysmo s Imfymdommds 3s90B) 3ss3Mma Gobndyd 24 Lsscmol gsbdszmmdsdo, 3gdna 30 Insdmfjdmo, obyz Bm@mdsdos oy strs
63s.

0BgmM3sE0s 3305300)00Ls cos 33c0sdv8s39d0L Jglsbyd

)5
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dmMdYdasbo YHBaL x356006s0 3ssbsbymo Loddmmm 0 J396L 3hmeonIBb), 33080 HmnBnBE B, Mo@IMsG NGBy 36 BgzmmzsBy
89356UnBdm, A yzgms gmyIBhHm 3hmoyIBo s 33900L gmpdnbEo Bsmo LsyJudms@sEom 3ol sLfmYdal 893wz Wbws Fsopma
Bs@hyBnd0l 8nacmzndob gamay 3196]@30; dsmo gecosyhs Laymazsbmatydm Bsgsz:sb Hhomso Azxnmndenge Bsmhnbadol Bs3sBo osndzndgmos.
3m3b336d9mU 530LMYdS 33LbOLBEYBMMS, F3csEMU 83368E M L3gEose s 89J8bamo Bgatmzgdol 396JE0l 6 HmyI&Hm s

9 IBHMBHmo 3368 nmobs (WEEE) 08 33900L 9mn8nB@ndab ass898s3980L Lytzolol 3s8mynbydoom, saommdmnzo 386mbydol 8yLsdsdobsco.
33960 83365¢ M0l Lfmmo Bnammznds s 3ssdndsznds bymb MFymdL gmyIEGnmo s JmyIBOHmEnmo sn3nhzommdol (EEE) Bsthybadol
3900018339080 0by, HMB Bmbroglb mofdYmoe dsLsmol 3mBLYM3sE0s s sEIMO 0ymb 3380860l RBABMYMMDS (s Fstndm; stsLfmmo
dm3ycmds, 8x8mbzgg3000 83638, 3BEBYdS (8/36 sELFMM0 FosdNTsz9ds JL3EYsEsE00L dmenmb Byodmyds asbrogl xs6dMMYmMMdALS o8
35693mbsm30L B0360b BmdEsbo. sBsE)d0omo 0bxmMmdsgaolmzal, 0y Ls s Hmam assystma EEE Bsdhgbydo, gobmzm, sy 3sadomogm
30030mMd6M03 MmMas6madL, Lsgsmmm 8mazsFMnb o6 Lsymasabmamydm BsmhgBydob as@sbob LsdLsbyAL, 86 Hffzoma 3dLsa@L
https://consumer.huawei.com/en/.

LsBoBo BagmogMndodol Bgdiomyds

9L 8mffymdoemmds s Bobo gmyI@hm sJugLmstndo 933980)dsMYds saOMMBMN3s dmJ8yco Falgdl Bmaoghmo LsBado Bogmyhydol 3sdmynBydol
ByBmy030L ByLsbd gy IBHHM s JmnIBOMEYm s3s6sEYMeda, so dmMol, H36m 3338060l Jodoymo Bogmaghydydal MyaalEmsEaol, 89:3sLydal,
33G@M0BsE00bLs s Inbmyozol (EU REACH) Gygnmsgosl, bsdodo Bogmoyhydgdol 8yBmmwmaob (ROHS) s 33980 gmndnb@ndol (o

Mo mos) Bgbsbyd ofyI@ozsb. REACH cos RoHS-0U 89Lsds8obmdol mpamedsieol Lsbsbszs ofizogo 39dLsa@L
https://consumer.huawei.com/certification.

0360035380600 UEIBEIME DM JgLsdsBalmds

RF c0sLbngndsLonsh c0s35380690mmo 8mmbmabada

Us96038m60Lm LEsBrshEIdaL 0sBsbdsc, BmEymdommds 8538Bomos oby, Hmd st brogds 08 dsbML By sanBomo madodndol 3ss3s6md)ds,
Lscoss 0L 3sbmszLogds.

00 J3046900Lo30U, Mmdmyddog domydmos SAR (8csbaJdol 3ot 3mysreEonb@el) medodo 2,0 3¢/3a (09830) s 4,0 3¢)/33 (3009Mndo)
JLemzomob 10 3Msdby. dmfymdommds 3ggLsdsdnds RF L3)Eek0333YdL dmfymdormmdol Bsxsby Gemndolsl s 03760 Lsbogost 1.0 L3 ds6domby.
SAR-0bL 8s0mylo 3sbLsBnzmmmo 9608367mmds:

530U SAR: 0.11 3¢/33.

30007680L SAR: 0.52 3¢/ 33.

3363baonds

300> Huawei Device Co., Ltd. s3bsodl, 0md gL dmfymdommds 833symeazammdl 2014/53/EU o) @ozol dotomsw dmmbmzbdls s Lbgs
39ULsds0L 30MMdYBL.

DoC-0b (89Lsds80Lmdab oy 3mscsEaol) msbmylo s 8mIBgo 39Mbos Byandmosam obammae Babsdstoby: https://consumer.huawei.com/certification.
Bmffymdommdol 8dsmds cosLsd39d08 930M3333060L §936 yzgms LsbymdFommdo.

3035300 9FM369mo O 3FOMMIM030 M3 NMIE0Yd0, Lsosi dmffymdommds gsdmaynBads.

33 3mffymdommmdol gsdmynByds gbsdemms 8ybamnmo oyml, M3 sdm3ondYmos mmseny® Jugmby.

LobBomob os3sBMBYdO cos LoBdmsgmy

() LobBatol 0s3sBMBYd0, MMBMdBYE FYBsmdUL Msomdmfymdommds: Bmaoghmo LobBomy Byodmyds 36 oymb bymdobsfamBo yzgms J3gysbsdo
36 yzgms Bmbsdo. sfamomydomo 0bxmmBszaolmzol 8odstmyo saommdang m3yMms@m®U.

(3)63000mbob3oMoL BsJLoBsemMo dsems, assE)8+mo LobBomol asdsBmBxd80, HMBmMBog 8mBsmdL MsomdmFymdommds: 8sJLadsmymo dsems
Y308 ©083sbMmBolmzol Bs3modos, 30000y 3563mBobsganl LEsBosMEOL gk asbLsBmaMYmo MBsmmylo Brnzcmo 860836 mmds.

Lobdahob 0s3sBmbydals s 3esdol Loddmszhol (3sdmE)dnmo /6 as@smYdyYmo) Bmdabsmyho dybmnwz)de 3
6somdmffymdommdolmzol 8y8paes: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBuA/m 10 8-%), Lssoab lLscogbem
©383)960:110-119KHz: 42dBuA/m 10 8-%y, 119-135KHz: 66 coseBszsemo 10 dB/dec 119KHz 10 8-y 8smsemo, 135-140KHz: 42dBpA/m 10 8-%p,
140-148KHz: 37.7dBuA/m 10 8-%y, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.

0B3mMm3sp0s 5JUgLysmnd By s 3BmaMsdnm 1BRYE3gmymasby

693m8960090mos 39Bogan sJunLscdol gsdmyybods:

Lscogsdo 0sd@nba:KPG-W020

36m0 B0l 3hmamsdnmo PBeB3mymaol 3geloss 3.0.1.39(SP1CO0MO0)

306036 mo 3hmeyIGob 33dmd3z9d0b 88y 3FsmBmydemol dogh 3sdmdzndymo 06gds dMmamsdmo Ybanbzamymaol 3sbsbmyds dy3mdgdel
b330 JLoMYdM 86 B31HBJ30gd0L gsLisdmoyhndmeco. 3FstBmndmob oy 3sdmdzgdnmo Yyzgme dMmamsdmo MBeYEagmymeas sdmandymos
08 3LbmdL xLsdsdol Bm@BndUL.

y39ms RF 356389360 (3sgsmomso, LobBomob os3sbmbo s gsdmBszsmo Loddmezmy) st skl bymdols§aomdo dmdbdsmydmolmzal s
8mdbB36YdmMOL Bogh Bsmo ya3ms 8yndmadgmos.

5JUgLYsBPRLS s 3BMaMBYm YBEHYE3mYMBsBY YbEmLo 0BBMEBsE00L Bolsmdsc obomyor DoC (BxLsdsBabmdal y3mstsEns) Lsod by
https://consumer.huawei.com/certification.

33960 J30460ULs 36 Mn30mbolmzol sbemsbsb 3sbsbmadmmo 3bymo bsbols s gmambEel Bobsdstmol Lsbsbszsw agmbmzm, obomma
https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

2™9JBOMBYmo 9B039G0L 936860L LsBsbszs 3mbmzm, mffymdammdsdo assbznyor 8xbamdo: 3smsdgBMgda (Settings) > abeze (About) >
33693 momydamo obgm®mdsgos (Regulatory Information).
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KpaTkoe pykoBoACTBO nosnb3oBaTens

3apsapaka
CoBmecTuTe 3apsaaHyto naHesb ¢ obnacTbio 3apankn Ha 3aJJ.H€l7| naHenun yCTpOIZCTBa, 3aTteM noaknw4uTte Kabenb K WCTOYHUKY NUTaHNA U O0XAUTeCh
NOsIBNEHUs Ha 3KpaHe YCTPOWCTBA 3HauKa C yKaaHuWeM YpoBHsi 3apsiaa 6atapen.

KHonka nomoiumn

MukpodoH

BepxHas KHonka
HaxmuTe v yaepxuBaiiTe KHOMKY, YTOBbI BKIKOUNTD, BbIK/TKOUNTL WU Nepe3arpy3unTb YCTPOUCTBO.

HwxHas KHonka

AunHamuk

Mynscometp

9O 6S OO

3apagHbIn JaTumkK

Hacrtpoiite Balle ycTpoicTBO

1 HaxxmuTe 1 yaepxuBaiTe BepXHIO KHOMKY WU 3apsianTe YCTPOMCTBO, UTOBbI BKMOUUTB €ro.
2 C nomoLubio TenedoHa oTckaHupyiite QR-kop, unu HailauTe "Huawei Health" B AppGallery nnu Ha se6-caiite consumerhuawei.com u 3arpysute
npunoxexue Huawei Health (3popoBbe).

3 OrtkpouTe npunoxeHve Huawei Health (3mopoBbe), nepeiauTe Ha 3kpaH YCTPOWCTBA, BbIGEpUTE YCTPOICTBO, KOTOPOE Bbl XOTUTE A06aBUTh, U
Cﬂe,D,yI?ITe WHCTPYKUUAM Ha 3KpaHe, yTO6bI 3aBepLUUTb MpOoLEeCcC ConpsXeHna.

CnpaBka
Bonee nogpo6Hyto MHOpPMaLWMIO O MOAKIIOUEHUM YCTPOCTBA U ero (OYHKLMSX, a TakKe Mose3Hble COBETbl CM. B OHJIalH-CrpaBKe MpUIoXeHNs
Huawei Health.

© Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Bce npaBa 3aLyMLLEHbI.
[OAHHBIA LOKYMEHT HOCWUT CMIPABOYHbI XAPAKTEP 1 HE MOZPA3YMEBAET HUKAKNX TAPAHTU.

Toaaprle 3HaKu
CnoBecHbIit 3HaK 1 norotun Bluetooth® ABNAKOTCS 3aperncTpUpOBaHHBIMI TOBAPHLIMI 3Hakami Bluetooth SIG, Inc. v MCNONb3yIoTCs KoMMaHmel
Huawei Technologies Co., Ltd. B pamkax nuueHsun. Huawei Device Co., Ltd. — 370 fouepHss komnaHus Huawei Technologies Co., Ltd.

,Cl,pyrvle TOBapHbl€ 3HaKW, HAUMEHOBaHNA TOBapoOB, yCyr 1 KOMI'IBHVII‘;I, YyNoMaHyTble B JAHHOM [OKYMEHTE, NpUHaanexaT ux Bnagenbuam.

Monutuka KoHUAEHUMANBHOCTN
Mepbl, NpUHUMaeMble KOMMaHuen Aans 3aWunTbl BaLUen NUUYHON MH(bOpMaLI,VIVI, OnMuncaHbl B NONTUTUKE KOHq)MFLEHLlMaI'IbHOCTVI, OI'IyGJ'IVIKOBaHHOIZ Ha
caiite https://consumer.huawei.com/privacy-policy.

Be3onacHas akcnnyartauus

* Mcnonb3oBaHne HECOBMECTUMOTO UMK HEeCepTUMULIMPOBAHHOIO afanTepa NUTaHMs, 3apsAHOTO YCTPOMCTBA UMK aKKyMyISITOPHOI 6aTapen MoXeT
NPUBECTY K BO3rOPaHUIO, B3PbIBY M MPOUUM OMacHbIM MOCNEACTBUSM.

. Bo nsbexaHne NoBpexaeHNs OpraHoB Cnyxa He CilyLlaiiTe My3blky Ha BbICOKO TPOMKOCTU B TeUeHWe A/IMTENbHOTO BPeMeHMU.
OnTtumanbHas Temnepatypa: oT -20°C go +45°C gns skcnnyatauuu, ot -20°C go +55°C ans xpaHeHus.
He ncronb3yiiTe 1 He XpaHUTe aKKyMynsTOpHYto BaTapeto B6/N3M OrHsi, UICTOYHWKOB TeMna WK Nog, NPsiMbIMA COMHEUHbIMU Nydamu. He
pasmeLLaliTe ee Ha HarpeBaTe/lbHOM 060PYOBaHNM UK BHYTPU Hero. He pas6upaiite, He MOANULMPYIiTe, He POHSIATE 1 He OKMMaliTe GaTapeto.
He BcTaBnsiiTe B Hee NOCTOPOHHUE NpeMeTbl, He MOrpyXaiiTe ee B XWAKOCTH, He MPUMEHSINTE K Hell Ype3MepHoe AaBneHue, B MPOTUBHOM Cyyae
MOXET NPOMU30MTU yTeuka ToKa, Neperpes, BO3ropaHue 1 faxe B3pbiB.
He nbiTaliTech U3Bneys Gatapeto camocTosiTenbHo. MoBpexaeHne 6aTaper MOXET NPUBECTU K Neperpesy, BOCMIAMEHEHWIO UK TPaBMe.
O6paTtnTech B aBTOPM30BaHHbIV CEPBUCHDIN LLEHTP Huawei Ans 3aMeHbl BCTPOeHHO 6aTapen yCTponcTBa.
Mo Bonpocy 6e30nacHOro B3aMMOAENCTBIUS AaHHOIO YCTPOINCTBA C MEANLIMHCKAM 060pyAoBaHMeM 06paTUTeCh K BallieMy fevallemMy Bpady unu
NpoV3BOAUTENIO 060PYAOBaHMS.
3TOT NpofyKT pa3paboTaH He Kak MeAULMHCKOE YCTPOICTBO, He NpeAHa3HaueH A1 ANarHOCTUKW, MOHUTOPUHIA, NNeYeHns Unu NpeaoTBpaLleHus
3aboneBaHwii. Bce JaHHble 1 pe3ynbTaTbl MU3MEPEHNIA MOTyT BbITb UCMOMb30BaHbl TONBLKO /151 CIPaBKU.
Ecnn Bo Bpems HOLLIEHUS YCTPOWCTBA BbI OLLYLLAeTe AUCKOMOPT Ha KOXeE, CHUMUTE ero 1 06paTuTech K Bpayy.
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Ballie yCTPOICTBO COOTBETCTBYET YPOBHIO BOAO- U MNblneHenpoHuLlaemoctu IP68 (no ctanaapty IEC 60529) 1 ypoBHIO BoAoHenpoHuuaemoctn 10
ATM.

He knaguTe MeTannnueckve npeaMeTbl Ha MOBEPXHOCTb 6CNPOBOAHON 3apsiAHON NaHenu, Tak Kak OHU MOTyT MPUBECTU K neperpesy
o6opyfoBaHus 1 c6oto B paboTe. Vicnonb3ayitTe 6ecpoBoAHOE 3apsiiHOE YCTPOWCTBO TOMbKO B MOMELLEHUSIX C TeMMepaTypoii Bo3ayxa B
nAvnanasore o1 0 °C go 45 °C.

Mpu CMLLKOM BbICOKOI TemMnepaType OKpyXatoLLelt cpefpl 6ecnpoBoaHas 3apsiaHas NaHeNb MOXeET npekpaTuTb paboty. Ecnu aTo npomsoLuno,
peKoMeHyeTCst npepBaTh NPOLLece 3apsaKu.

YTo6bl 06ecrneunTb Haflexalllyto paboTy 6ecipoBOAHON 3apsiAHOI MaHeu, He UCMOMb3yiTe ee B TPAHCMOPTHOM CPeACTBe.

PekomeHpyeTcsi, UTO6bI [eTW UCMOMb30BaNN YCTPOUCTBO TOMbKO MOA NMPUCMOTPOM B3POC/bIX.

Bblkntouaiite 6ecnpoBoAHble YCTPOICTBA B BOMbHULLAX, NOMMKINHUKAX N MEAULIMHCKUX YUpeXAeHnsX. 3To TpeBoBaH e NprU3BaHo He A0MyCTUTb
BO3HMKHOBEHMS MOMeX B paboTe UyBCTBUTE/IbHOTO MeAULMHCKOro 060py/i0BaHNS.

HekoTopble 6ecripoBo/Hble YCTPOICTBa MOryT OKa3blBaTb HEraTMBHOE BAMsiHUE Ha paboTy KapAMOCTUMYNISITOPOB U C/lyXOBbIX anrnapaTtos. 3a 6onee
nofpo6Hoit MHcbopMaLeit obpatlaiitecs K BallueMy orepaTopy.

CornacHo peKoMeHAaLMsM NPOU3BOANTENE KapANOCTUMYNSTOPOB, BO U3beXaHWe NoMeX MUHUMarbHOe PacCcTosHUE Mexay 6eCcrpoBOAHbLIM
YCTPOCTBOM U KapAMOCTUMYNSTOPOM [JO/MKHO COCTaBNSATb 15 cM.

Mpu ncnonb3oBaHUM KapAMOCTUMYSATOPA AepXUTe YCTPOMUCTBO C MPOTUBOMOMOXHOW OT KapANOCTUMY/STOPa CTOPOHBI M HE XpaHWTe YCTPOICTBO B
HarpyAHOM kapMaHe.

CobntopaiiTe MeCTHbIE 3aKOHbI W NpaBuia BO BpeMs 3KCnyaTauun ycTpoicTea. Bo nsbexanue AT He ucnonb3yiite 6ecnipoBoAHOe yCTPOUCTBO BO
BpEMS BOXKAEHUS.

Bo un3bexaHne noBpexaeHnst KOMNOHEHTOB UM BHYTPEHHUX CXEM YCTPOICTBA He UCMOMb3YiATe YCTPOCTBO B MblIbHOM, AbIMHOW, BAAXHON 1N
rpsi3HON Cpefie Un pPSAOM C MpeaMeTaMy, FreHepUpYOLWMMN MarHUTHble Moss.

Henb3s UCnonb3oBaTh YCTPOUCTBO B MeCTaX XpPaHEHWs FOPIOYUNX U B3PbIBUATLIX MaTEpPUanos (HanpuMep, Ha 3aNpPaBOYHbIX CTaHLIMAX, TOMANBHBIX
XpaHWUINLLAX UMY XMMWUYECKIX NPeanpusTUsX) UK XPaHUTb U TPaHCMOPTMPOBaTh YCTPOMNCTBO BMECTE C B3PbIBUATbIMI MaTepuanamu.
Mcnonb3oBaHKe yCTPOMCTBA B yKa3aHHbIX YCIOBUSIX MOBbILLIAET PUCK B3PbIBa MW BO3rOPaHUs.

YTUnu3upyiTe yCTpOICTBO, akKyMynSTOPHYHO GaTapeto 1 akcecCyapbl B COOTBETCTBUM C MECTHbIMU 3aKOHaMU U MOOXEHWSIMU. YCTPOICTBO,
aKKyMynSTOpHyto 6aTapeto 1 akceccyapbl Henb3s yTUAM3MPoBaTh BMeCTe ¢ BbITOBbIMM OTXOAAMU. HeHaznexallee UCnonb3oBaHne
aKKyMynsTOpHOIA 6aTapen MOXET BbI3BaTb BO3ropaHue, B3pbIB W NPUBECTU K APYrM ONACHbLIM NOCNEACTBUSAM.

B criyyae npoTeukmn akkyMynsiTopHoi 6aTapen He fonyckaiTe nonafgaHns 3NeKTponuTa Ha Koxy U B rnasa. B cnyyae nonaganust anekTponnTa Ha
KOXY U/ B ra3a HemMe/IeHHO MPOMOIATe X YMCTON BOZOI M KakK MOXHO BbiCTpee 06paTUTECh 3@ MeAMULIMHCKOI MOMOLLbIO.

OTkntouaiTe 3apsiAHOe YCTPOWUCTBO OT CETW 3MEKTPONUTAHWS U AAHHOMO YCTPOIICTBA, KOTAA He UCMOoNb3yeTe ero.

He pa3melLaiiTe ocTpble MeTannmMyeckue npegmeTsl, Hanpumep 6ynaski, B67M3n MUKpodoHa ycTpoiicTBa. MMKpOOH ycTpoincTBa MoXeT
NpUTSHYTb K cebe 3TV NpeaMeTbl M MPUUMHWTL BPes, No/b30BaTesto YCTPOICTBA.

becrpoBo/Hble yCTPOUCTBA MOTYT Bbi3biBaTh NOMeXW B pabote 60pTOBOro 060pyAoBaHNs. He UCNonb3yiiTe YCTPOICTBO, ECNIN UCMONb30BaHNe
6ecnpoBOHbIX YCTPOWCTB 3amnpeLLeHo npaBuIaMi aBMakoMnaHni.

Bbikntoualite 6ecripoBofHble YCTPOCTBa Ha 6opTy camosieTa. MPOKOHCYNbTUPYITECh C MEPCOHANoM aBUaKoOMMaHUM 06 UCMoNb30BaHUN
6ecrnpoBoAHbIX YCTPOWUCTB Ha 6opTy camoneTa. ECi Ha BalleM yCTpoICTBe NpeflyCMOTPeH peXuM MosneTa, OH JO/MKeH 6biTb BKIIOUEH Nepes,
nocajKoii B camorier.

[ins obecneuenns Haanexalleit paboTel MUKpOdhoHa NpOTpUTE MUKPOOH CyXOM TKaHbIO, €C/IN Ha Hero nonana Boga. He ncnonb3syire
MUKPOOH, NOKa OH BNAXHbIN.

BeperunTe HoCMMOe YCTPOIICTBO M €ro akceccyapbl OT CUIbHBIX YAAPOB, CUIbHOW BUGPALIMK, LLapanuH 1 OCTpbIX MPeaMeToB, KOTopble MOryT
noBpefinTb YCTPOWCTBO.

Y6enutech, UTO HOCMMOE YCTPOWUCTBO U €ro akceccyapbl YACTbIE U Cyxue. He HafeBaiiTe yCTPOMCTBO CINLWIKOM CBOGOAHO UM Tyro BO Bpems
TpeHMpoBoK. [MomoliTe Balle 3ansicTbe W NPOTPUTE YCTPOICTBO NMOC/Ee TPEHUPOBKM. [poUnNCTUTE U BbICyLUMTE YCTPOICTBO Nepep, TeM, Kak CHoBa
HapgeTb ero.

Ecnn HocuMoe YCTpOCTBO NpefiHasHaueHo Ans NnaBaHus U NPUHSTUS yla, y6eauTech, YTO PerynspHO YNCTUTE peMeLLOoK, HacyXxo npoTupaeTe
3anscTbe W YCTPOWCTBO, Npex/e YeM NPOAONIKNTL ero HOCUT.

Meproamnueckn ocnabnsiite peMeLLOK B TeYeHWe AHS, UToBbl Balla Koxa Ablwana. Ecnv Bbl UCNbITbiBaeTe AUckoMdOpT Npy HOCKe YCTPOIICTBa,
CHUMWTE ero ¥ JaiiTe 3ansiCTblO OTAOXHYTb. EC/IM HenpusTHbIE OLLYLLIEHWS COXPaHSIIOTCS, MpeKpaTTe UCMOMb30BaHME YCTPOMCTBA U Kak MOXHO
cKopee 06paTUTECh 338 MeAULIMHCKO MOMOLLbIO. Bbi Takoke MoxeTe nprobpecTu Ha ohuLmManbHOM Beb-caiiTe Huawei pemeLLky, N3roTOBMIEHHbIe
13 ApYrux MaTepuanos 1 ¢ ApyriM Au3aiiHoM.

YCTPOICTBO NPOLLNO UCMbITaHKUS U NPOAEMOHCTPUPOBAO BOAOCTONKOCTb B OMPeAeneHHbIX YCNOBUSIX.

Y6eautech, UTo afanTep NUTaHUs COOTBETCTBYET TpeGoBaHuaM cTaHaapTa IEC/EN 62368-1, npoluen UcnbiTaHWs 1 0f06peH B COOTBETCTBUM C
HaLMOHaNbHLIMU UMY MECTHBIMW CTaHAApPTaMm

YcTpoiicTBo cooTBeTCTBYeT cTaHaapTy EN 13319. [ins nonyyeHus nofpo6Hoit MHGOpMaLIMM CMOTpUTE PYKOBOZLCTBO MOMb30BaTeNs Unv nocetute
ouLManbHbIi Be6-cailT.

BHuMaHue! He nogxoaut ans neteit mnaawe 3 net. Coaepxut menkue fetanu. MNpornoyeHHble pebeHKoM Menkue AeTanu MoryT nonacTb B
AblXaTenbHble MNYyTW N BbI3BaTb yayLlbe. B Takom cnyyae HeMenneHHo 06paTVIT€Cb 3a Me,ClVILI,VIHCKOI;I NOMOLLBHO.

NPEAYNPEXOEHUE:
B ycTpoliicTBe ycTaHoBNeHa 6aTapesi ManeHbKoro pasmepa. He rnotaiite 6atapei. CyluecTByeT onacHOCTb XMMUUYECKOro OXora.
MpornaTbiBaHMe ManeHbKoM 6aTapen MOXeT Bbl3BaTb CePbe3Hble BHYTPEHHME OXOrM BCEro 3a 2 Yaca U NPUBECTU K CMePTHU.

XpaHuTe HOBble W UCMONb30BaHHbIe 6aTapen B HeJOCTYNHOM Ans AeTet MecTe. Ecnv 6aTapeiiHblil 0TCeK He 3aKpblBaeTCs MIOTHO, HE UCMONb3yiiTe
YCTPOWCTBO U fiepxuTe ero noganblie ot aeTeit. ECnn Bbl cuntaeTe, uto 6atapen MOram 6biTb NPOrnoYeHsbl UK NOMeLLeHbl BHYTPb Kakol-nu6o
YyacTu Tena, HemegneHHo 06paTMTer 3a ME,CWILI,I/IHCKOVI NMOMOLLbHKO.

Mepbl NpeAoCcTOPOXXHOCTU MPYU NOTPYKEHNUU

lMepea 1CnoNb3oBaHWEM YCTPOCTBA Y6eANTECh, UTO Bbl MPOLLK HEOBXOAUMOE NpocheccuoHanbHoe o6yueHe AaliBUHTY, 3HaeTe npasuna
UCMOMb30BaHMs CHAPSKEHUS ANt ABUHIA M BHUMATENBHO MPOYsv KPaTKoe v NosHoe pyKOBOACTBO Mofb3oBaTens. HenpasunbHoe
MCMoMb30BaHWe 3TOro yCTPONCTBA UM CHAPSXKEHWs AN AANBUHIA MOXET 0Ka3aTbCsi ONaCHbIM.

065i3aTeNIbHO NPOMAUTE HEO6X0ANMbIE MeANLMHCKIE 06CeA0BaHNs Nepes norpyxeHreM. ECiv y Bac ecTb Kakne-nn6o 3a6onesaHns uiav
BO3MOXHO MX Pa3BUTUE, MOXET NOTPe60BaTLCA OCMOTP Bpaya. MorpyxeHre Npy HanuumMm NOTEHLMANbHBLIX MPOBAEM CO 340POBLEM MOXET
0Ka3aTbCsl ONACHbIM 1 MPUBECTY K TPaBMaM. Bbl HeceTe MoMHYHO OTBETCTBEHHOCTb 3@ CBOE 3[,0POBbE W 6e30MacHOCTb.

He HbipsiiiTe B 0AMHOUKY. MPOBOAMTE MOrPYXEHUE C OMbITHBIM KBaNUULMPOBaHHBIM AaNBEPOM.

50



YCTPOICTBO He MOANEXUT UCMOMb30BaHNIO HECKONIbKUMU MOMb30BaTENSMU NPU NOTPYXeHUU. Takue AaHHbIe, Kak UCTOPUSH MOrPYXeHUs,
napameTpbl U U3MeHeHUs rMy6uHbI, OTCIeXMBaEMble B peaslbHOM BPeMeHU, NPUBS3bLIBAKOTCA K onpeaeneHHOMY nonb3osatento. Mo3tomy npu
NCnonb3oBaHUN yCTpOVICTBa HECKONbKMMM NONb30BaTeNsaMn AaHHble MOTYT 6bITb HETOYHbIMW, YTO MOXET NMPUBECTU K TpPaBMe U/n Laxe
netanbHOMY ucxoay.

B pa60Te 3NEKTPOHHbIX yCTPOI\;ICTB MOryT NpOUCXoAuTb (2601/], nato yCTPOI‘;ICTBO He ABMIAETCA UCKNOYEHNEM. I'Io>Kany|ZCTa, cneguTe 3a Takumn
nokasaTensimu, Kak TekyLas riy6uHa, AIMTENbLHOCTL NOrpyXeHus, 06beM rasa, NapunanbHoe AaBnenue Kucnopoaa, 6e3aeKoMnpeccuoHHbIi
npepen (NDL), n apyroit nHdopmaumeit. O6s3aTenbHO NOArOTOBLTE pe3epBHOE YCTPOWUCTBO, Tak Kak OHOTO UCTOUHMKA MHGOpMaLIMn
He[l0CTaTouHO, Korfa peyb MAeT o Balleil 6e30MacHOCTY U 3[0POBbe.

Mepen norpyxeHneM BbINOMHWTE MPOBEPKY HafeXHOCTM yCTpoicTBa. MpoBepbTe, paboTaeT M YCTPOCTBO KOPPEKTHO, MPABULHO /I HACTPOEHbI
napameTpbl MOrpy>KeHWs U [OCTaTOYHO N 3apsaa GaTapen.

YCTPOICTBO He AOMKHO UCMOb30BATLCS B paMKax KOMMEpPUeCKoro uUnu npoeccuoHansHoro AanBuHra. OHO npeAHasHaueHo ToNbKo A8
PeKpeaLMoHHbIX Liene.

yCTpOVICTBO He yUYMUTbIBAET MeHAKLLeecs d.)MBMOI'IOI’VIbIECKOe COCTOSAHUE KaXA0ro venoBeka. ,D,B)KE €C/I Norpy>XeHne BbIMOMHAETCA NOMHOCTLIO B
COOTBETCTBUU C M/1aHOM, YCTAHOB/IEHHbLIM 3TUM yCTpOﬁCTBOM NN BOAONA3HbIM CHapsXXeHWeM, CyLLecTBYeT pUCK FleKOMI'IPECCVIOHHOI‘;I (KECCOHHOI\;I)
60ne3H1. H 0anH cnocob norpyxenuns unn 060pyAoBaHUE He MOTYT NOMHOCTLIO UCKMOUUTL BO3MOXHOCTL BO3HUKHOBEHUSI KECCOHHOMN BonesHu,
OTpaBNeHNs a30TOM UMW KUCNOPOoAoM. [03TOMy peKoMeHAyeTcs BCeraa norpyxatbest Ha 6e3onacHyto rny6uHy, npefycMOTPEHHYH YCTPOCTBOM,
yTO6bI MWHUMWU3NPOBATb NOTEHUMANbHbIE PUCKW.

yCTpOVICTBO Crnoco6Ho OLeHMBaTb YpOBEHb n0Tpe6neH|/|s| ,D,leaTEﬂbHOﬁ cMecn nog BO,D,OI;I Ha OCHOBE HOPMbI I'IOTp€6I'IEHMR, KOTOpYO Bbl YyKasanu B
nnaHe norpyxeHus. 370 3HaueHue NPUBOAUTCA TONTLKO ANA CNPaBKU U HE OO0/HKHO 6bITb €ANHCTBEHHbLIM dJaKTOpOM npuHATUA peu.leHw?l.

Mepep, norpy>xeHvemM C akBanaHroM npoBepbTe COCTaB rasa B 6annoHe U BBEAUTE COOTBETCTBYIOLLME 3HAUEHUS Ha YCTPONCTBe. HeBbinonHeHue
3TOro TpeboBaHUs MOXET MPUBECTU K CO34aHUIO HENPaBUIbHOTO anropuTMa Morpy>XeHusl, YTo MOXeT NPeACTaBsTb Cepbe3HyHo Yrpo3y ANs Balluein
6e30MacHOCTU.

Mcnonb3oBaHne HeCKoNbKUX AblXaTeNbHbIX cmecei I/I/MHI/I BbINO/THEHUE TEXHUYECKUX I'IOpr)KeHMﬁ, TpeﬁyIOLLIMX nepuoanyvecknx
[IEKOMMPECCUOHHbBIX OCTAHOBOK, W/WUMMN MOTPY>XXEHWUI B OrPaHUUEHHOM MPOCTPAHCTBE MOTYT NPUBECTU K CEPbE3HBLIM TPABMaM MW AaXe CMEpTU.
YCTpOWCTBO aBTOMATUYECKM pacCUUTLIBAET U3MEHEHUS BbICOTbI C MOMOLLbI0 GapoMeTpa. [laHHble 0 AaBNeHUM, UCNonb3yeMble [eKOMMPECCUOHHOM
MOAENbIO, HE NOABEpPXEHbI BINAHUIO W3MEHEHUI BbICOTbI MU AaB/eHUA NOBEPXHOCTN BOAbI. O[J,HaKO BO BpeMs NOrpy>eHus B BbICOTHOI 06M1acTu
BalLe TE/IO0 HAUMHAET aKTUBHO U36aBASATLCA OT a30Ta M3-3a HU3KOTO aTMOCdJepHOI’O AaBneHus. I'IoaTomy pekoMeHayeTcsa 3ape3epBnpoBaThb He
MeHee LLeCTU YacoB A/1s 3TOro npoLecca, YTobbl y6eanTbCs, UTO Balle TeNo NOMHOCTbIO aanTUPOBaHO K BbICOTHOW Cpeae.

Ba30Boii MOAENbIO anropuTMa AeKOMMPEeccum, UCrnonb3yeMoit YCTPOCTBOM, SBNSIeTCst anroput™m bronbmaHa ZHL-16C, KOTopblii cO34aeT ypoBHU
KOHCepBaTU3Ma, UCNonb3ys KOI(ULMEHT pasHULbl AaBneHus. MapaMeTpbl KOHCEPBATU3MA MO YMOMYAHUIO MOTYT OT/IMYATLCS B 3aBUCUMOCTU OT
pexXuma norpyxeHus. He u3MeHsinTe 3HaueHus rpa,qweHT—d:aKTopa, noka He noMeTe BO3MOXHbIE nocneacTeus.

MHdopmaLms o fekoMnpeccuu, oTobpaxaemasi Ha YCTPOUCTBe, BKOYas Ge34eKOMNPeCCUOHHbIN Npeaen, 0CTaHOBKW Ha rNy6uHe, ANNTeNbHOCTL
OCTaHOBKM, BpeMsi 10 NOAbEMA Ha NOBEPXHOCTb, SBNSETCS NPeANONOXUTENbHON. ITU 3HaUeHUs By ayT MEHSTLCS B 3aBUCUMOCTY OT BHELLIHWX
YCNOBUI, TakUX Kak TekyLLas rnybuHa, AIUTeNbHOCTb NOrpyXeHus 1 cocTaB rasa. Kpome Toro, Ha TOYHOCTb 3TUX NMPOrHO30B MOTYT BUSTbL
OrpaHuyeHus, cosfaBaemble anropuTMOM AeKoMMpeccun. HanpumMep, HenpaBuabHas CKOPOCTb MOABEMA, NEPEKIOYUEHe rasa B HenpaBubHoe
BpeMA N UTHOpUpOBaHMNE AEKOMMPECCUMOHHbIX OCTAaHOBOK MOTYT NPUBECTU K 0T06pa)Keano HETOUHbIX AaHHbIX.

Bce HanoMwuHaHus n npeaynpexaneHnsa ceBsa3aHbl C yCTaHOB/IEHHbIMU OrpaHUYeHUAMN. Cuctema MoxeT OTNpaBUTb BaM HaNnoMWHaHwe uin
npeaynpexaeHne, Koraa HeT HUKAKWUX OTKMOHEHUI OT HOPMbI, MW MOXET He OTNPaBUTL HANOMUHAHWE UK NpeaynpexaeHue Npy BO3HUKHOBEHWM
npo6nembl. TeM He MeHee, NoXanyicTa, CBOeBPEMEHHO pearvpyiTe Ha N6oe HanoMUHaHUE UK NpeaynpexaeHue, HO He CIILLIKOM nonaranTtecs
Ha HUKX, TaK KakK flyyllas 3awmura — 370 Balla cobcTBeHHas OLeHKa CUTyaumn, HaBblKU U ONbIT.

HeBbInonHeHue pEKOMEHAOBaHHOIZ ,D,eKOMI'IpECCMOHHOI;I OCTaHOBKW He npuBeaeT K 6I'IOKl/IpOBKE yCTpOIZCTBa Unn ApyruM orpaHuyeHuam.
yCTPOﬁCTBO obecneunBaeT YEeTKYH cucTemy OHOBeLIJ,eHMﬁ 0 HapylweHun nnaHa AeKoMnpeccun, No3ToMy Bbl MOXETE NPUHMMATL pelleHns Ha
OCHOBE BaLLWX 3HaHWI 1 ONbITa (BKMKOUasi camocraceHue, obpallieHre K NOCTaBLUMKY CTPaXoBbIX YC/yr UMK UCNONb3oBaHue 6apokamMepsbl).
OcTaHOBKM 6€30MacHOCTU He SBNATCS 06s3aTeNbHbIMU. MITHOPUpOBaHWe UX He NpuBeneT K 6/I0KUPOBKE YCTPOWUCTBA WU APYTM OrPaHUYEHUsIM,
N HUKaKKUX npep.ynpe»(,quMl?l He 6y,u,eT noctynatb. TeM He MeHee, peKOMeHAYeTCs BbIMOMHATL OCTaHOBKN 6e3onacHoCTK no pacnucaHuto, yTO6bI
CHU3UTb PUCK BO3HUKHOBEHUSA ,Cl,eKOMI'IpECCMOHHOI;I 60ne3Hu.

TpeHWpoBKa 1 NpoBepKa 3aAepXKu [blXxaHsi MOTYT BbiTb ONacHbl. Bam HeoBXoAUMO €o3/aTh NNaH TPEHUPOBOK B COOTBETCTBUM C BaLLUM
COCTOSIHMEM 37,0POBbS. MPOBOAUTE TPEHUPOBKU U TECTUPOBAHMWE NOJ, PyKOBOACTBOM CMELManucToB. He TpeHUpyinTech B OAMHOUKY.

Bo BpemMs Norpy>xeHnsa ¢ akBasiaHroMm C/INLLIKOM 6bICprII7I noAgbeM yBennymMBaeT pUcK BO3HUKHOBEHUSA AeKOMHpeCCMOHHOVI 60onesHu. I'I0>Kany|7|CTa,
Bcerga COXpaHﬂVITe 6630I‘IaCHyIO CKOpOCTb nNoagbeMa.

Mpexpe YeM UCNonb30BaTh KOMNAC ANs AANBUHIA, Bbl JOMKHbBI NPOUTU COOTBETCTBYIOLLEE 0BYUeHIe, NO3TOMY By/AbTe OCTOPOXHbI MPY ero
ncnonb3oBaHuu. Mepea norpyxeHuem y6eaurtech, YTo komnac paboTaeT UCMpaBHO, U 06s3aTeNlbHO 0TKanubpyiTe ero. Metannuyeckve npeameThbl,
NOCTOSAHHbIE MAarHUTbl U UCTOUYHUKWN SHEPTUN MOTYT B/INATbL Ha TOYHOCTb KOMMaca.

Mocne ncnonb3oBaHus yCTpOl)’ICTBa OUUCTUTE E€ro MU/ 3aMOYMUTE B UNCTOM BOAE Ha KOpOTKOe Bpem4, YTO6bI npeaoTBpaTUTb CKOMMeHEe Ha
yCTpOﬁCTBe 3arpA3HSOLWMX BELWEeCTB, TaKUX KaK YacTuLbl MOpCKOﬁ CONMU 1NN 0CaAoK, TakK KaK 3TO MOXET MpuUBECTN K c6oto paﬁon:l KHOMKW,
faTunka [aBneHns Unn AuHaMuka. ECin AMHaMmK BbIXOAWUT U3 CTPOS, NOCNE BbIMOMHEHUS NpeablAYLLEro Wara Heo6XoaAUMO CIUTL BOAY U3
YCTPOICTBA U NPOCYLUNTL €ro Ha BO3Ayxe B TeUeHUe He MeHee 24 4acoB, Npexze YeM NpoBepuTb, paboTaeT N AUHAMUK.

WHCTpYKLMM No yTUAM3aLumm
]

3HauoK nepeyepkHYTOro MycopHoro 6aka Ha yCTPOMCTBe, ero akkyMy/isiTOpHOW 6aTapee, B AOKYMEHTaLIMM 1 Ha YMaKOBOYHbIX MaTepuanax o3Hauaer,
YTO BCE 3/1IEKTPOHHbIE yCTpoﬁcrsa W aKKyMynaTOpHble 6aTapem M0 3aBepLUEHNN CPpOKa 3KCnyaTauny OOMKHbI NepeaaBaThCs B CNeLnanbHble NyHKTbI
c6opa W YyTUAn3aumnm 1N He A0/MKHbI YHNUTOXaTbCA BMeCTe C 06bIYHbIMY BbITOBBIMU 0OTX04aMu. Monb3oBatenb ob6s3aH yTnMnusnpoBaTb OnucaHHoe
o6opyaoBaHue B NMyHKTax c6opa, cneunanbHo NpeaHasHaueHHbIX ANs YTUAN3aLmMmu oTpaboTaHHOMO 3NEKTPUYECKOro 1 3N1eKTPOHHOTO 060py/A0BaHNS U
aKKyMYNSTOPHbIX 6aTapei, B COOTBETCTBUM C MECTHLIMU 3aKOHaMU U MONOXEHUSMU.

Ha,qnex(au.l,mﬁ CGOp W yTUAn3auns onmMcaHHOro 3/1eKTPOHHOIO 1 3NeKTpUYecKoro OGODyE,OBaHVIﬂ N03B0O/MSeT NOBTOPHO NCNONb30BaTh LiEeHHbIe
MaTepuanbl 1 3allMTUTL 340POBbE Ye/I0BeKa 1 OKpYXatoLlyto cpeay. B 10 BpeMA KakK HeHaanexatiee OGDBLLI,EHME, CﬂyHaV]Haﬂ nonomMkKa,
noBpexzaeHue n (I/II'IM) HeHagnexatasa ytunnsaumna ykasaHHoro 060py,D,OBaHVIﬂ MO UCTEYEHUWN CPOKa 3KCrlyaTaunn MOXET NpUYNHUTL Bpea
OKpYXaloLLeit cpefie v 3[40pOBbI0 YenoBeka. s nonyyeHns 6onee noApo6HOI MHGOPMALIUM O MpaBUiax yTUU3aLMN 3NEKTPOHHBIX 1
3NeKTPUYECKUX YCTPOWUCTB 06paLLaiNTech B MECTHYHO FOPOACKYHO aAMUHUCTPaLIO, CryX6EY YHUUTOXEHWUS BbITOBLIX OTXOAOB UM MarasuH PO3HUUHON
TOProBnu, B KOTOPOM 6b1710 NPUOBPETEHO YCTPOICTBO, MNK nocTeTuTe Be6-canT https://consumer.huawei.com/en/.

COKpaI.IJ,eHVIe Bbl6p0COB BpeaHbIX BelecTB
,U.BHHOE yCTpOﬁCTBO W ero 3neKTpuyeckne akceccyapbl OTBe4aroT MECTHbIM TpeﬁOBaHMHM K OrpaHVU4Y€eHuto NCNoNb30BaHUa onpefeneHHbIX BpeaHbIX
BELLECTB B 3/IEKTPOHHOM W 3M1eKTPUUECKOM 060pyAOBaHNM, Hanpumep pernameHTy EC Mo perncrpaLuu, OLEHKe, NONYUYEHUIO paspeLeHust n
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orpaHuUueHuno NpuMeHeHus xummnyeckux Betect (EU REACH), Aupektuse EC 06 orpaHuueHumn copepXaHus BpeaHbix Beluects (RoHS) v Qupektuse
06 UCNONb30BaHWUM U YTUNM3ALIMK aKKyMyNSTOPHbIX 6aTapeit (ecnin ecTb). [ins nonyyenus 6onee noapo6HoN HOPMaLMM 0 COOTBETCTBUN
ycTpoiicTa Tpe6oBaHusM pernamenta REACH v aupektusbl RoOHS nocetute Be6-caitt https://consumer.huawei.com/certification.

Deknapauums cootBetcTBus EC

Tpe6oBaHMsA K paAMOYaCTOTHOMY U3NYUEHUIO

[laHHOe YCTPOMCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUM C MeX/yHapOAHLIMU AUPEKTUBaMM MO MpefenbHOMY YPOBHIO U3/yUeHUs], yCTaHOBEHHOMY
PbIHKOM peanu3auuy npoaykTa.

[insi cTpaH, B KOTOPbIX NPUHST YAENbHbIN KoadduumeHT nornolenus 2,0 BT/kr (ans ronossl) v 4,0 BT/kr (Ans pyk v Hor) Ha 10 rpaMMOB TKaHel.
[laHHoe yCTpoMCTBO OTBeYaeT TpeboBaHMsM Mo pafanoYvacToTHON 6€30MacHOCTY, Kora yCTPOMCTBO HAZeTo Ha 3anscTbe U HaXoAMUTCS Ha PacCTOSHUM
1,0 cm ot nnua.

MakcuManbHoe 3aperncTpupoBaHHoOe 3HaueHne yaenbHoro KoadhduumeHTa NornoLLeHus:

Psigom c ronosoit: 0,11 BT/kr.

Psimom ¢ pykamu unm Horamu: 0,52 BT/kr.

MpumeuaHue

HacTtosiwmm komnanus Huawei Device Co., Ltd. 3asiBnsieT, 4To AaHHOE YCTPOIICTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBLIM TPEGOBAHUAM W APYTVM NONOXEHUSM
AvpekTuBbl 2014/53/EU.

AKTyanbHyto Bepcuio Aeknapauum cootBetcTBus EC MOXHO HalTh no cebinke https://consumer.huawei.com/certification.

ITO YCTPOMCTBO MOXKET IKCM/yaTUPOBATLCS BO BCEX CTPaHax-uneHax EC.

Mpw ncnonb3oBaHWUK YCTPOWCTBA COBMIOAANTE HALMOHANbHbIE U PEFUOHAMbHbIE 3aKOHbI.

Mcnonb3oBaHue AaHHOMO YCTPOICTBA MOXET BbiTh 3aMnpeLLeHo (3aBUCUT OT MECTHOM ceT).

[Anana3oHbl YacTOT U MOLLHOCTb

(a) Anana3soHbl 4acToT, B KOTOPbIX paboTaeT 3T0 pano060pyA0BaHUE: HEKOTOpbIE AMana3oHbl YaCTOT He UCMOMb3YIOTCS B OMnpeeneHHbIX CTpaHax
UK pernoHax. bonee noapo6Hyto MHOpMaLWio CcripallmBaliTe y MeCTHOro orepaTopa CBsi3u.

(b) MakcmanbHasi paiMo4acToTHasl MOLLHOCTb, NepefaBaeMasl B Ayana3oHax 4actoT, B KOTOpbIX paboTaeT 3To paAnMoo60opyaoBaHue:
MaKcMasbHasl MOLLHOCTb BO BCEX AMana3oHax MeHblUe MaKCManbHOro MoporoBoro 3HaueHus,, ykasaHHOro B COOTBETCTBYIOLLEM
[apMOHW31MpOBaHHOM CTaHJapTe.

HoMunHanbHble NOporoBble 3HaYeHUst ANaNa3oHOB YacTOT U BbIXOAHON MOLLHOCTU (M3ny4aemon 1 (unu) nepeaaBaemon), NpUMeHsiemMble K STOMY
papmoo6opyaosaHuto: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 nbmkA/M Ha 10 M, BecnpoBoaHas 3apsiaHas naHenb Ans
3apsiakv Yacos:110-119kTu: 42 oBH*A/M Ha 10 M, 119-135kL;: 66 o y6biBaHuto 10 ab/c Bbiwe 119 kI Ha 10 M, 135-140kTL: 42 ABH*A/M Ha 10 M,
140-148klw; 37,7 obH*A/M Ha 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

WHdopmauumsa 06 akceccyapax U nporpaMMHOM obecrieyeHun

C A@HHbLIM YCTPOMUCTBOM PEKOMEHAYETCS UCMOMb30BaTh ClIefyHOLLME aKCeccyapbl:

3apsigHoe yctpoicteo: KPG-W020

Bepcus nporpaMmHoro obecneyenuns ycrpoiictea: 3.0.1.39(SP1CO0MO0)

O6HOB/EHMSI NPOTPAMMHOTO 0BecreyeHus BbiMyCKarTCs MPOU3BOAMUTENEM NOCNE BbiNyCKa YCTPOWCTBA U NPeAHA3HAYaOTC ANS YCTPaHeHNs OWNBoK
B NPOrpaMMHOM O6ecrneyeHnn uam onTumMm3aLLmn dyHKLMI ycTpoicTea. Bce Bepcun nporpaMMHoOro obecrneyeus, BbinyLieHHbIE MPOU3BOAUTENEM,
MPOXOAST MPOBEPKY U COOTBETCTBYOT BCEM MPUMEHWUMbIM MPaBUIam.

Monb3oBaTenb He UMEET AOCTYNa K PaAMOYaCcTOTHLIM NapaMeTpam YCTPoiCTBa (Hanpumep, AMAnNasoH YacToT U BbIXOAHAA MOLLHOCTb) U HE MOXKET UX
U3MEHUTb.

AKTyanbHyto MH(OPMaLIMIo 06 akceccyapax W NporpaMMHOM oBecreyeHn MoXHO HaliTh B ieknapaLum CooTBETCTBUS Ha Be6-caliTe
https://consumer.huawei.com/certification.

WHbopmaLmio o TenedoHe ropsiyeii NMHUM 1 agpece 371eKTPOHHOMN NMOUTbI CyxEbl NOAAEPXKKM B Balleii CTpaHe UK pervoHe MOXHO HaliTU Ha Beb-
caiite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.

YT106bI NOCMOTPETH NILLEH3UU U HOPMATUBHYIO MH(DOPMaLIMIO, Ha yCTpolcTBe BbibepuTte HacTpoliku > O6 ycTpoiicTBe > HopmaTuBHas
uHdopmauus (Settings > About > Regulatory information).

OdmumanbHbin cant: https://consumer.huawei.com/ru/
https://consumer.huawei.com/by/

il
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Bknappbiw K KpaTKOMY PYKOBOACTBY NoJib3oBaTens

1. N3roTtoButennb, agpec

2. HaumeHoBaHue u
MeCTOHaxoXXaeHune
YNO/NHOMOUYEHHOro
u3rotoButenem nuua
(MumnopTepa — ecnu napTus)
B COOTBETCTBUM C
Tpe60oBaHMAMM TEXHUYECKUX
pernameHToB TaMO>XXeHHOro
coro3a

3. NHdopMauusa ansa ceasm

4. ToproBasi MmapKa

5. HanmeHoBaHue n
o603HaueHue

6. HasHaueHue

7.  XapakKTepucTuku n
napameTpbl

Xyaan [esavic Ko., NIta. KHP, 523808, r. lyHryaHb, MyaHayH,
AOMUHUCTpaTMBHOE 3aaHne Ne2 .

(Huawei Device Company Limited, Administration Building
No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan,
Guangdong, 523808, Kutan)

Ten.: +86-755-28780808

OO0 «TexkomnaHus XyaBamn»
121614, r. Mocksa, yn. Kpblnatckas, a. 17, kopnyc 2

CISSupport@huawei.com
+7 (495) 234-0686

HUAWEI

Cmapt-yacsl HUAWEI mogens CLB-B19

CmapT-yachl HUAWEI moAaenb CLB-B19 — 370
npocpeccuoHanbHble  Yacbl. Yacbl ocHaleHbl  YyHKLMSIMU
MOHUTOPUHIA TPEHUMPOBOK, FOMIOCOBOIO  COMPOBOXAEHUS
YMpaXXHEHWI, FOfI0COBOTO MOMOLLHMKA, BOCMpPOU3BEAEHUS
My3biku, HUAWEI TruSleep, MmoHuTopuHra nynbca, Bluetooth-
BbI30OBOB, OTMpaBku coobweHnin, GPS u 6ecnposogHom
3apagku

Pasmepb! (B x LU x T)

HUAWEI WATCH Ultimate: 48,5 x 48,5 x 13 MM , Bec:
okono 76 r (6e3 pemeLuka)

HUAWEI WATCH | ULTIMATE DESIGN : 49,4 x 49,4 x 13 MM,
Bec: okono 78 r (6e3 pemeluka)

LLnpuHa pemeluka: 22 MM (Mpu NosHOM ocnabneHun
pemMeLuka)

OKpY>XHOCTb 3ansacTbs — 140-210 mm.

SKpaH:

LiBeTHOM AMOLED-3kpaH

PaspelueHue: 466 x 466 nukcenen, 311 PPI

Pasmep: 1,5 arorima
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8.

9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

MutaHune

CtpaHa npou3BopcTBa

CooTBeTcTBME

MpaBuna n ycnosus
6e3onacHo 3KcnayaTaumm
(ucnonb3oBaHus)

MpaBuna u ycnoBus MoHTaxa

MpaBuna u ycnosus
XpaHeHus

MpaBuna n ycnosus
nepeBo3KM1
(TpaHcnopTupoBaHus)

MpaBuna n ycnosus
peanusauuu

MpaBuna n ycnosus
yTunusauum

EMkocCTb: 530 MA*U (HOMWHaNbHOE 3HaueHue)
HanpsokeHune n cuna Toka: 5-9B, 2A

Tun: BCTpoeHHas nMTMeBO-nonvMepHas 6atapes
Bpemsi 3apsgku: okono 65 MUHYT (Mpu Temnepatype
okpyxatoLen cpefbl +25°C)

Kutan

YCTpPOWCTBO COOTBETCBYET:

— TP TC020/2011 «3neKkTpoMarHUTHas COBMeCTUMOCTb
TEXHUYECKUX CPEACTB»;

— TP TC 037/ 2016 «O6 orpaHMYeHNn NpUMeEHEHUS
OMacHbIX BELLECTB B U3AENNAX INEKTPOTEXHUKU U
pPaAMO3IEKTPOHUKIY.

O6opynoBaHue NpegHasHayeHo A/1S UCMONb30BaHNUS B
3aKpbITbIX OTanMBaeMbIX MOMELLIEHUSX Npy TeMnepaType
oKpy>atoLero Bosgyxa ot MuHyc 20 o 45 rpaa. C, un
OTHOCUTENbHOW BAXHOCTK oT 5% a0 95% (6e3
KoHAeHcaumn). ObopyaoBaHNe He HyxaaeTcs B
neproanYeckom obCny>XKnBaHUM B TeUeHne Cpoka Cnyx6sbil.
Cpok cnyx6bl yKasaH B CONMPOBOANTENIbHOW AOKYMEHTaLIM.

MoHTaX 060pyf0BaHWS NMPOVU3BOAUTCS B COOTBETCTBUM C
KpaTkMm pyKoBOACTBOM MOMb30BaTe s, NpunaraeMom K
[aHHOMY 060pyAOBaHUIO.

O60opynoBaHue AOMKHO XPAaHUTLCS B 3aKPbITbIX
NnoMeLLeHusIX, B 3aBOACKON yNakoBKe, Mpu TemnepaType
OKpyXatoLLero Bo3gyxa oT muHyc 20 go nnatoc 55 rpaa. C, n
OTHOCUTENBbHOW BNAXHOCTU oT 5% a0 95% (6e3
KOHAeHcaumm).

MepeBo3Ka ¥ TPAHCMOPTUPOBKA 060pyAOBaHMS AOMyCKaeTcs
TOMbKO B 3aBOACKOW yNnaKoBKe, NO6bIMU BUAAMM
TpaHcrnopTa, 6e3 orpaHNUEHNs PacCTOSHUIA.

Be3 orpaHuuenuni

Mo okoHuYaHUK cpoka crybbl 060pyA0BaHMS, obpaTUTeCh K
ocbuumansHOMyY Annepy Ans yTunusaumm o6opyaoBaHus.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

Mpasuna u ycnosus
NoAKMIOUYEeHUs K
3N1eKTPUUECKON CeTu U
APYrMM TeXHU4YeCKUM
cpeacTBaM, nycka,
perynupoBaHus 1 BBeAeHUS
B 3KCnyaTauuio

CBepeHus 06 orpaHnyeHusx
B UCMOJ/Ib30BaHUM C yYeTOM
npepHasHaveHua pAnga
paGOTbI B XUNbIX,
KOMMepYyeckKnux wu
NpOouU3BOACTBEHHbIX 30HaX

WHdopmaums o mepax npu
HencnpaBHOCTU
o6opyaoBaHus

Mecsy, ¥ ros WU3rotoBneHus
n (mnn) uHdopmauus o
MecTe

HaHeceHMs u cnocobe
onpepeneHus ropa
M3roTOB/IEHUA

KoMnnekTHOCTb

3HaK coOOTBeTCTBUS

lMpoun3BoaunTCcs B COOTBETCTBUM C KpaTKMM pyKOBOACTBOM
nosib3oBaTens, NpuaaraeMom K JaHHOMY 060pyA0BaHuIO.

O60pynoBaHve NpegHa3HayYeHo ANS UCMONb30BaHUS B
XUbIX, KOMMEPUYECKMX MU NMPOU3BOACTBEHHbIX 30Hax 6e3
BO3JENCTBUS OMACHbIX U BpeaHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX
cakTopos.

O60pynoBaHue NpegHasHauYeHo ANS KPYrioCyTOUHOM
HenpepbIBHOW 3KcNnyaTauum 6e3 NOCTOSIHHOrO NPUCYTCTBUS
06C/yXMBAOLLETO NepcoHana

B cnyyae o6Hapy>XeHWUs HEMCNPaBHOCTU 060PYAOBAHWS:

—  BbIKNtoUNTE 060pYnOBaHNeE,

—  oTK/touuTe 060pyAOBaHME OT 3M1EKTPUUECKON CeTH,

— 0o6paTtuTecb B CEPBUCHBIN LEEHTP WM K
aBTOPU30BaHHOMY Aunepy A/t NONyYeHns
KOHCYNbTaLMKU UK peMOoHTa 060pyAoBaHNS

[laTa U3roToBneHUs yCTPOMCTBA yKa3aHa Ha yrnakoBke B
cdopmaTte MM/IT (MM-mecsiw, IT-rog).

CmapT-yacbl - 1 wr.

KayuykoBblIli peMeLlOK/ya/IMHEHHbIN KayUyKOBbIA PeMeLLOK —
T wr.

BecnposopHas 3apsaHas naHenb (Bknoyas kabenb Ans
3apagku) - 1 wr.

KcnyaTauMoHHble JOKYMEHTI.

*KoMnnekT nocTaBkU MOXeT OT/IMYaTbCS B 3aBUCMMOCTU OT
CTpaHbl UM PErvoHa peanusauuu.

ERL

*anI6J'II/I3VITeJ'IbeIe 3HaueHusd, KOHEYHbIN NPOAYKT MOXET OT/INYaTbCA
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Bknappbiw K KpaTKOMY PYKOBOACTBY NoJib3oBaTens

(Tonbko ans Pecny6nuku benapycb)

1.

2.

7.

N3roTtoButennb, agpec

Nmnoptep B PB

CepTudmkar

ToproBasi MmapkKa

HanmeHoBaHue n
o603HaueHue

HasHaueHue

XapaKTepucTtukm n
napameTpbl

Xyaan [esavic Ko., NIta. KHP, 523808, r. lyHryaHb, MyaHayH,
AOMUHUCTpaTUBHOE 34aHne N22 .

(Huawei Device Company Limited, Administration Building
No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan,
Guangdong, 523808, Kutai)

Ten.: +86-755-28780808

COOO «MobunbHble TeneCuctembl», Np-T HezaBnucumocTy,
95-4, r. MuHck, 220012 Pecny6nvka benapycb

YHuTapHoe npeanpustne «Al», 220030, Pecnybnuka
benapycb, r. MUHcK, yn. IHTepHauuoHanbHas, 36-2.

00O «Tpaungekcbenrntoc», 223016, MUHCKUIA paiioH
HoBopaBopckuii ¢/c 33/1-8 koMm.64, painoH a.bonbLuoe
CTukneBso

3A0 "MATWNO", 220036, r. MuHck, np. [3ep>XunHckoro, A. 8,
kab. 1302

Hanuuue v cpok gencteus ceptucmkaTa COOTBETCTBUS Ha
[aHHYI0 MOAENb MOXHO HalUTU Ha caiiTe
https://tsouz.belgiss.by/

HUAWEI

Cmaprt-uacel HUAWEI mopgenb CLB-B19

CmapT-yachl HUAWEI moAaenb CLB-B19 — 370
npodpeccuoHanbHble  Yacbl. Yacbl ocHalleHbl  QYyHKLMSIMU
MOHUTOPVHIA TPEHMPOBOK, FOIOCOBOIO  COMPOBOXAEHUS
YNpPaXXHEHWI, TOIOCOBOTO MOMOLLHMKA, BOCNpPOU3BEAEHNS
My3biku, HUAWEI TruSleep, MmoHuTOpuHra nynbca, Bluetooth-
BbI30BOB, OTNpaBku coobueHuin, GPS u 6ecnpoBoaHon
3apagku

Pasmepb! (B x LU x T)

HUAWEI WATCH Ultimate: 48,5 x 48,5 x 13 MM , Bec:
okono 76 r (6e3 pemeluka)

HUAWEI WATCH | ULTIMATE DESIGN : 49,4 x 49,4 x 13 MM,
Bec: okono 78 r (6e3 pemeluka)

LLinprHa pemeluka: 22 MM (Npy NofIHOM ocnabneHnn
pemMeLuka)

OKpY>XHOCTb 3ansacTbs — 140-210 mm.

SKpaH:

LiBeTHO AMOLED-3kpaH

PaspelueHue: 466 x 466 nukcenen, 311 PPI

Pasmep: 1,5 grorima
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

MutaHune

CtpaHa npou3BopcTBa

CooTBeTcTBME

MpaBuna u ycnosus
6e30nacHoOM 3KcnayaTauum
(ucnonb3oBaHus)

MpaBuna n ycnoBusi MOHTaXka

MpaBuna n ycnosus
XpaHeHus

MpaBuna u ycnosus
nepeBo3ku
(TpaHcnopTupoBaHus)

MNpaeuna u ycnosus
peanusauuu

Mpaeuna u ycnosus
yTunusauum

EMkocCTb: 530 MA*U (HOMWHaNbHOE 3HaueHue)
HanpsokeHune n cuna Toka: 5-9B, 2A

Tun: BCTpoeHHas nMTMeBO-nonvMepHas 6atapes
Bpemsi 3apsgku: okono 65 MUHYT (Mpu Temnepatype
okpyxatoLen cpefbl +25°C)

Kutan

YCTpPOWCTBO COOTBETCBYET:

— TP TC020/2011 «3neKkTpoMarHUTHas COBMeCTUMOCTb
TEXHUYECKUX CPEACTB»;

— TP TC 037/ 2016 «O6 orpaHMYeHNn NpUMeEHEHUS
OMacHbIX BELLECTB B U3AENNAX INEKTPOTEXHUKU U
pPaAMO3IEKTPOHUKIY.

O6opynoBaHue npegHasHayeHo Afs UCMONb30BaHUS B
3aKpbITbIX OTAM/IMBAEMbIX MOMELLEHUSIX NMPU TeMnepaType
OKpyXatoLLero Bosgyxa oT muHyc 20 go 45 rpag. C, n
OTHOCUTENIbHOW BNAXHOCTN OT 5% a0 95% (6e3
KoHAeHcaummn). O6opyaoBaHNWe He HyXAaeTcs B
nepuoanyeckom o6Cny>X1BaHUU B TeUeHUe Cpoka Cyx6bl.
Cpok c/yx6bl yKazaH B CONPOBOAUTENBHON AOKYMEHTaLUK.

MoHTax o6opyAoBaHNA NPOVN3BOANTCS B COOTBETCTBUM C
KpaTkMm pykoBOACTBOM Nosib3oBaTesns, npunaraeMom K
[aHHOMY 060py0BaHMIO.

O6opynoBaHue [OMKHO XPaHUTLCS B 3aKpPbIThbIX
nomeLLeHnsX, B 3aBOJCKON yNaKoBKe, Npu TemnepaTtype
oKpy>atoLero Bosgyxa ot MuHyc 20 go nntoc 55 rpaa. C, n
OTHOCUTENBbHOW BMIAXHOCTU OT 5% a0 95% (6e3
KOHOEeHcaLun).

MepeBoO3Ka M TPaHCMOPTUPOBKa 060pyAOBaHMS AOMYCKAETCS
TOMbKO B 3aBOACKOI YNAKOBKe, MO6bIMY BUAAMU
TPaHCMopTa, 63 OrpaHUUEHNs PACCTOSHUIA.

Be3 orpaHuueHuit

Mo OKOHYaHUK cpoka cnyx6bl 060pyAOBaHUS, 06paTUTECh K
ocmumanbHoOMy Aunepy ANs yTUNM3auum o60pynoBaHus.
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17.

18.

19.

20.

21.

22.

Mpasuna u ycnosus
NoAKMIOUYEeHUs K
3N1eKTPUUECKON ceTu U
APYrMM TeXHUYEeCKUM
cpeacTBaM, nycka,
perynupoBaHus 1 BBeAeHUS
B 3KCnyaTauuio

CBepeHus 06 orpaHnyeHusx
B UCMOJ/Ib30BaHUM C yYeTOM
npepHasHaveHuna pAnga
pa60Tb| B XUNbIX,
KOMMepYyeckKnux wu
NpouU3BOACTBEHHbIX 30HaX

WHdopmauums o mepax npu
HencnpaBHOCTU
o6opyaoBaHus

Mecsy, ¥ ros WU3rotoBneHus
n (mnn) uHdopmauus o
MecTe

HaHeceHMs u cnocobe
onpepeneHus roga
M3roTOBNIEHUA

KoMnnekTHOCTb

3HaK cOOTBeTCTBUS

lMpoun3BoanTcs B coOoTBETCTBUM C KpaTKMM pyKOBOACTBOM
nosib3oBaTens, npuaaraemMom K JaHHOMy 060pyA0BaHuIo.

O60pynoBaHue nNpegHasHayYeHo ANS UCMONb30BaHUS B
XKWIbIX, KOMMEPUYECKMX MU NMPOU3BOACTBEHHbIX 30HaxX 6e3
BO3JENCTBUS OMACHBIX U BpeaHbIX MPON3BOACTBEHHbIX
chakTopoB.

O60pynoBaHue NpegHasHayYeHo ANs KPYr/ioCyTOUHOM
HernpepbIBHOW 3KcnnyaTauumn 6e3 NOCTOSHHOTO NPUCYTCTBUS
06C/yXXMBAIOLLErO NepcoHana

B cnyyae o6Hapy>XeHWUs HEMCNPaBHOCTU 060PYAOBAHNS:

—  BbIKNtounTE 060pynOBaHNeE,

—  OTK/ouuTe 060pYA0BaHME OT 3M1IEKTPUUECKON CETH,

—  0o6paTuTech B CEPBUCHBIN LIEHTP UK K
aBTOPU30BaHHOMY Aunepy AN NOnyyYeHus
KOHCYNbTaLWKU UK peMOHTa 060pynOBaHNUS

[laTa U3roToBNeHUs YCTPOMUCTBA YKa3aHa Ha yrnakoBke B
cdopmate MM/IT (MM-mecsiw, IT-roa).

CmapT-yacbl - 1 wr.

KayuykoBbIli peMeLlOK/ya/IMHEHHbIN KayUyKOBbIA PEMELLOK —
T wr.

BecnposopHas 3apsaHas naHenb (BkMoyas Kkabenb Ans
3apagku) - 1 wr.

KcnyaTauoHHble JOKYMEHTI.

*KoMnneKT nocTaBku MOXeET OT/INYATLCS B 3aBUCMMOCTU OT
CTpaHbl UM PETVOHA peanu3auuu.

EAL (TP

*anI6I'IVI3MTe}'IbeIe 3HaY€eHUs], KOHEYHbIN NPOAYKT MOXET OT/INYaTbCA
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Kblckalwa Hyckaynbik

3apsaTanbin xaTtbip
3apsaaTafbIThl KYpbIFbIHBIK apThiHAAFLI 3apsATay aiMaFbiMeH Typanarn, kabenbai kyaT kesiHe Kocbin, 3kpaHaa 6atapes 3apsabl AeHreniHiK nanaa
60/1ybIH KYTiHi3.

Kemekuwi Tyiimeci

MukpochoH

Korapbl Tyiimeci
KypbinfFbl KyaTbiH KOCY, KyaTblH eLLipy Hemece KaiiTa icke KOCy yLUiH 6acbim, ycTan TypbiHbI3.

TemeH Tyimeci

YHpeTkiw

JKypek cofy xwuiniriHiH gatuwmri

9O 6o ©0e

CeHcoppabl 3apsaTay

KypbInFbiHbI3AbI peTTey

1 KypbinFbiHbl Kocy YLUiH XoFapbl TyliMeciH 6acbin TypbiHbI3 HeMece 3apsiATaHbi3.
2 QR KoAbIH cKaHeprey YLiH TenedoHabl NaiaanaHbiHbi3 He AppGallery aykeriHeH "Huawei Health" kongaH6achiH i3aeHi3 Hemece Huawei Health
KonAaH6achIH XyKTen any yLiH consumer.huawei.com canTbiHa KipiHis.

3 Huawei Health konaaH6acbIH aLubIn, KypbiFbinap 3KpaHbiHa OTIHI3 e, KOCKbIHBI3 KENeTiH KypbliFbinapAbl TaHAarM, SKpaHAafbl HyckaynapmeH
XKynTayabl asikTaHbI3.

AHbIKTama any
BaiinaHbic xaHe yHKLMsnap Typasbl KocbiMLUA aknapaT api nanaanaHy Typanbl KeHecTep any ywiH Huawei Health konpan6acbiHaa oHnaiiH
aHbIKTaMaHbl kapaHbl3.

ABTOpnbIK KyKbiKk © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. bapnblk KyKbIKTapbl KOpFanFaH.
BYJ1 KYKAT TEK AKMAPATTBIK MAKCATTAPFA APHATNFAH XXSHE KAHLAN OA BIP KEMINAIK TYPIHE XXATNAAbI.

Caypa 6enrinepi xxaHe pykcaTrap
Bluetooth® ces 6enrici meH norotunTepi — Bluetooth SIG, Inc. meHwiriHaeri Tipkenrew cayaa 6enrinepi xaHe ockl 6enrinep Huawei Technologies Co.,
Ltd. koMnaHUsICbIHbIH MULEH3UsICbl BoiibiHWa NaiiaanaHbinagsl. Huawei Device Co., Ltd. — Huawei Technologies Co., Ltd. counmansi.

backa cayna 6enrinepi, eHiM, KbI3MeT XeHe KOMMaHus ataynapbl TWICTi nenepiHiH MeHLLiri 60/bin Tabblnagbl.

Kynusanbik casicaTbl

XKeke aKnapaTblHbI3Abl Kanai KOpFalTbIHbIMbI3AbI XaKcblpak TyciHy yiiH https://consumer.huawei.com/privacy-policy 6enimiHaeri kynusinbik cascaTbiH

KOpiHi3.

MaitpanaHy xeaHe Kayincisgik

* MakyngaHbaraH Hemece yiineciMai eMec KyaT afanTepiH, 3apsATarbIWThl Hemece 6aTapesHbl NaiganaHy epTke, Xapblnbicka Hemece 6acka
Kayintepre ce6en 60ybl MyMKiH.

. EcTy KabineTiHiH bIkTUMan 3akbiMAanybiH 6014bIpMay YLUIH XOFapbl Abl6bIC AeHreiiHae y3aK yakbIT 60Vbl ThIHAAMAHbI3.
Konaiinbl TemnepaTypanap: naganaHy ywiH -20-+45°C, cakray yLiH -20-+55°C.
baTapesiHbl @pTTeH, KaTTbl bICTbIK K&3iHEH XXaHe Tik KYH XapbIfbIHaH afiblc cakTaHbi3. OHbl XbbITY KYPbIIFbIIAPbIHbIH YCTiHE Hemece iLiHe
KOMMaHbI3. OHbl GerLlekTeyre, e3repTyre, NakTbipyra Hemece kbicyra 6onmaiiabl. OFaH Gerfe 3aTTapAbl CanyFa, OHbl CyMbIKTbIKTapFa 6aTbipyFa He
OFaH CbIPTKbI KyLL HEMeCe KbICbIM canyFa 6onMaibl, cebebi 6y OHbIH afybiHa, Kbi3biN KeTyiHe, TyTaHyblHa Hemece TinTi XapblnybiHa ceben Gonybl
MYMKiH.
baTapesiHbl 63 6eTiHi3LLe aybICTbipMaHbI3, byn GaTapesiFa 3akbIM KenTipir, o Kbi3bin KeTyi, ©pTeHyi, xapakaTTaybl MyMKiH. KypbinfbiFa KipicTipinreH
6aTapesira Huawei Hemece ekineTTi Kbi3MeT KepCeTyLLi KbI3MeT KepceTyi kepek.
KypbInFbl XXYMbICbl MeANLIMHANbIK KYPbI/Fbl XXYMbICbIHA Kefepri KenTipeTiHiH aHbIKTay YLWiH Aapirepre xaHe Kypbirfbl OHAipyLUiciHe xabapnacbiHpbl3.
Byn eHiM MeauUMHanbIK KypbinFbl 60MyFa apHanMaraH XaHe aypypAbl aHbiKTayFa, eMAeyre, XeHinaeTyre Hemece anfblH anyra apHaaMaraH.
Bapnbik AepekTep MeH eniiemaep/i Tek xeke aHblkTama peTiHae naiiaanaHy kepek.
KypbinFblHbl TakkaH Ke3/e Tepi bIHFalChbI3AbIFbI Ce3ince, OHbI LWeLwin, Aapirepre xabapnacblHbi3.
Kypbinfbl P68 (IEC 60529) TananTapbiHa cait kenepi xeHe 10 ATM peiTuHrini kefepri AeHreitiHe calikec.
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CbIMcbI3 3apsiaTay 6a3achbiHbiH 6eTiHe MeTann HbicaHAapabl KoiiMaHbI3, 6onMaca onap xababIKTbIH Kbi3bin KeTyiHe XaHe akayNbifbiHa ceben 60nybl
MyMKiH. CbIMcbI3 3apsiaTay 6asacklH TemnepaTtypackl 0-45°C aykbIMbIHAAFbI OpTanapAa faHa naiaanaxbliHbi3. Cesril MeanuUHanbIK KypbinfFbIMeH
bIKTUManN Keaeprii 60n4bIpMaHbI3.

OpTa TemnepaTypachl TbiM XO0fapbl 60/1ca, CbIMCbI3 3apsATaFbILL XYMbIChI TOKTaybl MyMKiH. OCbl OpbIH aca, CbIMCbI3 3apsATayabl TOKTaTy
YCbIHbINAAI.

CbIMCbI3 3apsAATaFbILLITHI XKaKCbl Kyinae caktay yLiH Kenik iWwinae nanaanaHbaHbl3.

Bananap ocbl eHiMAI NaiiaanaHca Hemece ofFaH TUCe, epecekTiH 6akblnaybl YCbIHbINAAbI.

AypyxaHanapfa, eMxaHanapza Hemece feHcaybik cakTay MekeMenepiHae conai ictey cypanfaHaa, CbIMCbI3 KYPbI/FbIHbI OLLIPiHi3. byn cypaynap
ce3rill MeaMUMHanbIK XabAblkneH bIkTUMan KefepriHi 60n1AbIpMay YLLiH apHasFaH.

Kenbip cbIMCbI3 KypbinFblnap ecty kypanaapblHbli HeMece KapAMOCTUMYSTOPAbIH eHiMAINIriHe acep eTyi MyMKiH. KocbIMLLa aknapaT any yii
KbI3MeT XeTKi3yLlire xabapnacbiHbi3.

Kapavoctumynstopra Kefiepri Kentipy blkTUMarbiH 60nabipMay YLiH KapAyOCTUMYNSTOP eHAIpyLUinep Kypbiifbl MeH KapAuoCcTUMYNSTOp
apacblHAa eH a3 15 cM KaLUbIKTbIK CakTasyblH YCbIHAAbI.

Erep KapavoCTUMYNSTOp NaifanaHblnca, KypblinfblHbl KapANOCTUMYNSTOPAbIHK KapaMa-Kapehl XKaFblHAA YCTaHbI3 XoHE KypblFbiHbI anablHfbl
KanTaHbl3Aa TacbIMaHbI3.

KypbinfbiHbl NaliaanaqraH kesze xeprinikTi 3aHaap MeH epexenepai caktaHbi3. AnaTTap kayniH asailTy yLiH Kenik Xyprisy 6apbicbiHAa CbIMCbI3
KYPbINFbIHBI3AbI NaliganaH6aHbI3.

KypbinfbiHbIH 6enikTepiHe Hemece iLKi cxeManapblH 3akbiMAan anmay YLiH OHbI LWaH, TYTiH, AbIMKbII HEMece nac opTanapfa Hemece MarHuTTiK
epicTepAiH XaHblHAa NanfanaH6aHbI3.

KypbinfbiHbl XaHFbILL HEMece XapbI/FbiLl 3aTTap cakTasFaH Xepae (Mbicanbl: XaHapMaii kyto 6ekeTi, MyHail 6a3acbl Hemece XUMUSIbIK 3aybIT)
naiipanaH6aHpI3, cakTaMaHbi3 Hemece TacbiManfaMaHbi3. KypbiiFbiHbl OCbl OpTanapAa naiiaanaHy XapbibiC HeMece epT kaymiH apTTbipadbl.
Byn KypbInFbiHbI, GaTapesHbl XaHe Kepek-XapakTapabl XeprinikTi epexenepre caiikec KOKbICka N1akTbIpbiHbI3. ONnap kanbiMTbl TYPMbICTbIK
KanablkneH 6ipre TacTanmaybl kepek. baTapesiHbl AypbIc NaiiaanaHbay epTke, Xapbinbicka HeMece 6acka kayintepre ce6en 601ybl MyMKiH.

Erep 6aTapest akca, 3NeKTpPONUTTIH Tikenel TepiHisre Hemece Ke3aepiHisre TUMeYiH kKaMTamachI3 eTiHi3. Erep anekTponuT TepiHisre Tuce Hemece
Ke3iHi3re Wallblpaca, fepey Tasa CyMeH XybIHbI3 XaHe Aapirepre kapasbiHbi3.

3apsiATarbIWUThl NakAanaHblAMaraH Kesae 3NeKTp po3eTKacbiHaH XoHe KypblFblAaH aXblpaTbiHbI3.

Tyiipeyill cusikTbI ©TKip MeTan 3aTTapAbl MUKPOMOHFa XakblH KoMaHbI3. MukpodoH By 3aTTapabl TapTybl XeHe xapakaTka ceben 60/1ybl MyMKiH.
CbIMCbI3 KypbINFblNap yLWaKTbIH YLy XyheciHe Kefepri KenTipyi MyMKiH. KypbinfbiHbI3Abl yLLaK KOMMaHUSChIHBIH epexenepiHe caitkec CbIMCbI3
KypbINFblnapra pykcaT eTiiMereH xepae nanganaH6aHbis.

Oyexail Hemece aye xenici Kbi3MeTkepriepi Hyckay Gepce FaHa CbIMCbI3 KypblFbIHbI OLLIPiHi3. Bye xenici Kbi3MeTKepiHeH yluak 60pTbiHAA CbIMCbI3
KypbInFblnapabl NaiaanaHy Typanbl CypaHbi3, KypbinFbiHbI3 «yLaK PEXUMIiH» YCbIHCA, OHbI YLIAKKka MiH6eC BypbIH KOCY KaxeT.

KypbinFbl MUKPOMOHBIHbIK €H XaKCbl ayAno eHIMAINITH kaMTaMachI3 eTy YLWiH Cy TUreH MUKPOOH aliMarblH LWy6epekneH cypTiHi3. binFanabl
ayMakTap TonbIfbIMeH KernkeHLle MUKpodoHabl NaiiaanaHyra 6onmanpl.

KuineTiH Kypan MeH Kocankbl KypanAapblH KyLITi acepfieH, KyLTi AipinaeyaeH, cbisaTTapAaH XaHe YLKip HbicaHAapAaH KopFaHbi3, cebebi onap
KypbINFbIFa 3aKbIM KENTIPYi MyMKiH.

KunineTiH Kypan mMeH Kocarnkbl kypanfapbl Ta3a XeHe Kyprak ekeHiHe ke3 XeTKi3iHi3. XKaTTbifynap 6apbicbiHAa KuineTiH kypanasl TbiM 60C Hemece
6epik Taryra 60onmangpl. XaTTbiFyaaH KeitiH 6inek neH KypbinfbiHbl Ta3anaHbi3. Kalita kocy anablHAa Tasanay YLUiH KypbliFbiHb LWaibIM, KeNTipiHi3.
KuineTiH Kkypan Ayl kabbingay Hemece Xy3y YLUiH KipicTipince, 6ayAbl xyiteni Tasanan, 6inek neH KypbinfbiHb kaiTa TaFy anabliHAa KenTipin
TYPbIHbI3.

KyHi 60Wbl TepiHi3 Aemanybl ywiH 6ayabl Wamanbl 60caTbiHbI3. TakkaH Kesfe bIHFaNCbI3ApIK ce3ince, KuineTiH kypanabl LweLwin, 6inekTi
[leMangblpbiHbI3. ONi e bIHFaNCbI3AbIK ce3ince, TaryAbl TOKTATbIM, MyMKIHAIMHLLE XblNAaM MeAULMHaIbIK KeMeKKe XYriHiHi3. COHbIMeH kaTap
pecmu Huawei Beb-caliTbiHaH 6acka MaTepuanapzaH xacasnraH xeHe Au3aiiHAapbl apTypni 6aynapabl caTbin anyra 6onagpl.

Kypbinfbl CbiHaKTaH eTTi xaHe 6enrini 6ip xaraaitnapaa cy kefepriciH KepceTTi.

Kyat apantepi I[EC/EN 62368-1 cTaHAapTblHa CaiKeC eKeHiHe XaHe YNTTbIK Hemece XeprinikTi cTaHAapTTapra Calikec CblHa/FaHbIHa XoHe
MakynaHFaHbIHa Ke3 XeTKi3iHi3.

Kypbinsbl EN 13319 cTaHpapTbiHa caiikec kenefi. ManimeTTepai pecMu Be6-calTTaH Hemece naiaanaHyLubl HYCKay/bIFbIHAH KapaHbi3.

EckepTy! 3 xacka TonmaraH 6ananapra xapamcbi3. KypambiHaa KillkeHTalt 6eniextep 6ap. KilkeHTal GenluekTepai XyTbin KO TYHLbIFY KayriH
TyAbIpYbl MyMKiH. KilikeHTal 6enLueKkTepAi XyTbin Koiica, Aepey MeAnLMHanbIK KOMeKKe XYTiHiHi3.

ECKEPTY:
Byn Kypbinfbla WarbiH enwemMai 6atapes kongaHblnagbl. batapesHbl xyTyra 601Mangpl, XUMUANbIK Kyt Kayni 6ap.
LLaFbIH enwemai 6aTapesHbl XyTbiN KoltFaH Xaraaiaa, on 2 cafaT iliHae KaTTbl iLKi KyWikTepre xaHe eniMre akenyi MyMKiH.
)KaHa xeHe manfanaHbinFaH 6atapesnapAbl 6ananapfaH aynak ycraHbi3. batapes canaTbiH OpblH AYpbIC XabbliMaca, eHiMAi naitaanaHyabl
TOKTaTbIM, OHbI 6ananapAaH aynak ycTaHbi3. batapesinap xyTbibin KoiiFaH HeMece kaHAaM Aa 6ip XONMeH iluke eTKeH Aen KyAIKTEHCeHi3, LWyFbin
TypAe MeanUMHanbIK KeMekke XYTiHiHi3.

[aiiBMHrKe KaTbICTbl CAKTbIK LWapanapbl

KypbinfbiHbl NaiiaanaH6ac 6ypbiH, Kaciby AalBWUHT GoibIHLLIA AalbIHABIKTAH 6TKEHIHi3re, AAaNBUHT XabablifbiH NataanaHy XonblH 6ineTiHiHi3re

XoHe KbiCKallla Hyckay/blk MeH naitaanaHyLbl HYCKayNblFbiH MYKUSIT OKbIM LWbIKKaHbIHbI3Fa Ke3 XeTKi3iHi3. byn KypbinfbiHbl Hemece AalBUHT

XabaplFblH AypbIc NanganaHbay kayinTti 60ybl MyMKiH.

CyHry anabiHAa Ke3 KenreH KaXeTTi MeULVHanbIK TekcepyAeH MiHAeTTi Typae oTiHi3. Cizge 6ypbiHHaH 6ap Hemece bIKTUMan AeHcay bk Xaraanbl

6onca, Aapirep Tekcepyi kaxeT 601ybl MyMKiH. blkTUMan AeHcaynblk MacenenepiMeH CyHry KayinTi 60nybl MyMKiH XaHe XapakaTka aKen COKTbIpYbl

MYMKiH. ©3 kayincisairinisre xayankepLuinik anbiHbi3.

Kayincisaik cebenTepiHe 6aitnaHbICTbl Xanfbli3 CyFa CyHryre 6onmaingbl. OHbIH OpHbIHA GiMiKTi AaiBepMeH CYHTiHI3.

[laiBUHTKe KaTbICTbl MakcaTTap yLUiH KypbinfbiHbl GipHeLle naiaanaHylubl opTak nanaananbaybl kepek. CyHry Tapuxbl, NapamMeTpriep XaHe HakTbl

yaKbITTafbl TepeHAiK e3repicTepi CUsiKTbI AepeKkTep naaanaHyLubira ToH. COHAbIKTaH 6yn KypbinFbiHbl CYHrynep ylwiH 6enicy xapakaTka Hemece TinTi

eniMre aKenin CoKTbIpaTbIH AypbIC eMeC aknapaTtka aKenyi MyMKiH.

SNeKTPOHABIK KypbiNFbnap akaysibl 60ybl MyMKiH dXaHe 61 Kypbi/Fbl epekiuenik eMec. AfbIMAarbl TePeHAIKTI, CYHTY Y3aKTbifbIH, Fa3abl, OTTEriHiK

napumangplk KbicbIMbIH, AekoMnpeccusicbi3 werid (NDL) xeHe 6acka aknapaTTbl 6akblnaHbI3. CakTblK KeLlipMe KypbinFbICbIH AaiblHAAHbI3, cebebi

Kayincisairikis xenige 6onranaa 6ip aknapat kesi XeTkinikcis.

CyHry anaplHza Kypbinfbla kayincismik TekcepictepiH opbiHAaHbI3. Mbicanbl, KypbinfbiHbIK AypbIC XYMbIC iCTEN TypFaHbIH, CYHTy napameTprepiHiy

[LYPbICTBIFBIH XaHe 6aTapest KyaTbIHbIH XETKIMiKTi eKeHiH TeKcepiHi3.

KypbinfblHbl KOMMEPLMSNbIK HeMece Kacibu [aiiBUHT apekeTTepi yLiH NaiiaanaHyra 6onmaingsl. On Tek pekpeauusinibik MakcaTTapFa apHasFaH.
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Kypbinfbl op afgamMHbIH e3repeTiH husnonorusbik XafaannapbiH ecenke anMangpsl. CYHry TONbIFbIMEH OCbl KYPbINFbl HEMece AaiiBUHT XababIFbl
OpHaTKaH [alBUHI XOCnapbiHa calikec opbiHAanca Aa, Aekomnpeccusnblk aypy (DCS) kayni ani fe 6onaabl. EW6ip aaic Hemece xababik DCS,
a30TTblK HAPKO3 HeMece OTTerifeH ynaHy MyMKIHAIrH TONbIFbIMEH XOKKa LWblFapa anmManabl. COHAbIKTaH bIKTUMan KayinTepAi a3anTy yLuiH
apAalibiM KypblinFbIMEH kKaMTaMachI3 eTinreH Kayincisaik WwekTepiHae cyHryre keHec 6epemis.

KypbInFbl Ci3 CYHry XOCNapblHa eHri3reH rasapl TyTbiHY XblnAamAablFbiHa 6alinaHbICTbl Cy acTbIHAAFbI Fa3 TYTbIHbICLIH GaFanait anagbl, 6ipak 6yn
M8H TeK aHblKTama yLiH 6epinesi xeoHe LWeLliMAEPiHi3 YLiH Xanfbi3 Heri3 peTiHae nanganaHbiMaybl Kepek.

AKBanaHrneH cyHry angbiHaa 6annoHaarbl ra3 kypaMblH TeKcepin, Kypbi/FbiFa [ypbIC COUKEC MaHAEepAi eHri3iHi3. bynaii icTemey HaTwxeciHAe AypbIC
€eMec CYHry anropuTMiH akenyi MyMKiH, 6yn KayincisairiHisre ynkeH kayin TeHAipyi MyMKiH.

BipHelLe ra3 kocnacblH NaiaanaHyfbl XxeHe/Hemece Mep3iMAi AeKOMMpPeccusblK TOKTaTyNapAbl KaXKET eTeTiH TeEXHUKanbIK CYHrynepAi opbiHaay
XaHe/HeMece Xabblk opTanapha CyHrynep ayblp XapakaTtka Hemece TinTi enimre akenyi MyMKiH.

Kypbinfbl 6apoMeTp apkbinbl GUIKTiK e3repicTepiH aBTOMaTThl TypAe ecenteii. [Jlekomnpeccusnblk MoAenb nanaanaHaThiH KbiCbiM AepekTepiHe
6mikTik HeMece cy 6eTiHiH KbicbIMbl 9cep eTneiiai. [lereHMeH, xorapbl 6UiKTikTeri aymakka KipreH kesze, AeHeHi3 atMoccepanbik KbICbIMHbIH TOMeH
6onyblHa GainaHbICTbl a30TThl GenceHAl TypAe Whirapadbl. COHAbIKTAH, AeHEHI3AIH Xorapbl 6uikTikTeri opTara Tonblk 6eilimaenyiH kaMTamMachi3 eTy
yLWiH 6yn npouecke KeMiHAe anTbl caFaT yakbiT 66y yCbIHbINaAbI.

KypbinFbl naiganaHaTbiH HErisri 4eKoMMNpeccusi anropuTMiHiH MoZeni — KbICbiM aiibipMaLlbiNbiFbl KOIMULMEHTIH NainganaHy apkbinb
KOHCepBaTU3M AeHrennepiH xacanTblH bronbMaH ZHL-16C anroputmi. 8aenki KoHcepBaTU3M NapaMeTpi CYHry pexuMiHe 6ainaHbICTbl e3repin
oTblpafbl. blkTuMan canpapnapblH TyciHbeceHis, rpagmneHT daktopnapsl (F®) MaHAepiH e3repTyre 6onManpl.

Kypbinfblaa kepceTineTiH fekomnpeccus Typanbl aknapat (oHbIH iwiHae NDL, TokTaTy TepeHairi, TokTay y3akTbifbl XXeHe 6eTke KeTepinyre geniHri
yakbIT (TTS)) — 6apnbifbl 6omkamaap 6onbin Tabbinagpl. byn MaHAep aFbiMAarbl TEPERAIK, CYHTY Y3aKTbIFbl XK8He ra3 Kypambl CUSIKTbI CbIPTKbI
Xafpaiinapra 6ainaHbICTbl ©3repin oTbipaabl. OFaH Koca, ocbl 6omkamaap AsnairiHe 4eKOMMpPeccus anropuTMi eHrisreH LuekTeynep acep eTyi
MYMKiH. Mbicanbl, Aypbic eMec KeTepiny XbingaMablfbl, rasabl AypbIC eMec yakbITTa aybICTbIpy XaHe AeKOMMPeccusisiblk TOKTaTynapabl enemey —
6aprbifbl kaTe AepeKTepaiH KepceTinyiHe akenyi MyMKiH.

Bapnbik ecke canfblluTap MeH eckepTynepre LwekTeynep konbinaabl. Xyiie ew6ip Macene opbiH anmaraH Kesfe Cisre ecke canfblll HeMece eckepTy
Xi6epyi MyMKiH HeMece Macene OpbIH anfaH Ke3[e ecke CanfbILUThl HEMece eckepTyai Xibepmeyi MyMKiH. [JlereHMeH, ke3 KenreH ecke canfbiluka
HeMece eckepTyre yakTbinbl xayan 6epiHi3, 6ipak onapra TbiM ken ceHEeHi3, cebebi eH XakCbl KOpFaHbIC — Xeke NanbIMAAYblHbI3, 6iNiKTiNIKTepiHi3
XeHe AainBep peTiHaeri ToxipubeHis.

¥CbIHbINFaH [eKOMMpeccusibiK TOKTaTyAbl 6Y3y KypbIFbIHbIH Ky/IbiNTanybiHa HeMece 6acka albinnyngapra akenmeiiai. Kypbinfbl xocnapnaHFaH
flekoMnpeccusinbIK Xocnapapsl 6y3y Typanbl HakTbl eCKepTynep/i kaMTamachi3 eTefi, OCbinaiLua XaTTbiFybiHbI3Fa GainaHbICTbI WelliMaep kabbingai
anacbi3 (OHbIH iWiHAe ©3iH-63i KYTKapy, AAWBUHITI cakTaHAbIpy NpoBaiaepiHe xabapnacy Hemece pekomnpeccusinblk kamepara xabapnacy).
Kayincisgik asngamanapbl MiHOeTTi emec. Onapapl enemey KypbinFbiHbIH KyNbiNTanyblHa Hemece 6acka aibinnyngapra akenMeiiai xaHe eckepTynep
6onmaiapl. [JereHmeH, DCS kayniH a3aiTy yLiH Kayinciaaik asngamanapbiH XocnapaHFaHiaii opbiHAAY YCbiHbIabl.

AMHO3 XaTTbIFybl MEH CblHafbl kayinTi. )Xeke du3nkanbik XafaanbiHbi3ra GaitnaHbICTbl TUICTI XKaTTbIFY XKOCMApPbIH XacaHbi3. XaTTbiFy MeH CbIHaKTbI
Kacibn kbi3MeTkepnepAiH 6aclublbifbiMeH OpbiHAAHbI3. Kayincizaik cebentepiHe 6aiinaHbICTbl Xasfbl3 XaTTbiFyFa HeMece CbiHayFa 6onManapl.
AKBanaHrneH cyHry kesiHae TbIM XblnAaM KeTepiny AeKkomnpeccus aypybl kayniH apTTeipagbl. COHABIKTaH, apAaiibiM Kayincis ketepiny
XblNAaMAbIFbIH CaKTaHbI3.

Komnac MyMKiHAIrH AaUBUHT YLWUiH naidananbac 6ypbiH TUICTI AalbIHAbIKTaH OTYiHI3 Kepek, COHAbIKTaH OHbI NaiiAanaHy kesiHae abai 60MbIHbI3.
CYHry anaplHaa KOMNacTbIK AYPbIC XYMbIC iCTEATIHIHE KO3 XETKI3iHi3 XaHe MiHAeTTi Typae kanubpneHis. MeTann HblcaHaap, TypakTbl MarHuTTep
XaHe MoTopnap KOMNacTbIK AdnfiriHe acep eTyi MyMKiH.

KypbinfbiHbl NaiaanaHbin 6oFaHHaH KeliH, KypbinFblaa TeHi3 Ty3blHbIH GesliekTepi HeMece LWeriHAj CUSIKTbI NacTarbiLTapAblH XUHaMybIH
6onablpMay YLLUiH KypbinFbiHbI Ta3a CyMeH Kbicka yakbIT 601bl TazanaHbl3 HeMece MarbiHpI3, cebebi By TYMMEHIH, KbiCbIM CEHCOPbIHbIH HeMece
[VHAMUKTIH iCTEH LWbIFyblHa aKesyi MyMKiH. [IMHaMUK iCTeH LUbIKCa, anabiHFbl KafAaMHaH KeiliH KypbinfFblaaH Cyapl Terin, AbIObICTbIH KanbinTbl Kyiire
opanfaHblH TekcepMec 6ypbIH KYpbINFbIHbI KeMiHAe 24 caraT ayafa KenTipy Kepek.

Xoto xxaHe KaiTa eHAey Typanbl aknapat

)5

©Himaeri, 6aTapesarbl, snebueTiHAeri Hemece opaybllLTaFbl Cbi3biM TacTasFaH Lenek TaHGackl 6apsiblk 3NeKTPOHAbIK OHIMAEPAIH XaHe
6aTapesinap/blH Xapamabinblk Mep3iMi askTanfaH kesae 6enek XuHay HykTenepiHe anapy kepekTiriH 6inaipe/i; onapabl TYPMbICTbIK KOKbICTeH Gipre
KanbINTbl KOKbIC PeTiHAe TacTamay kepek. XababiKTbl apHalibl XUHaY HYKTECIHE HeMece 3MeKTp XaHe 3NeKTPOH/AbIK XabablkTbl (WEEE) xeHe
6aTapesinapbl XeprinikTi 3aHAapra caiikec 6enek kanTa enaey Kbi3MeTiHIH KeMeriMeH TacTay nanganaHyLbiHbiH MiHAeTi 60nbin Tabbinaapl.
KababIKTbl [ypbIC XMUHAY XaHe kalTa eHAeY 3NeKTPAiK xXaHe 3nekTpoHAbIK xabablk (EEE) kanablfbiH KyHAbl MaTepuanfapabl cakTayFa XeHe afam
[leHcaynbIFbIH XaHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa KeMekTeceAi, AypbIC NaiiaanaHbay, kesgeiicok By3biny, 3aKkbiMAanybl XaHe/HeMece XapamMbliblk
Mep3imi 6iTkeH ke3ae AypbIC KaliTa eHaeMey AeHcay/blkka XaHe KopLuaraH opTara 3usiH kenTipyi MyMkiH. EEE kanabifbiH Kaitzia xaHe kanai Tactay
Typarnbl KOCbIMLLA aknapaT any YLUiH XeprinikTi akiMLUinikke, caTyllblfa HeMece TYPMbICTbIK KOKbICTbI XOH0 Kbi3MeTiHe xabapnacblHbI3 Hemece
https://consumer.huawei.com/en/ Be6-caiiTbiHa OTIHi3.

KayinTi 3aTTapabl asanty

Byn KypbInFbl XaHe OHbIH 3N1eKTpAik Kepek-xapaktapbl EO REACH epexeci, RoHS xaHe 6atapesnap (KocbinFaH xepae) AMPeKTUBachl CUSKTbI
3NEKTPAIK XoHe 3NeKTPoHAbIK XabAabikTarbl 6enrini 6ip kayinTi 3aTTapAbl NaiaanaHy LekTeyiHe KonhaHbINATbIH XeprifikTi epexenepre cakec.
REACH xaHe RoHS Typanbl calikecTik ManimaemenepiH any ywiH https://consumer.huawei.com/certification Be6-caiiTbiHa KipiHi3.

EO HopmaTuBTiK colKkecTiri
PXX acepi TananTapbl

Xanblkapanblk HyckaynapgabiH YCbIHbICTapbl 6OMbIHLLA KypbiNfbl CaTbiNaTbIH HAPbIKTA OpHaFaH LeKTeyepre Cokec xacanagbl.

10 rpamm maTepuanra 2,0 BT/kr (6ac) xaHe 4,0 BT/Kr (asik-kon) MeHLUiKTi CiHipy ko3dduumeHTi (SAR) WwekTeyiH KonaaHaTbiH enaepre apHasfaH.
KypbinFbl 6inekke TafblnFaHAarbl xaHe GeTiHiaeH 1,0 cM kalbIKTbIKTa GonFaHAaFbl PaAVOXMINIK TEXHUKaNbIK cunaTTamanapblHa caiikec keneaj.
EH xofapbl xabapnaHraH MCK maHi:

Bac MCK: 0,11 Bt/kr.

Asktap MCK: 0,52 Bt/kr.

Menimaeme

Ocbl KyxaT apkbiiibl Huawei Device Co., Ltd. komnaHnusicel 6yn KypbinfbiHbi 2014/53/EU anpeKTUBachIHbIH Heri3ri TananTapbl MeH 6acka Aa TuicTi
epexenepiHe Calikec KeneTiHiH ManiMaenai.
CalikecTik Typasbl AeKnapaLysiHbiH COHFbl XeHe Xapam/bl HyckacbiH https://consumer.huawei.com/certification 6etiHze kepyre 6onagpl.
Byn kypbinfbiHbl EO-HbIH MyLLe enfepiHfe naiaanaHyra 6onagbl.
KypbinfFbl naitaanaHbinatblH XepAeri YNTThIK XaHe XeprinikTi epexenepai cakTaHbi3.
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XKeprinikTi xenire 6aiinaHbICTbl 6yN KypbINFbIHbI NailaanaHy LWeKTenyi MyMKiH.
Xuinik pnanasoHpaapsbl XaHe KyaTt

(a) Papmo xabppifbl NanganaHbinaTbiH Xuinik xonakrapbl: Keitbip xonakrap 6apnbik engepae Hemece 6apnblk aliMakTapa KomkeTimci3 60mybl
MYMKiH. KocbiMLUa fiepeKTep any YLUiH XeprifikTi onepaTopra xabapnacbiHpl3.

(a) Papvo xabpabiFbl NaganaHbINaThiH XMiNiK XonakTapblHAa TacbiManjaHFaH MakcUMansl paamno XuiniriHi kyaTbl: bapniblk xonaktapasiy
MaKcUManabl KyaTbl KaTbiCTbl «KenicinreH cTaHAApT» KyXaTbiHAA KOPCETINTeH eH XOFapFbl LUEKTEH TOMEH.

Ocbl papmo xabapiFbiHa KaTbICTbl XUiNiK XonakTapbl XaHe TacbiMangay KyaTbiHblH (Cayneni xaHe/HeMece oTKi3inreH) HOMUHanN LwekTepi kenecigen:
Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 10 M-ae 42 obMKA/M, CafaTTblK CbIMCbI3 3apsiaTarbiwbl:110-119«L: 10 M
KalWbIKTbIKTa 42 ABMKA/M, 119-135kTL; 10 M KawwblkTeIkTa 119 KILU-TeH xoFapbl 10 ABb/Aek aeHreniHae 66 kemuaj, 135-140kTL;: 10 M KaLWbIKTbIKTa 42
ABMKA/M, 140-148kly; 10 M KawbIkTbikTa 37,7 AbMKA/M, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.

Kepek-xapakTtap aHe 6araapnamansbik Kypan Typanbl aknapat

Keneci kepek-xapakTapApl nanganaHy yCbiHbINaabl:

3apsigTay 6a3sacbiKPG-W020

©HiM 6affapnamansbik KypasbiHblH Hyckacbl — 3.0.1.39(SP1CO0MO00)

OHIM LbIKKaHHaH KeiiiH kaTenepai Ty3eTy HeMece chyHKUMSNap/Abl KEHENTY YILIH eHAipyLwi 6afFaapnaMansk kypan xaHapTynapbiH WbiFapagbl.
OHpipyLwimeH LWbiFapbinFaH 6apnblk 6afgapnamManblk Kypan Hyckanapbl TEKCEPINTeH XaHe KaTbICTbl epeXenepMeH yiinecimai.

Bapnbik PXX napameTpnepiHe (Mbicanbl, Xuinik aykbIMbl XXaHe LUbIFbIC KyaTbl) NaifanaHyLlbl kaTbiHaca anMaiabl XeHe nangananyLlbl onapas!
e3repTe anmangpl.

Kepek-xapakTrap MeH 6afraapnamarblk kypan Typarbl eH COHFbl aknapatTsl https://consumer.huawei.com/certification Be6-caiTbiHgarbl C/, (CalikecTik
Typankl Aeknapaums) iliHeH KapaHbis.

Eninisperi Hemece eHipiHi3Aeri COHFbI XXaHaPTbIFaH LWYFbIN XeNi XoHe 3M1eKTPOHAbIK NOLTa MekeHXalbl YLLiH
https://consumer.huawei.com/kz/support 6eTiHe KipiHi3.

IneKTPOHAbIK 6eNri 3kpaHbIH Kepy YLWiH KypbinFbiaa MapameTpnep > Typanel > HopmaTueTik aknapat (Settings > About > Regulatory
information) TapmarblHa eTiHi3.
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Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBpA/m at 10m, Watch Wireless Charger:110-119KHz: 42dBpA/m at 10m,
119-135KHz: 66 descending 10 dB/dec above 119KHz at 10m, 135-140KHz: 42dBpA/m at 10m, 140-148KHz: 37.7dBpA/m at 10m,
UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.

el clialall claglaa

A L) Aasiuly s

KPG-W020 :oasll dals

) (SP1COOMO00)3.0.1.39 s giiall gl )

488 e J1 35 Loy dafucal] A 50 LSyl ) gl l) ol jlaa) gaan (e il o5 il = yla g Cilla gl (et ol oY) =Sy llaill cilinn daadll A< 550 jaads
ALl s el @)

L i 4 (8 Y 5 (g AY) AU g 23 ) (3lai QB s o) (RF) SsUl 20 0l el gaen ) e ol pasisall _-,s:\;

https://consumer.huawei.com/certification .= (DOC) ilhaall (Sle] o 3 (oa i el sl 5 cilialdll Jsa e slaall Caaal o Jsemall

lihie o @il 810350 A3l S 5V 2 o sie s calul ladl) 38yl https://consumer.huawei.com/en/support/hotline 5,4 > %

Ay Y el 23Ls (= e Sleal) e (Settings > About > Regulatory information) dsabiil) cilagleal) < Jga < clalaey) ) JEEY) a5



lly oy elall b Jaimy gl i YU Jaall (S 3 g 3 Aeriiuaall Jaiall iy Y 5 g sl Tl (e oty gl Y1 ) i sy LG Sleadl sty o
Jal o cllaall o2gd Y1 e el G Jan (pueninsdl) (g o) (mitiall (5 sl Juiaall s Jalikiy (5 il ¥y B sus lanen (8 e 65 Y1 Aglle dihie J35 Lovie
el e yall Ay e Ll (oS o of (o

Cua Mld}&welmuu&u\;ww@b‘BuhlmannZHI_ 1BCMAJ)‘P}AJ@‘MM&J‘@L&Y‘M‘MQ—\AJJ'PCJ” .
Aldinall il gall agi ol L (GF) il Jol s af uits (ind &,,J\t.a,xm}wbmmmumm

Lemsan (TTS) hanall J s sl (3055 o sil 5205 o sl Gae 5 o(NDL) il <ot (53 (g0 o s3] 2 Gl 3 Ly ¢Slgad) e s peall Luieall (it o glos o
L«..A)uu_dl:}aﬂh«_nl}uﬂ\aaua);tﬁa‘dhujluu‘yu )Ld.‘\.uS).\Jf}ﬂ\a&)&\;ﬂﬁ‘d&“)&‘QJ)u‘n_ﬁ)\:nl.lﬁ.ﬂ‘aéhuL\Mu.uA; LAyl o
e Gy pase ) baall cadds i 6 dalad g hlall cd gl 8 83l iy el e s seall Jans 5o o S Uil Jans o Jatuall (il e ) 53
42:4)

cotlal) IS g Al &gan die 4asii ) S Jl ) 8 Ji 8l @AlS8a Eygan pae i Lt gl 17,835 U @l s g 3880 ) aads gl 5 S pan o
Gy ) a5 Gl oo o Abanll Gl oS el 5 S5 Al e 1588 aaiad ¥ (g e ol S35 (5 e il i) (g JalS S 2 o
oal s

3831 e ¢Sl Al panall Jaall (s Alad Gl die Aaaly il Jlead) jig Cus o oal e Gl S Slead) 08 ) sa5 o) A A Ll Cagds i g Gl
(il 3ol ) 48 2 ge Josl 511 5l ¢ 530 (s 35 3 qn ol sl Sl ¢ I BEY o)y 3 L) ,JMAJU_\; ol el ) al

LS ALl ol 5 2y 55 O el (g elld s el il lin 385 (5 el s (8 5l Sleall U ) Lelalad oo o Cum A jLid) RSl 55
.(DCS) biall 23 (ia yas Ailal) slad e 2l ) e 0

ey jier JERYI 138 el ) 5 oyl ane a b Ol let il Al Glills e 5l Ao 0 Ak wns oa s ks 15al Gl s LRI Cy s 0 e
il i b indll (alaiV) 2 gn g 8 ol oLal) as

V) en 3 0l 3 pna Jane e Blial) oy Y (DCS) duiall (ot (1 per Al shad (50 3 o 530S ey 3gmaall (il Sl

ﬁhjs@magsﬂgd‘aﬁ:ﬂm)ﬂgiyﬁtkua}ﬂldﬁ.LQ.A\AKM\ASG)Sﬂ\@}ﬁ@juﬂﬂ(w}ﬂ‘éﬂmﬂ\éjue\&ulJﬁ@&&)b;@ﬁdﬁuiu& .
dn,dluauja 5 38 IS a5 cailall el s ) alual) b Ule L3 plas e

Gl a8 Cam e gl 5l ) e iy i Sl e B sl ol sl mny 15 el § e 5 i il olally i Sf 4y o8 ¢ leall ol G ol e
e Aol 24 5aal ol 5ells adiat g ARl 3 shall 2y Sleadl (e sl Gy sl ) plistiu delawdl (& Jhe &igaa s 8 deledd) J\.LM”M}]))”JL’.I&
Aaghs ) gl 5350 G inl) U8 (JBY)

sl Bals ) 5 GalAT) J g cila slaa

)54

|
b5 ) il )y s Y1 latiall gaan 381 ol Bl f e ) 1 4 adl 5 el len o Ut Bdle Lo g pumsall sy 33 3l LG AL ey ol RS
AL a5y el G alil Ay e pakinall e o gy A5l LG g ) i) (5 yn B L (ol YT canas ¢ 141,,; 5 g b Alaiial Sl pan
Agdaall (ol Al iy iy JUadl s (WEEE) 25 S 5 A oS Clanally i)y 505 30leY dliaiia add i araie masi
Ll Y A anhy ) ) sall e Ll 48y oy (EEE) &5 SV 5 Al joSl) Clanl Cllis 3 33l uu.augm\js.“uﬂ.u sale) s Clanall gen 20l
G Al ally 0508 Al il ol 1 el el e Gl e gl e S5 Gl 5 gemiall e plaall i/ s Aadud) i Aadlaal) i
Ga il Aaxd gl il @l f el ULl Juaill o cleie paliill A4S 5 (EEE) a5 iS5 Al jeS) laxall Cillis o aliil) (S Jga e sladll
_https://consumer.huawei.com/en/ sl g se sk sf & uall il

54hal) o) gall (pa dal)

iy Gk s a5 i ) 5] e s s IV 5 Al sl aedl) 8 Rinna 5yl 3 go pladid s ol Ly J senall Bl ae) 8l 2l 5o alialey Sleall 1an Jiiay
alidle) e g | (Aihaie )5S L) uu)mu Lalall Gl 51l 5 ((ROHS) 5kl ol sall alasind 25 ((EU REACH) (559! 3a3¥) 8 £laasll of 5l
Cusll @bl o> ((ROHS) sukall o sl slasind 2y (REACH) Waasiis clgaasd sig cleanii's 4baasSl o) sall Jonnil didadl)
.https://consumer.huawei.com/certification

9088 ATy gl s JEaY)

(RF) Shadll 33 il a ) cillaia

A sl g 53 Goalaal) a5 g L Slaal sl 1 G5 sudl Ly ) 3 gl e éé‘yﬂ Sleal el o5

il sal lead) Jitay ol e el ja 10 S e (Y1) paS/l s 4,05 (sl M) paS/l 5 2.0 @1 (SAR) oo sl paliaiel) Jane 3 aaied (31 Glalll dually
eas o pn 1.0 Aliss o acandl Lo 43l ) xie (RF) (oSLudUl a3 )

aie £V S5 e 5 pabaial Jara el

2S/hl5 0,11 1ol U e il (abaial) Jane

paS/hl5 0.52 il o il Galiaial] Jana

Sl

2014/53/EU 4 55 8 53 sl Alall il (g a1 ASY1 5 L] clillaid) pe 38155 Sleall 138 b <Huawei Device Co., Ltd. 4,5 i catisall 138 (an sy
https://consumer.huawei.com/certification = (DOC) iaal (3o (e wlball g aall jlaal) daal o (e

(EU) (50sY) a3V b elmne 1 sl man (6 Sleall 138 (o oSy

el b panind (o3l AL Al s Al 50 5

Aulad) Al e sl i g ¢ leald) 1 aladinl e J}.ﬂ”u\audajmﬁ

48Ual) g 23 3 el

el (e 3 ja 3 jadd Alaall VLTV Sy Juai¥) 2 Blbial) JS Sl Glald) S 6 iUl iany 65 Y 8 gﬂmM\leLg_chwu_ﬂl.uﬂlu_\\ju(l)
Dol Baana Bda e el e ] (S Aalal) 28U i) aad) O 1 SLaSU) Sleadl Ll Jany ) 20 il g 3 Ledlas ) oy (SLaY 00 53 Al il ()
Alall (53 Bl

AL el o3 e Zalaiall (Al ga /5 Gath) Z8Ual) Qs 3y e 35005 3l clilas b Lo b

7



S sl il laais (@l gan Alla 3 Janll e SLOU alil) (i gy 08 Al dads pe Anmall 5 ) jall Ay calS 1)

S e A1 daladil (uind s Alla b SLOU) oaldl) ey

Ana Jaladl) Sl aial) 138 aladind JULYI e AS 13 LSH Gl il ety

536 Y) o Jaind) (s 501 & o il lllall o3 el o5 Baall Gle ) ciliie §f cilabaall i bl 8 elly elie (lly Laxie (SLOUI o e il il 8
bl 4kl

il el (g 350 e Jgmnll Aaddl) g il il Cliag adawi 5 el 5l Amand) il ol e AL S 3eaY) (any jig

Gl o len e Juinal) JI) gt QB s i Slens Sleal) s 15 0o J8 Y Adlasa o Blially QR il a3 3¢y dediadl] SIS A pan 8
)

el i 8 el Jand ¥ 5 il il adai Slead Q) calad) 3 Sleall Jasl il il aila len pasiud i 13)

B L LU ¢ len p2358 Y 6 gal) QIS5 yllie (pe anll | Sleadl alasinl ol Aalaall =30 5l 5 il il sle) ya e ya )

Aelalinl @Ylaall e il o Flasl sl sk ol ol sl il Ly iy 8 4andis Y ool lea Aaalall Bla0a i sall o wdadll (D) pia

G (Rilsas st gl cdadi g3 gina o) 585 Aana Jas (Bl Juns o) @l jadia 5 JUasDU ALE 3 ge 0535 L s ) oS ) 4l 43385 g Sleall aaaia Y
Gos il Jladil Gigia s glad o clial) o8 b Jlaall plasil 1

G g s ol wdle e IS AUl alostl (ga oy ) A il LG B ke alill pe asd sl g ll Gy clialally ey Ul s ¢ Slead) 138 (e palis
AV A G el e gl il Cigaa

e Jut g b telive 8 S5 ) ol s 5l O slaal) Gedd 13 5 pde e oy 2 5 Jslaall dsadle p2e (e 2805 iy Ul 5 o gy Jls B
oLl aal i 5 1) Ak sboay

Aaladiul are Al A Sleal) e Al eSH Bl (e Al Juadl

il Gigan aie gy Lea plea ) o2 (58 pSaall ling 3880y ,Ssal (h il ubiall e Bl Aina sl i Y

Ol S 5 =00 50 18 5 Ly ASLLOU 5 51 alasiuly mand Y ) (SLEYT 8 @ e platiinl jlaay ) Ul 8 ol pelall Ui ae LU 5 3eaY) s &

13) ¢ il (e e RSLO 5 et lasind Jon ol pulall 48 55 ila pa i) Sy oLl (ol pulall 4S5 5l Ul salh ga Slia ally Lavie SLaDUI & jlen Jli Cilay
B ) 0 43S il Mgl " i e S

Lol dlisell (3liall a3 i (58Sl a3 Y o all o ya A1 5 5 Sl Al prasel (LGS kil o2l o g (585 Sl e ol Jmdl (el

el Gl A s 28 0 8l <l a1 5 0l i pal 5 (5l 1SN 5 sl bl (e Alinle g el 30 Q) leadl Ales e Cany

my a5 Slocans Calai il pail) ol 13n Jay I oSaa 5l (aliomd (K5 615500 U Jlgadl 558 Y il g el DU JAE leal) Cilin g Aalas e Jaliall (o X5
(A B e ) U8 addal adia s oLl Sleall Juel el

(AT 5 30 4 5) U8 & jlen 5 Slacane Chin g Aaliiia s gamy o) Jall Caulati (pe K0 caleainV] s daluadl aacae o135 30 QA Sleal) (1S 1)

LY ey e )35 Lo i€ 1Y) 20y Slaiana £33 615500 QW & jlen @il cadhai ) day dal i) ey sl Alla 8 kil o 2 landl o sl 34 S ) el ol
53158l s g B a (g0 Ailitn st 3 5 (5 JAT ) 50 (0 e g e al o) ey LS (S0 iy i A Al 5 ) pall allal 5 40151 (e i g

Aga il B slall Za gl sl 85 LA Sleall pnd )

Aglaal i A yuleall (35 adfel 5 sl 38 4l 5 JEC/EN 62368-1 8 53l clllaial) oy 8Lkl (3 o (0 05

sl Qs ol ol sl sa (g s N o d edaaliill e 25l EN 13319 Jlendll e Slead) G 5

Jia (3 Ay sl Al e ) Guall) BEERYI Jlad ) 5 siall o) ja ) o3 g 3l (g35 85 5 sa el jal o (s siaas s 3 0n BV JELU 3a e eiall | judas
5 hea o) 3al g2

)
A gl 3 in) il (el Jcin) ligh chy il 351 s i ol B psiam Al By U e Sl 138 5 i
B 5o 55 Lo Sl o L (el A5l AA13 5 m apin (8 ol Gy 5 cpmall 8 i i) &y ) 305 Alla b
13 JULYI O gliie e Vs 4 Jaiinl 5 cwiiall alaiad o (B ¢l (S Ay Ul 5 juma (38 2 o113 JULY1 e e asmy Alexiosall 5 Baanl) iy Ul aial
sl e Tl Bac Losall (Il auandl a0 5 of ) i 51 g Ul i) 8 L Uas of i

.

.

sasilly i)l cillliay)

s Aliey padaall Qs g g ped) Gl Qs @il 5 (e 5 ¢ sil) lana aladid S Bl 5o o il 5 cpamsal e ) il Uy a5 Ll e S5 ¢ leal) plasind 8
shin sha ) e sl Gl ol Jleadl 13 Ll alasial g el e
S5ns e pasallh ilasadll el aY cudall L5 ) g ling o laing 5l Ll Laa JSLie D Lol CulS 13 (a gall U By 5 e Ashe il gad (5 61 ja) e S
Apad el e oLl oa i AaYl G a3 of (e ¢ st Dl Aldine dma LA
3 e Yy G fine Gl e pmstl) a0 sy (sl i Al Bt
@25 5 el pastedlly dald edl) g 3 el Ol s ol 5 G sall Jas i Ll it (g silly Aille (gl 2 (periiosn 2o (i Slead) S 5Lie (S Y
Bl s Al Gipas ) gas s il e Glaslaa e Jpmanll I (asid) g ja) lead) 13 38 L
R (33 (n gl am 5 eSO 5l Taiall 5 Uil 5 e i) B30 g o llal) Ghanl) i (oS Sl 138 5 cma A5 IV 8 3ea Y1 0S5 O (S
aall e liadls 585 Lasie S Y e slaall a5 1 nan of Cun o biinl Jlea 3sas e 5SB Slagleall 50 b e 5 «(NDL) daieall
S ey Wi a5 (s hagman Ga il Cllae) 05 manaa IS8 Jemy Sl Of (0 Gt JBA dise o Sleall Al cilin s ) gl o8 )l U
g ) gl e N i Ganada 58 A3 Y] Ay adl) Ga sl Al b Sleal plasial pae g
U153 3 (sl Clana i Sleal) 138 Lasas 1y stl) Aad iy JaSIL (sl 6l gl oy Latie (i 3 58 S0 8 il dum gl paadl) Cig B0 oY) 8 Sleal) 8L Y
ool sl (Ula (DCS) duiall Ciis (g yar o) giSa) slaindl Clana 5l &850 Y (S V5 (DCS) dnieall Cidd (a yoy la) sl cllin
Alciaall bl Q) Sleall Wi g ) ALl 3 gn aa Wil i) pueniuadl) (e 6l €Y Bpans
HA3Y am p bl Lt iy V5 Lmn e o el o3 (K0 ¢ il) Aad b alad 3 ) il Jane e 2l el cand el i) i leall (Ko
<) A
OSa lls dainaa e st Ba 3 gl A) G i alall b Ul ga 288 Sleall 3 Aasmal) & sthadll ol Jaaly il shaull) b 3l 2S5 (e G pmsil) i
el e 1k 15065 JS o
Sl i s e cllal ) Ailad) i) il Y 5 enicall Cagdl Uy g0 U allaty 53 ) m sil) i/ 5 csaaeie e Ladliie alatind s of (S

6



L) il Jala
)
AL e &y Uadl (s s elay in il B jaae JUSH (o o ¢ leall o RN 6 Sl b il dilais e il 3ldlae b

o— —©
o— (6
—0 (7]
il ) o
Gy Sl 2]
I [3)
Alrsale) f bt Gl o Sleall dsnzal 30 e Y glae Ll
(il 30 7
Ggall ya (5]
Qi) Gl Jia s [5)
Al jpuliina (7]
&l )

Al leal) (i 5l sl o e Y shae il 4
.Huawei Health &=k J: 53 consumer.huawei.com w5l gdse e sl AppGallery o «Huawei Healthy oe &l 5 QR e sl il dlisla pasial 2

(OB JLSY LA e el Ciladbetl) il dlgiilal 8 e i 5 5eaY) A1 8 6 5eaY) A5 ) il s (Huawei Health Gedss =3 3
sacludl) o Jganl)

Ll s Jom clagalill s ecaila sl s Jai¥l Joa e ghaall o 354l e Jseanll Huawei Health Gk & < syl e saclual (a8
Al giaa 3g8all mea Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023 © 4S i 4kl 358a

ccbilaall e g 5 Gl IS V5 dah e sladly aal) al 2 Y Gaada iiudl 13

i gd¥ 5 A el cladal)

Huawei 48 & s (3 Sldlall o3¢l 23l &l 5 Bluetooth SIG, Inc. 38 52 48 slas s dlase 4y a3 cildle &l x5 Bluetoothf 4l idle iad
Huawei Technologies Co., Ltd. 4S_&l 4«3 4< 55 Huawei Device Co., Ltd. 4S)é .gai i ca s 055 Technologies Co., Ltd.
Cmtinal) LSl 3 sl S 5 elandll g claial) elad 5 (5 AY1 4 jlaill ciladlall 481 3 5a5 8

a guadl) A

https://consumer.huawei.com/privacy-policy ¢l ixa sadll iulw o g LY o i cuadl JL8 Luad fll dlila slaal Lilas LS pgdl
Al g Jdal)

(oA Dhlae o Jladil Sigas o Gays st BRI sa e Saaine e Al ) Al 4l Jgne platiul Qa5

_&ﬁanﬂuwagwaﬂlg;y‘M\uuwujpgiy& .

(AT e 20554 L 020~ e col8iY] die 20454 L) 2020~ i 5 el cila s e

Ll Jainall ol Lgaa ) 5 Lebiaad ol LS8 pae (a3 LS Lelals gl il 3 Jeal e Leain s caints 3 abal) el Al 5 330 30 5 salls il e 83ms A Uadly aiial - o
i s Ll Ll a )l ) sina Cy jusi 8 lld Gy 38 S a8 Tkl 580 Ly pal 5f il sl e pee ) cledala Ay s dlal QA Unif i
L ladil

Aadall 2 Ul Alpea 55 (o iy Al (Dl 5 o sy n e JS 8 padl A a8l ) (g2 28 L (Ll b conetl 088 — ity &y ) Jlaid g3y o
Adadl Zasdll s 5l (5558 A8 Gk oo len S

ol len Jan e Ut 55 oy 38 e Joai (IS 13) Lo o) Slaall Aol 3,0 5 ol 5Ll o2

o eadf dna oS L) 5 ULl e a8 iy i B 5l cania | candle 5l o g (s st ala il Gl Uila lea 058 pavan it i) 1

bl i o5 ae 3l Gleall el el s padly Gl OIS aal S i 1Y) e

ATM 10 Ciiadl da il (5 sise an 381525 IPE8 (IEC 60529) idhiia &l jlea L o

2 i S ) Jala L o225 4 I8 oy Sleadl Bl pm o gl b s 8 Cm S il Jala e Lo Aiseal) sloa¥l gy ciad
st ds 045 Y Rsia s 3 0 g Mandl Ll a A

5



Sl ol L https://consumer.huawei.com/certification L (Sl 4xdlel) DOC 43w (3 i e 5 Cp i

0 s (EU) Lol 4ladl sime sla 58S olai 5o ol ol ) saliiadl (8l

A e 5 1) Glae o il e ol )l saliid Jas

Ll gana (sl ol b ) ool ¢ e 4 4y 4y il (San

Qals b sl 9 )85

S0 Ll ¢ i i (s) e AL e iy 3 Bllia 4a Ly 5S dat 3 Cand (San Wl S R 3 128 IS 0 52 (sl < g 4S Gl 8 slanily (i)

‘ e S 35 e e

D3 ealipadiie Jlae aa G VL 51 Ll L4y gy je 0 5 i1 aSoa IS Ll )3 () ) Ol Gaeat 48 (S 58 Lol 50 e plie (o dl ) QIS 8 Ol 5 S0 ()
) yiaS ada g je Kl 3 lailivdy

) 2o A ) Dl 5t 0l 4 s e (B 5 (SB) 0 i 0l 5 GalS R el el o saae

Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBuA/m at 10m, Watch Wireless Charger:110-119KHz: 42dBuA/m at 10m,

119-135KHz: 66 descending 10 dB/dec above 119KHz at 10m, 135-140KHz: 42dBpA/m at 10m, 140-148KHz: 37.7dBpA/m at 10m,
UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.

a9 ila il 4 da gy pa oMl

2 ol ) ils 315 ) 2580 e

KPG-W020: 5t 4k

<l (SP1CO0MO00)3.0.1.39 Jsmana ) il i adus

228 e (5 il 5 Sladid ol 28 2 g5 e s oSl (5l e s oo ) g a2 e 35 L COVSEN 5 s 4 ) 6 o) 30 4
L)1 ias ada gy ge Gl B L Glinad 5 diload 2l codd s (5 5 )

e s BB oS a5 5 58 e 18 SIS Gusid D3 (a0 Ol s oS il b 1) (ol ) S8 sla el 1 S

4K ¢ s, https://consumer.huawei.com/certification 2 2 sa se (ki) 4xdlel) DOC 43 ¢ 5l 3l 3 5 ssita o315 4r Ja g3 e e DUl (9 541 ) 3l g Ll
.4 33 https:/consumer.huawei.com/en/support/hotline ) e sa adhie by 5558 5 eadi s ) 55 e | i) dead (S8 5 s o jlad il 53 (s L)
5. 0830 3(Settings > About > Regulatory information) (i,uai &) e el < o b < cladaii 4 Wl ¢ S5 5801 Gun g dadin s3lie (5) 3



o2 4% & IaL 5y s i Calanl (o) Jadh ol cpl L2 e e0liind (shd a5 et aal st glaciullad gy s oSy e

ol (ol o 5 0280085 (ol 58 el Ly Gillan SUAlS. sl s (505 S (B3 (i S a0 2 1508 8 lasige (Sadslsn i o i oiun o
DCS s Juainl JalS sl il i I 3en5 b (b5 gt L2010 2525 (DCS) Jkitd LS (aalS 5l (80 (5 ban shad (linad €2 580 plal (oaal s 3l jgas
g Jilas 4 Jlaiad ka3 el g ol Jaus 53 o285 0nt el 03 53n0 3 e 358 oa e sl A S (G 1) (05 L e sanna by 3555 Ss

Ll cpl Lab 0 3y (3ad3 S e 3l 5 ool s 4ali g 534S (5 38 o pemn ) e bl a1yl g o o R A8 o el I8 G e il a8 oS ol e
R 1 el 3 ) 5 Led (slacs pSasanal (slise Ll o sieds M 5 Canl g la ) sl

el st i) S 35 s Canl (Fan JS 0l pladl e €l ol8in 53 1) ada g s man Jilie 5 A€ a1 il 0 ) S S LSl el e IS
0k Lad el (51 53 (563 ) 50 4S ) oy (0l

Lol 4 jaie i i e i Sladama 50 ol g8 U g s (glo ) 52 LS Catla py (slaci i S 4 (8 (gl pual 2 ol L 5 2awe 5 3 (slada gl ) odlii)

25K e a

@BJ‘)EA__I]C.LMJLEHEC\:J‘ il a8 sy Jae 0 ealiiud 3y 5e L slasaly LA e Asuilae geins ;LS 5y 5k ) ljtmjla\)ﬁﬁj&.xﬁ)}hm_a&u.\w! .
G JBan 358 0 dpem 5 el iy S gm R 15 055080 Jlnd ) sty oS henatl oS LS il Ladk (0 e WU I L (shilaia 205 B casnscally 21,8
S Juala lisalal YU ) (51l Jasma L 353 0 JalS (58 Sl ) 6 s abiaial sl b ol 511 1) el

o ) |y (5 JSakiilan o sl LS8 RN Gy pn Sl saliind L 48 ol Blihimann ZHL-16C iy S0 colSius 5 saliid 3 ) 5a i cally 215 S Lol Jae
i o8] JLia) e 148 e e i | (GF) gl S csla )5S a2 38153 e a5 il Gl s (5 )lSann = shaus (yim ji i il S

it oSat ((TTS) o e 5 (55 L (s 5 5 ot w5 e o(NDIL) (ol 128 4 U5 05 0 5250 e ) ol (555 sorla s LS ulls s el o
i sane 5l it Cul (S Wi o 83 (Oinan 35 ) A Glite 8 S 5 5 a5 G gl pa ee 2o o)A Tl a0 50 pualie (pl e iy
e 35 e Kean ¢ Lt sy (slacii g i a5 el ey 53 I8 msa a3 (55 L e s Sla 3,8 1A Catla s iy S a5 028 e
L0 g Casyals glasaly ilad 4y

Db b lada JShe Hs e 2 b S Jll Ladi (sl padia Ly slaly IS s pae Ghay 2 ol (aa s i i gana sl o L plada 5l gliass o
e Lad 4 a3 5 Uai e ety sluad ectlilaa (o i |y e ol Ladl 4 ) Lo cm gy a i Lo sy g o oty il ca g sclly 585 Jlan )l Lo 1
Wl pal & Sy

I G pe Gl eaals la lade o8 ) 3l Kan slada a Jue ) L o8 1l Ji 43 jaie JUBE Culla y B4y hagsge slpa s S Gaon e o
5 o3 8 31y i |y a5 Ay 023400 )1 Ly (ke e 58 it (sl s pland) JalB) 258 (sl las) i 5 5 e a 401l L8 Bl 33 0255 ) 4l
8 el (333

(51 258 n dmasi 5 50l 2 sead il (o0 b 5 2sda 0 sladern Jlee) by ol a5 U8 el Ll (8 S s vt (g LA el slacis o
a2l saigcle ) Gl | el sl ((DCS) S (A8 (aalS ) (i (s jlay s (alS

il (sl 3181 el 5 i oy (a1 5 G 35S g (ool (e i 353 o it 4 i L Tl Syt (5800 0 0s5 5 el o
83 Gl 31 b 0 e (e (el Y2 4 s

Al AL el (55 )V e e dpan (il iy 33 G315 (DCS) it A8l (a8 ) (ol sl 5ot g sy d5mam LSl (sl G 2 o

4 Ll 48 3 5 (ielan cpaal 2 ) O L3S a0 ) ol o8 () 5 el o |y sy s ) 3al 4y (onml 52 (51 s Lainad B ) oaliiad 51 JE
A 4580 i Ll iy sl (San L sisa 5 oahs slaliiaT egs 3l plua) i€ o pulS 1 o Lin 5 58 a IS i 0

oSl a8 53 gy bl S 3 e eV meat 3B i€ a1 ol b asle Hstda e aai Gl 0 Al S ety | ol 0By ) edliind Gl
i€ Al oG 311 e ala g alal ) G sl 038 ol IS 1 Sail 81 o ps Kl i K cdaSs i) IS ) Ciels Gl (San g singa |y S
o bl i€ 5L gale s 4y laia LT 48 2S4S ) 8 e )8 SR 158 (i ymae 0 Caelu TP Chneds Jilaa | ol

@il g EL éﬁA 4y Ja g3 ya e Sia)

)54

e O 53 ab L il 5 (S s S Y pamne 418 4S S a5 5l L g (i L 55 s i e semna (55 3 ol 02553 3 e 4S (g lag U 4l s olas
O ol Ly 4S Cal oS axge s Cul ghana (pl 25 @83 Jgane o gem 4y 5 (SR slaally) ol jan 2l )l s 0l 4335 03 3 4lle) (5 slean 4ilSlan Bl 4y 352 IS

S g |l g el 0 8 L iae Lags i 5 (WEEE) S 5801 5 (S 5801l g ally aillan il s (s o0300e8 (6 ) sl 4l g g e

O s Taia Ll (5551l ) 50 48 2550 il 3 sl s 43 (EEE) (S 581 5 (S 80 il gt dilansy 35 (el 45 258 o Sa L 0l gt omaa iy 5l 5 5y sleen
vma Cuy Jana 5 sl Caadlas (51 15 D ead e Ol 3 a2l 3 L 5 coped ¢ B BES0E syl o 208 Calilae Cag ) Sy 5 (s Cadls
Culas 4 b 2K (e KUS slaally ) o s 3l b semna sids i laa (Y suna L Tl o s EEE dilay gda (S38s 5 sl Sl el sl 0 il
. A4S 42al 5 hitps://consumer.huawei.com/en/

SU b 3 ga ) oaliia Cud giaa

e Ui 3l oS U1 5 (S Kl G 5 Slipha N s (A ) el Cungana s 0 e oSla (il 8 L JalS Gl o o (S a0l s) oK 0
REACH U kil (sladali jlelal il 53 (sl vt (00352 Jab &y 3o 13) s il 5 (ROHS) <SU yha 2 s ) oaliil it sane sladanl) siaed ey 5 )l 4253 REACH
.2 4xa) 1« hitps://consumer.huawei.com/certification culuc s ; ikl (ROHS 5

(EU) s 4ad) &y iy e

sl GRS b (e 3 (s ) B 4y Ja gy pa el 3

Ciilas 255 ga dum e o 2 olBin 48 (5l dans 58 ety slaciu sina Ly 4S Caud (sl K ol () (ks chand sk dpa i Mallo sladaall ) s 534S ) shile
Aol

O B ol o il e K00 8 sl (5 o) 0 RIS iy ¥ 5 () eﬁ/)‘es <l Yor el 5 (SAR) o35 ia 58 Jlae an 48 (s S Gl
Lled S Cule ) 1) sl ) S B Claddia (2l 48 & I8 () s ) (5 el Vv abald 53 5 280 Aoy e 55 1 o

s s ¢ eaBgil Rl cp VL
RS 0.1 m ey i g

A RS 50,52 1k 5 s Bas ol
by

Al e 2014/53/EU 4slidiy S adas pa a5 (5 55y el 3 oa () 5248 2 las el Huawei Device Co., Ltd. el sty
3




A s o 31l 5 aoals olas Canwri (5 Jban 45 K Sl (6 ot L anllaa cla)d cuasdll (o oo 5 ol 02k (al jla (S 5y ol oyl sie 4y 03l 5l y Jgumna () @
5 ool e g la )} g B ym

A st S L 5 2k 1) O el gy a5 e s ) sl i R

s s ATM 10 sissinsiy Caa fia e Uy 5 3800 02551 1 P68 (IEC 60529) il 3l Lot oy

Lana 53 s 2 508 o&ils ) sl axkad 3 Slee (a5 05 104 e o) (San 13 euS (65 i 503 oSils o (555 0l eladl gala 1A 5 e
ol 3 Rl A 2 FO U+ (g Ll (slad 4S i€ waléid il

S e | a2 LS 25 i () ) 30 Dm0 N IS Dl a0 ol (e 230 YL (LS ma sley BRI e

S0 ol (g ) gl als s JAI3 3 canlio Cuminy 3 prey ) oME s sl

L 4 U el J )5 28 3 5 e a0 )l Gl (T L g 358 e ol Jpamna ) 51 S8 A1

3 sl ol a5l Ol i a3 Alail ) IS Gl 4 (i 1 358 e o800 48 305 e Al 58 Lk 51 R e 580 5 o LnolSile o gl iy 5 s
S8y e @l gt b Jlial Jals

i€ ) gia 38 ek saiaatdl )l L iy e DUal (g1 g 2130 5l il sl Slacl i b i Saan 2 Slae ol (San pan o laolBins A e

Ay aliald e 5 ol (Bl 10 Bln ¢ Sagl e U i) JSER1 ) (s sl sl 4 4S NS o 5 B Sl oS e S o

AU A sl a2 1 oK 5 a8 Slagl s Callae il 3 1) oK el Slagl pun ) aditd Cajpa 0 e

20 ol 3 5 a3 (Sanl ) e 5o caabial jhad IS (6l S 55 sm dae e 5 Gl # ) el ol Sl edliiud e 3 e

0 ool paasaline slagase (S50 53 b S L sk g g oy e 50 R  sladama 5o 0F ) cass ol Al sla lae 5 ekl 4y cand 185k sl

2080 b 52680 1y Ly 200 aiid o8an 31 (biands o) g & IS L il g3 a5 Sie) 3 m 51268 oy 3 ga by Jlaidl B 3 5aaS s 3 o
3 G 1 (6 T L el la laaisa Gl 52 o8 3l saliiud

[ RUSCINCW I SVRPR' il (REWRT IR RS IS EQPR PP P IV SV IR KA B Dy FORCH PR PRy ¥ DR I N [ RPRP Y PR WRp T L
Apd K kA by el (s m

ca o3l Lad ladia 412 S oy (e L o Ly S R0 3 gy s (o L i Uy s s g 3850 s linalal 5 51 J3la ol g0 Cali S jm 3 o
S )i SR L s s il ol

A ol 5 (51 sl 3 1 1) D3 i pae G 1 e

s inla ay gade 5 23S Qs | sl Gl s SKae Sl (Sas 2 ) s Sae S 3 1) Blade Jie 38855 53l sl e

253 ol ) e Sl arsy GLoliun i sl ¢ lan) b S8 G jie Gala 4 ol o 23l 438l JA1S5 eyl g ) pen b e sbelSins cud (San o
LG palid

O30 prmcsr Lol Sl sl o 5l p3 2aa ladl | IS b i€ i sald |y 35 aa o o0 48 20 )8 il Ay et J1al&a 8 L (lanlgn 0S8 SIS K p e
S Jlad 1) o Ll 58 43 028 ) sme ) Gy b el s llay o1l et oBias 810 ) sl a8 S50 S JS L el 58

Caand a8 a3 U 2 (S )y S 3l ol Ly a8 Kl 8l b b 0481 (g S ) e ol 0 Sa s 3 Shee (i ) Oliselal g 0
0 ol (g ) cailonds SIS JAlS sk 4y g S et sl

8y o8 4 Cad (S | ) 2 ulailaa 3l 5 (Kl A cand (551 a4y pen e 50 0 il o318l 5 St & 51 e

o s o8y (el Ol dmy i b (LA L O L 1) (g o8 (0 e O 50 2L B 5 e e O s o315 5 i o8 48 2y (linela) o
Ad a1 20 SR 5 ey T L)) (f ol s sa sy ) Gy 288 a1 258

S SR 358 s a5 ol w50 gy ) Gl s S a8 sk g 1y of b L ccund o2 43l pleatd 5 L B0 edliil ol Aad g o £ e

21 5 a5k 1 ol e ia) b peleal slal 40 Jaie il g ol G K128 18 3T s asma 3 g B aiS 08 S 1 Gy dsh 0
o2t lus sla iy i) e cCpinat Ay pie S5 Ly Cam i ol gl 50 5 S o plan A o8 gy ) eaiSa al ) el (linar R1 A Gl il (i e
A€ 5l A Huawed e Culascss 31 1) gl laz sl b 5 K 215 )

sl o0 ARSIl gy 50 Caaglie (g yla s Jama Ay 5 543 K18 Gile ) 3 ge o ol e

bt a5 e T dae b (e slaa il Guda 5 2L 42l Citlas [EC/EN 62368-1 bl 3l b 3 sl 48 3 Juala lisala) o

S danl e S laial i b oan by 4 Tl el a3l g sl )0 Ciblas EN 13319 2l LslBaua ol o

ai,g S € laal i sely Gy gm0 08 K8 Canns Cl (e S o kil G2y ol S o€ ekl 5 la Cauyt i Jla ¥ 5 O S l p 1jlada e
S daal e Sy

1 aal

03 i asd (K5 e sl 38 aaly (6T 280 e ol S € sk 5L S s sla i ol

At Eedati 5 5 3l A Gl R a4y sale Celu Y mge 5 L Gl (Sas cpdonal S S (lu g i R .

OISa58 G O 52 1) 0 5 208 Cisia | ) Jpmana ) salitil €3 gl o Ay S (5l adaineg K1 510 480 S0 S (a siad 3 0 1 sadedliiad 5 aaa slag b o
S dan) e Sy 4 1 2l 0 ) Glend 5 A1 L eak oaaly lags i ol (Sae 48 S SE R g a0

a4y By pa halia) cilals)

slail py 5 gspd slaal y s i Ll al e ) jagat 3l saliid o gai b cailoans (3 sal 1) (ol 58 (g8 a prha 4S 3 0 (iadae oS ) aaliid I JE e
L2l Gl il Kan oaal st ) gt b ol cal 1 e 50U ool 43 & aled S dalllae sy | (S

ISy (el 5 200 S Dy Aiaa g 3l (San 0o 5l L i dha 5 e 435808 (A oy sem 53 el 1 a3 Sy e Wi (ol 3108
A8 1) 258 e ol e Gl 35 ol Gl 35 4 e 5 2l (SU R Canl (San sl el

A el M gl g S L pase Tl S pal i e el AV e

DS a et gladaal e Gyt 5 s el )l o aal st dady 5 atile aedly CadIR (SIS 4y S dia el 58 4 Ja s e Cilaal ) o St |y oSy e
28 e a b cnl a angi 50 5l e Sal 4y i il e oaal s (sl o () (5 1RSI R (ol il

(O3Sl G L O al g e ol Gas 4gda g je cile SUal ikl Cas e saeld ol ) s ol ) 5 2180 Ggme Cadl (Sean (St Sl laolSin e
s IS el i Syl a3 Lad el (B 1) e el ity Al Las i€ Jlas | el b 5 (NDL) (3008 40 s s 035380

S G 3 e U s sl i ol 58 Sl L S a IS s ol Ul AS 35S s Slhe 3 plad) | oS a3 oal st SIS
oAb



L S 4 g gl

GAS G
sl (il dadia (555 6l SO e U ailay Gl 5 2S Jualie (3 autie 4a 1 JAS G e )8 Bl ) S0 0 o iy o S anlil ) 5

SaS AaSy

RS

YL sy
S g ams LE 1 aeSy olSiu daaa sl ) L a S i selA (00 S (4 |
=) S ) D > S DR U (Sl (&} SRR

Ol dasa

R,

B Gy Saa

906 ©0e

(3l CER 5 Jaal ddad O oila p31s) s oK 4S 35 (i ;)
28 2T | LAl
D b B 5L oK by jla 480 g ama LI )y « Yy 4o 1q

1> Huawei Health 44t B 1€ saiea consumer.huawei.com L AppGallery 2 | «Huawei Healthy L 18 (Sl 1) QR S caga ol 5l oaldind Ly 2
T SEER

dniia (55 cdenl ) sind o5 Jluchin JueSa (sl 5 apled LA | S ailia) aal A e 48 Saoliiy (g el 4siia 45 <€ 5L | Huawei Health 4l 3
S Jla )y

baial g cdly

i€ sl Huawei Health 4sb s o 1 oDl slaial ) conliiud o)l 0 (JadiSs Osinad 5 W Slae 5 Jlall o ) 2 ik Gl Ml s (51

Gl Bgiaa s alai  Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023 © )2 x4dei G

ool Qe Tlaca £ 55 g 4l e g 5 3 (e s Sl dsia L i oyl

g g gl adle

& ) Huawei Technologies Co., Ltd. s:iiud 5 & » 5 xis Bluetooth SIG, Inc. 4 Glaie sxicsd s a3 wdle Bluetooth s K5 5 s i s cudle

2wl Huawei Technologies Co., Ltd. il slaes )i 5 S Huawei Device Co., Ltd. .2séee aladl jlsa cnd lacaadle

2l Ll lalia J)gal 5 ol (Saa 038 580 (SCS 1 il 5 oy o Y gamna o5 lat 2Ble il

R o sead a s Jais Canlyes Gl i€ e cilailag Lad i e DUl ) 43 S Lo 4S 08 (S gy 484 (sl

.2 sl hitps://consumer.huawei.com/privacy-policy

il g oaldia

b aaih o 5 K @k b jladl g ) se il S 85l b eadingls g i b )5S (G sl Ol edliid e

S (35 a6V (e by e (Y 5T 3 S (B el s g e sl ) (680 .

12685 sl AR il a0 +55 1 =20 ¢2 S IS (sl ) K il 4a 50 +45 6 20 1oyl slaler o

CRalal ¢t ek o S a1 S syl sa Ll Jala b saniSa S slao&in g5 o 0l 8 )l 4K 0 il ads 55 5 a8 Sl pa il Sy gl e
DS Cal 1 ¢S Qi) o 55 el S 50 008 3l 5 el 3 0 0 S H st ol 3 o A slall a8 58 ) S s laasa ol S a)ls sl
s ol s b oKl s lgin ool o S ol se a4y jaie Caud (Sas

M Jhaa e lesd apd (Suacuad 5o sl s 3ot 03§12 40 e 3l i el ol A4S 35 sl (6 5T 4 ol (e — 85K (5 L et 4 ol B2
L3 aladl Al cledd e sl b Huawei baié | e LS sl

S ) e oy o3 Y Al IS 5058 S5 L e Ly als JAI Lad (S0 5y o cllee L oK cililee Ul 4Kl a1 0 @

1




Contents

B S A g g slaa)
) i) s




B S sl slainl )
o) dardl) il

CLB-B19



	Contents
	Quick Start GuideChargingLine up the charger with the charging area on the back of the device, then connect the cable to a power supply and wait for the battery level to appear on the screen.Assist buttonMicrophoneUp buttonPress and hold the button to power on, power off, or restart the device.Down buttonSpeakerHeart rate sensorCharging sensorSet Up Your Device1Press and hold the Up button or charge the device to power it on.2Use your phone to scan the QR code, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to download the Huawei Health app.3Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to complete pairing.Getting helpView the online help in the Huawei Health app for more information about connection and functions, as well as usage tips.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. All rights reserved.THIS DOCUMENT IS FOR INFORMATION PURPOSE ONLY, AND DOES NOT CONSTITUTE ANY KIND OF WARRANTIES.Trademarks and PermissionsThe Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Huawei Technologies Co., Ltd. is under license. Huawei Device Co., Ltd. is an affiliate of Huawei Technologies Co., Ltd.Other trademarks, product, service and company names mentioned may be the property of their respective owners.Privacy PolicyTo better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Operation and safety•Using an unapproved or incompatible power adapter, charger or battery may cause fire, explosion or other hazards.•To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.•Ideal temperatures: -20°C to +45°C for operating, -20°C to +55°C for storage.•Keep the battery away from fire, excessive heat, and direct sunlight. Do not place it on or in heating devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.•Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury. The built-in battery in your device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.•Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.•This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data and measurements should be used for personal reference only.•If you experience skin discomfort when wearing the device, take it off and consult a doctor.•Your device meets requirements of IP68 (IEC 60529) and complies with the 5 ATM-rated resistance level.•Avoid placing metal objects on the surface of the wireless charging cradle, as they could cause the equipment to heat up and malfunction. Only use the wireless charging cradle in environments with an ambient temperature ranging from 0°C to 45°C.•If the ambient temperature is too high, the wireless charger may stop working. If this occurs, you are advised to stop wireless charging.•To keep the wireless charger in good condition, avoid using it inside a vehicle.•Adult supervision is advised if children are to use or come into contact with this product.•Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics or health care facilities. These requests are designed to prevent possible interference with sensitive medical equipment.•Some wireless devices may affect the performance of hearing aids or pacemakers. Consult your service provider for more information.•Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to prevent potential interference with the pacemaker.•If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and do not carry the device in your front pocket.•Observe local laws and regulations while using the device. To reduce the risk of accidents, do not use your wireless device while driving.•To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.•Do not use, store or transport the device where flammables or explosives are stored (in a gas station, oil depot, or chemical plant, for example). Using your device in these environments increases the risk of explosion or fire.•Dispose of this device, the battery, and accessories according to local regulations. They should not be disposed of in normal household waste. Improper battery use may lead to fire, explosion, or other hazards.•If the battery leaks, ensure that the electrolyte does not make direct contact with your skin or eyes. If the electrolyte touches your skin or splashes into your eyes, immediately flush with clean water and consult a doctor.•Unplug the charger from electrical outlets and the device when not in use.•Do not place sharp metal objects, such as pins, near the microphone. The microphone may attract these objects and result in injury.•Wireless devices may interfere with the airplane's flight system. Do not use your device where wireless devices are not allowed according to the airplane company's regulations.•Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff. Consult the airline staff about the use of wireless devices on board the aircraft, if your device offers a ‘flight mode’ this must be enabled prior to boarding an aircraft.•To ensure the best audio performance of your device's microphone, use a cloth to wipe the area of the microphone which has been exposed to water. Do not use the microphone until the wet areas are totally dry.•Protect the wearable and its accessories from strong impact, strong vibration, scratches, and sharp objects, these may damage the device.•Make sure that the wearable and its accessories stay clean and dry. Do not wear the wearable too loosely or tightly during workouts. Clean your wrist and device after the workout. Rinse and dry the device to clean it before putting it back on.•If the wearable is built for swimming and showering, make sure to regularly clean the strap, dry your wrist and the device before wearing it again.•Loosen the strap for a little bit during the day to let your skin breathe. If wearing it starts to feel uncomfortable, take off your wearable and let your wrist have a rest. If it still feels uncomfortable, stop wearing it and seek medical advice as soon as possible. You can also purchase straps made from other materials and with different designs from the official Huawei website.•The device has undergone testing and has demonstrated water resistance in certain environments.•Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to national or local standards.•The device complies with the EN 13319 standard. For details, please refer to the official website or User Guide.•Warning! Not suitable for children under 3 years. Contains small parts. Swallowing small parts may present a choking hazard. Seek immediate medical attention if small parts are swallowed.WARNING:•This device contains small size cell battery. Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.•If the small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.•Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.Diving-related precautions•Before using the device, make sure that you have received professional diving training, are familiar with how to use the diving equipment, and have read the Quick Start Guide and User Guide carefully. Any improper use of this device or the diving equipment may prove dangerous.•Be sure to receive any necessary medical examinations before diving. If you have any pre-existing or potential health conditions, a doctor's examination may be required. Diving with potential health problems may prove dangerous, and can result in injury. Please take responsibility for your own safety.•For safety reasons, do not dive alone. Please dive with a qualified diver instead.•The device can't be shared among multiple users for diving-related purposes. Data such as diving history, parameters, and real-time depth changes are user-specific. Therefore, sharing this device for dives can lead to inaccurate information, resulting in injury or even death.•Electronic devices can be faulty, and this device is no exception. Please keep track of the current depth, diving duration, gas, partial pressure of oxygen, no-decompression limit (NDL), and other information. Make sure to prepare a backup device, as a single source of information is not sufficient when your safety is on the line.•Before diving, perform safety checks on the device. For example, check whether the device functions properly, whether the diving settings are correct, and whether the battery power is sufficient.•The device should not be used for commercial or professional diving activities. It is intended only for recreational purposes.•The device doesn't take the changing physiological conditions of each individual into account. Even when a dive is performed entirely in accordance with the diving plan set by this device or the diving equipment, there is still a risk of decompression sickness (DCS). No method or equipment can completely rule out the possibility of DCS, nitrogen narcosis, or oxygen toxicity. Therefore, you're advised to always dive within the safety limits provided by the device to minimize potential risks.•The device is capable of estimating your underwater gas consumption based on the gas consumption rate you input in the diving plan, but this value is for reference only and shouldn't be used as the sole basis for your decisions.•Before scuba diving, check the gas composition in the cylinder, and input the correct corresponding values into the device. Failure to do so may output an incorrect diving algorithm, which can pose a serious threat to your safety.•The use of multiple gas mixtures, and/or performing of technical dives that require periodic decompression stops, and/or dives in closed environments can lead to serious injury or even death.•The device automatically calculates altitude changes via a barometer. The pressure data used by the decompression model is not affected by the altitude or water surface pressure. However, when you enter a high-altitude area, your body will actively exhaust nitrogen due to the low atmospheric pressure. Therefore, it is recommended that you reserve at least six hours for this process, in order to ensure that your body is fully adapted to the high-altitude environment.•The basic decompression algorithm model used by the device is the Bühlmann ZHL-16C Algorithm, which creates conservatism levels by using the pressure difference coefficient. The default conservatism setting will vary by diving mode. Do not change the gradient factors (GF) values unless you understand the possible consequences.•The decompression information displayed on the device, including the NDL, stop depth, stop duration, and Time-to-Surface (TTS), are all predictions. These values will vary with external conditions such as current depth, diving duration, and gas composition. In addition, the accuracy of these predictions may be affected by the limitations imposed by the decompression algorithm. For example, an inappropriate ascend rate, switching gas at the wrong time, and ignoring decompression stops can all lead to the display of inaccurate data.•All reminders and alerts are subject to limitations. The system may send you a reminder or an alert when no issue occurs, or may fail to send a reminder or alert when an issue occurs. Nevertheless, please fully respond in a timely manner to any reminder or alert, but do not rely too much on them, as the best protection is your own judgment, skills, and experience as a diver.•Violating a recommended decompression stop won't result in the device locking or other penalties. The device provides clear alerts for violating the scheduled decompression plan, so that you can make decisions based on your training (including performing self-rescue, contacting your diving insurance provider, or contacting a recompression chamber).•Safety stops are optional. Ignoring them won't cause the device to lock or other penalties, and there will be no alerts. However, it's recommended that you perform safety stops as scheduled, to reduce the risk of DCS.•Apnea training and testing are dangerous. Please make an appropriate training plan based on your own physical condition. Complete the training and testing under the guidance of professional personnel. For safety reasons, do not train or test alone.•During scuba diving, ascending too fast will increase the risk of DCS. Therefore, please maintain a safe ascend rate at all times.•You should have received relevant training before using the compass feature for diving, so exercise caution when using it. Before diving, make sure that the compass works properly, and be sure to calibrate it. Metal objects, permanent magnets, and motors may affect the accuracy of the compass.•When you've done using the device, clean or soak the device with clean water for a short while to prevent contaminants such as sea salt particles or sediment from accumulating on the device, as this can cause button, pressure sensor, or speaker failure. If the speaker fails, you'll need to drain water from the device after the preceding step, and air-dry the device for at least 24 hours, before checking whether the sound has returned to normal.Disposal and recycling informationThe crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging reminds you that all electronic products and batteries must be taken to separate waste collection points at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment using a designated collection point or service for separate recycling of waste electrical and electronic equipment (WEEE) and batteries according to local laws.Proper collection and recycling of your equipment helps ensure electrical and electronic equipment (EEE) waste is recycled in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment, improper handling, accidental breakage, damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health and environment. For more information about where and how to drop off your EEE waste, please contact your local authorities, retailer or household waste disposal service or visit the website https://consumer.huawei.com/en/.Reduction of hazardous substancesThis device and its electrical accessories comply with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment, such as EU REACH regulation, RoHS and Batteries (where included) directive. For declarations of conformity about REACH and RoHS, please visit the website https://consumer.huawei.com/certification.EU regulatory conformanceRF exposure requirementsAs recommended by international guidelines, the device is designed to comply with the limits established by the market that the device will be placed on.For the countries that adopt the SAR limit of 2.0 W/kg(Head) and 4.0 W/kg(Limbs) over 10 grams of tissue. The device complies with RF specifications when the device is worn on the wrist and at a distance of 1.0 cm from your face.Highest reported SAR value:Head SAR: 0.11 W/kg.Limbs SAR: 0.52 W/kg.StatementHereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU.The most recent and valid version of the DoC (Declaration of Conformity) can be viewed at https://consumer.huawei.com/certification.This device may be operated in all member states of the EU.Observe national and local regulations where the device is used.This device may be restricted for use, depending on the local network.Frequency bands and power(a) Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please contact the local carrier for more details.(b) Maximum radio-frequency power transmitted in the frequency bands in which the radio equipment operates: The maximum power for all bands is less than the highest limit value specified in the related Harmonized Standard.The frequency bands and transmitting power (radiated and/or conducted) nominal limits applicable to this radio equipment are as follows: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m at 10m, Watch Wireless Charger:110-119KHz: 42dBμA/m at 10m, 119-135KHz: 66 descending 10 dB/dec above 119KHz at 10m, 135-140KHz: 42dBμA/m at 10m, 140-148KHz: 37.7dBμA/m at 10m, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.Accessories and Software InformationIt is recommended that the following accessories should be used:Charging cradle:KPG-W020The product software version is 3.0.1.39(SP1C00M00)Software updates will be released by the manufacturer to fix bugs or enhance functions after the product has been released. All software versions released by the manufacturer have been verified and are still compliant with the related rules.All RF parameters (for example, frequency range and output power) are not accessible to the user, and cannot be changed by the user.For the most recent information about accessories and software, please see the DoC (Declaration of Conformity) at https://consumer.huawei.com/certification.Please visit https://consumer.huawei.com/en/support/hotline for recently updated hotline and email address in your country or region.Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.
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	Guide de démarrage rapideChargerAlignez le chargeur sur la zone de charge à l'arrière de l'appareil, puis branchez le câble sur une source d'alimentation et attendez que le niveau de la batterie apparaisse à l'écran.Bouton d'assistanceMicrophoneBouton UpMaintenez enfoncé le bouton pour allumer, éteindre ou redémarrer l'appareil.Bouton DownHaut-parleurCapteur de rythme cardiaqueCapteur de chargeConfigurer votre appareil1Appuyez et maintenez enfoncé le bouton Haut ou chargez l'appareil pour l'allumer.2Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur consumer.huawei.com pour télécharger l'application Huawei Health.3Ouvrez l'application Huawei Health, accédez à l'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis suivez les instructions à l'écran pour terminer l'association.Obtenir de l'aideConsultez l'aide en ligne de l'application Huawei Health pour plus d'informations sur la connexion et les fonctions, et pour des conseils d'utilisation.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Tous droits réservés.CE DOCUMENT EST FOURNI À TITRE INFORMATIF UNIQUEMENT. IL NE CONSTITUE EN AUCUN CAS UNE FORME DE GARANTIE.Marques commerciales et autorisationsLe nom et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Huawei Technologies Co., Ltd. se fait sous licence. Huawei Device Co., Ltd. est une société affiliée à Huawei Technologies Co., Ltd.Les autres marques commerciales, produits, services ou entreprises mentionnés appartiennent à leurs détenteurs respectifs.Politique de confidentialitéPour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations personnelles, consultez la politique de confidentialité sur https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Détonateurs et zones de dynamitageÉteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un endroit où sont présentes des affiches exigeant l'extinction des « radios émetteurs-récepteurs » ou des « dispositifs électroniques » afin d'éviter toute interférence avec les opérations de dynamitage.Stations-service et atmosphères explosivesDans les lieux où l'atmosphère comporte un risque d'explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant l'extinction des appareils sans fil, comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones où l'atmosphère comporte un risque d'explosion sont les zones d'approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits chimiques, les zones dont l'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la poussière ou des poudres métalliques.Utilisation et sécurité•L'utilisation d'un adaptateur secteur, d'un chargeur ou d'une batterie non approuvés ou incompatibles peut entraîner un incendie, une explosion ou d'autres situations dangereuses.•Pour éviter des lésions auditives, n'utilisez pas de volumes sonores élevés pendant des périodes prolongées.•Températures idéales : -20 °C à +45 °C en fonctionnement, -20 °C à +55 °C pour le stockage.•Gardez la batterie à l'écart du feu, de la chaleur excessive et de la lumière directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils de chauffe. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez pas et ne l'écrasez pas. N'insérez pas de corps étrangers dedans, ne l'immergez pas dans des liquides et ne l'exposez pas à une force ou à une pression externe, car ceci pourrait entraîner une fuite, une surchauffe, un embrasement, voire une explosion de la batterie.•N'essayez pas de remplacer la batterie vous-même - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une surchauffe, un incendie, et des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit être entretenue par Huawei ou un fournisseur de services autorisé.•Consultez votre médecin ainsi que le fabricant de l'appareil pour déterminer si l'usage de votre appareil est susceptible d'affecter le fonctionnement de votre dispositif médical.•Ce produit n'est pas conçu pour être un dispositif médical et il n'est pas destiné à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir quelque maladie que ce soit. Toutes les données et mesures doivent être exclusivement utilisées à titre de référence personnelle.•Si vous ressentez une gêne cutanée lorsque vous portez l'appareil, enlevez-le et consultez un médecin.•Votre appareil répond aux exigences de IP68 (CEI 60529) et est conforme au niveau de résistance 5 ATM.•Évitez de placer des objets métalliques sur la surface de la station de recharge sans fil, car ils pourraient provoquer un réchauffement et un dysfonctionnement de l'équipement. N'utilisez la station de recharge sans fil que dans des environnements dont la température ambiante est comprise entre 0°C et 45°C.•Si la température ambiante est trop élevée, le chargeur sans fil peut cesser de fonctionner. Si cela se produit, nous conseillons d'interrompre le rechargement.•Pour maintenir le chargeur sans fil en bon état, évitez de l'utiliser à l'intérieur d'un véhicule.•L'utilisation de ce produit par des enfants ou sa mise en contact avec eux doit se faire sous la surveillance d'un adulte.•Précautions à prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes à insuline, neurostimulateurs…) concernant notamment la distance entre l'équipement radioélectrique et l'implant (15 centimètres dans le cas des sources d'exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).•Éteignez votre appareil sans fil lorsque vous y êtes invité dans les hôpitaux, cliniques et centres médicaux. Ces injonctions ont pour objectif d'éviter toute interférence avec les matériels médicaux sensibles.•Certains appareils sans fil peuvent en effet affecter le fonctionnement des prothèses auditives ou des stimulateurs cardiaques. Consultez votre fournisseur de service pour plus d'informations.•Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu'une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et un stimulateur afin d'empêcher des interférences potentielles avec ce dernier.•Les personnes portant un stimulateur cardiaque doivent utiliser l'appareil du côté opposé au stimulateur et ne pas transporter l'appareil dans une poche avant.•Respectez les lois et les réglementations locales lorsque vous utilisez l'appareil. Pour réduire le risque d'accidents, n'utilisez pas votre appareil sans fil au volant.•Pour prévenir l'endommagement des composants de votre appareil ou de ses circuits internes, n'utilisez pas ce dernier dans des environnements poussiéreux, enfumés, humides ou sales, ou à proximité de champs magnétiques.•N'utilisez pas l'appareil, ne le rangez pas et ne le transportez pas dans des endroits où sont stockées des matières inflammables ou explosives (station-service, dépôt de pétrole ou usine chimique, par exemple). L'utilisation de votre appareil dans ces environnements augmente le risque d'explosion ou d'incendie.•Pour mettre au rebut cet appareil, la batterie et les accessoires, conformez-vous aux réglementations locales. Ils ne doivent pas jetés avec les déchets ménagers. Une mauvaise utilisation de la batterie pourrait engendrer un incendie, une explosion ou d'autres dangers.•Si la batterie fuit, veillez à ce que l'électrolyte n'entre pas en contact direct avec votre peau ou vos yeux. Si l'électrolyte touche votre peau ou éclabousse vos yeux, rincez immédiatement à l'eau claire et consultez un médecin.•Débranchez le chargeur de la prise électrique et de l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé.•Ne placez pas d'objets métalliques pointus (des aiguilles, par exemple) à proximité du microphone. Le microphone peut attirer ces objets et provoquer des blessures.•Les appareils sans fil peuvent interférer avec les systèmes de vol d'un avion. N'utilisez pas votre appareil dans les lieux définis où le règlement de la compagnie aérienne interdit les appareils sans fil.•Éteignez votre appareil sans fil lorsque vous y êtes invité par le personnel d'un aéroport ou l'équipage d'un avion. Consultez le personnel de la compagnie aérienne à propos de l'utilisation d'appareils portables à bord d'un avion ; si votre appareil dispose du mode avion, celui-ci doit être activé avant l'embarquement.•Pour assurer les meilleures performances audio possibles du microphone de votre appareil, utilisez un chiffon pour nettoyer la zone du microphone qui a été exposée à de l'eau. N'utilisez pas le microphone avant d'avoir intégralement séché les zones humides.•Protégez l'appareil et ses accessoires contre les chocs, les vibrations, les rayures et les objets pointus, qui peuvent l'endommager.•Veillez à ce que l'appareil et ses accessoires restent propres et secs. Pendant les exercices physiques, ne le portez pas de manière trop lâche ou au contraire trop serrée. Après l'exercice, nettoyez votre poignet et votre appareil. Rincez et séchez l'appareil pour le nettoyer avant de le remettre en place.•Si l'appareil est conçu pour la natation et la douche, veillez à nettoyer régulièrement sa bande et à sécher votre poignet et l'appareil avant de porter à nouveau ce dernier.•Desserrez un peu la bande pendant la journée pour laisser votre peau respirer. Si vous commencez à ressentir une gêne, ôtez l'appareil et laissez votre poignet se reposer. Si la gêne persiste, cessez de porter l'appareil et consultez un médecin dès que possible. Sur le site web officiel de Huawei, vous pouvez également acheter des bandes fabriquées dans d'autres matériaux et avec des designs différents.•Utiliser l'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements reçus.•Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femmes enceintes.•Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.•Respect des restrictions d'usage spécifiques à certains lieux (hôpitaux, avions, stations-service, établissements scolaires…).•L'appareil a été testé et a fait la preuve de sa résistance à l'eau dans certains environnements.•Assurez-vous que l'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé conformément aux normes nationales ou locales.•L'appareil est conforme à la norme EN 13319. Pour plus de détails, veuillez consulter le site Web officiel ou le guide de l'utilisateur.•Avertissement ! Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. Contient des petites pièces. L'ingestion de petites pièces peut présenter un risque d'étouffement. Consulter immédiatement un médecin si de petites pièces sont avalées.AVERTISSEMENT :•Cet appareil contient une batterie (cellule) de petite taille. Veuillez ne pas ingérer la batterie, il existe un risque de brûlure chimique.•L'ingestion de cette batterie (cellule) de petite taille peut provoquer de graves brûlures internes en deux heures et entraîner la mort.•Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment à batterie ne se ferme pas solidement, arrêtez d'utiliser le produit et gardez-le à l'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu être avalées ou placées à l'intérieur d'une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.Précautions liées à la plongée•Avant d'utiliser l'appareil, assurez-vous que vous avez reçu une formation professionnelle en plongée, que vous savez comment utiliser l'équipement de plongée et que vous avez lu attentivement le Guide de démarrage rapide et le Guide de l'utilisateur. Toute utilisation inappropriée de cet appareil ou de l'équipement de plongée peut s'avérer dangereuse.•Assurez-vous de disposer de tous les examens médicaux nécessaires avant de plonger. Si vous avez des problèmes de santé préexistants ou potentiels, un examen médical peut être nécessaire. Plonger avec des problèmes de santé potentiels peut s'avérer dangereux et entraîner des blessures. Veuillez assumer la responsabilité de votre propre sécurité.•Pour des raisons de sécurité, ne plongez pas seul. Plongez plutôt avec un plongeur qualifié.•L'appareil ne peut pas être partagé entre plusieurs utilisateurs à des fins liées à la plongée. Les données telles que l'historique de plongée, les paramètres et les changements de profondeur en temps réel sont spécifiques à l'utilisateur. Par conséquent, le partage de cet appareil pour les plongées peut conduire à des informations inexactes, entraînant des blessures ou même la mort.•Les appareils électroniques peuvent être défectueux, et cet appareil ne fait pas exception. Veuillez garder une trace de la profondeur actuelle, de la durée de la plongée, du gaz, de la pression partielle d'oxygène, de la limite de non-décompression (NDL) et d'autres informations. Assurez-vous de préparer un appareil de secours, car une seule source d'information ne suffit pas lorsque votre sécurité est en jeu.•Avant de plonger, effectuez des contrôles de sécurité sur l'appareil. Par exemple, vérifiez si l'appareil fonctionne correctement, si les paramètres de plongée sont corrects et si la puissance de la batterie est suffisante.•L'appareil ne doit pas être utilisé pour des activités de plongée commerciales ou professionnelles. Il est destiné uniquement à des fins récréatives.•L'appareil ne tient pas compte des conditions physiologiques changeantes de chaque individu. Même lorsqu'une plongée est effectuée entièrement conformément au plan de plongée défini par cet appareil ou l'équipement de plongée, il existe toujours un risque d'accident de décompression (DCS). Aucune méthode ou équipement ne peut complètement exclure la possibilité de DCS, de narcose à l'azote ou de toxicité à l'oxygène. Par conséquent, il est conseillé de toujours plonger dans les limites de sécurité fournies par l'appareil afin de minimiser les risques potentiels.•L'appareil est capable d'estimer votre consommation de gaz sous-marine en fonction du taux de consommation de gaz que vous avez saisi dans le plan de plongée, mais cette valeur est uniquement à titre de référence et ne doit pas être utilisée comme seule base pour vos décisions.•Avant de plonger, vérifiez la composition du gaz dans la bouteille et saisissez les valeurs correspondantes correctes dans l'appareil. Le non-respect de cette consigne peut produire un algorithme de plongée incorrect, ce qui peut constituer une menace sérieuse pour votre sécurité.•L'utilisation d'un mélange de plusieurs types de gaz et/ou la réalisation de plongées techniques nécessitant des paliers de décompression périodiques et/ou des plongées dans des environnements fermés peuvent entraîner des blessures graves, voire la mort.•L'appareil calcule automatiquement les changements d'altitude via un baromètre. Les données de pression utilisées par le modèle de décompression ne sont pas affectées par l'altitude ou la pression de surface de l'eau. Cependant, lorsque vous entrez dans une zone de haute altitude, votre corps évacue activement l'azote en raison de la faible pression atmosphérique. Par conséquent, il est recommandé de réserver au moins six heures pour ce processus, afin de s'assurer que votre corps est parfaitement adapté à l'environnement de haute altitude.•Le modèle d'algorithme de décompression de base utilisé par l'appareil est l'algorithme Bühlmann ZHL-16C, qui crée des niveaux de conservatisme en utilisant le coefficient de différence de pression. Le paramètre de conservatisme par défaut varie selon le mode de plongée. Ne modifiez pas les valeurs des facteurs de gradient (GF) à moins que vous ne compreniez les conséquences possibles.•Les informations de décompression affichées sur l'appareil, y compris le NDL, la profondeur du palier, la durée du palier et le temps de remontée à la surface (TTS), sont toutes des prédictions. Ces valeurs varient en fonction des conditions externes telles que la profondeur actuelle, la durée de la plongée et la composition du gaz. De plus, la précision de ces prédictions peut être affectée par les limitations imposées par l'algorithme de décompression. Par exemple, une vitesse de remontée inappropriée, un changement de gaz au mauvais moment et le fait d'ignorer les paliers de décompression peuvent tous entraîner l'affichage de données inexactes.•Tous les rappels et alertes sont soumis à des limitations. Le système peut vous envoyer un rappel ou une alerte lorsqu'aucun problème ne se produit, ou peut ne pas envoyer de rappel ou d'alerte lorsqu'un problème survient. Néanmoins, veuillez répondre pleinement et en temps opportun à tout rappel ou alerte, mais ne vous y fiez pas trop, car la meilleure protection est votre propre jugement, vos compétences et votre expérience en tant que plongeur.•Le non-respect d'un palier de décompression recommandé n'entraînera pas le verrouillage de l'appareil ni d'autres pénalités. L'appareil fournit des alertes claires en cas de violation du plan de décompression programmé, afin que vous puissiez prendre des décisions en fonction de votre formation (y compris effectuer un auto-sauvetage, contacter votre fournisseur d'assurance plongée ou contacter une chambre de recompression).•Les arrêts de sécurité sont facultatifs. Les ignorer n'entraînera pas le verrouillage de l'appareil ou d'autres pénalités, et il n'y aura pas d'alertes. Cependant, il est recommandé d'effectuer des arrêts de sécurité comme prévu, afin de réduire le risque de DCS.•L'entraînement à l'apnée et les essais sont dangereux. Veuillez établir un plan d'entraînement approprié en fonction de votre propre condition physique. Effectuez les entraînements et les essais sous la direction d'un personnel professionnel. Pour des raisons de sécurité, ne vous entraînez ou ne testez pas seul.•Pendant la plongée sous-marine, remonter trop vite augmentera le risque de DCS. Par conséquent, veuillez maintenir une vitesse de remontée sûre à tout moment.•Vous devriez avoir reçu une formation appropriée avant d'utiliser la fonctionnalité de boussole pour la plongée, soyez donc prudent lorsque vous l'utilisez. Avant de plonger, assurez-vous que la boussole fonctionne correctement et assurez-vous de la calibrer. Les objets métalliques, les aimants permanents et les moteurs peuvent affecter la précision de la boussole.•Lorsque vous avez fini d'utiliser l'appareil, nettoyez ou faites tremper l'appareil avec de l'eau propre pendant un court instant pour éviter que des contaminants tels que des particules de sel de mer ou des sédiments ne s'accumulent sur l'appareil, car cela peut entraîner une défaillance du bouton, du capteur de pression ou du haut-parleur. Si le haut-parleur tombe en panne, vous devrez drainer l'eau de l'appareil après l'étape précédente et sécher l'appareil à l'air libre pendant au moins 24 heures, avant de vérifier si le son est revenu à la normale.Informations relatives à la mise au rebut et au recyclageSur votre produit, sur la batterie, sur l'emballage ou dans la documentation, le symbole d'une poubelle roulante barrée d'une croix vous rappelle que, lorsqu'ils arrivent en fin de cycle de vie, tous les produits électroniques et toutes les batteries doivent être apportés à des points de collecte distincts de ceux des ordures ménagères normales. Ils ne doivent en aucun cas être déposés dans le circuit standard des déchets ménagers. Il incombe à l'utilisateur de se débarrasser de l'équipement en se rendant dans un centre de collecte ou un point de service désigné pour le recyclage séparé des déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et des batteries en conformité avec la réglementation locale.La collecte et le recyclage adéquats de votre équipement contribuent à garantir le recyclage des équipements électriques et électroniques (EEE) de façon à récupérer les matériaux précieux et à protéger la santé des êtres humains et l'environnement. Une manipulation inadéquate, un bris accidentel, des dommages ou un mauvais recyclage en fin de vie risqueraient d'être nocifs pour la santé et l'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la manière de vous débarrasser de vos déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre revendeur ou le service des ordures ménagères, ou rendez-vous sur le site web https://consumer.huawei.com/en/.Réduction des substances dangereusesCet appareil et ses accessoires électriques respectent la réglementation locale en vigueur concernant la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques, comme les directives de l'UE REACH, RoHS et la directive relative aux batteries (lorsque des batteries sont présentes dans l'équipement). Pour les déclarations de conformité concernant REACH et RoHS, veuillez consulter le site https://consumer.huawei.com/certification.Conformité réglementaire UEExigences en matière d'exposition aux radiofréquencesComme le recommandent les directives internationales, l'appareil est conçu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera commercialisé.Pour les pays qui ont adopté la limite du DAS de 2,0 W/kg (tête) et 4,0 W/kg (membres) sur 10 grammes de tissu. L'appareil est conforme aux spécifications RF lorsqu'il est porté au poignet et à une distance de 1,0 cm du visage.Valeur DAS la plus élevée rapportée :DAS à la tête : 0,11 W/kg.DAS aux membres : 0,52 W/kg.DAS au tronc : 0,17 W/kg.DéclarationHuawei Device Co., Ltd. déclare par la présente que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/UE.La version la plus récente et la plus valable de la déclaration de conformité (DoC) peut être consultée sur https://consumer.huawei.com/certification.Cet appareil peut être utilisé dans tous les pays membres de l'UE.Respectez les réglementations nationales et locales des pays où l'appareil est utilisé.L'utilisation de cet appareil peut être limitée, en fonction du réseau local.Bandes de fréquence et puissance(a) Bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : certaines bandes ne sont pas forcément disponibles dans tous les pays ou dans toutes les régions. Contactez votre opérateur local pour de plus amples informations.(b) Puissance radioélectrique maximale transmise sur les bandes de fréquences dans lesquelles fonctionne l'équipement radio : la puissance maximale pour toutes les bandes est inférieure à la valeur limite la plus élevée spécifiée dans la norme harmonisée correspondante.Les limites nominales des bandes de fréquences et de la puissance d'émission (rayonnée et/ou par conduction) applicables à cet équipement radio sont les suivantes : Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz : 42 dBμA/m à 10 m, Chargeur sans fil pour montres :110-119KHz : 42 dBμA/m à 10 m, 119-135KHz : 66 descendant 10 dB/déc au-dessus de 119 KHz à 10 m, 135-140KHz : 42 dBμA/m à 10 m, 140-148KHz : 37,7 dBμA/m à 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Informations relatives aux accessoires et aux logicielsNous recommandons d'utiliser les accessoires suivants :station de recharge : KPG-W020La version du logiciel du produit est 3.0.1.39(SP1C00M00)Des mises à jour logicielles seront publiées par le fabricant après la sortie du produit afin de corriger des bugs ou d'améliorer des fonctionnalités. Toutes les versions du logiciel publiées par le fabricant ont été vérifiées et sont toujours conformes aux règles en rapport.Aucun paramètre de radiofréquences (par exemple, la plage de fréquences et la puissance de sortie) n'est accessible à l'utilisateur et ces paramètres ne peuvent pas être modifiés par celui-ci.Pour obtenir les informations les plus récentes sur les accessoires et les logiciels, consultez la déclaration de conformité (DoC) sur https://consumer.huawei.com/certification.Vous trouverez sur https://consumer.huawei.com/en/support/hotline les coordonnées à jour (téléphone et e-mail) de la hotline dans votre pays ou votre région.Sur l'appareil, allez à Paramètres > À propos > Informations réglementaires (Settings > About > Regulatory information) pour visualiser l'étiquette électronique.
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	Guia de início rápidoCarregarAlinhe o carregador com a área de carregamento na parte de trás do dispositivo, em seguida, ligue o cabo a uma fonte de alimentação e aguarde que o nível da bateria seja apresentado no ecrã.Botão de assistênciaMicrofoneBotão superiorPrima continuamente o botão Ligar/Desligar para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.Botão inferiorAltifalanteSensor de ritmo cardíacoSensor de carregamentoConfigure o seu dispositivo1Prima continuamente o botão de cima ou carregue o dispositivo para o ligar.2Utilize o seu telemóvel para efetuar a leitura do código QR ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou em consumer.huawei.com para transferir a aplicação Huawei Health.3Abra a aplicação Huawei Health, aceda ao ecrã dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instruções no ecrã para concluir o emparelhamento.Obter ajudaConsulte a ajuda online na aplicação Huawei Health para obter mais informações sobre a ligação e funções, bem como sugestões de utilização.Direitos de autor © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Todos os direitos reservados.ESTE DOCUMENTO DESTINA-SE EXCLUSIVAMENTE A FINS INFORMATIVOS E NÃO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.Marcas e PermissõesA palavra e logótipos da marca Bluetooth® são marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso de tais marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. é realizado sob licença. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.Outras marcas registadas, produtos, serviços e nomes de empresas mencionados poderão ser propriedade dos seus donos respetivos.Política de PrivacidadePara melhor compreender como protegemos as suas informações pessoais, consulte a política de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Áreas e dispositivos de detonaçãoDesligue o seu telemóvel ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa área de detonação ou em áreas com a sinalização para desligar "rádios bidirecionais" ou "dispositivos eletrónicos" para evitar interferir com as operações de detonação.Bombas de gasolina e ambientes explosivosEm locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios, tais como o telefone ou outro equipamento de rádio. As áreas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem áreas de abastecimento de combustível, por baixo do convés dos navios, instalações de armazenamento ou transferência de produtos químicos ou combustível, áreas onde o ar contenha produtos químicos ou partículas, tais como grão, poeira ou pós metálicos.Operação e segurança•Utilizar um adaptador de alimentação, carregador ou bateria não aprovados ou incompatíveis poderá causar fogo, explosão ou outros perigos.•Para prevenir lesões auditivas, não ouça som com volume elevado durante longos períodos de tempo.•Temperaturas ideais: -20 °C a +45 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.•Mantenha a bateria afastada do fogo, do calor excessivo e da luz solar direta. Não a coloque em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento. Não a desmonte, modifique, arremesse ou comprima. Não insira objetos estranhos na mesma, não a mergulhe em líquidos, nem a exponha a força ou pressão externa, pois tal poderá causar fugas, sobreaquecimento, fogo ou mesmo a explosão da mesma.•Não tente substituir a pilha sozinho, pois poderá danificar a pilha, o que poderá causar sobreaquecimento, fogo e lesões. A pilha incorporada no seu dispositivo deverá ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de serviços autorizado.•Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo poderá interferir com o funcionamento do seu dispositivo médico.•Este produto não foi concebido para ser um dispositivo médico e não se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doenças. Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como referência pessoal.•Se sentir desconforto na pele ao utilizar o dispositivo, retire-o e consulte um médico.•O seu dispositivo cumpre os requisitos da norma IP68 (IEC 60529) e está em conformidade com o nível de resistência de classificação 5 ATM.•Evite colocar objetos metálicos na superfície da base de carregamento sem fios, pois poderão causar o aquecimento e avarias no equipamento. Apenas utilize a base de carregamento sem fios em ambientes com uma temperatura ambiente entre 0 °C e 45 °C.•Se a temperatura ambiente for demasiado elevada, o carregador sem fios poderá deixar de funcionar. Se isto ocorrer, aconselha-se que interrompa o carregamento sem fios.•Para manter o carregador sem fios em boas condições, evite utilizá-lo dentro de um veículo.•A supervisão de um adulto é aconselhada se este produto for utilizado por crianças ou se estas entrarem em contacto com o produto.•Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clínicas ou centros de saúde. Estes pedidos foram concebidos para evitar possíveis interferências com equipamento médico sensível.•Alguns dispositivos sem fios poderão afetar o desempenho de aparelhos auditivos e pacemakers. Consulte o seu fornecedor de serviços para mais informações.•Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distância mínima de 15 cm entre um dispositivo e um pacemaker de modo a impedir potenciais interferências com o pacemaker.•Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o dispositivo no lado oposto ao pacemaker e não o coloque no bolso da camisa.•Cumpra as leis e regulamentos locais quando utilizar o dispositivo. De modo a reduzir o risco de acidentes, não use o seu dispositivo sem fios enquanto conduz.•De modo a prevenir danos às partes ou circuitos internos do seu dispositivo, não o use em ambientes empoeirados, fumarentos, húmidos ou sujos nem perto de campos magnéticos.•Não utilize, mantenha ou transporte o dispositivo onde se encontrem armazenados produtos inflamáveis ou explosivos (numa bomba de gasolina, depósito de petróleo, ou numa instalação química por exemplo). Utilizar o seu dispositivo nestes ambientes aumenta o risco de explosão ou incêndio.•Elimine este dispositivo, bateria e acessórios de acordo com os regulamentos locais. Estes não devem ser eliminados com o lixo doméstico normal. O uso impróprio da bateria poderá causar fogo, explosão ou outros perigos.•Se ocorrer uma fuga na bateria, certifique-se de que os eletrólitos não entram em contacto direto com a pele ou os olhos. Se os eletrólitos entrarem em contacto com a pele ou os olhos, lave imediatamente com água corrente e consulte um médico.•Desligue o carregador da tomada elétrica e do dispositivo quando não o estiver a utilizar.•Não coloque objetos afiados, tais como pinos, perto do microfone. O microfone poderá atrair estes objetos e resultar em ferimentos.•Os dispositivos sem fios podem interferir com o sistema de voo do avião. Não utilize o dispositivo em locais onde não sejam permitidos dispositivos sem fios, de acordo com os regulamentos da companhia aérea.•Desligue o dispositivo sem fios sempre que lhe for pedido pelos funcionários do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte os funcionários da companhia aérea sobre a utilização de dispositivos sem fios a bordo do avião. Se o seu dispositivo possuir um modo de voo, este deve ser ativado antes de embarcar no avião.•Para assegurar o melhor desempenho áudio do microfone do seu dispositivo, use um pano para limpar a área do microfone que foi exposta a água. Não utilize o microfone até que as áreas húmidas tenham secado completamente.•Proteja o dispositivo e os acessórios contra impactos fortes, vibrações fortes, riscos e objetos aguçados, pois estes poderão danificar o dispositivo.•Certifique-se de que o dispositivo e os acessórios permanecem limpos e secos. Não utilize o dispositivo acessório demasiado largo ou apertado durante sessões de exercício. Limpe o pulso e o dispositivo após a sessão de exercício. Passe o dispositivo por água e seque-o antes de o voltar a colocar.•Se o dispositivo acessório for criado para ser utilizado para nadar ou no duche, certifique-se de que limpa a bracelete regularmente e seca o seu pulso e o dispositivo antes de o voltar a colocar.•Desaperte a bracelete por uns momentos durante o dia para deixar a sua pele respirar. Se a utilização começar a ficar desconfortável, retire o dispositivo acessório e deixe o seu pulso descansar um pouco. Se continuar desconfortável, deixe de utilizar o dispositivo e consulte um médico assim que possível. Também pode adquirir braceletes feitas noutros materiais e com designs diferentes no web site oficial da Huawei.•O dispositivo passou por testes e demonstrou resistência à água em determinados ambientes.•Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de acordo com normas nacionais ou locais.•O dispositivo está em conformidade com a norma EN 13319. Consulte a página oficial ou o Guia de utilizador para obter mais informações.•Aviso! Não adequado para crianças com menos de 3 anos. Contém peças pequenas. Engolir pequenas peças pode implicar um risco de asfixia. Procure assistência médica imediata se forem engolidas peças pequenas.AVISO:•Este dispositivo contém uma pequena pilha de célula. Não ingira a pilha, pois existe o perigo de queimaduras químicas.•Se a pequena pilha de célula for ingerida, poderá causar queimaduras internas graves em apenas 2 horas e poderá causar a morte.•Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das crianças. Se o compartimento da pilha não fechar em segurança, interrompa a utilização do produto e mantenha-o afastado das crianças. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de qualquer parte do corpo, procure ajuda médica imediata.Precauções relacionadas com mergulho•Antes de utilizar o dispositivo, certifique-se de que recebeu treino profissional sobre mergulho, que sabe utilizar o equipamento de mergulho e que leu com atenção o Guia de início rápido e o Guia de utilizador. Qualquer utilização indevida deste dispositivo ou do equipamento de mergulho pode ser perigosa.•Certifique-se de efetuar os exames médicos necessários antes de mergulhar. Se tiver quaisquer condições de saúde pré-existentes ou potenciais, poderá ser necessário efetuar um exame médico. Mergulhar com problemas de saúde potenciais poder ser perigoso e resultar em lesões. Seja responsável pela sua segurança.•Não mergulhe sozinho. Mergulhe com um mergulhador qualificado.•Não é possível partilhar o dispositivo entre vários utilizadores para propósitos relacionados com mergulho. Os dados como o histórico de mergulho, os parâmetros e as alterações de profundidade em tempo real são específicos do utilizador. Portanto, partilhar este dispositivo para mergulhos pode originar informações incorretas e resultar em lesões ou mesmo em morte.•Os dispositivos eletrónicos podem estar defeituosos e este dispositivo não é exceção. Monitorize a profundidade atual, a duração do mergulho, o gás, a pressão parcial de oxigénio, limite sem descompressão (NDL) e outras informações. Certifique-se de ter um dispositivo de reserva. Ter apenas uma fonte de informação não é suficiente quando é a sua segurança que está em causa.•Efetue verificações de segurança no dispositivo antes de mergulhar. Por exemplo, verifique se o dispositivo está a funcionar corretamente, se as definições de mergulho estão corretas e se tem bateria suficiente.•O dispositivo não deve ser utilizado para atividades de mergulho comerciais ou profissionais. É apenas destinado a fins recreativos.•O dispositivo não tem em consideração as alterações das condições fisiológicas de cada indivíduo. Mesmo quando um mergulho é efetuado inteiramente de acordo com o plano de mergulho definido por este dispositivo ou pelo equipamento de mergulho, ainda existe um risco de doença de descompressão (DD). Não há nenhum método ou equipamento capaz de eliminar por completo a possibilidade de doença de descompressão, narcose por nitrogénio ou intoxicação por oxigénio. Portanto, é aconselhado mergulhar sempre dentro dos limites de segurança fornecidos pelo dispositivo de modo a minimizar os riscos potenciais.•O dispositivo é capaz de estimar o consumo de gás subaquático com base na taxa de consumo de gás que o utilizador introduz no plano de mergulho, mas este valor é apenas para referência e não deve ser utilizado como a única base para a tomada de decisões.•Antes de mergulhar, verifique a composição do gás no cilindro e introduza os valores correspondentes no dispositivo. Se não o fizer, pode originar um algoritmo de mergulho incorreto, o que pode constituir uma séria ameaça à sua segurança.•Utilizar várias misturas de gás e/ou efetuar mergulhos técnicos que necessitem de paragens periódicas de descompressão e/ou efetuar mergulhos em ambientes fechados podem resultar em lesões graves ou mesmo em morte.•O dispositivo calcula automaticamente as mudanças de altitude através de um barómetro. Os dados de pressão utilizados pelo modelo de descompressão não são afetados pela altitude ou pela pressão superficial da água. No entanto, quando entra numa área de alta altitude, o corpo irá esgotar ativamente o azoto devido à baixa pressão atmosférica. Portanto, é recomendado que reserve pelo menos seis horas para este processo de modo a assegurar que o corpo está totalmente adaptado ao ambiente de alta altitude.•O modelo básico do algoritmo de descompressão utilizado pelo dispositivo é o Algoritmo Bühlmann ZHL-16C, que cria níveis de conservadorismo ao utilizar o coeficiente de diferença de pressão. A definição normal de conservadorismo irá variar consoante o modo de mergulho. Não altere os valores dos fatores de gradiente (GF) se não entender as possíveis consequências.•As informações de descompressão apresentadas no dispositivo, incluindo o NDL, a profundidade de paragem, a duração de paragem e tempo até à superfície (TTS), são tudo previsões. Estes valores variam com as condições externas como a profundidade atual, a duração do mergulho e a composição do gás. Além disso, a precisão destas previsões pode ser afetada pelas limitações impostas pelo algoritmo de descompressão. Por exemplo, uma taxa de subida inadequada, trocar de gás na hora errada e ignorar as paragens de descompressão podem originar a apresentação de dados imprecisos.•Todas as notificações e alertas estão sujeitos a limitações. O sistema pode enviar uma notificação ou um alerta quando não existe um problema e pode não enviar uma notificação ou alerta quando existe um problema. No entanto, reaja atempadamente a qualquer notificação ou alerta, mas não confie demasiado nos mesmos. A melhor proteção é ajuizar por si mesmo, as suas competências e a sua experiência enquanto mergulhador.•Ignorar uma paragem de descompressão recomendada não irá resultar no bloqueio do dispositivo ou de outras sanções. O dispositivo fornece alertas claros de violação do plano de descompressão programado, de modo a que possa decidir com base no seu treino (incluindo salvar-se a si próprio, contactar o fornecedor de seguros de mergulho ou contactar uma câmara de recompressão).•As paragens de segurança são opcionais. Ignorá-las não irá resultar no bloqueio do dispositivo ou de outras sanções, e não irão existir alertas. No entanto, é recomendado efetuar as paragens de segurança conforme programado de modo a reduzir o risco de doença de descompressão.•O treino e os testes de apneia são perigosos. Crie um plano de treino adequado com base na sua condição física. Conclua o treino e os testes sob orientação de pessoal profissional. Não se treine ou teste sozinho.•Durante o mergulho, subir demasiado rápido irá aumentar o risco de doença de descompressão. Mantenha sempre uma taxa de subida segura.•Deverá ter recebido treino relevante antes de utilizar a função da bússola para mergulhar, tenha cuidado ao utilizá-la. Antes de mergulhar, certifique-se de que a bússola funciona corretamente e de que está calibrada. Objetos metálicos, ímanes permanentes e motores podem afetar a precisão da bússola.•Quando terminar de utilizar o dispositivo, limpe ou mergulhe o dispositivo em água limpa durante algum tempo para evitar a acumulação de contaminantes, como sal e sedimentos, no dispositivo e evitar falhas do botão, do sensor de pressão ou do altifalante. Se o altifalante falhar, terá de drenar a água do dispositivo após o passo anterior e deixar o dispositivo secar ao ar durante pelo menos 24 horas antes de verificar se o som voltou ao normal.Informações sobre eliminação e reciclagemO símbolo de contentor do lixo com rodas barrado com uma cruz incluído no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem, indica que todos os produtos eletrónicos e baterias devem ser entregues nos pontos de recolha seletiva de lixo no fim da sua vida útil e não devem ser depositados nos contentores municipais como se de resíduos indiferenciados se tratassem. O utilizador tem a responsabilidade de eliminar o equipamento utilizando um ponto de recolha designado ou um serviço para a reciclagem de resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE) e baterias de acordo com a legislação local.A correta recolha e reciclagem do seu equipamento ajuda a assegurar que o equipamento elétrico e eletrónico (EEE) é reciclado de uma forma que preserva os materiais valiosos e protege a saúde pública e o ambiente. O manuseamento inadequado, as quebras acidentais, os danos e/ou a reciclagem inadequada no fim de vida do produto podem ser prejudiciais à saúde e ao ambiente. Para mais informações sobre onde e como eliminar os seus resíduos de EEE, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um serviço de eliminação de lixo doméstico ou visite o Web site https://consumer.huawei.com/en/.Redução de substâncias perigosasEste dispositivo e os respetivos acessórios elétricos cumprem as normas locais aplicáveis relativas à restrição da utilização de determinadas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrónicos como, por exemplo, os regulamentos REACH da UE, RoHS e a diretiva relativa a baterias (onde incluídas). Para consultar as declarações de conformidade sobre as normas REACH e RoHS, visite o nosso site https://consumer.huawei.com/certification.Conformidade regulamentar da UERequisitos de exposição a radiofrequênciaConforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocação do produto.Para países que adotam o limite SAR de 2,0 W/kg (cabeça) e 4,0 W/kg (membros) por 10 gramas de tecido. O dispositivo cumpre as especificações para radiofrequências quando o mesmo é utilizado no pulso e a uma distância de 1,0 cm do rosto.O valor SAR mais alto registado:SAR na cabeça: 0,11 W/kg.SAR nos membros: 0,52 W/kg.DeclaraçãoA Huawei Device Co., Ltd. declara por este meio que este dispositivo se encontra de acordo com os requisitos essenciais e outras provisões relevantes da Diretiva 2014/53/UE.A versão mais atualizada e válida da DdC (Declaração de Conformidade) pode ser visualizada em https://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo pode ser utilizado em todos os estados-membros da UE.Cumpra os regulamentos nacionais e locais do local onde o dispositivo for utilizado.A utilização deste dispositivo pode estar restrita, dependendo da rede local.Bandas de frequência e potência(a) Bandas de frequência nas quais o equipamento rádio funciona: algumas bandas poderão não estar disponíveis em todos os países ou em todas as áreas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.(b) Potência de radiofrequência máxima transmitida nas bandas de frequência nas quais o equipamento rádio funciona: a potência máxima para todas as bandas é menor do que o valor limite máximo especificado na norma harmonizada relacionada.Os limites nominais das bandas de frequência e a potência de transmissão (irradiadas e/ou conduzidas) aplicáveis a este equipamento rádio são os seguintes: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m a 10 m, Carregador sem fios do relógio:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 descendente 10 dB/dec acima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Informação do software e acessóriosRecomenda-se que sejam utilizados os seguintes acessórios:Base de carregamento: KPG-W020A versão de software do produto é 3.0.1.39(SP1C00M00)Serão lançadas atualizações de software pelo fabricante para corrigir erros ou melhorar funções após o lançamento do produto. Todas as versões de software lançadas pelo fabricante foram verificadas e mantêm-se em conformidade com as normas relacionadas.Todos os parâmetros de radiofrequência (por exemplo, o intervalo da frequência e a potência de saída) não estão acessíveis ao utilizador e não podem ser alterados pelo mesmo.Para obter informações mais atualizadas sobre acessórios e software, consulte a Declaração de Conformidade em https://consumer.huawei.com/certification.Visite https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obter o contacto da linha direta e o endereço de e-mail atualizados recentemente no seu país ou região.Aceda a Definições > Sobre > Informações regulamentares (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para ver o ecrã E-label.
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	Guia de início rápidoCarregarAlinhe o carregador com a área de carregamento na parte traseira do dispositivo, conecte o cabo a uma fonte de alimentação e aguarde até que o nível da bateria apareça na tela.Botão de assistênciaMicrofoneBotão para cimaPressione e segure o botão para ligar, desligar ou reiniciar o dispositivo.Botão para baixoAlto-falanteSensor de frequência cardíacaSensor de carregamentoConfigurar seu dispositivo1Pressione e segure o Botão superior ou carregue o dispositivo para ligá-lo.2Use seu telefone para ler o código QR ou pesquise por "Huawei Health" em AppGallery ou em consumer.huawei.com para baixar o aplicativo Huawei Health.3Abra o aplicativo Huawei Health, acesse a tela de dispositivos, escolha os dispositivos que deseja adicionar e siga as instruções na tela para concluir o emparelhamento.Obtendo ajudaConsulte a ajuda online no aplicativo Huawei Health para obter mais informações sobre conexão e funções, bem como dicas de uso.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Todos os direitos reservados.O CONTEÚDO DESTE DOCUMENTO É MERAMENTE INFORMATIVO E NÃO CONSTITUI QUALQUER TIPO DE GARANTIA.Marcas registradas e licençasA marca e os logotipos Bluetooth® são marcas registradas de propriedade da Bluetooth SIG, Inc. e qualquer uso dessas marcas pela Huawei Technologies Co., Ltd. é autorizado mediante licença. Huawei Device Co., Ltd. é uma afiliada da Huawei Technologies Co., Ltd.Outras marcas registradas, produtos, serviços e nomes comerciais mencionados neste documento podem ser propriedade de seus respectivos detentores.Política de privacidadePara entender melhor como protegemos suas informações pessoais, consulte nossa política de privacidade em https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Operação e segurança•O uso de adaptadores de energia, carregadores ou baterias não aprovados ou incompatíveis pode causar incêndios, explosão ou outros riscos.•Para evitar possíveis danos à sua audição, evite ouvir em volume alto por longos períodos.•Temperaturas ideais: -20 °C a +45 °C para operação, -20 °C a +55 °C para armazenamento.•Mantenha a bateria longe do fogo, do calor excessivo e da luz solar direta. Não a coloque sobre ou dentro de dispositivos de aquecimento. Não a desmonte, modifique, jogue ou aperte. Não insira objetos estranhos, não submerja em líquidos nem exponha à força externa ou pressão, pois isso pode causar vazamento, superaquecimento, fogo ou até mesmo explosão.•Não tente substituir a bateria sozinho. Você pode danificá-la, o que pode causar superaquecimento, incêndio e ferimentos. A bateria integrada do dispositivo deve ser operada pela Huawei ou por um provedor de serviços autorizado.•Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operação do seu dispositivo pode interferir na operação do seu dispositivo médico.•Este produto não foi projetado para ser um dispositivo médico e não se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doença. Todos os dados e medições devem ser utilizados apenas para referência pessoal.•Se você sentir desconforto na pele ao usar o dispositivo, remova-o e consulte um médico.•Seu dispositivo atende aos requisitos da IP68 (IEC 60529) e está em conformidade com o nível de resistência nominal de 5 ATM.•Evite colocar objetos de metal na superfície da base de carregamento sem fio, pois eles podem causar o aquecimento e o mau funcionamento do equipamento. Use apenas a base de carregamento sem fio em ambientes com uma temperatura variando de 0 °C a 45 °C. Evite possível interferência com equipamentos médicos sensíveis.•Se a temperatura ambiente estiver muito alta, o carregador sem fio poderá parar de funcionar. Se isso ocorrer, é recomendável parar o carregamento sem fio.•Para manter o carregador sem fio em boas condições, evite usá-lo dentro de um veículo.•É aconselhável a supervisão de um adulto se as crianças forem usar ou entrar em contato com este produto.•Quando solicitado, desligue o dispositivo sem fio em hospitais, clínicas ou centros de saúde. Essas solicitações destinam-se a evitar possíveis interferências em equipamentos médicos sensíveis.•Alguns aparelhos sem fios podem afetar o funcionamento de aparelhos auditivos ou marca-passos. Consulte a sua operadora para mais informações.•Os fabricantes de marca-passos recomendam mantê-los a uma distância mínima de 15 cm de dispositivos que possam causar interferências.•Caso você seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do marca-passo e não o carregue no bolso frontal de camisas.•Respeite as leis e regulamentações locais ao utilizar o dispositivo. Não use o dispositivo sem fio ao volante para evitar acidentes.•Para impedir danos às peças do dispositivo ou a circuitos internos, não o utilize em ambientes empoeirados, enfumaçados, úmidos ou sujos, nem próximo a campos magnéticos.•Não use, armazene ou transporte o dispositivo em locais nos quais produtos inflamáveis e explosivos sejam armazenados (como postos de gasolina, depósitos de combustíveis ou plantas químicas). O uso do dispositivo nesses ambientes aumenta o risco de explosões ou incêndio.•Descarte este dispositivo, a bateria e acessórios de acordo com regulamentações locais. Eles não devem ser descartados no lixo doméstico normal. O uso incorreto da bateria pode levar a incêndio, explosão ou outros perigos.•Caso haja vazamento da bateria, certifique-se de que o eletrólito não tenha contato direto com a pele ou os olhos. Se houver contato do eletrólito com sua pele ou olhos, lave-os imediatamente com água corrente e limpa e consulte um médico.•Desconecte o carregador das tomadas elétricas e do dispositivo quando ele não estiver em uso.•Não coloque objetos metálicos pontiagudos, como alfinetes, próximos ao microfone. O microfone pode atrair esses objetos e causar lesões.•Os dispositivos sem fio podem interferir com o sistema de navegação de um avião. Não use o dispositivo quando dispositivos sem fio não forem permitidos de acordo com os regulamentos da empresa.•Desligue o dispositivo sem fio sempre que receber instruções do pessoal do aeroporto ou da companhia aérea. Consulte a equipe da companhia aérea sobre o uso de dispositivos sem fio a bordo da aeronave. Se o seu dispositivo oferecer um "modo avião", ele deverá ser ativado antes do embarque na aeronave.•Para garantir o melhor desempenho de áudio do microfone do dispositivo, use um pano para limpar a área do microfone que tenha sido exposta à água. Não use o microfone até que as áreas úmidas estejam totalmente secas.•Proteja o dispositivo vestível e seus acessórios de impactos fortes, vibrações fortes, arranhões e objetos pontiagudos, pois podem danificar o dispositivo.•Certifique-se de que o dispositivo vestível e seus acessórios permaneçam limpos e secos. Não use o dispositivo vestível muito folgado ou apertado durante os exercícios. Limpe seu pulso e o dispositivo após o exercício. Enxágue e seque o dispositivo para limpá-lo antes de colocá-lo novamente.•Se o dispositivo vestível for projetado para nadar e tomar banho, limpe regularmente a pulseira, seque o pulso e o dispositivo antes de usá-lo novamente.•Afrouxe a pulseira um pouco durante o dia para deixar sua pele respirar. Se o uso começar a ficar desconfortável, tire o seu dispositivo vestível e deixe seu pulso descansar. Se continuar desconfortável, pare de usá-lo e procure orientação médica o mais rápido possível. Você também pode comprar pulseiras feitas de outros materiais e com designs diferentes no site oficial da Huawei.•O dispositivo passou por testes e demonstrou resistência à água em certos ambientes.•Certifique-se de que o adaptador de energia seja compatível com os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e que tenha sido testado e aprovado de acordo com os padrões nacionais ou locais.•O dispositivo está em conformidade com a norma EN 13319. Para obter detalhes, consulte o site oficial ou o Guia de usuário.•Aviso. Não é adequado para crianças menores de 3 anos. Contém peças pequenas. A ingestão de peças pequenas pode apresentar risco de asfixia. Procure atendimento médico imediato se forem engolidas peças pequenas.AVISO:•Este dispositivo contém uma bateria pequena. Não ingira a bateria. Perigo de queimadura química.•Se a bateria pequena for engolida, isso poderá causar queimaduras internas graves em apenas duas horas e levar à morte.•Mantenha baterias novas e usadas fora do alcance das crianças. Se o compartimento da bateria não fechar com segurança, interrompa o uso do produto e mantenha-o fora do alcance das crianças. Se você acha que baterias foram engolidas ou colocadas dentro de qualquer parte do corpo, procure atenção médica imediatamente.Precauções relacionadas a mergulho•Antes de usar o dispositivo, certifique-se de ter recebido treinamento profissional em mergulho, de estar familiarizado com o uso do equipamento de mergulho e de ter lido com atenção o Guia de início rápido e o Guia do usuário. Qualquer uso impróprio deste dispositivo ou do equipamento de mergulho pode ser perigoso.•Certifique-se de receber todos os exames médicos necessários antes de mergulhar. Se você tiver quaisquer problemas de saúde pré-existentes ou potenciais, um exame médico poderá ser necessário. Mergulhar com problemas de saúde em potencial pode ser perigoso e resultar em ferimentos. Seja responsável por sua própria segurança.•Por questões de segurança, não mergulhe sozinho. Em vez disso, mergulhe com um mergulhador qualificado.•O dispositivo não pode ser compartilhado entre vários usuários para fins relacionados ao mergulho. Dados como histórico de mergulho, parâmetros e alterações de profundidade em tempo real são específicos do usuário. Portanto, compartilhar este dispositivo para mergulhos pode levar a informações imprecisas, resultando em ferimentos ou até mesmo em morte.•Dispositivos eletrônicos podem ter falhas e este dispositivo não é exceção. Acompanhe a profundidade atual, a duração do mergulho, o gás, a pressão parcial de oxigênio, o limite não descompressivo (NDL) e outras informações. Certifique-se de preparar um dispositivo de backup, pois uma única fonte de informação não é suficiente quando sua segurança está em jogo.•Antes de mergulhar, faça verificações de segurança no dispositivo. Por exemplo, verifique se o dispositivo funciona corretamente, se as configurações de mergulho estão corretas e se a carga da bateria é suficiente.•O dispositivo não deve ser usado para atividades de mergulho comercial ou profissional. Destina-se apenas para fins recreativos.•O dispositivo não leva em conta as mudanças nas condições fisiológicas de cada indivíduo. Mesmo quando um mergulho é realizado inteiramente de acordo com o plano de mergulho definido por este dispositivo ou pelo equipamento de mergulho, ainda existe o risco de doença de descompressão (DD). Nenhum método ou equipamento pode descartar completamente a possibilidade de DD, narcose por nitrogênio ou toxicidade por oxigênio. Portanto, é recomendável mergulhar sempre dentro dos limites de segurança fornecidos pelo dispositivo para minimizar possíveis riscos.•O dispositivo é capaz de estimar o consumo de gás subaquático com base na taxa de consumo de gás inserida no plano de mergulho, mas esse valor é apenas para referência e não deve ser usado como a única base para suas decisões.•Antes de mergulhar, verifique a composição do gás no cilindro e insira os valores correspondentes corretos no dispositivo. A falha em fazer isso pode resultar em um algoritmo de mergulho incorreto, o que pode representar uma séria ameaça à sua segurança.•O uso de múltiplas misturas de gases e/ou a realização de mergulhos técnicos que requerem paradas periódicas de descompressão e/ou mergulhos em ambientes fechados podem levar a lesões graves ou até mesmo à morte.•O dispositivo calcula automaticamente as mudanças de altitude por meio de um barômetro. Os dados de pressão usados pelo modelo de descompressão não são afetados pela altitude ou pela pressão da superfície da água. No entanto, quando você entra em uma área de grande altitude, seu corpo esgota ativamente o nitrogênio devido à baixa pressão atmosférica. Portanto, é recomendável reservar pelo menos seis horas para esse processo, a fim de garantir que seu corpo esteja totalmente adaptado ao ambiente de alta altitude.•O modelo básico do algoritmo de descompressão usado pelo dispositivo é o Algoritmo Bühlmann ZHL-16C, que cria níveis de conservadorismo usando o coeficiente de diferença de pressão. A configuração de conservadorismo padrão varia de acordo com o modo de mergulho. Não altere os valores dos fatores de gradiente (GF) a menos que você entenda as possíveis consequências.•As informações de descompressão exibidas no dispositivo, incluindo NDL, profundidade da parada, duração da parada e tempo até a superfície (TTS), são todas previsões. Esses valores variam de acordo com as condições externas, como profundidade atual, duração do mergulho e composição do gás. Além disso, a precisão dessas previsões pode ser afetada pelas limitações impostas pelo algoritmo de descompressão. Por exemplo, uma taxa de subida inadequada, trocar o gás na hora errada e ignorar as paradas de descompressão podem levar à exibição de dados imprecisos.•Todos os lembretes e alertas estão sujeitos a limitações. O sistema pode enviar um lembrete ou alerta quando nenhum problema ocorrer ou pode não enviar um lembrete ou alerta quando ocorrer um problema. No entanto, responda totalmente em tempo hábil a qualquer lembrete ou alerta, mas não confie muito neles, pois a melhor proteção é seu próprio julgamento, habilidade e experiência como mergulhador.•A violação de uma parada de descompressão recomendada não resultará no bloqueio do dispositivo ou em outras penalidades. O dispositivo fornece alertas claros para violação do plano de descompressão programado, para que você possa tomar decisões com base em seu treinamento (incluindo realizar autorresgate, entrar em contato com seu provedor de seguro de mergulho ou entrar em contato com uma câmara de recompressão).•As paradas de segurança são opcionais. Ignorá-los não causará o bloqueio do dispositivo ou outras penalidades e não haverá alertas. No entanto, é recomendável que você execute paradas de segurança conforme programado, para reduzir o risco de DD.•O treinamento e os testes de apneia são perigosos. Faça um plano de treinamento adequado com base em sua própria condição física. Conclua o treinamento e os testes sob a orientação de pessoal profissional. Por questões de segurança, não treine ou teste sozinho.•Durante o mergulho, subir muito rápido aumentará o risco de DD. Portanto, mantenha uma taxa de subida segura em todos os momentos.•Você deve ter recebido treinamento relevante antes de usar o recurso de bússola para mergulho, portanto, tenha cuidado ao usá-lo. Antes de mergulhar, certifique-se de que a bússola funciona corretamente e certifique-se de calibrá-la. Objetos de metal, ímãs permanentes e motores podem afetar a precisão da bússola.•Quando terminar de usar o dispositivo, limpe ou mergulhe o dispositivo em água limpa por um curto período para evitar que contaminantes, como partículas de sal marinho ou sedimentos, acumulem-se no dispositivo, pois isso pode causar falha no botão, no sensor de pressão ou no alto-falante. Se o alto-falante falhar, você precisará drenar a água do dispositivo após a etapa anterior e secar o dispositivo por pelo menos 24 horas antes de verificar se o som voltou ao normal.Informações de descarte e reciclagemO símbolo de contentor de lixo sobre rodas barrado com cruz, afixado no produto, bateria, literatura ou embalagem, lembra o usuário de que todos os produtos eletrônicos e bateria devem ser levados a pontos separados de coleta de resíduos no fim de suas vidas úteis, não devem ser descartados no fluxo de resíduos normais com lixo doméstico. É responsabilidade do usuário descartar o equipamento usando um ponto ou serviço de coleta designado para reciclagem separada de equipamento elétrico e eletrônico (WEEE, ou, em inglês, Waste Electrical and Electronic Equipment) e baterias de acordo com leis locais.A coleta e a reciclagem corretas do seu equipamento ajudam a garantir que resíduos de equipamentos elétricos e eletrônicos (EEE) sejam reciclados de maneira a conservar materiais valiosos e proteger a saúde humana e o meio ambiente. O manuseio incorreto, os estragos acidentais, os danos e/ou a reciclagem incorreta no fim da vida útil desses itens podem ser prejudiciais à saúde e ao meio ambiente. Para obter mais informações sobre onde e como depositar seus resíduos EEE, entre em contato com as autoridades locais, o revendedor ou o serviço de descarte de lixo doméstico, ou visite o site https://consumer.huawei.com/br/support/recycling/.Redução de substâncias nocivasEste dispositivo e seus acessórios elétricos estão em conformidade com as regras locais aplicáveis sobre a restrição de uso de determinadas substâncias nocivas em equipamentos elétricos e eletrônicos, como regulamentação da UE REACH, diretivas RoHS e Baterias (quando incluídas). Para obter declarações de conformidade sobre REACH e RoHS, visite o site https://consumer.huawei.com/certification.Conformidade com os regulamentos da UERequisitos de exposição a RFConforme recomendado por diretrizes internacionais, o dispositivo é projetado para atender aos limites estabelecidos pelo mercado em que o dispositivo será colocado.Para os países que adotam o limite de SAR de 2,0 W/kg (cabeça) e 4,0 W/kg (membros) sobre 10 gramas de tecido. O dispositivo está em conformidade com as especificações de RF quando usado no pulso e a uma distância de 1,0 cm de seu rosto.Valor de SAR mais alto relatado:SAR na cabeça: 0,11 W/kg.SAR nos membros: 0,52 W/kg.DeclaraçãoPor meio do presente documento, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da Diretiva 2014/53/EU.A versão mais recente e válida da Declaração de Conformidade (DoC) pode ser obtida em https://consumer.huawei.com/certification.Esse dispositivo pode ser operado em todos os estados-membro da UE.Siga as normas locais e nacionais onde o dispositivo for utilizado.Esse dispositivo pode ter restrições de uso dependendo da rede local.Bandas de frequência e alimentação(a) Bandas de frequências nas quais o equipamento de rádio opera: Algumas bandas podem não estar disponíveis em todos os países ou áreas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.(b) Potência de radiofrequência máxima transmitida nas bandas de frequência nas quais o equipamento de rádio opera: A potência máxima para todas as bandas é inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padrão harmonizado relacionado.Os limites nominais de bandas de frequência e potência de transmissão (radiadas e/ou conduzidas) aplicáveis a este equipamento de rádio são: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m a 10m, Carregador sem fio do relógio:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 decrescente, 10 dB/dec, acima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Informações sobre softwares e acessóriosRecomenda-se o uso dos seguintes acessórios:Carregador:KPG-W020A versão de software do produto é 3.0.1.39(SP1C00M00)O fabricante disponibilizará atualizações de software para a correção de bugs ou para aprimorar funções depois do lançamento do produto. Todas as versões de software disponibilizadas pelo fabricante foram verificadas e ainda estão em conformidade com as regras relacionadas.Nenhum parâmetro de radiofrequência (por exemplo, intervalo de frequência e saída de alimentação) pode ser acessado nem alterado pelo usuário.Para conhecer as informações mais recentes sobre acessórios e softwares, consulte a DoC (Declaração de conformidade) em https://consumer.huawei.com/certification.Visite https://consumer.huawei.com/br/support/ para obter informações recém-atualizadas sobre a linha de atendimento e o endereço de e-mail de contato para o seu país ou região.Consulte Configurações > Sobre > Informações regulatórias (Settings > About > Regulatory information) no dispositivo para visualizar a tela de rótulo eletrônico.
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	Requisitos de exposição a RF
	Conforme recomendado por diretrizes internacionais, o dispositivo é projetado para atender aos limites estabelecidos pelo mercado em que o dispositivo será colocado.Para os países que adotam o limite de SAR de 2,0 W/kg (cabeça) e 4,0 W/kg (membros) sobre 10 gramas de tecido. O dispositivo está em conformidade com as especificações de RF quando usado no pulso e a uma distância de 1,0 cm de seu rosto.Valor de SAR mais alto relatado:SAR na cabeça: 0,11 W/kg.SAR nos membros: 0,52 W/kg.
	Declaração
	Bandas de frequência e alimentação
	(a) Bandas de frequências nas quais o equipamento de rádio opera: Algumas bandas podem não estar disponíveis em todos os países ou áreas. Entre em contato com a operadora local para obter mais detalhes.(b) Potência de radiofrequência máxima transmitida nas bandas de frequência nas quais o equipamento de rádio opera: A potência máxima para todas as bandas é inferior ao valor de limite mais alto especificado no Padrão harmonizado relacionado.Os limites nominais de bandas de frequência e potência de transmissão (radiadas e/ou conduzidas) aplicáveis a este equipamento de rádio são: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m a 10m, Carregador sem fio do relógio:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 decrescente, 10 dB/dec, acima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.
	Informações sobre softwares e acessórios

	Guía de inicio rápidoCómo cargar el dispositivoAlinee el cargador con el área de carga en la parte posterior del dispositivo, conecte el cable a una fuente de alimentación y espere a que el nivel de la batería aparezca en la pantalla.Botón de asistenciaMicrófonoBotón de arribaMantenga presionado el botón para encender, apagar o reiniciar el dispositivo.Botón de abajoAltavozSensor de frecuencia cardíacaSensor de cargaConfiguración del dispositivo1Mantén presionado el botón de arriba o carga el dispositivo para encenderlo.2Usa el teléfono para escanear el código QR o busca “Huawei Health” en AppGallery o en consumer.huawei.com para descargar la aplicación Huawei Health.3Abre la aplicación Huawei Health, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue las instrucciones que aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.AyudaConsulte la ayuda en línea en la aplicación Huawei Health para obtener más información sobre la conexión y las funciones, como también sugerencias de uso.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Todos los derechos reservados.ESTE DOCUMENTO TIENE FINES MERAMENTE INFORMATIVOS Y NO CONSTITUYE GARANTÍA ALGUNA DE NINGÚN TIPO.Marcas registradas y permisosLa marca y el logotipo Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y el uso de dichas marcas por parte de Huawei Technologies Co., Ltd. está regido por la licencia correspondiente. Huawei Device Co., Ltd. es una afiliada de Huawei Technologies Co., Ltd.Las demás marcas registradas y los demás productos, servicios y nombres corporativos incluidos en este documento son propiedad de sus respectivos dueños.Política de privacidadPara comprender cómo protegemos su información personal, consulte la política de privacidad en https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Operación y seguridad•El uso de un adaptador de alimentación, un cargador o una batería no aprobados o no compatibles puede causar incendios, explosiones u otros peligros.•Para evitar daños al oído, no escuche música a un volumen muy elevado por períodos prolongados.•Temperaturas ideales: De -20 °C a +45 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.•Mantén la batería alejada del fuego, del calor excesivo y de la luz directa del sol. No la coloques dentro de equipos generadores de calor ni la apoyes sobre estos. No desarmes, modifiques, dejes caer ni aprietes la batería. No insertes elementos extraños en ella, no la sumerjas en líquidos ni la expongas a una fuerza o presión externa, ya que esto podría provocar que la batería sufra pérdidas, se sobrecaliente, se prenda fuego o incluso explote.•No intentes reemplazar la batería por tu cuenta, ya que esto podría dañar la batería y provocar incendios, sobrecalentamiento o lesiones. Huawei o un proveedor autorizado de servicios debería realizar el mantenimiento de la batería integrada del dispositivo.•Consulte con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el funcionamiento de su dispositivo médico.•Este producto no se ha diseñado como dispositivo médico; no está pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal.•Si experimenta molestias en la piel mientras lleva el dispositivo puesto, quíteselo y consulte a un médico.•El dispositivo cumple los requerimientos de IP68 (IEC 60529) y el nivel de resistencia 5 ATM.•Evite colocar objetos metálicos en la superficie de la base de carga inalámbrica, ya que esto podría ocasionar el calentamiento y el mal funcionamiento del equipo. Solo utilice la base de carga inalámbrica en entornos con una temperatura ambiente de 0 °C a 45 °C.•Si la temperatura ambiente es demasiado alta, es posible que el cargador inalámbrico deje de funcionar. Si esto ocurre, se recomienda detener la carga inalámbrica.•Para mantener el cargador inalámbrico en buenas condiciones, evite usarlo en el interior de un vehículo.•Se recomienda la supervisión de un adulto si los niños utilizan el producto o están en contacto con este.•Apague su dispositivo inalámbrico cuando así se lo soliciten en hospitales, clínicas o centros de salud. Estas solicitudes tienen como objetivo evitar posibles interferencias en equipos médicos sensibles.•Algunos dispositivos inalámbricos pueden afectar el funcionamiento de los aparatos auditivos o marcapasos. Comuníquese con el proveedor de servicios para obtener más información.•Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia mínima de 15 cm entre el dispositivo y el marcapasos para evitar posibles interferencias.•Si usted tiene un marcapasos, use el dispositivo en el lado opuesto al lado en el que tiene el marcapasos y no lleve el dispositivo en el bolsillo delantero.•Cumpla con las normas y leyes locales cuando utilice el dispositivo. Para reducir el riesgo de accidentes, no utilice el dispositivo inalámbrico mientras conduce.•Para evitar daños a las piezas o a los circuitos internos del dispositivo, no lo utilice en entornos con polvo, humo, humedad o suciedad ni cerca de campos magnéticos.•No utilice, guarde ni transporte el dispositivo en áreas donde se almacenen elementos inflamables o explosivos (por ejemplo, gasolineras, depósitos de petróleo o plantas químicas). El uso del dispositivo en este tipo de entornos aumenta el riesgo de explosiones o incendios.•Deseche este dispositivo, la batería y los accesorios de conformidad con las reglamentaciones locales. No deben desecharse con los residuos domésticos comunes. El uso inadecuado de la batería puede generar incendios, explosiones u otros peligros.•Si la batería tiene pérdidas, asegúrese de que el líquido electrolítico no entre en contacto directo con la piel ni los ojos. Si el líquido electrolítico entra en contacto con la piel o le salpica en los ojos, lave inmediatamente la zona afectada con agua limpia y consulte a un médico.•Desconecta el cargador de la toma eléctrica y del dispositivo cuando no esté en uso.•No coloque objetos de metal afilados, como alfileres, cerca del micrófono. El micrófono puede atraer estos objetos y esto puede generar una lesión.•Los dispositivos inalámbricos pueden interferir en el sistema de aeronavegación de los aviones. No utilice el dispositivo si el uso de dispositivos inalámbricos está prohibido de acuerdo con las normas de la compañía aérea.•Apague su dispositivo inalámbrico cuando así lo indique el personal aeroportuario o de compañías aéreas. Consulte al personal de la compañía aérea acerca del uso de dispositivos inalámbricos a bordo. Si su dispositivo cuenta con un “modo vuelo”, debe habilitarlo antes de embarcar.•Para garantizar el mejor rendimiento de audio del micrófono del dispositivo, utilice un paño para limpiar el área del micrófono que ha quedado expuesta al agua. No utilice el micrófono hasta que las áreas húmedas estén totalmente secas.•Proteja el dispositivo y sus accesorios de los impactos fuertes, las vibraciones intensas, los objetos punzantes y evite las raspaduras, ya que el dispositivo podría dañarse.•Asegúrese de que el dispositivo wearable y sus accesorios se mantengan limpios y secos. No use el dispositivo wearable demasiado suelto ni demasiado ajustado mientras entrena. Limpie su muñeca y el dispositivo después de entrenar. Enjuague y seque el dispositivo al limpiarlo antes de volvérselo a poner.•Si el dispositivo wearable está diseñado para su uso cuando se nada o en la ducha, asegúrese de limpiar regularmente la correa, secar su muñeca y el dispositivo antes de volvérselo a poner.•Afloje la correa levemente durante el día para permitir que su piel respire. Si el uso constante comienza a molestarle, quítese el dispositivo y dele un respiro a su muñeca. Si todavía siente molestias, deje de usar el dispositivo y consulte a un médico lo antes posible. Usted también puede comprar correas de otros materiales y con diferentes diseños desde el sitio web oficial de Huawei.•Se ha sometido el dispositivo a prueba y se ha comprobado que es resistente al agua en determinados entornos.•Asegúrate de que el adaptador de alimentación cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya sometido a prueba y de que se haya aprobado de conformidad con los estándares nacionales o locales.•El dispositivo cumple con la norma EN 13319. Para conocer detalles, consulta el sitio web oficial o la Guía de usuario.•¡Advertencia! No apto para niños menores de 3 años. Contiene piezas pequeñas. La ingestión de piezas pequeñas puede crear riesgo de asfixia. Busca atención médica inmediata ante la ingestión de piezas pequeñas.ADVERTENCIA:•Este dispositivo contiene una pila pequeña. No se debe ingerir la pila; existe peligro de quemaduras químicas.•Si ingieres la pila, puedes sufrir quemaduras internas graves en tan solo 2 horas, lo cual puede causar la muerte.•Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los niños. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura, deja de usar el producto y mantenlo alejado de los niños. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de cualquier parte del cuerpo, busca atención médica de inmediato.Precauciones relacionadas con el buceo•Antes de usar el dispositivo, asegúrate de haber recibido capacitación profesional de buceo, estar familiarizado con el uso del equipo de buceo y haber leído la Guía de inicio rápido y la Guía de usuario cuidadosamente. Cualquier uso inadecuado de este dispositivo o del equipo de buceo puede resultar peligroso.•Asegúrate de someterte a las revisiones médicas necesarias antes de bucear. Si tienes alguna condición de salud preexistente o posible, se puede requerir una revisión médica. Bucear con posibles problemas de salud puede resultar peligroso y derivar en lesiones. Eres responsable de tu propia seguridad.•Por razones de seguridad, no bucees solo. Hazlo con un buceador calificado.•El dispositivo no se puede compartir entre varios usuarios para fines relacionados con el buceo. Los datos como el historial de buceo, los parámetros y los cambios de profundidad en tiempo real son específicos del usuario. Por lo tanto, compartir este dispositivo para buceo puede hacer que la información sea inexacta, y que esto derive en lesiones o incluso la muerte.•Los dispositivos electrónicos pueden fallar, y este dispositivo no es una excepción. Realiza un seguimiento de la profundidad actual, la duración del buceo, el gas, la presión parcial de oxígeno, el límite de no descompresión (NDL) y otra información. Asegúrate de preparar un dispositivo de respaldo, ya que una única fuente de información no es suficiente cuando tu seguridad está en juego.•Antes de bucear, realiza las verificaciones de seguridad en el dispositivo. Por ejemplo, verifica si el dispositivo funciona correctamente, si los ajustes de buceo son correctos y si el nivel de carga de la batería es suficiente.•El dispositivo no debe usarse para actividades de buceo comerciales o profesionales. Está destinado solo para fines recreativos.•El dispositivo no tiene en cuenta las condiciones fisiológicas cambiantes de cada individuo. Incluso cuando una inmersión se realiza completamente de acuerdo con el plan de buceo establecido por este dispositivo o el equipo de buceo, todavía existe un riesgo de enfermedad por descompresión (DCS). Ningún método o equipo puede descartar completamente la posibilidad de DCS, narcosis por nitrógeno o toxicidad por oxígeno. Por lo tanto, se recomienda bucear siempre dentro de los límites de seguridad proporcionados por el dispositivo para minimizar los riesgos potenciales.•El dispositivo es capaz de estimar tu consumo de gas bajo el agua en función de la tasa de consumo de gas que ingreses en el plan de buceo, pero este valor es solo para referencia y no debe ser utilizado como la única base para tus decisiones.•Antes de bucear, verifica la composición del gas en el tanque e ingresa los valores correspondientes correctos en el dispositivo. Si no lo haces, se puede generar un algoritmo de buceo incorrecto, que puede representar una seria amenaza por tu seguridad.•El uso de múltiples mezclas de gases o la realización de buceo técnico que requiere paradas periódicas de descompresión o inmersiones en ambientes cerrados pueden ocasionar lesiones graves o incluso la muerte.•El dispositivo calcula automáticamente los cambios de altitud a través de un barómetro. Los datos de presión utilizados por el modelo de descompresión no se ven afectados por la altitud o la presión superficial del agua. Sin embargo, cuando entras en un área de gran altitud, tu cuerpo agotará nitrógeno activamente debido a la baja presión atmosférica. Por lo tanto, se recomienda que reserves al menos seis horas para este proceso, con el fin de asegurarte de que tu cuerpo está totalmente adaptado al entorno de gran altitud.•El modelo básico de algoritmo de descompresión utilizado por el dispositivo es el algoritmo Bühlmann ZHL-16C, que crea niveles de conservadurismo utilizando el coeficiente de diferencia de presión. La configuración de conservadurismo por defecto variará según el modo de buceo. No cambies los valores de los factores de gradiente (GF) a menos que comprendas las posibles consecuencias.•La información de descompresión mostrada en el dispositivo, lo que incluye el NDL, la profundidad de la parada, la duración de la parada y el tiempo hasta la superficie (TTS), son todas predicciones. Estos valores variarán con las condiciones externas como la profundidad actual, la duración del buceo y la composición del gas. Además, la precisión de estas predicciones puede verse afectada por las limitaciones impuestas por el algoritmo de descompresión. Por ejemplo, una tasa de ascenso inapropiada, cambiar de gas en el momento equivocado e ignorar las paradas de descompresión pueden llevar a la visualización de datos inexactos.•Todos los recordatorios y alertas están sujetos a limitaciones. El sistema puede enviarte un recordatorio o una alerta cuando no se produce ningún problema, o puede no enviar un recordatorio o una alerta cuando se produce un problema. Sin embargo, responde completamente de manera oportuna a cualquier recordatorio o alerta, pero no confíes demasiado en ellos, ya que la mejor protección es tu propio criterio, habilidades y experiencia como buceador.•Si no cumples con una parada de descompresión recomendada, el dispositivo no se bloqueará ni enviará ninguna penalización. El dispositivo proporciona alertas claras cuando se incumple el plan de descompresión programado, para que puedas tomar decisiones en función de tu entrenamiento (lo que incluye la realización de rescate propio, ponerse en contacto con el proveedor de seguros de buceo o ponerse en contacto con una cámara de recompresión).•Las paradas de seguridad son opcionales. Si las ignoras, esto no hará que el dispositivo se bloquee ni muestre otras penalizaciones y no habrá alertas. Sin embargo, se recomienda que realices las paradas de seguridad según lo programado, para reducir el riesgo de DCS.•El ejercicio de apnea y la prueba son peligrosos. Prepara un plan de entrenamiento adecuado en función de tu estado físico. Completa el entrenamiento y las pruebas bajo la guía de personal profesional. Por razones de seguridad, no entrenes ni realices las pruebas solo.•Durante el buceo, ascender demasiado rápido aumentará el riesgo de DCS. Por lo tanto, mantén una velocidad de ascenso segura en todo momento.•Deberías haber recibido el entrenamiento pertinente antes de usar la función de brújula para bucear, así que ten cuidado al usarla. Antes de bucear, asegúrate de que la brújula funcione correctamente y de calibrarla. Los objetos metálicos, los imanes permanentes y los motores pueden afectar la precisión de la brújula.•Cuando hayas terminado de usar el dispositivo, límpialo o lávalo con agua limpia por un corto tiempo para evitar que contaminantes como partículas de sal marina o sedimentos se acumulen en el dispositivo, ya que esto puede ocasionar fallas en el botón, el sensor de presión o el altavoz. Si el altavoz falla, deberás drenar el agua del dispositivo después del paso anterior y secarlo al aire durante al menos 24 horas antes de verificar si el sonido ha vuelto a la normalidad.Información sobre el desecho y el reciclaje de residuosEl símbolo del cubo de basura con ruedas que aparece tachado en el producto, en la batería, en la documentación o en la caja indica que todos los productos electrónicos y las baterías deben llevarse a puntos de recolección de residuos especiales al término de los ciclos de vida respectivos; no se deben desechar en los lugares comunes que corresponden a los residuos domésticos. Es responsabilidad del usuario desechar el dispositivo recurriendo a un punto o servicio de recolección designado para el reciclaje separado de residuos de baterías y equipos eléctricos y electrónicos (WEEE) de conformidad con las leyes locales.La adecuada recolección y el correcto reciclaje de los equipos permiten garantizar que los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (EEE) sean reciclados de modo tal que se preserven los materiales de valor y se protejan tanto el medioambiente como la salud de las personas; el procesamiento inadecuado, la ruptura accidental, el daño o el reciclaje inadecuado de los equipos al término de su vida útil pueden ser nocivos para la salud y el medioambiente. Para obtener más información sobre dónde y cómo desechar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, póngase en contacto con las autoridades locales, el minorista o el servicio de eliminación de residuos domésticos, o visite el sitio web https://consumer.huawei.com/en/.Reducción del uso de sustancias peligrosasEste dispositivo y sus accesorios electrónicos cumplen con las normas locales aplicables sobre la restricción del uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos, como las reglamentaciones REACH de la UE, la RoHS y la Directiva de Baterías (en caso de corresponder). Para obtener las declaraciones de cumplimiento de las normas REACH y RoHS, visite el sitio web https://consumer.huawei.com/certification.Declaración de cumplimiento de las normas de la Unión EuropeaRequerimientos sobre exposición a la radiofrecuenciaComo recomiendan las guías internacionales, el dispositivo ha sido diseñado para cumplir con los límites establecidos por el mercado en el que se lanzará el dispositivo.Para los países que adoptan el límite SAR de 2.0 W/kg (cabeza) y 4.0 W/kg (extremidades) sobre 10 gramos de tejido. El dispositivo cumple con las especificaciones de RF cuando se lo lleva puesto en la muñeca y a una distancia de 1.0 cm del rostro.Valor SAR más alto informado:SAR para cabeza: 0,11 W/kg.Límites SAR: 0,52 W/kg.DeclaraciónPor medio del presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con los requerimientos esenciales y demás disposiciones pertinentes de la Directiva 2014/53/UE.La versión más actualizada y válida de la DoC (declaración de conformidad) se puede consultar en https://consumer.huawei.com/certification.Este dispositivo puede ser utilizado en todos los estados miembro de la Unión Europea.Asegúrese de cumplir las normas nacionales y locales del lugar donde se utilice el dispositivo.El uso de este dispositivo puede estar restringido en función de la red local.Bandas de frecuencia y potencia(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los países o en todas las áreas. Póngase en contacto con el operador local para obtener más detalles.(b) Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia máxima para todas las bandas es menor que el límite más alto especificado en la Norma armonizada relacionada.Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia de transmisión (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los siguientes: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m a 10 m, Cargador inalámbrico del reloj:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 con descenso de 10 dB/dec por encima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Información de software y accesoriosSe recomienda la utilización de los siguientes accesorios:Base de carga: KPG-W020La versión de software del producto es 3.0.1.39(SP1C00M00)Una vez que el producto haya sido lanzado, el fabricante lanzará actualizaciones de software para solucionar errores o mejorar funciones. Todas las versiones de software lanzadas por el fabricante han sido verificadas y cumplen con las normas pertinentes.El usuario no puede acceder a todos los parámetros de RF (por ejemplo, el rango de frecuencia y la potencia de salida). Tampoco puede cambiarlos.Para consultar la información más actualizada sobre accesorios y software, consulte la DoC (declaración de conformidad) en https://consumer.huawei.com/certification.Acceda a https://consumer.huawei.com/en/support/hotline para obtener el número de la línea de atención y la dirección de correo electrónico actualizados para su país o región.Acceda a Ajustes > Acerca de > Información reglamentaria (Settings > About > Regulatory information) en el dispositivo para acceder a la pantalla de la etiqueta electrónica.Cumplimiento México: (Esta sección solo aplica para México).La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.Para información de la certificatión de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification/.
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	(a) Bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: Es posible que algunas bandas no estén disponibles en todos los países o en todas las áreas. Póngase en contacto con el operador local para obtener más detalles.(b) Potencia máxima de radiofrecuencia transmitida en las bandas de frecuencia en las cuales funciona el equipo de radio: La potencia máxima para todas las bandas es menor que el límite más alto especificado en la Norma armonizada relacionada.Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia de transmisión (irradiada o conducida) aplicables a este equipo de radio son los siguientes: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m a 10 m, Cargador inalámbrico del reloj:110-119KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 119-135KHz: 66 con descenso de 10 dB/dec por encima de 119 KHz a 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m a 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m a 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.
	Información de software y accesorios
	Cumplimiento México: (Esta sección solo aplica para México).La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.Para información de la certificatión de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification/.

	Panduan Memulai CepatMengisi dayaJejerkan pengisi daya dengan area pengisian daya di bagian belakang perangkat, lalu hubungkan kabel ke catu daya dan tunggu sampai level baterai muncul di layar.Tombol BantuMikrofonTombol NaikTekan dan tahan tombol untuk menghidupkan daya, mematikan daya, atau memulai ulang perangkat.Tombol TurunPengeras suaraSensor denyut jantungSensor pengisian dayaMenyiapkan Perangkat Anda1Tekan dan tahan Tombol Naik atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.2Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR, atau cari "Huawei Health" di AppGallery atau di consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi Huawei Health.3Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar untuk menyelesaikan penyandingan.Mendapatkan bantuanLihat bantuan online di aplikasi Huawei Health untuk informasi lainnya tentang koneksi dan fungsi, serta kiat penggunaan.Hak cipta © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Semua hak dilindungi undang-undang.DOKUMEN INI DIMAKSUDKAN HANYA UNTUK TUJUAN INFORMASI, DAN TIDAK MERUPAKAN GARANSI DALAM JENIS APA PUN.Merek Dagang dan IzinTanda kata dan logo Bluetooth® adalah merek dagang terdaftar yang dimiliki oleh Bluetooth SIG, Inc., dan setiap penggunaan tanda tersebut oleh Huawei Technologies Co., Ltd., dilakukan di bawah lisensi. Huawei Device Co., Ltd., merupakan afiliasi Huawei Technologies Co., Ltd.Merek dagang, nama produk, nama layanan, dan nama perusahaan lain yang disebutkan mungkin merupakan hak milik dari pemilik yang bersangkutan.Kebijakan PrivasiUntuk dapat memahami lebih baik mengenai cara kami melindungi informasi pribadi Anda, lihat kebijakan privasi di https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Pengoperasian dan keselamatan•Menggunakan adaptor daya, pengisi daya, atau baterai yang tidak disetujui atau tidak kompatibel dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.•Untuk mencegah kemungkinan kerusakan pendengaran, jangan dengarkan pada level volume tinggi untuk jangka waktu yang lama.•Suhu ideal: -20 °C hingga +45 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.•Jauhkan baterai dari api, panas berlebihan, dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan di atas atau di dalam perangkat pemanas. Jangan membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena hal ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan meledak.•Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas berlebihan, kebakaran, dan cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan yang diotorisasi.•Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.•Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati, menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja.•Jika Anda mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.•Perangkat Anda memenuhi persyaratan IP68 (IEC 60529) dan mematuhi level ketahanan dengan peringkat 5 ATM.•Jangan meletakkan benda logam di atas permukaan dudukan pengisian daya nirkabel, karena benda logam dapat menyebabkan peralatan menjadi panas dan mengalami malfungsi. Hanya gunakan dudukan pengisian daya nirkabel di lingkungan dengan suhu lingkungan yang berkisar dari 0 °C hingga 45 °C.•Jika suhu sekitar terlalu tinggi, pengisi daya nirkabel dapat berhenti berfungsi. Jika ini terjadi, sebaiknya Anda menghentikan pengisian daya nirkabel.•Untuk menjaga pengisi daya nirkabel tetap dalam kondisi yang baik, hindari menggunakannya di dalam kendaraan.•Orang tua sebaiknya mengawasi jika anak-anak akan menggunakan atau bersentuhan dengan produk ini.•Matikan perangkat nirkabel Anda bila diminta melakukannya di rumah sakit, klinik, atau fasilitas perawatan kesehatan. Permintaan ini didesain untuk mencegah kemungkinan gangguan terhadap peralatan medis yang sensitif.•Beberapa perangkat nirkabel dapat memengaruhi kinerja alat bantu dengar atau alat pacu jantung. Berkonsultasilah dengan penyedia layanan Anda untuk mendapatkan informasi selengkapnya.•Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut.•Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.•Patuhi peraturan dan perundang-undangan setempat ketika menggunakan perangkat. Untuk mengurangi risiko kecelakaan, jangan gunakan perangkat nirkabel Anda sambil berkendara.•Untuk mencegah kerusakan terhadap komponen atau sirkuit internal perangkat Anda, jangan gunakan perangkat di lingkungan yang berdebu, berasap, lembap, atau kotor atau di dekat medan magnet.•Jangan menggunakan, menyimpan, atau mentransportasikan perangkat di tempat penyimpanan bahan mudah menyala atau mudah meledak (misalnya, di SPBU, depot minyak, atau pabrik kimia). Menggunakan perangkat Anda di lingkungan ini akan meningkatkan risiko ledakan atau kebakaran.•Buang perangkat ini, baterai, dan aksesorinya sesuai dengan peraturan setempat. Perangkat, baterai, dan aksesorinya tersebut tidak boleh dibuang sebagai limbah rumah tangga biasa. Penggunaan baterai yang salah dapat menyebabkan kebakaran, ledakan, atau bahaya lainnya.•Jika baterai bocor, pastikan elektrolit tidak bersentuhan langsung dengan kulit atau mata Anda. Jika elektrolit menyentuh kulit Anda atau tepercik ke mata Anda, segera bilas dengan air bersih dan temui dokter.•Cabut pengisi daya dari stopkontak listrik dan perangkat saat sedang tidak digunakan.•Jangan menempatkan benda logam yang tajam, seperti pin, di dekat mikrofon. Mikrofon dapat menarik objek ini dan mengakibatkan cedera.•Perangkat nirkabel dapat mengganggu sistem penerbangan pesawat. Jangan gunakan perangkat Anda bila perangkat nirkabel tidak diizinkan sesuai dengan peraturan maskapai penerbangan tersebut.•Matikan perangkat nirkabel Anda bilamana Anda diminta melakukannya oleh staf bandara atau maskapai penerbangan. Berkonsultasilah dengan staf maskapai penerbangan tentang penggunaan perangkat nirkabel di dalam pesawat terbang, jika perangkat Anda memiliki ‘mode pesawat’, mode ini harus diaktifkan sebelum menaiki pesawat terbang.•Untuk memastikan kinerja audio terbaik dari mikrofon perangkat Anda, gunakan kain untuk mengelap area mikrofon yang telah terpapar air. Jangan gunakan mikrofon sampai area yang basah tersebut telah benar-benar kering.•Lindungi perangkat wearable beserta aksesorinya dari benturan yang kuat, getaran yang kuat, goresan, dan benda tajam, karena ini dapat merusak perangkat.•Pastikan perangkat wearable beserta aksesorinya tetap bersih dan kering. Jangan pakai perangkat wearable terlalu longgar atau terlalu ketat selama berolahraga. Bersihkan pergelangan tangan dan perangkat Anda setelah olahraga. Bilas dan keringkan perangkat untuk membersihkannya sebelum memakainya kembali.•Jika perangkat wearable dibuat untuk berenang dan mandi di pancuran, pastikan untuk membersihkan talinya secara berkala, keringkan pergelangan tangan Anda dan perangkat tersebut sebelum memakainya kembali.•Longgarkan sedikit talinya pada saat siang hari agar kulit Anda dapat bernapas. Jika mulai terasa tidak nyaman saat memakainya, lepaskan perangkat wearable Anda dan biarkan pergelangan tangan Anda beristirahat. Jika masih terasa tidak nyaman, berhentilah memakainya dan berkonsultasi dengan dokter secepatnya. Anda juga dapat membeli tali yang terbuat dari bahan lain dan dengan desain yang berbeda dari situs web Huawei resmi.•Perangkat tersebut telah menjalani pengujian dan telah menunjukkan ketahanan terhadap air di lingkungan tertentu.•Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar nasional atau lokal.•Perangkat tersebut mematuhi standar EN 13319. Untuk perinciannya, lihat situs web resmi atau Panduan Pengguna.•Peringatan! Tidak cocok untuk anak di bawah 3 tahun. Mengandung komponen kecil. Menelan komponen kecil dapat menimbulkan bahaya tersedak. Segera cari bantuan medis jika komponen kecil tertelan.PERINGATAN:•Perangkat ini mengandung baterai sel berukuran kecil. Jangan menelan baterai, Bahaya Luka Bakar Kimia.•Jika baterai sel berukuran kecil tersebut ditelan, baterai tersebut dapat menyebabkan luka bakar internal yang berat hanya dalam waktu 2 jam dan dapat menyebabkan kematian.•Jauhkan baterai baru dan bekas dari anak-anak. Jika kompartemen baterai tidak tertutup dengan kencang, hentikan penggunaan produk dan jauhkan dari anak-anak. Jika menurut Anda baterai mungkin tertelan atau diletakkan di bagian dalam anggota tubuh mana pun, segera cari bantuan medis.Perhatian terkait menyelam•Sebelum menggunakan perangkat, pastikan bahwa Anda telah menerima pelatihan menyelam profesional, memahami cara menggunakan peralatan menyelam, serta telah membaca Panduan Memulai Cepat dan Panduan Pengguna secara saksama. Setiap penggunaan yang salah terhadap perangkat ini atau peralatan menyelam dapat berbahaya.•Pastikan Anda melakukan pemeriksaan medis yang diperlukan sebelum menyelam. Jika Anda sudah atau berpotensi memiliki masalah kesehatan, pemeriksaan dokter mungkin diperlukan. Menyelam dengan masalah kesehatan potensial dapat berbahaya, dan dapat menyebabkan cedera. Anda harus bertanggung jawab untuk keselamatan Anda sendiri.•Demi keselamatan Anda, jangan menyelam sendirian. Sebagai gantinya, menyelamlah bersama penyelam yang berkualifikasi.•Perangkat tidak dapat digunakan bersama di antara beberapa pengguna untuk tujuan terkait menyelam. Data seperti riwayat menyelam, parameter, dan perubahan kedalaman waktu nyata merupakan data yang spesifik pengguna. Oleh karena itu, berbagi perangkat ini untuk menyelam dapat menyebabkan informasi yang tidak akurat, sehingga menyebabkan cedera atau bahkan kematian.•Perangkat elektronik dapat mengalami kerusakan, dan perangkat ini pun tidak terkecuali. Teruslah melacak kedalaman saat ini, durasi menyelam, gas, tekanan parsial oksigen, batas tanpa dekompresi (NDL), dan informasi lainnya. Pastikan untuk menyiapkan perangkat cadangan, karena sumber informasi tunggal tidaklah mencukupi ketika keselamatan Anda dipertaruhkan.•Sebelum menyelam, lakukan pemeriksaan keselamatan di perangkat. Misalnya, periksa apakah perangkat berfungsi dengan baik, pengaturan menyelam sudah benar, dan daya baterai mencukupi.•Perangkat tidak boleh digunakan untuk aktivitas menyelam komersial atau profesional. Perangkat tersebut hanya dimaksudkan untuk tujuan rekreasional.•Perangkat tidak memperhitungkan perubahan kondisi fisiologis setiap individu. Bahkan ketika menyelam dilakukan seluruhnya sesuai dengan rencana menyelam yang ditetapkan oleh perangkat ini atau peralatan menyelam, masih terdapat risiko penyakit dekompresi (DCS). Tidak ada metode atau peralatan yang dapat sepenuhnya menghilangkan kemungkinan DCS, narkosis nitrogen, atau toksisitas oksigen. Oleh karena itu, Anda sebaiknya selalu menyelam di dalam batas keselamatan yang disediakan oleh perangkat untuk meminimalkan risiko potensial.•Perangkat mampu memperkirakan konsumsi gas di dalam air Anda berdasarkan laju konsumsi gas yang Anda masukkan di rencana menyelam, tetapi nilai ini hanya untuk referensi dan tidak boleh digunakan sebagai dasar tunggal untuk keputusan Anda.•Sebelum menyelam skuba, periksa komposisi gas di dalam silinder, dan masukkan nilai terkait yang benar ke dalam perangkat. Gagal melakukan hal ini dapat mengeluarkan algoritma menyelam yang salah, yang dapat menimbulkan ancaman serius terhadap keselamatan Anda.•Penggunaan beberapa campuran gas, dan/atau melakukan menyelam teknis yang memerlukan penghentian dekompresi berkala, dan/atau menyelam di lingkungan tertutup dapat menyebabkan cedera serius atau bahkan kematian.•Perangkat secara otomatis menghitung perubahan ketinggian melalui barometer. Data tekanan yang digunakan oleh model dekompresi tidak dipengaruhi oleh ketinggian atau tekanan permukaan air. Namun, ketika Anda memasuki area ketinggian yang tinggi, tubuh Anda akan secara aktif mengeluarkan nitrogen karena adanya tekanan atmosfer yang rendah. Oleh karena itu, sebaiknya Anda mencadangkan minimal enam jam untuk proses ini, untuk memastikan tubuh Anda beradaptasi sepenuhnya terhadap lingkungan ketinggian yang tinggi.•Model algoritma dekompresi dasar yang digunakan oleh perangkat tersebut adalah Algoritma Bühlmann ZHL-16C, yang membuat level konservatisme dengan menggunakan koefisien perbedaan tekanan. Pengaturan konservatisme standar akan bervariasi berdasarkan mode menyelam. Jangan ubah nilai faktor gradien (GF) kecuali Anda memahami kemungkinan konsekuensinya.•Informasi dekompresi yang ditampilkan di perangkat, termasuk NDL, kedalaman penghentian, durasi penghentian, dan Time-to-Surface (TTS), semuanya merupakan prediksi. Nilai-nilai ini akan bervariasi dengan kondisi eksternal seperti kedalaman saat ini, durasi menyelam, dan komposisi gas. Di samping itu, akurasi prediksi ini mungkin dipengaruhi oleh pembatasan yang disediakan oleh algoritma dekompresi tersebut. Misalnya, laju naik yang tidak tepat, mengganti gas pada waktu yang salah, dan mengabaikan penghentian dekompresi semuanya dapat menyebabkan tampilan data yang tidak akurat.•Semua pengingat dan peringatan tunduk terhadap pembatasan. Sistem dapat mengirimi Anda pengingat atau peringatan ketika tidak ada masalah yang terjadi, atau mungkin gagal mengirimkan pengingat atau peringatan ketika masalah terjadi. Namun demikian, responslah sepenuhnya dengan tepat waktu terhadap setiap pengingat atau peringatan, tetapi jangan terlalu mengandalkannya, karena perlindungan terbaik adalah pertimbangan, kemampuan, dan pengalaman Anda sendiri sebagai penyelam.•Melanggar penghentian dekompresi yang direkomendasikan tidak akan menyebabkan penguncian perangkat atau penalti lainnya. Perangkat menyediakan peringatan yang jelas untuk pelanggaran terhadap rencana dekompresi yang dijadwalkan, sehingga Anda dapat mengambil keputusan berdasarkan pelatihan Anda (termasuk melakukan penyelamatan mandiri, menghubungi penyedia asuransi menyelam Anda, atau menghubungi bilik rekompresi).•Safety stop merupakan opsional. Mengabaikannya tidak akan menyebabkan perangkat terkunci atau penalti lainnya, dan tidak akan ada peringatan. Namun, sebaiknya Anda melakukan safety stop sesuai jadwal, untuk mengurangi risiko DCS.•Latihan dan pengujian apnea merupakan hal yang berbahaya. Buatlah program pelatihan yang tepat berdasarkan kondisi fisik Anda. Selesaikan pelatihan dan pengujian di bawah panduan personel profesional. Demi keselamatan, jangan latihan atau melakukan pengujian sendirian.•Selama menyelam skuba, naik terlalu cepat akan meningkatkan risiko DCS. Oleh karena itu, pertahankan laju naik yang aman setiap saat.•Anda seharusnya telah menerima pelatihan yang relevan sebelum menggunakan fitur kompas untuk menyelam, jadi berhati-hatilah ketika menggunakannya. Sebelum menyelam, pastikan kompas berfungsi dengan benar, dan pastikan untuk mengalibrasinya. Benda logam, magnet permanen, dan motor dapat memengaruhi akurasi kompas.•Ketika Anda selesai menggunakan perangkat, bersihkan atau rendam perangkat dengan air bersih selama beberapa saat untuk mencegah akumulasi kontaminan seperti partikel garam laut atau sedimen di perangkat, karena ini dapat menyebabkan kegagalan tombol, sensor tekanan, atau pengeras suara. Jika pengeras suara gagal berfungsi, Anda akan perlu mengeluarkan air dari perangkat setelah langkah yang disebutkan sebelumnya, dan keringkan perangkat di udara selama minimal 24 jam, sebelum memeriksa apakah suaranya telah kembali normal.Informasi mengenai pembuangan dan daur ulangSimbol tempat sampah beroda yang disilang pada produk Anda, baterai, literatur, atau kemasan mengingatkan Anda bahwa semua produk elektronik dan baterai harus dibawa ke titik pengumpulan limbah terpisah ketika sudah tidak digunakan lagi; mereka tidak boleh dibuang pada sistem pengelolaan limbah biasa bersama sampah rumah tangga. Pengguna bertanggung jawab untuk membuang peralatan tersebut dengan menggunakan titik pengumpulan atau layanan yang ditetapkan untuk mendaur ulang limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) dan baterai secara terpisah, sesuai dengan undang-undang setempat.Pengumpulan dan daur ulang peralatan yang benar membantu memastikan bahwa limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dengan cara yang melestarikan bahan berharga serta melindungi kesehatan manusia dan lingkungan, penanganan yang salah, penghancuran yang tidak disengaja, kerusakan, dan/atau daur ulang yang salah ketika peralatan tersebut sudah tidak digunakan lagi dapat membahayakan kesehatan dan lingkungan. Untuk informasi lainnya tentang ke mana dan cara mengantarkan limbah EEE Anda, hubungi otoritas, peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah tangga di tempat Anda atau kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/en/.Pengurangan zat berbahayaPerangkat ini beserta aksesori listriknya mematuhi aturan setempat yang berlaku mengenai pembatasan penggunaan zat berbahaya tertentu pada peralatan listrik dan elektronik, seperti peraturan REACH Uni Eropa (EU), RoHS, dan petunjuk tentang Baterai (bila disertakan). Untuk pernyataan konformitas tentang REACH dan RoHS, kunjungi situs web https://consumer.huawei.com/certification.Kepatuhan terhadap peraturan Uni EropaPersyaratan paparan Frekuensi Radio (RF)Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat tersebut akan digunakan.Untuk negara yang mengadopsi batas SAR sebesar 2,0 W/kg (Kepala) dan 4,0 W/kg (Anggota Badan) terhadap 10 gram jaringan. Perangkat ini memenuhi syarat spesifikasi FR ketika perangkat dipakai di pergelangan tangan dan pada jarak 1,0 cm dari wajah Anda.Nilai SAR tertinggi yang dilaporkan:SAR kepala: 0,11 W/kg.SAR anggota gerak: 0,52 W/kg.PernyataanDengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini memenuhi persyaratan esensial dan ketentuan yang relevan lainnya dari Directive 2014/53/EU.Versi DoC (Deklarasi Konformitas) terbaru dan yang valid saat ini dapat dilihat di https://consumer.huawei.com/certification.Perangkat ini dapat dioperasikan di semua negara anggota Uni Eropa.Patuhi peraturan nasional dan lokal tempat perangkat tersebut digunakan.Perangkat ini dapat dilarang penggunaannya, tergantung pada jaringan lokal.Pita frekuensi dan daya(a) Pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Beberapa pita frekuensi mungkin tidak tersedia di seluruh negara atau di seluruh area. Hubungi operator setempat untuk perincian lainnya.(b) Daya frekuensi radio maksimum yang dipancarkan pada pita frekuensi pengoperasian peralatan radio: Daya maksimum untuk semua pita adalah kurang dari nilai batas tertinggi yang ditetapkan dalam Standar yang Selaras terkait.Batas nominal pita frekuensi dan daya pancar (teradiasi dan/atau terkonduksi) yang berlaku untuk peralatan radio ini adalah sebagai berikut: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 dBμA/m pada jarak 10 m, Pengisi Daya Nirkabel Jam Tangan:110-119KHz: 42 dBμA/m pada jarak 10 m, 119-135KHz: 66 menurun 10 dB/dec di atas 119 KHz pada jarak 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m pada jarak 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m pada jarak 10 m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Informasi Aksesori dan Perangkat LunakDirekomendasikan untuk menggunakan aksesori berikut ini:Dudukan pengisian daya: KPG-W020Versi perangkat lunak produk tersebut adalah 3.0.1.39(SP1C00M00)Pembaruan perangkat lunak akan dirilis oleh produsen untuk memperbaiki bug atau meningkatkan fungsi setelah produk tersebut dirilis. Semua versi perangkat lunak yang dirilis oleh produsen telah diverifikasi dan masih memenuhi ketentuan dari peraturan terkait.Semua parameter RF (misalnya, jangkauan frekuensi dan daya output) tidak dapat diakses pengguna, dan tidak dapat diubah oleh pengguna.Untuk informasi terbaru mengenai aksesori dan perangkat lunak, harap lihat DoC (Deklarasi Konformitas) di https://consumer.huawei.com/certification.Kunjungi https://consumer.huawei.com/en/support/hotline untuk melihat saluran siaga dan alamat email yang terakhir diperbarui di negara atau kawasan Anda.Buka Pengaturan > Tentang > Informasi Peraturan (Settings > About > Regulatory information) di perangkat untuk melihat layar label E.
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	빠른 시작 가이드충전하기충전기를 장치 뒷면의 충전 영역과 정렬한 다음 케이블을 전원 공급 장치에 연결하여 화면에 배터리 잔량이 나타날 때까지 기다립니다.보조 버튼마이크상단 버튼버튼을 길게 누르면 장치 전원을 켜고 끄거나 장치를 다시 시작할 수 있습니다.하단 버튼스피커심박수 센서충전 센서장치 및 액세서리는 깨끗하고 건조하게 유지하십시오.장치 설정하기1위 버튼을 길게 누르거나 장치를 충전하여 전원을 켭니다.2휴대폰을 사용하여 QR 코드를 스캔하거나 AppGallery 또는 consumer.huawei.com에서 "Huawei Health"를 검색하여 Huawei Health 앱을 다운로드합니다.3Huawei Health 앱을 열고 장치 화면으로 이동하여 추가하려는 장치를 선택한 다음 화면의 지침에 따라 페어링을 완료합니다.지원 요청연결과 기능 및 사용 팁에 대한 자세한 정보는 Huawei Health 앱에서 온라인 도움말을 확인하십시오.Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. All rights reserved.본 문서는 정보 제공용으로만 사용되며, 어떠한 보증도 하지 않습니다.상표 및 허가Bluetooth® 단어 표시와 로고는 Bluetooth SIG, Inc.가 소유한 등록 상표이며 Huawei Technologies Co., Ltd.에 의한 해당 표시의 사용은 라이선스에 따른 것입니다. Huawei Device Co., Ltd.는 Huawei Technologies Co., Ltd.의 계열사입니다.명시되는 기타 상표, 제품, 서비스 및 회사 이름은 해당 소유자의 자산일 수 있습니다.개인정보 보호정책당사가 개인정보를 보호하는 방법에 대한 자세한 정보는 https://consumer.huawei.com/privacy-policy 에서 개인정보 보호정책을 확인하십시오.작동 및 안전•승인되지 않았거나 호환되지 않는 전원 어댑터, 충전기 또는 배터리를 사용하면 화재, 폭발 또는 기타 위험이 발생할 수 있습니다.•청력 손상을 방지하려면 너무 높은 볼륨으로 오랜 시간 동안 듣지 마십시오.•이상적인 온도: 작동 시 -20°C~+45°C, 보관 시 -20°C~+55°C입니다.•배터리는 화기, 과도한 열 및 직사광선을 피하여 보관하십시오. 장치를 가열 장치 위나 가열 장치 안에 두지 마십시오. 장치를 분해 또는 개조하거나 던지거나 세게 쥐지 마십시오. 장치 안에 이물질을 삽입하거나 액체에 담그거나 외부 힘 또는 압력에 노출하지 마십시오. 누수, 과열, 화재 또는 폭발이 발생할 수 있습니다.•배터리 교체를 직접 시도하지 마십시오. 과열이나 화재가 발생하거나 부상을 입을 수 있습니다. 장치의 내장 배터리는 Huawei 또는 공식 서비스 제공업체에서 서비스를 제공해야 합니다.•의사 및 의료 기기 제조업체에 문의하여 장치의 작동이 의료 기기의 작동에 간섭을 일으킬 수 있는지 확인하십시오.•이 제품은 의료 기기로 설계되지 않았으며, 질병을 진단, 치료, 처치 또는 예방하기 위한 용도로 제작되지 않았습니다. 모든 데이터 및 측정값은 단순 개인 참조용으로만 사용해야 합니다.•장치 착용 중 피부 자극이 발생하면 착용을 중단하고 의사와 상담하십시오.•해당 장치는IP68(IEC 60529)의 요건을 충족하고　5 ATM　등급의 보호 수준을 준수합니다.•무선 충전 크래들 표면에 금속성 물체를 두지 마십시오. 장비가 가열되어 오작동이 발생할 수 있습니다. 무선 크래들은 주변 온도가 0°C~45°C인 환경에서만 사용하십시오.•주변 온도가 너무 높은 경우에는 무선 충전기가 작동하지 않을 수 있습니다. 이 문제가 발생하면 무선 충전을 중단하는 것이 바람직합니다.•무선 충전기를 양호한 상태로 유지하려면 가급적 차량 내부에서 사용하지 마십시오.•어린이가 이 제품을 사용하거나 이 제품에 접촉하는 경우 어른의 감독이 필요합니다.•병원, 보건소 또는 건강 관리 시설에서 요청하는 경우 무선 장치를 끄십시오. 이러한 요청은 민감한 의료 장비에 발생할 수 있는 간섭을 방지하기 위함입니다.•일부 무선 장치는 보청기 또는 심박 조율기의 성능에 영향을 미칠 수 있습니다. 자세한 정보는 서비스 제공업체에 문의하십시오.•심박 조율기 제조업체의 권장 사항에 따르면 무선 장치와 심박 조율기 사이의 거리를 15cm 이상으로 유지해야 심박 조율기에 영향을 미치는 잠재적인 전파 간섭을 방지할 수 있습니다.•심박 조율기를 사용할 경우 장치는 심박 조율기의 측면에서 들고 장치를 앞주머니에 넣지 마십시오.•장치를 사용할 때는 현지 법률과 규정을 준수하십시오. 사고 위험을 줄이려면 운전 중에 무선 장치를 사용하지 마십시오.•장치 부품 또는 내부 회로의 손상을 방지하려면 먼지가 많거나, 연기가 많이 나거나, 습하거나, 더럽거나, 자기장이 있는 환경에서 장치를 사용하지 마십시오.•가연성 물질 또는 폭발물이 있는 장소(예: 주유소, 기름 창고 또는 화학 공장)에서 장치를 사용하거나 보관하거나 운송하지 마십시오. 이러한 환경에서 장치를 사용하면 폭발 또는 화재 위험이 증가합니다.•이 장치, 배터리 및 액세서리는 지역 규정에 따라 폐기해야 합니다. 이들은 일반적인 가정용 폐기물로 폐기할 수 없습니다. 배터리를 잘못 사용하면 화재, 폭발 또는 기타 위험이 발생할 수 있습니다.•배터리가 새는 경우 전해액이 피부나 눈에 직접 닿지 않도록 하십시오. 전해액이 피부에 닿거나 눈에 튀어 들어간 경우에는 즉시 깨끗한 물로 씻어내고 의사와 상담하십시오.•충전기를 사용하지 않을 때는 전기 콘센트와 장치에서 분리하십시오.•마이크 주변에 핀과 같은 뾰쪽한 금속 물체를 두지 마십시오. 마이크에 이러한 물체가 들어가면 부상을 입을 수 있습니다.•무선 장치는 비행기의 항공 시스템에 간섭을 일으킬 수 있습니다. 항공사의 규정에 따라 무선 장치가 금지된 곳에서는 장치를 사용하지 마십시오.•공항 또는 항공사 직원의 요청이 있을 때마다 무선 장치를 끄십시오. 비행기 탑승 중의 무선 장치 사용은 항공사 직원에게 문의하십시오. 장치에서 '비행 모드'를 지원하는 경우 해당 기능을 실행한 후 비행기 탑승하십시오.•장치의 마이크가 최고의 오디오 성능으로 작동할 수 있도록 수분에 노출된 마이크 부분을 천으로 닦으십시오. 젖은 부분이 완전히 마를 때까지 마이크를 사용하지 마십시오.•강한 충격, 강한 진동, 긁힘 및 날카로운 물체로부터 웨어러블 및 액세서리를 보호하십시오. 장치가 손상될 수 있습니다.•웨어러블 및 액세서리는 깨끗하고 건조하게 유지하십시오. 운동 중 웨어러블을 너무 느슨하거나 조이게 착용하지 마십시오. 운동 후에는 손목과 장치를 닦으십시오. 장치는 헹구고 말린 후에 다시 착용합니다.•수영 및 샤워 방수 기능이 있는 웨어러블은 스트랩을 정기적으로 닦고 손목과 장치가 마른 후에 착용하십시오.•낮 시간에는 피부가 숨 쉴 수 있도록 스트랩을 약간 풀어 두십시오. 착용이 불편하게 느껴지기 시작하면 웨어러블을 벗고 손목이 쉴 수 있도록 하십시오. 사용감이 계속 불편하면 착용을 중단하고 가능한 한 빨리 의사의 진료를 받으십시오. Huawei 공식 웹사이트에서 다른 재질 및 다양한 디자인으로 제작된 스트랩을 구매할 수도 있습니다.•이 장치는 검사를 거쳤으며 특정한 환경에서 물에 대한 저항성이 있는 것으로 입증되었습니다.•전원 어댑터가 IEC/EN 62368-1에 명시된 요건을 충족하고 해당 국가 또는 지역의 기준에 따라 검사를 거쳐 승인되었는지 확인하십시오.•장치는 EN 13319 표준을 준수합니다. 상세 정보는 공식 웹사이트 또는 사용자 가이드를 참조하십시오.•경고! 만 3세 미만의 어린이에게 적합하지 않습니다. 작은 부품이 포함되어 있습니다. 작은 부품을 삼키면 질식 위험이 있을 수 있습니다. 작은 부품을 삼킨 경우에는 바로 의사의 진료를 받으십시오.경고:•이 장치에는 소형 셀 배터리가 포함되어 있습니다. 배터리를 삼키지 마십시오. 화학적 화상 위험이 있습니다.•소형 셀 배터리를 삼키면 2시간 이내에 심각한 내부 화상을 입을 수 있으며 이로 인해 사망에 이를 수 있습니다.•새 배터리 및 사용한 배터리는 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 배터리함이 제대로 닫히지 않으면 제품 사용을 중단하고 어린이의 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오. 배터리를 삼켰거나 배터리가 인체 내부에 있다고 판단되면 즉시 의사의 진료를 받으십시오.다이빙 관련 주의 사항•장치를 사용하기 전에 전문 다이빙 교육을 받았는지, 다이빙 장비 사용법이 익숙한지, 빠른 시작 가이드 및 사용자 가이드를 주의 깊게 읽었는지 확인하십시오. 이 장치나 다이빙 장비의 부적절한 사용은 위험할 수 있습니다.•다이빙 전에는 필요한 건강 검진을 받아야 합니다. 기존 또는 잠재적인 건강 문제가 있는 경우 의사의 검진이 필요할 수 있습니다. 잠재적인 건강 문제가 있는 상태에서의 다이빙은 위험할 수 있으며 부상으로 이어질 수 있습니다. 자신의 안전은 본인의 책임입니다.•안전상의 이유로 다이빙은 혼자 하지 마십시오. 대신 자격을 갖춘 다이버와 함께 다이빙하십시오.•장치는 여러 명의 사용자가 다이빙 관련 목적으로 공유할 수 없습니다. 다이빙 내역, 매개변수 및 실시간 수심 변경과 같은 데이터는 사용자별로 달라집니다. 따라서 이 장치를 다이빙용으로 공유하면 부정확한 정보 제공으로 이어져 부상 또는 사망에 이를 수 있습니다.•전자 장치는 결함이 있을 수 있으며 이 장치도 예외는 아닙니다. 현재 수심, 잠수 시간, 가스, 산소 분압, 무감압 한계(NDL) 및 기타 정보를 계속 추적하시기 바랍니다. 안전에 있어서 단일의 정보 출처는 충분하지 않으므로 백업 장치를 준비하십시오.•다이빙 전에 장치의 안전 점검을 수행하십시오. 예를 들면, 장치가 제대로 작동하는지, 다이빙 설정이 올바른지, 배터리 전원이 충분한지 확인합니다.•장치를 상업용 또는 전문용 다이빙 활동에 사용해서는 안 됩니다. 레크리에이션 전용입니다.•장치는 각 개인에 따라 변화하는 생리적 조건을 고려하지 않습니다. 이 장치나 다이빙 장비에서 설정한 다이빙 플랜에 따라 다이빙을 수행하더라도 여전히 감압병(DCS)의 위험이 존재합니다. 어떤 방법이나 장비도 DCS, 질소 중독 또는 산소 독성의 가능성을 완전히 배제할 수 없습니다. 따라서 잠재적인 위험을 최소화하려면 항상 장치에서 제공하는 안전 제한 범위 내에서 다이빙하는 것이 좋습니다.•이 장치는 다이빙 플랜에 입력한 가스 소비율을 기준으로 수중 가스 소비량을 추정할 수 있지만, 이 값은 단순 참조용으로 결정의 유일한 기준으로 사용해서는 안 됩니다.•스쿠버 다이빙을 하기 전에 실린더의 가스 구성을 확인하고 장치에 올바른 해당 값을 입력하십시오. 그렇지 않으면 잘못된 다이빙 알고리즘이 출력되어 안전에 심각한 위협이 초래할 수 있습니다.•다중 가스 혼합 사용 및/또는 주기적인 감압 정지가 필요한 테크니컬 다이빙의 수행 및/또는 폐쇄된 환경에서의 다이빙은 심각한 부상이나 사망까지 초래할 수 있습니다.•장치는 기압계를 통해 고도 변화를 자동으로 계산합니다. 감압 모델에서 사용하는 기압 데이터는 고도나 수면 기압의 영향을 받지 않습니다. 그러나 인체는 고도가 높은 지역에 진입할 때 낮은 대기압으로 인해 적극적으로 질소를 배출하게 됩니다. 따라서 고도가 높은 환경에 인체가 완전히 적응할 수 있도록 이 과정에 6시간 이상을 잡아두는 것이 좋습니다.•장치에서 사용하는 기본 감압 알고리즘 모델은 압력차 계수를 사용하여 보수적 수준을 생성하는 Bühlmann ZHL-16C 알고리즘입니다. 기본 보수성 설정은 다이빙 모드에 따라 달라집니다. 가능한 결과를 이해하지 못하는 경우 압력경사도 계수(GF) 값을 변경하지 마십시오.•NDL, 정지 깊이, 정지 지속 시간 및 수면 도달 시간(TTS)을 포함하여 장치에 표시되는 감압 정보는 모두 예측에 기반합니다. 이 값은 현재 수심, 다이빙 시간, 기체 구성과 같은 외부 조건에 따라 달라집니다. 또한, 이러한 예측의 정확도는 감압 알고리즘에 의해 부과된 제한의 영향을 받을 수도 있습니다. 예를 들어, 부적절한 상승 속도, 잘못된 시간의 기체 전환, 감압 정지 무시 등은 모두 정확하지 않은 데이터 표시로 이어질 수 있습니다.•모든 미리 알림 및 알림에는 제한이 있습니다. 시스템은 발생한 문제가 없는 경우에도 미리 알림이나 경고를 전송할 수 있고, 문제가 발생하더라도 미리 알림이나 경고를 전송하지 못할 수 있습니다. 그럼에도 불구하고 알림이나 경고에는 제때 완전하게 반응하되 너무 의존하지 말아야 합니다. 최선의 보호는 자신의 판단, 기술 및 다이버로서의 경험을 바탕으로 해야 합니다.•추천된 감압 정지를 위반해도 장치가 잠기거나 다른 페널티가 적용되지는 않습니다. 장치는 예정된 감압 플랜 위반에 대한 명확한 경고를 제공하므로 트레이닝에 따라 결정을 내릴 수 있습니다(자가 구조 수행, 다이빙 보험회사에 문의 또는 재압실에 문의 등).•안전 정지는 선택 사항입니다. 무시하더라도 장치가 잠기거나 다른 페널티가 적용되지 않으며, 경고도 표시되지 않습니다. 그러나 DCS의 위험을 줄이려면 안전 정지를 예정대로 수행하는 것이 좋습니다.•무호흡 훈련 및 테스트에는 위험이 존재합니다. 자신의 신체 조건에 따라 적절한 트레이닝 플랜을 세우십시오. 트레이닝 및 테스트는 전문 인력의 지도하에 완료합니다. 안전상의 이유로 트레이닝이나 테스트는 혼자 하지 마십시오.•스쿠버 다이빙 중에 너무 빨리 수면으로 상승하면 DCS의 위험이 높아집니다. 따라서 항상 안전한 상승 속도를 유지하시기 바랍니다.•다이빙을 위한 나침반 기능을 사용하기 전에 관련 교육을 이수해야 합니다. 사용 시 주의하십시오. 다이빙 전에 나침반이 제대로 작동하는지 확인하고 보정하십시오. 금속성 물체, 영구 자석 및 모터는 나침반의 정확도에 영향을 미칠 수 있습니다.•제품 사용을 마친 후에는 제품에 해염 입자나 침전물 등의 오염 물질이 누적되어 버튼, 압력 센서, 스피커 고장의 원인이 될 수 있으므로 깨끗한 물에 제품을 잠시 담가두거나 세척하시기 바랍니다. 스피커에 문제가 있는 경우에는 위 단계를 수행한 후 장치에서 물을 빼내고 소리가 정상으로 돌아왔는지 확인하기 전에 장치를 24시간 이상 자연 건조해야 합니다.폐기 및 재활용 정보제품, 배터리, 문서 또는 포장에 인쇄된 X 표시가 있는 바퀴 달린 휴지통 기호는 모든 전자 제품 및 배터리의 경우 수명이 다하면 각 지역의 폐기물 수거 지점에 별도 폐기해야 함을 의미합니다. 생활폐기물과 함께 일반폐기물로 분류하여 폐기하면 안 됩니다. 현지 법률에 따라 전자 폐기물 및 전자 장비(WEEE)와 배터리의 재활용 분리수거를 위해 지정된 수거 지점 또는 수거 서비스를 이용하여 장비를 폐기하는 것은 사용자의 책임입니다.장비의 올바른 수거 및 재활용을 통해 전기 전자 장비(EEE) 폐기물은 인류의 건강과 환경을 보호하고 물자를 절약하는 방식으로 재활용될 수 있습니다. 부적절한 취급, 부주의로 인한 파손, 손상 및/또는 수명이 다한 제품의 부적절한 재활용은 건강과 환경에 악영향을 미칠 수 있습니다. EEE 폐기물의 폐기 장소 및 방법에 대한 자세한 정보는 관할 당국, 매장 또는 가정 폐기물 처리 수거업체에 문의하거나 웹사이트(https://consumer.huawei.com/en/)를 방문하십시오.유해 물질의 감소본 장치 및 해당 전자 액세서리는 EU REACH 규정, RoHS 및 배터리(포함되는 경우) 지침 등 전기 및 전자 제품에서 특정 유해 물질 사용 제한에 대한 각 지역의 관련 규정을 준수합니다. REACH 및 RoHS 규정 준수에 대한 선언을 보려면 웹사이트(https://consumer.huawei.com/certification)를 방문하십시오.EU 규정 준수RF 노출 요구사항이 장치는 국제 지침의 권장에 따라 장치가 출시될 시장에서 설정한 제한을 준수하도록 설계되었습니다.10g 이상의 조직재에 대해 SAR 제한 2.0W/kg(두부) 및 4.0W/kg(사지)을 채택한 국가의 경우. 이 장치는 손목에 착용 중 얼굴에서 1.0cm의 거리에 있는 경우 RF 사양을 준수합니다.보고된 SAR 최댓값:머리 SAR: 0.11W/kg.팔다리 SAR: 0.52W/kg.선언Huawei Device Co., Ltd.는 이 장치가 Directive 2014/53/EU의 필수 요구사항 및 기타 관련 조항을 준수함을 고지합니다.유효한 가장 최근의 DoC(적합성 선언) 버전은 https://consumer.huawei.com/certification 에서 확인할 수 있습니다.이 장치는 EU의 전체 회원국에서 사용할 수 있습니다.장치를 사용하는 국가 및 지역 규정을 준수하십시오.이 장치는 현지 네트워크에 따라 사용이 제한될 수 있습니다.주파수 대역 및 전원(a) 무선 장비가 작동하는 주파수 대역: 일부 국가 또는 지역에서는 일부 대역을 사용할 수 없습니다. 자세한 내용은 현지 이동통신사에 문의하십시오.(b) 무선 장비가 작동하는 주파수 대역에서 전송되는 최대 무선-주파수 전원: 모든 대역의 최대 전원은 관련 균형 표준에서 명시한 최고 한계치 미만입니다.이 무선 장비에 적용되는 주파수 대역과 전송 출력(방사 및/또는 전도) 명목 한계치는 다음과 같습니다. Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:10m에서 42dBμA/m, 무선 충전기 보기:110-119KHz: 10m에서 42dBμA/m, 119-135KHz: 10m에서 66 미만 10dB/dec 이상 119KHz, 135-140KHz: 10m에서 42dBμA/m, 140-148KHz: 10m에서 37.7dBμA/m, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.액세서리 및 소프트웨어 정보다음의 액세서리를 사용하는 것이 좋습니다.충전 거치대:KPG-W020제품 소프트웨어 버전은 3.0.1.39(SP1C00M00)입니다.제조업체는 제품을 출시한 후 버그 수정 또는 기능 향상을 목적으로 소프트웨어 업데이트를 출시합니다. 제조업체에서 출시하는 모든 소프트웨어 버전은 승인을 거쳐 모든 관련 규정을 준수합니다.모든 RF 매개 변수(예: 주파수 범위 및 출력 전력)는 사용자가 액세스하거나 변경할 수 없습니다.액세서리 및 소프트웨어에 대한 최신 정보는 https://consumer.huawei.com/certification 에서 DoC(적합성 선언)를 참조하십시오.해당 국가 또는 지역의 최근에 업데이트된 핫라인 및 이메일 주소를 보려면 https://consumer.huawei.com/kr/support/ 을 방문하십시오.전자 레이블 화면을 보려면 장치에서 설정 > 정보 > 규제 정보 (Settings > About > Regulatory information) 로 이동하십시오.
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	クイックスタートガイド充電充電器を本製品（デバイス）背面の充電領域に合わせて配置し、ケーブルを電源に接続して、バッテリー残量が画面に表示されるのを待ちます。補助ボタンマイク上ボタン電源のON/OFFまたは本製品の再起動を実行するには、ボタンを長押しします。下ボタンスピーカー心拍数センサー充電センサーデバイスの設定1上ボタンを長押しするか、デバイスを充電して電源をオンにします。2スマートフォンを使用してQRコードをスキャンするか、AppGalleryまたはconsumer.huawei.comで「Huawei Health」を検索してHuawei Healthアプリをダウンロードします。3Huawei Healthアプリを開き、デバイス画面に移動し、追加するデバイスを選択し、画面上の指示に従ってペアリングを完了します。ヘルプの取得接続や機能、使用方法のヒントについては、Huawei Healthアプリのデバイス＞接続しているデバイス名＞ヘルプをタップし、オンラインヘルプを確認してください。Copyright © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. All rights reserved.本書は参考情報の提供を目的としており、なんらかの事項について保証を行うものではありません。商標と許可Bluetooth®という文字商標およびそのロゴはBluetooth SIG, Inc.の登録商標です。Huawei Technologies Co., Ltd.によるこの商標の使用はライセンス契約に基づくものです。Huawei Device Co., Ltd.は、Huawei Technologies Co., Ltd.の関係会社です。記載されているその他の商標、製品、サービス、および会社名は、それぞれの所有者に帰属します。個人情報保護方針当社による個人情報の保護に関する詳細は、個人情報保護方針（https://consumer.huawei.com/privacy-policy）をご確認ください。操作と安全性•指定品以外の電源アダプタ、充電器、バッテリーを使用すると、発熱、発煙、発火などの原因となります。•聴力を損なわないように、大音量で長時間音楽を聞くことは避けてください。•温度範囲：-20°C～+45°C（動作時）、-20°C～+55°C（保管時）。•バッテリーは火気、高温、直射日光を避けて保管してください。加熱装置のそばや内部にバッテリーを置かないでください。バッテリーを分解したり、改造したり、投げたり、押しつぶしたりしないでください。また、バッテリーに異物を挿入したり、液体に浸したり、外力や圧力を加えたりしないでください。液漏れ、過熱、発火、さらには爆発のおそれがあります。•ご自身でバッテリーを交換しようとしないでください。バッテリーが損傷するおそれがあり、過熱、火災、負傷の原因になる場合があります。デバイスの内蔵バッテリーを点検、修理する場合は、Huaweiまたは認定修理店に依頼してください。•本製品の動作が利用中の医療機器の動作に干渉するかどうかについては、医師や医療機器メーカーにお問い合わせください。•本製品は医療機器として設計されたものではなく、病気などの診断、治療、治癒、予防を目的としたものではありません。すべてのデータおよび測定値は、個人での参考としてのみ使用してください。•本製品の装着時に肌に不快感を覚えた場合は、取り外して、医師に相談してください。•ご利用のデバイスはIP68（IEC 60529）の要件を満たしており、5 ATM防水レベルに準拠しています。•ワイヤレス充電クレードルの表面に金属製のものを置かないでください。機器が過熱し、故障の原因になる場合があります。ワイヤレス充電クレードルは、周囲温度が0°C ～ 45°Cの場所でのみ使用してください。•周囲温度が高すぎると、ワイヤレス充電器の機能が停止する場合があります。その場合は、ワイヤレス充電を中止してください。•ワイヤレス充電器を車内では使用しないでください。•お子様が本製品を使用したり、本製品に触れたりする場合は、大人の方が監視することをお勧めします。•病院、診療所、または医療施設で要請があった場合は、無線機器の電源を切ってください。このような要請は、影響を受けやすい医療機器との干渉を防ぐことを意図しています。•本製品は無線機器です。一部の無線機器は補聴器やペースメーカーの性能に影響を与える可能性があります。詳細は、機器メーカーにお問い合わせください。•ペースメーカーの製造メーカーは、ペースメーカーとの干渉を回避するために、無線機器を使用するときはペースメーカーから15cm以上離すことを推奨しています。•ペースメーカーを使用する場合、本製品をペースメーカーの反対側で携行し、胸のポケットに入れて持ち歩かないでください。•本製品を使用する際には各国の法律や規制を遵守してください。事故防止のため、運転中は本製品を操作しないでください。•本製品の部品や内部回路への損傷を防ぐために、ほこり、煙、空気の汚い場所や磁気のそばでは使用しないでください。•ガソリンスタンド、給油施設、薬品工場等、引火や爆発の恐れのある場所で本製品を使用、保管、輸送しないでください。こうした場所で使用すると爆発や火災が生じる危険性が高くなります。•本製品、バッテリー、付属品は現地の規則に従って廃棄してください。これらを通常の家庭ごみとして廃棄しないでください。バッテリーの取扱いを誤ると、火災や爆発などの原因となります。•バッテリーが液漏れした場合は、電解液が皮膚や目に直接触れないようにしてください。電解液が皮膚に付着したり、飛散した電解液が目に入ったりした場合には、すぐにきれいな水で洗い流し、病院で診察を受けてください。•使用していないときは、電源コンセントと本製品から充電器のプラグを抜いてください。•マイクの近くにピンなどの鋭利な金属製のものを置かないでください。マイクに付着すると、ケガをする可能性があります。•無線機器は飛行機の航空システムを妨害するおそれがあります。航空会社の規則に従い、無線機器の使用が許可されていない場所で本製品を使用しないでください。•空港や航空会社のスタッフから指示があった場合は、無線機器の電源を切ってください。航空機内での本製品の使用については、航空会社のスタッフにお問い合わせください。•本製品のマイクの最高のオーディオ性能を確保するために、マイク部分が水で濡れた場合、布で拭き取ってください。濡れた箇所が完全に乾くまでマイクをご利用にならないでください。•本製品とその付属品が清潔で乾燥していることを確認してください。ワークアウト中は、本製品を緩めすぎず、きつすぎず装着してください。ワークアウト後は手首と本製品を清潔にしてください。•本製品とストラップを定期的に柔らかい布などで清掃し、乾燥した状態で装着してください。•日中はストラップを少し緩めて、肌呼吸できるようにしてください。装着していて不快感が出てきたら、本製品を外して手首を休ませてください。それでも違和感がある場合は、装着を中止し、できるだけ早く医師の診察を受けてください。本製品に使用している材料については皮膚感作性の項でご確認ください。•本デバイスはテストを受けており、特定の環境における防水性が実証されています。•電源アダプタがIEC/EN 62368-1の要件を満たし、国や地域の基準に従って試験され、承認されていることを確認してください。•このデバイスはEN 13319基準に準拠しています。詳細については、公式のウェブサイトまたはユーザーガイドを参照してください。•本製品および付属品等には小さな部品が含まれる場合があるため、お子様の手の届かないところに保管してください。お子様が本製品や付属品等を誤って破損したり、小さな部品を飲み込んで窒息したりするおそれがあります。また、小型バッテリーの含まれる本製品や付属品等については、バッテリーに関する警告も合わせて参照ください。警告：•本製品には小型電池が含まれています。電池を飲み込まないでください。化学火傷の危険があります。•小型電池を飲み込んでしまった場合、ほんの2時間で体内に深刻なやけどを負う場合があり、死に至る危険もあります。•新品または使用済みバッテリーはお子様の手の届かない場所に置いてください。バッテリーコンパートメントがしっかり閉まっていない場合は、製品の使用を中止し、お子様の手の届かない場所に置いてください。バッテリーを飲み込んでしまったか、体内のどこかに入ってしまった可能性があると思われる場合は、直ちに医師の手当てを受けてください。ダイビングに関する注意事項•デバイスを使用する前に、専門的なダイビングトレーニングを受けていること、ダイビング器材の使用方法を熟知していること、およびクイックスタートガイドとユーザーガイドをよく読んで内容を理解していることを確認してください。本デバイスまたはダイビング器材に対する不適切な使用は、人体に危険をもたらす可能性があります。•ダイビングを行う前に、必要な医療検査を必ず受けてください。既存または潜在的な疾患がある場合、医師による検査が必要となることがあります。潜在的な健康問題を抱えながらダイビングする場合、人体に非常に大きな危険をもたらし、重大事故につながる可能性があります。ご自身の安全に対して責任を負ってください。•安全のために、1人でダイビングを行わないでください。資格のあるダイバーと一緒にダイビングしてください。•このデバイスは、ダイビングに関連する目的で複数のユーザー間で共有することはできません。ダイビングの履歴、パラメータ、およびリアルタイムの深度変化などのデータはユーザー固有のものです。そのため、ダイビングのためにこのデバイスを共有することは情報が不正確となり、重大事故につながる恐れがあります。•電子デバイスは故障することがあり、このデバイスも例外ではありません。現在の深度、ダイビング時間、ガス、酸素分圧、無減圧制限（NDL）、およびその他の情報を常に追跡してください。安全に関わる場合、一つの情報元では不十分であるため、予備のデバイスを必ず用意してください。•ダイビングを行う前に、デバイスの安全性チェックを実行してください。例えば、デバイスが正常に機能しているか、ダイビングの設定が正しいか、およびバッテリー残量が十分あるかを確認します。•このデバイスは商用または専門的なダイビングアクティビティの目的で使用しないでください。このデバイスはレクリエーション目的のみでの使用を想定し、設計されています。•このデバイスは各個人の生理的状況の変化を考慮していません。このデバイスまたはダイビング器材で設定されたダイビングプランに完全に従ってダイビングを実行する場合でも、減圧症（DCS）のリスクがあります。DCS、窒素酔い、または酸素中毒の可能性を完全に排除できる方法や器材はありません。そのため、常に、このデバイスで提供された安全制限内でダイビングを行うことをお勧めします。•このデバイスでは、ユーザーがダイビングプランに入力したガスの消費率に基づいて水中のガス消費量を推定できますが、この値は参照目的のみで提供され、ユーザーが判断するための唯一の根拠には使用できません。•スキューバダイビングの前に、シリンダー内のガスの構成を確認し、対応する正しい値をデバイスに入力してください。この操作に失敗すると、不正確なダイビングのアルゴリズムを出力し、ユーザーの安全に対して深刻な脅威をもたらす可能性があります。•複数の混合ガスの使用、および/または段階的な減圧停止を必要とするテクニカルダイビング、および/または閉鎖的な環境でダイビングを行うことは、深刻な傷害さらには死亡事故につながる可能性があります。•このデバイスでは、気圧計を通じて海抜の変化を自動的に計算します。減圧モデルで使用される圧力データは、海抜や水面圧力の影響を受けません。ただし、海抜の高い場所に入ると、大気圧が低いため、体が自主的に窒素を排出します。そのため、このプロセスのために少なくとも6時間を確保し、体が海抜の高い環境に完全に適応するようにすることをお勧めします。•このデバイスで使用されている基本の減圧アルゴリズムモデルはBühlmann ZHL-16Cアルゴリズムであり、このアルゴリズムは圧力差の係数を使用して保守性レベルを作成します。デフォルトの保守性レベル設定は、ダイビングのモードによって異なる場合があります。変更によって起こりうる結果を理解していない場合、勾配係数（GF）の値を変更しないでください。•NDL、停止深度、停止時間、および浮上時間（TTS）などのデバイスに表示された減圧情報は、すべて予測値です。これらの値は、現在の深度、ダイビング時間、およびガスの構成などの外部条件によって異なります。さらに、これらの予測値の精度は、減圧アルゴリズムによってかけられる制限に影響される場合があります。例えば、不適切な上昇速度、間違ったタイミングでのガスの切り替え、および減圧停止の無視などはすべて不正確なデータ表示につながります。•すべてのリマインダーと警告には制限があります。システムは、問題が発生していないときにリマインダーまたは警告を送信したり、問題の発生時にリマインダーまたは警告の送信に失敗したりすることがあります。こうした状況においても、リマインダーまたは警告に対してはタイムリーに全力で対応してください。ただし、ダイバーとしてのご自身の判断、スキル、および経験は一番の保護となるので、リマインダーや警告には依存しすぎないでください。•推奨された減圧停止を守らないことにより、デバイスのロックやその他のペナルティは発生しません。デバイスは予定された減圧計画を守らないことに対して、明確な警告を提供することにより、ユーザーはご自身のトレーニングに基づいて判断することができます（自己救助の実施、ダイビング保険業者への連絡、または再加圧チャンバーの連絡など）。•安全停止はオプションです。安全停止を無視することにより、デバイスのロックやその他のペナルティが発生せず、警告もありません。ただし、DCSのリスクを低減するために、計画通りに安全停止を実行することをお勧めします。•無呼吸トレーニングと無呼吸テストは危険です。ご自身の身体状況に基づいて適切なトレーニングプランを作成してください。専門家の指導のもとでトレーニングとテストを完了してください。安全のために、1人でトレーニングまたはテストしないでください。•スキューバダイビング中に、上昇が速すぎるとDCSのリスクが高まります。そのため、常に安全な上昇速度を維持してください。•ダイビングに対してコンパス機能を使用する場合、関連するトレーニングを事前に受けている必要があります。使用時は注意してください。ダイビングを行う前に、コンパスが正常に機能していることを確認し、コンパスを必ず校正してください。金属の物体、永久磁石、およびモーターは、コンパスの精度に影響を与える可能性があります。•デバイスを使用後、海塩粒子や沈殿物などの汚染物質がデバイスにたまることを防ぐために、きれいな水でデバイスを洗浄するか、デバイスをきれいな水にしばらく浸してください。汚染物質がたまると、ボタン、圧力センサー、またはスピーカーの動作不良につながります。スピーカーが動作不良の場合、上記の手順を実行後に、デバイスから水を排出し、デバイスを少なくとも24時間空気乾燥してから、スピーカーから出力される音が正常な状態に戻っているかどうかを確認してください。処分およびリサイクルに関する情報本製品、バッテリー、印刷物、パッケージに描かれた車輪付きごみ箱にバツ印がついた記号は、すべての電子製品とバッテリーは使用後、分別ごみ収集場所に出す必要があり、一般ごみとして家庭ごみと一緒に廃棄してはならないという注意を促すものです。機器の廃棄は現地の法律に従い、ユーザーの責任において指定された収集場所に出すか、電気電子機器廃棄物（WEEE）およびバッテリーの分別リサイクルサービスをご利用ください。本製品を適切に収集およびリサイクルすることにより、電気電子機器（EEE）廃棄物は価値の高い物質を残したままリサイクルされ、人体の健康と環境を保護します。利用終了時に不適切に処理したり、誤って破壊や損傷してしまったり、正しくリサイクルしなかった場合には、健康や環境に害を及ぼす恐れがあります。EEE廃棄物の廃棄場所や廃棄方法に関する詳細は、各自治体、販売店、または家庭用のごみ処理業者にお問い合わせください。有害物質の削減本製品およびその電気付属品は、電気電子機器での特定の危険物質の使用の制限に関する現地の適用規則（EU REACH規制、RoHS指令、バッテリー指令（バッテリーが含まれる場合）など）に準拠しています。REACHおよびRoHSの適合宣言については、https://consumer.huawei.com/certificationのウェブサイトをご覧ください。EU規制への適合高周波被曝要件国際的ガイドラインで推奨されるように、本製品は販売対象の市場が設定した制限に準拠するように設計されています。生体組織10g当たり2.0 W/kg（頭部）および4.0 W/kg（手足）というSAR規制を採用している国の場合：本製品は、手首に装着して顔から1.0 cm離した場合にRF仕様に準拠します。SARの公表最大値：側頭部SAR：0.11W/kg。四肢SAR：0.52W/kg。声明Huawei Device Co., Ltd.は、本製品が指令2014/53/EUの基本的要件およびその他の関連規定に適合していることをここに宣言します。適合宣言書（DoC）の最新かつ有効なバージョンは、https://consumer.huawei.com/certificationで確認できます。本製品は、EUのすべての加盟国で使用できます。本製品を使用する国や地域の規則に従ってください。本製品は現地のネットワークにより、利用が制限される場合があります。周波数帯本製品が動作する周波数帯は国や地域によって、一部が利用できない場合があります。詳細については、現地の電波管理局にお問い合わせください。アクセサリとソフトウェア情報以下のようなアクセサリを使用することをお勧めします。充電クレードル：KPG-W020本製品出荷時ののソフトウェアバージョンは3.0.1.39(SP1C00M00)です。ソフトウェア更新は、製品リリース後のバグ修正や機能強化のために、当社からリリースされます。当社によりリリースされたすべてのソフトウェアバージョンは、検証が実施されており、関連する規則にも準拠しています。高周波に関するすべてのパラメータ（周波数範囲や出力電力など）はユーザーがアクセスしたり、変更したりすることはできません。アクセサリやソフトウェアに関する最新の情報については、https://consumer.huawei.com/certificationで適合宣言書（DoC）をご確認ください。皮膚感作性使用者の体質や体調によっては長時間の使用により、かゆみ、かぶれ、湿疹などが生じることがあります。異常が生じた場合は、直ちに使用をやめ、医師の診察を受けてください。各箇所の材質外装ケース（ディスプレイ面）：サファイア + ジルコニアセラミック外装ケース横面：ジルコニウムベースのアモルファス合金外装ケース背面：ジルコニアセラミックボタン：TC4チタン合金バンドストラップ：チタン製ストラップ：TA2チタン合金ゴム製ストラップ：水素化ニトリルゴム心拍センサー部：サファイアガラスバックル：チタン製ストラップ：TA4チタン合金ゴム製ストラップ：ステンレス鋼SUS 316Lつく棒ステンレス鋼SUS 316L技術基準適合情報電子銘板画面を確認するには、端末で設定 > 端末情報 > 規制情報 (Settings > About > Regulatory information) に移動してください。ご利用の国や地域の最新のホットラインおよびメールアドレスについては、 https://consumer.huawei.com/en/support/hotline を確認してください。
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	Hướng dẫn sử dụng nhanhSạc pinĐặt bộ sạc thẳng hàng với vùng sạc ở mặt sau của thiết bị, sau đó kết nối cáp với nguồn điện và đợi mức pin xuất hiện trên màn hình.Nút hỗ trợMicrôNút lênNhấn và giữ nút để bật nguồn, tắt nguồn hoặc khởi động lại thiết bị.Nút xuốngLoa ngoàiCảm biến nhịp timCảm biến sạcThiết lập thiết bị của bạn1Nhấn và giữ nút Trên hoặc sạc thiết bị để bật nguồn.2Sử dụng điện thoại của bạn để quét mã QR hoặc tìm kiếm "Huawei Health" trong AppGallery hoặc trên Consumer.huawei.com để tải xuống ứng dụng Huawei Health.3Mở ứng dụng Huawei Health, vào màn hình thiết bị, chọn thiết bị bạn muốn thêm và làm theo chỉ dẫn trên màn hình để hoàn tất ghép cặp.Yêu cầu trợ giúpXem mục trợ giúp trực tuyến trong ứng dụng Huawei Health để biết thêm thông tin về kết nối và chức năng, cũng như các mẹo sử dụng.Bản quyền © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023.Bảo lưu mọi quyền.TÀI LIỆU NÀY CHỈ MANG TÍNH CHẤT CUNG CẤP THÔNG TIN VÀ KHÔNG CẤU THÀNH BẤT KỲ CAM KẾT NÀO.Thương hiệu và Giấy phépNhãn từ và biểu trưng Bluetooth® là những thương hiệu đã đăng ký thuộc sở hữu của Bluetooth SIG, Inc. và Huawei Technologies Co., Ltd. đã được cấp phép để sử dụng các nhãn từ và biểu trưng này.Huawei Device Co., Ltd. là một công ty con của Huawei Technologies Co., Ltd.Các thương hiệu, sản phẩm, dịch vụ và tên công ty khác được nhắc đến có thể là tài sản của chủ sở hữu tương ứng.Chính sách Quyền riêng tưĐể hiểu rõ hơn về cách chúng tôi bảo vệ thông tin cá nhân của bạn, vui lòng xem chính sách quyền riêng tư tại https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Vận hành và an toàn•Việc sử dụng bộ chuyển đổi nguồn, bộ sạc hoặc pin không tương thích hay không được phê chuẩn có thể dẫn đến hiện tượng cháy, nổ hoặc các mối nguy hiểm khác.•Để tránh tổn thương thính giác, không nghe ở mức âm lượng lớn trong thời gian dài.•Nhiệt độ lý tưởng: Nhiệt độ vận hành -20°C đến +45°C, nhiệt độ bảo quản -20°C đến +55°C.•Giữ pin tránh xa nguồn lửa, nguồn nhiệt quá cao hoặc ánh nắng trực tiếp. Không đặt pin trên hoặc trong các thiết bị sinh nhiệt. Không tháo, sửa, ném hoặc đè nén pin. Không gắn vật bên ngoài vào pin, nhúng pin vào chất lỏng, hay tác dụng lực hoặc áp lực từ bên ngoài lên pin bởi làm như vậy có thể khiến pin bị rò rỉ, quá nhiệt, bắt lửa hoặc thậm chí phát nổ.•Không tìm cách tự thay pin — bạn có thể làm hỏng pin, dẫn tới quá nhiệt, cháy nổ và gây thương tích. Chỉ Huawei hoặc nhà cung cấp dịch vụ được ủy quyền mới nên bảo trì cho pin tích hợp trong thiết bị của bạn.•Vui lòng tham khảo ý kiến bác sĩ và nhà sản xuất thiết bị để xác định xem hoạt động của thiết bị có thể ảnh hưởng tới hoạt động của thiết bị y tế hay không.•Sản phẩm này không được thiết kế để làm thiết bị y tế và không nhằm mục đích chẩn đoán, điều trị, chữa bệnh hoặc ngăn ngừa bất kỳ loại bệnh nào. Tất cả dữ liệu và kết quả đo lường chỉ được sử dụng cho mục đích tham khảo cá nhân.•Nếu bạn thấy khó chịu ở da khi đeo thiết bị, hãy tháo thiết bị ra và xin bác sĩ tư vấn.•Thiết bị của bạn đáp ứng chuẩn IP68 (IEC 60529) và có mức chống nước 5 ATM.•Tránh đặt các vật kim loại trên bề mặt đế sạc không dây vì chúng có thể khiến thiết bị nóng lên và hỏng hóc. Chỉ sử dụng đế sạc không dây trong môi trường có nhiệt độ xung quanh từ 0°C đến 45°C.•Nếu nhiệt độ môi trường quá cao, bộ sạc không dây có thể ngừng hoạt động. Nếu điều này xảy ra, bạn nên ngừng sạc qua bộ sạc không dây.•Để giữ bộ sạc không dây trong tình trạng tốt, tránh sử dụng nó trong xe.•Cần có sự giám sát của người lớn nếu trẻ em sử dụng hoặc tiếp xúc với sản phẩm này.•Tắt thiết bị không dây của bạn khi được yêu cầu trong bệnh viện, phòng khám hoặc cơ sở chăm sóc sức khỏe. Những yêu cầu này được đặt ra nhằm mục đích ngăn chặn sự can thiệp có thể xảy ra với các thiết bị y tế nhạy cảm.•Một vài thiết bị không dây có thể ảnh hưởng đến hiệu suất của máy trợ thính hoặc máy điều hòa nhịp tim. Hãy hỏi nhà cung cấp dịch vụ của bạn để biết thêm thông tin.•Các nhà sản xuất thiết bị điều hòa nhịp tim khuyến cáo rằng bạn nên duy trì khoảng cách tối thiểu 15 cm giữa thiết bị này và máy điều hòa nhịp tim để tránh hiện tượng nhiễu có thể xảy ra.•Nếu bạn đang sử dụng máy điều hòa nhịp tim, hãy giữ điện thoại ở phía ngược với phía đặt máy và không để thiết bị này trong túi trước.•Tuân thủ pháp luật và quy định của địa phương khi sử dụng thiết bị này. Để giảm thiểu nguy cơ tai nạn, không sử dụng các thiết bị không dây trong khi lái xe.•Để tránh làm hỏng các bộ phận của thiết bị hoặc các mạch điện bên trong, không sử dụng thiết bị trong môi trường bụi, khói, ẩm ướt, bẩn hoặc gần từ trường.•Không sử dụng, lưu trữ hay vận chuyển thiết bị ở những nơi dễ cháy nổ (ví dụ: trạm xăng, kho dầu, nhà máy hóa chất).Dùng thiết bị ở những môi trường như vậy sẽ làm tăng nguy cơ cháy nổ.•Khi không dùng, muốn vứt bỏ thiết bị, pin, và các phụ kiện, phải tuân theo quy định của địa phương. Không nên thải bỏ cùng với rác thải sinh hoạt thông thường. Sử dụng pin không phù hợp có thể dẫn đến cháy, nổ hoặc các mối nguy hiểm khác.•Nếu pin bị rò rỉ, hãy đảm bảo rằng chất điện phân không tiếp xúc trực tiếp với da hoặc mắt của bạn. Nếu chất điện phân tiếp xúc với da hoặc bắn vào mắt, hãy rửa ngay bằng nước sạch và tham khảo ý kiến của bác sĩ.•Rút bộ sạc khỏi ổ điện và thiết bị khi không sử dụng.•Không đặt vật kim loại sắc nhọn, như ghim ở gần micrô. Micrô có thể hút các vật này và gây thương tích.•Các thiết bị không dây có thể gây nhiễu hệ thống bay của máy bay. Không sử dụng thiết bị khi quy định của hãng hàng không không cho phép sử dụng thiết bị không dây.•Tắt thiết bị không dây bất cứ khi nào bạn được nhân viên sân bay hoặc hãng hàng không hướng dẫn làm như vậy. Tham khảo ý kiến của nhân viên hàng không về việc sử dụng các thiết bị không dây trên máy bay, nếu thiết bị của bạn có 'chế độ máy bay' thì hãy bật chế độ này trước khi lên máy bay.•Để đảm bảo hiệu suất âm thanh tốt nhất cho micrô của thiết bị, hãy sử dụng một miếng vải để lau sạch vùng micrô đã tiếp xúc với nước. Không sử dụng micrô cho đến khi vùng ướt đã khô hoàn toàn.•Bảo vệ thiết bị đeo và các phụ kiện khỏi tác động mạnh, rung lắc mạnh, trầy xước và các vật sắc nhọn, những thứ này có thể khiến thiết bị hư hại.•Hãy chắc chắn rằng thiết bị đeo và phụ kiện của thiết bị đeo luôn sạch sẽ và khô ráo. Không sử dụng thiết bị đeo quá lỏng hoặc quá chặt trong quá trình tập luyện.Lau sạch cổ tay và thiết bị đeo của bạn sau khi tập luyện. Rửa sạch và lau khô thiết bị để làm sạch thiết bị trước khi đeo lại vào tay.•Nếu thiết bị đeo được thiết kế có thể sử dụng cho hoạt động bơi lội và tắm, hãy đảm bảo thường xuyên vệ sinh dây đeo, lau khô cổ tay và thiết bị trước khi đeo lại.•Nới lỏng dây đeo một chút trong cả ngày để cho da của bạn thoáng khí. Nếu việc đeo thiết bị khiến bạn bắt đầu cảm thấy không thoải mái, hãy cởi bỏ thiết bị đeo và để cổ tay của bạn được nghỉ ngơi. Nếu bạn vẫn cảm thấy không thoải mái, hãy ngừng đeo thiết bị và tìm kiếm tư vấn y tế càng sớm càng tốt. Bạn cũng có thể mua dây đeo được làm từ các chất liệu khác và với các thiết kế khác nhau từ trang web chính thức của Huawei.•Thiết bị này đã trải qua quy trình kiểm tra nghiêm ngặt và chứng tỏ được khả năng chống nước ở một số môi trường nhất định.•Đảm bảo rằng bộ đổi nguồn đáp ứng các yêu cầu trong IEC/EN 62368-1 cũng như được thử nghiệm và phê duyệt theo các tiêu chuẩn của địa phương hoặc quốc gia.•Thiết bị tuân thủ tiêu chuẩn EN 13319. Để biết chi tiết, vui lòng tham khảo trang web chính thức hoặc Hướng dẫn sử dụng.•Cảnh báo! Không phù hợp cho trẻ dưới 3 tuổi. Có chứa các bộ phận nhỏ. Việc nuốt phải các bộ phận nhỏ có thể dẫn đến nguy cơ nghẹt thở. Yêu cầu nhân viên y tế trợ giúp ngay trong trường hợp nuốt phải các bộ phận nhỏ.CẢNH BÁO:•Thiết bị này chứa pin đồng xu cỡ nhỏ. Không nuốt pin, Nguy cơ bỏng do hóa chất.•Nếu nuốt phải, pin đồng xu cỡ nhỏ có thể gây bỏng nặng chỉ sau 2 giờ và có thể dẫn đến tử vong.•Để pin mới và đã sử dụng xa tầm tay trẻ em. Nếu không đóng chắc ngăn chứa pin, hãy ngừng sử dụng sản phẩm và để xa tầm tay trẻ em. Nếu bạn cho rằng pin đã bị ai đó nuốt phải hoặc đưa vào bên trong bất kỳ bộ phận nào của cơ thể, hãy yêu cầu dịch vụ chăm sóc y tế ngay lập tức.Các biện pháp phòng ngừa liên quan đến lặn•Trước khi sử dụng thiết bị, hãy đảm bảo rằng bạn đã được đào tạo về lặn chuyên nghiệp, đã quen với cách sử dụng thiết bị lặn và đã đọc kỹ Hướng dẫn bắt đầu nhanh cũng như Hướng dẫn sử dụng. Mọi hành vi sử dụng thiết bị này hoặc thiết bị lặn không đúng cách đều có thể gây nguy hiểm.•Hãy đảm bảo rằng bạn đã được khám sức khỏe trước khi lặn. Nếu bạn có bất kỳ trạng thái bệnh lý tiềm ẩn hoặc có sẵn nào, bạn có thể phải đi khám bác sĩ. Lặn khi có vấn đề sức khỏe tiềm ẩn có thể gây nguy hiểm và có thể dẫn đến thương tích. Bạn cần tự chịu trách nhiệm với an toàn của bản thân.•Để đảm bảo an toàn, bạn không nên lặn một mình. Thay vào đó, hãy lặn cùng với thợ lặn có chuyên môn.•Không thể chia sẻ thiết bị cho nhiều người dùng vì các mục đích liên quan đến lặn. Các dữ liệu như lịch sử lặn, thông số và thay đổi độ sâu theo thời gian thực là dữ liệu riêng theo từng người dùng. Do đó, việc dùng chung thiết bị này để lặn có thể dẫn đến thông tin không chính xác, kéo theo hậu quả là thương tích hoặc thậm chí tử vong.•Các thiết bị điện tử có thể bị lỗi và thiết bị này cũng không phải là ngoại lệ. Xin hãy theo dõi độ sâu hiện tại, thời gian lặn, khí, áp suất riêng phần của oxy, giới hạn không giảm áp (NDL) và các thông tin khác. Vì chỉ có thông tin duy nhất từ thiết bị này là chưa đủ khi bạn gặp rủi ro nghiêm trọng về an toàn, bạn cần đảm bảo chuẩn bị sẵn một thiết bị dự phòng.•Trước khi lặn, hãy thực hiện kiểm tra an toàn trên thiết bị. Ví dụ: kiểm tra xem thiết bị có hoạt động bình thường không, cài đặt lặn có chính xác không và nguồn pin có đủ không.•Không nên sử dụng thiết bị cho các hoạt động lặn thương mại hoặc chuyên nghiệp. Thiết bị chỉ dành cho mục đích giải trí.•Thiết bị này không tính đến các điều kiện sinh lý thường xuyên thay đổi của từng cá nhân. Ngay cả khi việc lặn được thực hiện hoàn toàn theo kế hoạch lặn được thiết bị này hoặc thiết bị lặn thiết lập, vẫn có nguy cơ mắc bệnh giảm áp (DCS). Không có phương pháp hoặc thiết bị nào có thể loại trừ hoàn toàn khả năng mắc DCS, say nitơ hoặc ngộ độc oxy. Do đó, bạn nên luôn lặn trong giới hạn an toàn do thiết bị cung cấp để giảm thiểu rủi ro tiềm ẩn.•Thiết bị có khả năng ước tính mức tiêu thụ khí dưới nước của bạn dựa trên mức tiêu thụ khí mà bạn nhập vào kế hoạch lặn, nhưng giá trị này chỉ mang tính tham khảo và không nên sử dụng làm căn cứ duy nhất để đưa ra quyết định.•Trước khi lặn có bình dưỡng khí, hãy kiểm tra thành phần khí trong bình và nhập các giá trị tương ứng chính xác vào thiết bị. Nếu không thực hiện thao tác này, thiết bị có thể tạo ra thuật toán lặn không chính xác, điều này có thể đe dọa nghiêm trọng đến an toàn của bạn.•Việc sử dụng nhiều hỗn hợp khí và/hoặc thực hiện các động tác lặn kỹ thuật đòi hỏi dừng giảm áp định kỳ và/hoặc lặn trong môi trường kín có thể dẫn đến thương tích nghiêm trọng hoặc thậm chí tử vong.•Thiết bị tự động tính toán sự thay đổi độ cao thông qua phong vũ biểu. Dữ liệu áp suất được sử dụng bởi mô hình giảm áp không bị ảnh hưởng bởi độ cao hoặc áp suất mặt nước. Tuy nhiên, khi bạn đi vào khu vực có độ cao lớn, cơ thể bạn sẽ tích cực thải nitơ do áp suất khí quyển thấp. Do đó, bạn nên dành ít nhất sáu giờ cho quá trình này để đảm bảo rằng cơ thể bạn hoàn toàn thích nghi với môi trường ở độ cao lớn.•Mô hình thuật toán giảm áp cơ bản mà thiết bị sử dụng là Thuật toán Bühlmann ZHL-16C, tạo ra các mức bảo toàn bằng cách sử dụng hệ số chênh lệch áp suất. Cài đặt bảo toàn mặc định sẽ thay đổi theo chế độ lặn. Không được thay đổi các giá trị của hệ số độ dốc (GF) trừ khi bạn hiểu rõ các hệ quả có thể xảy ra.•Thông tin giảm áp được hiển thị trên thiết bị, bao gồm NDL, độ sâu dừng, thời lượng dừng và Thời gian lên bề mặt (TTS) đều là dự đoán. Các giá trị này sẽ thay đổi theo những điều kiện bên ngoài như độ sâu hiện tại, thời gian lặn và thành phần khí. Ngoài ra, độ chính xác của những dự đoán này có thể bị ảnh hưởng bởi các giới hạn của thuật toán giảm áp. Ví dụ: tốc độ ngoi lên không phù hợp, đổi bình khí không đúng lúc và bỏ qua các điểm dừng giảm áp đều có thể dẫn đến việc hiển thị dữ liệu không chính xác.•Mọi lời nhắc nhở và cảnh báo đều có thể bị giới hạn. Hệ thống có thể gửi cho bạn lời nhắc nhở hoặc cảnh báo khi không có sự cố nào xảy ra hoặc có thể không gửi được lời nhắc hoặc cảnh báo khi xảy ra sự cố. Dù trong bất cứ trường hợp nào, hãy phản hồi đầy đủ và kịp thời đối với bất kỳ lời nhắc nhở hoặc cảnh báo nào. Tuy nhiên, xin đừng quá tin tưởng vào những thông tin đó bởi vì biện pháp bảo vệ tốt nhất chính là sự phán đoán, kỹ năng và kinh nghiệm của chính bạn dưới trong khi bạn đang lặn.•Việc không tuân thủ điểm dừng giảm áp được đề xuất sẽ không dẫn đến việc khóa thiết bị hoặc các hình phạt khác. Thiết bị cung cấp các cảnh báo rõ ràng về việc không tuân thủ kế hoạch giảm áp đã lên lịch để bạn có thể đưa ra quyết định dựa trên những gì đã được đào tạo (bao gồm thực hiện tự cứu hộ, liên hệ với nhà cung cấp bảo hiểm lặn hoặc liên hệ với buồng phục hồi áp suất).•Các điểm dừng an toàn là không bắt buộc. Việc bỏ qua các điểm dừng an toàn sẽ không làm thiết bị bị khóa hoặc phát sinh các hình phạt khác và sẽ không có cảnh báo. Tuy nhiên, bạn nên thực hiện dừng an toàn theo lịch trình để giảm nguy cơ mắc DCS.•Bài tập và kiểm tra nín thở có thể gây nguy hiểm. Xin hãy lên kế hoạch tập luyện phù hợp dựa trên tình trạng thể chất của bạn. Hoàn thành tập luyện và kiểm tra dưới sự giám sát của chuyên gia. Để đảm bảo an toàn, bạn không nên tập luyện hoặc kiểm tra một mình.•Trong quá trình lặn có bình dưỡng khí, việc ngoi lên quá nhanh sẽ làm tăng nguy cơ mắc DCS. Do đó, vui lòng luôn duy trì tốc độ ngoi lên an toàn.•Bạn phải được đào tạo phù hợp trước khi sử dụng tính năng la bàn để lặn, vì vậy hãy thận trọng khi sử dụng tính năng này. Trước khi lặn, hãy đảm bảo rằng la bàn hoạt động bình thường và nhớ hiệu chuẩn la bàn. Các đồ vật kim loại, nam châm vĩnh cửu và môtơ có thể ảnh hưởng đến độ chính xác của la bàn.•Khi bạn sử dụng xong thiết bị, hãy vệ sinh hoặc ngâm thiết bị bằng nước sạch trong một thời gian ngắn để ngăn các chất gây ô nhiễm như hạt muối biển hoặc cặn tích tụ trên thiết bị, vì điều này có thể gây hỏng nút bấm, cảm biến áp suất hoặc loa. Nếu loa bị hỏng, bạn cần phải xả hết nước khỏi thiết bị sau bước trước đó và làm khô thiết bị trong không khí trong ít nhất 24 giờ trước khi kiểm tra xem âm thanh đã trở lại bình thường chưa.Thông tin về việc thải bỏ và tái chếBiểu tượng thùng rác có bánh xe bị gạch chéo trên sản phẩm, pin, bản hướng dẫn hoặc bao bì nhắc bạn rằng khi hết thời hạn sử dụng, tất cả các sản phẩm điện tử và pin phải được mang đến tại các điểm thu gom rác; không được xử lý chung với rác thải sinh hoạt thông thường. Người dùng chịu trách nhiệm thải bỏ các thiết bị tại điểm thu gom quy định hoặc dịch vụ tái chế rác thải riêng biệt cho thiết bị điện và điện tử (WEEE) theo quy định địa phương.Thu thập và tái chế thiết bị của bạn đúng cách giúp đảm bảo rác thải điện và điện tử (EEE) được tái chế theo cách có thể bảo tồn các vật liệu có giá trị, bảo vệ sức khỏe con người và môi trường. Xử lý không đúng phương pháp, vỡ hỏng vô tình và/hoặc tái chế sai phương pháp khi thiết bị hết hạn sử dụng có thể gây hại cho sức khỏe con người và môi trường. Để biết thêm thông tin về địa điểm và cách thức thải bỏ rác thải EEE, vui lòng liên hệ với các cơ quan hữu quan, cửa hàng bán lẻ hay địa điểm xử lý rác thải sinh hoạt, hoặc truy cập trang web https://consumer.huawei.com/en/.Giảm chất nguy hạiThiết bị này và các phụ kiện điện đi kèm tuân thủ các quy định hiện hành tại địa phương về việc hạn chế sử dụng các chất nguy hại trong các thiết bị điện và điện tử, chẳng hạn như quy định EU REACH, chỉ thị RoHS và Pin (nếu áp dụng). Để biết thông tin về tuyên bố tuân thủ REACH và RoHS, vui lòng truy cập trang web https://consumer.huawei.com/certification.Tuân thủ quy định của Liên minh Châu Âu (EU)Yêu cầu về phơi nhiễm RFTheo khuyến nghị của các hướng dẫn quốc tế, thiết bị được thiết kế để tuân thủ các giới hạn do thị trường phân phối sản phẩm thiết lập.Đối với các quốc gia áp dụng giới hạn SAR 2,0 W/kg (Đầu) và 4,0 W/kg (Chân, tay) trên 10 gam mô. Thiết bị tuân thủ các thông số kỹ thuật RF khi đeo trên cổ tay ở khoảng cách 1,0 cm tính từ khuôn mặt của bạn.Giá trị SAR cao nhất được báo cáo:SAR ở đầu: 0,11 W/kg.SAR ở chân tay: 0,52 W/kg.Tuyên bốQua đây, Huawei Device Co., Ltd. tuyên bố rằng thiết bị này tuân thủ các yêu cầu thiết yếu và các quy định liên quan khác trong Chỉ thị 2014/53/EU.Có thể xem bản DoC (Tuyên bố tuân thủ) mới nhất và có hiệu lực tại https://consumer.huawei.com/certification.Thiết bị này có thể được sử dụng ở tất cả các nước thành viên của EU.Tuân thủ các quy định của quốc gia và địa phương nơi sử dụng thiết bị.Thiết bị này có thể bị hạn chế sử dụng, tùy theo mạng địa phương.Dải tần số và Công suất(a) Những dải tần số mà thiết bị vô tuyến này có thể hoạt động: Một số dải tần số có thể không sẵn có tại tất cả các quốc gia hoặc tất cả các khu vực. Vui lòng liên hệ với nhà mạng tại địa phương để biết thêm chi tiết.(b) Công suất tần số vô tuyến tối đa được truyền trong các dải tần số mà thiết bị vô tuyến này có thể hoạt động: Công suất tối đa dành cho tất cả các dải tần số thấp hơn giá trị giới hạn cao nhất quy định trong Tiêu chuẩn Hài hòa có liên quan.Dưới đây là giới hạn danh định các dải tần số và công suất truyền (được phát ra và/hoặc truyền tải) có thể áp dụng cho thiết bị vô tuyến này: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m ở 10m, Bộ sạc không dây cho đồng hồ:110-119KHz: 42 dBμA/m ở khoảng cách 10 m, 119-135KHz: 66 giảm còn 10 dB/dec trên mức 119 Khz ở khoảng cách 10 m, 135-140KHz: 42 dBμA/m ở khoảng cách 10 m, 140-148KHz: 37,7 dBμA/m ở khoảng cách 10m, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Thông tin về phụ kiện và phần mềmChúng tôi khuyến nghị dùng các phụ kiện dưới đây:Đế sạc:KPG-W020Phiên bản phần mềm của sản phẩm là 3.0.1.39(SP1C00M00)Các bản cập nhật phần mềm sẽ được nhà sản xuất phát hành để sửa lỗi hoặc tăng cường chức năng sau khi sản phẩm được tung ra thị trường. Tất cả các phiên bản phần mềm mà nhà sản xuất phát hành đã được kiểm chứng và vẫn tuân thủ các quy định có liên quan.Người dùng không thể truy cập và thay đổi tất cả các thông số RF (ví dụ: dải tần số và công suất đầu ra).Để biết thông tin mới nhất về phụ kiện và phần mềm, vui lòng xem DoC (Tuyên bố tuân thủ) tại https://consumer.huawei.com/certification.Vui lòng truy cập https://consumer.huawei.com/en/support/hotline để biết số điện thoại đường dây nóng và địa chỉ email cập nhật mới nhất tại quốc gia hoặc khu vực của bạn.Hãy vào Cài đặt > Giới thiệu > Thông tin quy định (Settings > About > Regulatory information) trên thiết bị để xem màn hình nhãn E.
	Hướng dẫn sử dụng nhanh
	Sạc pin
	Thiết lập thiết bị của bạn
	Yêu cầu trợ giúp
	Bản quyền © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023.Bảo lưu mọi quyền.
	Thương hiệu và Giấy phép
	Chính sách Quyền riêng tư
	Vận hành và an toàn
	•Cảnh báo! Không phù hợp cho trẻ dưới 3 tuổi. Có chứa các bộ phận nhỏ. Việc nuốt phải các bộ phận nhỏ có thể dẫn đến nguy cơ nghẹt thở. Yêu cầu nhân viên y tế trợ giúp ngay trong trường hợp nuốt phải các bộ phận nhỏ.CẢNH BÁO:•Thiết bị này chứa pin đồng xu cỡ nhỏ. Không nuốt pin, Nguy cơ bỏng do hóa chất.•Nếu nuốt phải, pin đồng xu cỡ nhỏ có thể gây bỏng nặng chỉ sau 2 giờ và có thể dẫn đến tử vong.•Để pin mới và đã sử dụng xa tầm tay trẻ em. Nếu không đóng chắc ngăn chứa pin, hãy ngừng sử dụng sản phẩm và để xa tầm tay trẻ em. Nếu bạn cho rằng pin đã bị ai đó nuốt phải hoặc đưa vào bên trong bất kỳ bộ phận nào của cơ thể, hãy yêu cầu dịch vụ chăm sóc y tế ngay lập tức.
	Các biện pháp phòng ngừa liên quan đến lặn
	Thông tin về việc thải bỏ và tái chế
	Giảm chất nguy hại
	Tuân thủ quy định của Liên minh Châu Âu (EU)
	Yêu cầu về phơi nhiễm RF
	Theo khuyến nghị của các hướng dẫn quốc tế, thiết bị được thiết kế để tuân thủ các giới hạn do thị trường phân phối sản phẩm thiết lập.Đối với các quốc gia áp dụng giới hạn SAR 2,0 W/kg (Đầu) và 4,0 W/kg (Chân, tay) trên 10 gam mô. Thiết bị tuân thủ các thông số kỹ thuật RF khi đeo trên cổ tay ở khoảng cách 1,0 cm tính từ khuôn mặt của bạn.Giá trị SAR cao nhất được báo cáo:SAR ở đầu: 0,11 W/kg.SAR ở chân tay: 0,52 W/kg.
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	คู่มือเริ่มต้นใช้งานด่วนการชาร์จจัดตำแหน่งที่ชาร์จให้ตรงกับพื้นที่ชาร์จที่ด้านหลังของอุปกรณ์ จากนั้นเสียบสายเข้ากับแหล่งจ่ายไฟและรอให้ระดับแบตเตอรี่ปรากฏขึ้นบนหน้าจอปุ่มช่วยเหลือไมโครโฟนปุ่มขึ้นกดปุ่มค้างไว้เพื่อเปิดเครื่อง ปิดเครื่อง หรือรีสตาร์ทอุปกรณ์ปุ่มลงลำโพงเซ็นเซอร์วัดอัตราการเต้นของหัวใจเซ็นเซอร์การชาร์จตั้งค่าอุปกรณ์ของคุณ1กดปุ่มขึ้นค้างไว้หรือชาร์จอุปกรณ์เพื่อเปิด2ใช้โทรศัพท์ของคุณเพื่อสแกนรหัส QR หรือค้นหา "Huawei Health" ใน AppGallery หรือบน consumer.huawei.com เพื่อดาวน์โหลดแอป Huawei Health3เปิดแอป Huawei Health ไปที่หน้าจออุปกรณ์ เลือกอุปกรณ์ที่คุณต้องการเพิ่ม และดำเนินการตามคำแนะนำบนหน้าจอเพื่อทำการจับคู่ให้เสร็จเรียบร้อยการดูข้อมูลวิธีใช้ดูวิธีใช้ออนไลน์ในแอป Huawei Health สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับการเชื่อมต่อและฟังก์ชันต่าง ๆ ตลอดจนเคล็ดลับการใช้งานลิขสิทธิ์ © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023 สงวนลิขสิทธิ์ทุกประการเอกสารนี้จัดทำขึ้นเพื่อวัตถุประสงค์ในการให้ข้อมูลเท่านั้น และไม่ก่อให้เกิดการรับประกันในรูปแบบใด ๆ ทั้งสิ้นเครื่องหมายการค้าและการอนุญาตเครื่องหมายคำและโลโก้ Bluetooth® เป็นเครื่องหมายการค้าจดทะเบียนของ Bluetooth SIG, Inc. และ Huawei Technologies Co., Ltd. นำเครื่องหมายดังกล่าวมาใช้งานโดยได้รับใบอนุญาต Huawei Device Co., Ltd. เป็นบริษัทในเครือของ Huawei Technologies Co., Ltd.เครื่องหมายการค้า ผลิตภัณฑ์ บริการ และชื่อบริษัทอื่น ๆ ที่กล่าวถึงอาจเป็นทรัพย์สินของเจ้าของที่เกี่ยวข้องนโยบายความเป็นส่วนตัวโปรดดูนโยบายความเป็นส่วนตัวของเราที่ https://consumer.huawei.com/privacy-policy เพื่อทำความเข้าใจว่าเรามีวิธีการในการป้องกันข้อมูลส่วนบุคคลของคุณอย่างไรการใช้งานและความปลอดภัย•การใช้งานอะแดปเตอร์ไฟฟ้า ที่ชาร์จ หรือแบตเตอรี่ที่ไม่ได้รับการรับรองหรือเข้ากันไม่ได้อาจเป็นสาเหตุให้เกิดเพลิงไหม้ การระเบิด หรืออันตรายอื่น ๆ ได้•อย่าฟังเสียงดังเป็นเวลานาน ๆ เพื่อป้องกันอันตรายต่อการได้ยินที่อาจเกิดขึ้น•อุณหภูมิที่เหมาะสม: -20°C ถึง +45°C สำหรับการปฏิบัติการ -20°C ถึง +55°C สำหรับการจัดเก็บ•เก็บแบตเตอรี่ให้ห่างจากไฟ สถานที่ที่ร้อนเกินไปและถูกแสงแดดโดยตรง อย่าวางแบตเตอรี่ไว้บนหรือในอุปกรณ์ทําความร้อน อย่าถอดแยกชิ้นส่วน ดัดแปลง โยน หรือบีบอัดแบตเตอรี่ อย่าใส่วัตถุแปลกปลอมเข้าไป จุ่มลงในของเหลวต่าง ๆ หรือสัมผัสกับแรงหรือแรงดันจากภายนอก เนื่องจากอาจทำให้แบตเตอรี่รั่ว ร้อนเกินไป ลุกไหม้ หรือระเบิดได้•อย่าพยายามเปลี่ยนแบตเตอรี่เองเพราะคุณอาจทำให้แบตเตอรี่เสียหาย ซึ่งอาจทำให้แบตเตอรี่ร้อนเกินไป ไฟไหม้ และเกิดการบาดเจ็บได้ แบตเตอรี่แบบในตัวที่อยู่ในอุปกรณ์ของคุณควรได้รับการซ่อมบำรุงโดย Huawei หรือผู้ให้บริการที่ได้รับอนุญาต•โปรดปรึกษาแพทย์และผู้ผลิตอุปกรณ์ของคุณเพื่อตรวจสอบว่าการทำงานของอุปกรณ์ของคุณอาจรบกวนการทำงานของอุปกรณ์ทางการแพทย์ของคุณหรือไม่•ผลิตภัณฑ์นี้ไม่ได้รับการออกแบบมาเพื่อให้เป็นอุปกรณ์ทางการแพทย์ และไม่ได้มีจุดประสงค์ในการวินิจฉัย รักษา บำบัด หรือป้องกันโรคใด ๆ ข้อมูลและการตรวจวัดทั้งหมดควรนำไปใช้เพื่อเป็นข้อมูลอ้างอิงส่วนบุคคลเท่านั้น•หากคุณรู้สึกไม่สบายผิวหนังเมื่อสวมอุปกรณ์ ให้ถอดออกและปรึกษาแพทย์•อุปกรณ์ของคุณเป็นไปตามข้อกำหนดของ IP68 (IEC 60529) และสอดคล้องกับระดับความต้านทานที่อัตรา 5 ATM•หลีกเลี่ยงการวางวัตถุโลหะบนพื้นผิวของแท่นชาร์จแบบไร้สาย เนื่องจากอาจเป็นสาเหตุให้อุปกรณ์ร้อนขึ้นและทำงานผิดปกติ ใช้แท่นชาร์จแบบไร้สายในสภาพแวดล้อมที่มีอุณหภูมิโดยรอบตั้งแต่ 0°C ถึง 45°C เท่านั้น•หากอุณหภูมิโดยรอบสูงเกินไป ที่ชาร์จแบบไร้สายอาจหยุดทำงาน หากเกิดเหตุการณ์นี้ขึ้น ขอแนะนำให้คุณหยุดการชาร์จแบบไร้สาย•หลีกเลี่ยงการวางไว้ในรถเพื่อเก็บรักษาที่ชาร์จแบบไร้สายให้อยู่ในสภาพดี•ขอแนะนำให้มีผู้ใหญ่คอยกำกับดูแลหากเด็กจะต้องใช้หรือสัมผัสกับผลิตภัณฑ์นี้•ปิดอุปกรณ์ไร้สายของคุณเมื่อได้รับการร้องขอให้ดำเนินการดังกล่าวในโรงพยาบาล คลินิก หรือสถานพยาบาล คำขอเหล่านี้มีไว้เพื่อป้องกันสัญญาณรบกวนที่อาจเกิดขึ้นกับอุปกรณ์ทางการแพทย์ที่มีความละเอียดอ่อน•อุปกรณ์ไร้สายบางอย่างอาจส่งผลต่อการทำงานของเครื่องช่วยฟังหรือเครื่องกระตุ้นหัวใจ ปรึกษาผู้ให้บริการเครือข่ายของคุณเพื่อขอข้อมูลเพิ่มเติม•ผู้ผลิตเครื่องกระตุ้นหัวใจแนะนำว่าอุปกรณ์จะต้องอยู่ห่างจากเครื่องกระตุ้นหัวใจอย่างน้อยที่สุด 15 เซนติเมตรเพื่อป้องกันสัญญาณรบกวนที่อาจเกิดขึ้นกับเครื่องกระตุ้นหัวใจ•หากคุณกำลังใช้เครื่องกระตุ้นหัวใจ ให้ถืออุปกรณ์ในด้านตรงข้ามกับเครื่องกระตุ้นหัวใจ และห้ามพกอุปกรณ์ไว้ในกระเป๋าเสื้อด้านหน้า•คุณควรปฏิบัติตามกฎหมายและข้อบังคับของท้องถิ่นในขณะที่ใช้อุปกรณ์ อย่าใช้อุปกรณ์ไร้สายของคุณขณะขับขี่เพื่อลดความเสี่ยงของการเกิดอุบัติเหตุ•อย่าใช้อุปกรณ์ในสภาพแวดล้อมที่เต็มไปด้วยฝุ่น ควัน ความชื้น หรือสกปรก หรือใกล้กับสนามแม่เหล็ก เพื่อป้องกันไม่ให้เกิดความเสียหายต่อชิ้นส่วนหรือวงจรภายในของอุปกรณ์•ห้ามใช้ จัดเก็บ หรือขนย้ายอุปกรณ์ในสถานที่ที่จัดเก็บวัตถุไวไฟหรือวัตถุระเบิด (ตัวอย่างเช่น ในปั๊มน้ำมัน ในคลังน้ำมัน หรือในโรงงานเคมี) การใช้อุปกรณ์ของคุณในสภาพแวดล้อมเหล่านี้เป็นการเพิ่มความเสี่ยงที่จะเกิดการระเบิดหรือเพลิงไหม้•ทิ้งอุปกรณ์นี้ แบตเตอรี่ และอุปกรณ์เสริมตามข้อบังคับของท้องถิ่น ไม่ควรทิ้งรวมกับขยะทั่วไปในครัวเรือน การใช้แบตเตอรี่อย่างไม่เหมาะสมอาจทำให้เกิดเพลิงไหม้ การระเบิด หรืออันตรายอื่น ๆ ได้•หากแบตเตอรี่รั่ว ตรวจสอบให้แน่ใจว่าอิเล็กโทรไลต์ไม่ได้สัมผัสกับผิวหนังหรือดวงตาของคุณโดยตรง หากอิเล็กโทรไลต์สัมผัสกับผิวหนังหรือกระเด็นเข้าตาคุณ ให้ล้างออกด้วยน้ำสะอาดปริมาณมากในทันที และรีบไปพบแพทย์•ถอดที่ชาร์จออกจากเต้ารับไฟฟ้าและอุปกรณ์เมื่อไม่ได้ใช้งาน•อย่าวางวัตถุโลหะแหลมคม เช่น เข็มหมุด เอาไว้ใกล้กับไมโครโฟน ไมโครโฟนอาจดูดวัตถุเหล่านี้เข้ามาและทำให้เกิดการบาดเจ็บได้•อุปกรณ์ไร้สายอาจรบกวนระบบการบินในเครื่องบิน ห้ามใช้อุปกรณ์ของคุณในที่ซึ่งไม่อนุญาตให้ใช้อุปกรณ์ไร้สายตามข้อบังคับของบริษัทสายการบิน•ปิดอุปกรณ์ไร้สายทุกครั้งเมื่อเจ้าหน้าที่สนามบินหรือพนักงานสายการบินขอให้ดำเนินการดังกล่าว ปรึกษาพนักงานสายการบินเกี่ยวกับการใช้อุปกรณ์ไร้สายบนเครื่องบิน หากอุปกรณ์ของคุณมี 'โหมดเครื่องบิน' คุณจะต้องเปิดใช้งานก่อนที่จะขึ้นเครื่องบิน•ใช้ผ้าเช็ดบริเวณไมโครโฟนซึ่งสัมผัสกับน้ำเพื่อประสิทธิภาพเสียงที่ดีที่สุดของไมโครโฟนอุปกรณ์ของคุณ ห้ามใช้ไมโครโฟนจนกว่าบริเวณที่เปียกจะแห้งสนิท•ป้องกันอุปกรณ์สวมใส่และอุปกรณ์เสริมจากการกระแทกอย่างแรง การสั่นสะเทือนอย่างแรง การขีดข่วน และวัตถุมีคม ซึ่งสาเหตุเหล่านี้อาจทำให้อุปกรณ์เสียหายได้•ตรวจสอบให้แน่ใจว่าอุปกรณ์สวมใส่และอุปกรณ์เสริมสะอาดและแห้งอยู่เสมอ อย่าสวมใส่อุปกรณ์สวมใส่หลวมหรือแน่นเกินไปในระหว่างการออกกำลังกาย ทำความสะอาดข้อมือและอุปกรณ์หลังออกกำลังกาย ล้างและเช็ดอุปกรณ์ให้แห้งเพื่อทำความสะอาดก่อนสวมใส่กลับเข้าไปใหม่•หากอุปกรณ์สวมใส่นั้นสร้างขึ้นมาเพื่อใส่ขณะว่ายน้ำและอาบน้ำ ให้ตรวจสอบให้แน่ใจว่าทำความสะอาดสายรัด เช็ดข้อมือและอุปกรณ์ของคุณให้แห้งก่อนที่จะสวมใส่อีกครั้ง•คลายสายรัดเล็กน้อยระหว่างวันเพื่อระบายอากาศบริเวณผิวหนังของคุณ หากการสวมใส่ทำให้เริ่มรู้สึกอึดอัด ให้ถอดอุปกรณ์สวมใส่ออกและปล่อยให้ข้อมือของคุณพักจากการสวมใส่ หากยังรู้สึกอึดอัด ให้หยุดสวมใส่อุปกรณ์สวมใส่และปรึกษาแพทย์โดยเร็วที่สุด นอกจากนี้ คุณยังสามารถซื้อสายรัดที่ทำจากวัสดุอื่น ๆ พร้อมด้วยดีไซน์ต่าง ๆ จากเว็บไซต์อย่างเป็นทางการของ Huawei ได้•อุปกรณ์ได้ผ่านการทดสอบและแสดงให้เห็นถึงการกันน้ำในบางสภาพแวดล้อม•ตรวจสอบให้แน่ใจว่าอะแดปเตอร์ไฟฟ้าตรงตามข้อกำหนดของ IEC/EN 62368-1 และได้รับการทดสอบและรับรองตามมาตรฐานระดับประเทศหรือท้องถิ่นแล้ว•อุปกรณ์นี้เป็นไปตามมาตรฐาน EN 13319 สำหรับรายละเอียด โปรดดูที่เว็บไซต์อย่างเป็นทางการหรือคู่มือการใช้งาน•คำเตือน! ไม่เหมาะสำหรับเด็กอายุต่ำกว่า 3 ขวบ มีชิ้นส่วนขนาดเล็ก การกลืนชิ้นส่วนเล็ก ๆ อาจทำให้เกิดอันตรายจากการสำลัก ให้ไปพบแพทย์ทันทีหากกลืนชิ้นส่วนเล็ก ๆคำเตือน:•อุปกรณ์นี้มีแบตเตอรี่เซลล์ขนาดเล็ก อย่ากลืนแบตเตอรี่เพราะจะเกิดอันตรายจากแผลไหม้จากสารเคมี•หากกลืนแบตเตอรี่เซลล์ขนาดเล็กเข้าไป อาจทำให้เกิดแผลไหม้ภายในอย่างรุนแรงภายในเวลาเพียง 2 ชั่วโมงและอาจทำให้เสียชีวิตได้•เก็บแบตเตอรี่ใหม่และแบตเตอรี่ที่ใช้แล้วให้พ้นมือเด็ก หากปิดช่องใส่แบตเตอรี่ไม่สนิท ให้หยุดใช้ผลิตภัณฑ์และเก็บให้พ้นมือเด็ก หากคุณคิดว่าอาจได้กลืนแบตเตอรี่หรือมีแบตเตอรี่อยู่ในส่วนใดส่วนหนึ่งของร่างกาย ให้รีบไปพบแพทย์ทันทีข้อควรระวังเกี่ยวกับการดำน้ำ•ก่อนใช้อุปกรณ์ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าคุณได้รับการฝึกการดำน้ำอย่างมืออาชีพ คุ้นเคยกับวิธีใช้อุปกรณ์ดำน้ำ และได้อ่านคู่มือเริ่มต้นใช้งานด่วนและคู่มือการใช้งานอย่างละเอียดแล้ว การใช้อุปกรณ์นี้หรืออุปกรณ์ดำน้ำอย่างไม่เหมาะสมอาจทำให้เกิดอันตรายได้•ต้องแน่ใจว่าได้รับการตรวจสุขภาพที่จำเป็นแล้วก่อนดำน้ำ หากคุณมีปัญหาสุขภาพที่เป็นอยู่แล้วหรือที่อาจเกิดขึ้น อาจจำเป็นต้องได้รับการตรวจจากแพทย์ การดำน้ำขณะที่มีปัญหาสุขภาพอาจก่อให้เกิดอันตรายและอาจส่งผลให้เกิดการบาดเจ็บได้ โปรดรับผิดชอบต่อความปลอดภัยของตัวคุณเอง•เพื่อเหตุผลด้านความปลอดภัย อย่าดำน้ำคนเดียว โปรดดำน้ำกับนักดำน้ำที่ผ่านการรับรองแทน•ไม่สามารถแบ่งปันอุปกรณ์กับผู้ใช้หลายคนเพื่อจุดประสงค์ที่เกี่ยวข้องกับการดำน้ำได้ ข้อมูลต่าง ๆ เช่น ประวัติการดำน้ำ พารามิเตอร์ และการเปลี่ยนแปลงความลึกในเวลาจริงเป็นข้อมูลเฉพาะผู้ใช้ ดังนั้น การแบ่งปันอุปกรณ์นี้สำหรับนักดำน้ำหลายคนอาจทำให้ได้รับข้อมูลที่ไม่ถูกต้อง ส่งผลให้เกิดการบาดเจ็บหรือเสียชีวิตได้•อุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์อาจเกิดข้อผิดพลาดได้ และอุปกรณ์นี้ก็ไม่มีข้อยกเว้น โปรดติดตามความลึกปัจจุบัน ระยะเวลาการดำน้ำ ก๊าซ ความดันบางส่วนของออกซิเจน ขีดจำกัดของการไม่พักเพื่อลดความกดอากาศ (NDL) และข้อมูลอื่น ๆ อยู่เสมอ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้เตรียมอุปกรณ์สำรองไว้ เนื่องจากแหล่งข้อมูลเดียวไม่เพียงพอเมื่อความปลอดภัยของคุณอยู่ในความเสี่ยงที่สูง•ก่อนดำน้ำ ให้ตรวจสอบความปลอดภัยของอุปกรณ์ ตัวอย่างเช่น ตรวจสอบว่าอุปกรณ์ทำงานอย่างถูกต้องหรือไม่ การตั้งค่าการดำน้ำถูกต้องหรือไม่ และพลังงานแบตเตอรี่เพียงพอหรือไม่•ไม่ควรใช้อุปกรณ์สำหรับกิจกรรมการดำน้ำเชิงพาณิชย์หรือแบบมืออาชีพ อุปกรณ์นี้มีไว้เพื่อจุดประสงค์ด้านสันทนาการเท่านั้น•อุปกรณ์นี้ไม่ได้คำนึงถึงสภาวะทางสรีรวิทยาที่เปลี่ยนแปลงของแต่ละคน แม้ว่าการดำน้ำจะดำเนินการทั้งหมดตามแผนการดำน้ำที่อุปกรณ์นี้หรืออุปกรณ์ดำน้ำกำหนดไว้ก็ตาม แต่ก็ยังมีความเสี่ยงต่อการเกิดโรคจากการลดความกดอากาศ (DCS) ได้ ไม่มีวิธีการหรืออุปกรณ์ใดที่สามารถตัดความเป็นไปได้ของการเกิด DCS ภาวะเมาไนโตรเจน หรือภาวะออกซิเจนเป็นพิษออกได้อย่างสมบูรณ์ ดังนั้น ขอแนะนำให้ดำน้ำภายในขีดจำกัดความปลอดภัยที่อุปกรณ์กำหนดไว้เสมอ เพื่อลดความเสี่ยงที่อาจเกิดขึ้น•อุปกรณ์สามารถประมาณการใช้ก๊าซใต้น้ำของคุณตามอัตราการใช้ก๊าซที่คุณป้อนในแผนการดำน้ำ แต่ค่านี้ใช้สำหรับการอ้างอิงเท่านั้น และไม่ควรใช้เป็นพื้นฐานเพียงอย่างเดียวในการตัดสินใจของคุณ•ก่อนดำน้ำลึก ให้ตรวจสอบส่วนประกอบของก๊าซในถังดำน้ำ และป้อนค่าที่สอดคล้องกันลงในอุปกรณ์ หากไม่ดำเนินการเช่นนั้นอาจแสดงอัลกอริธึมการดำน้ำที่ไม่ถูกต้อง ซึ่งอาจเป็นภัยคุกคามร้ายแรงต่อความปลอดภัยของคุณ•การใช้ส่วนผสมของก๊าซหลายชนิด และ/หรือการดำน้ำเชิงเทคนิคที่ต้องมีการพักน้ำเพื่อลดความกดอากาศเป็นระยะ และ/หรือการดำน้ำในสภาพแวดล้อมที่ปิดอาจนำไปสู่การบาดเจ็บสาหัสหรือถึงขั้นเสียชีวิตได้•อุปกรณ์จะคำนวณการเปลี่ยนแปลงระดับความสูงโดยอัตโนมัติผ่านบารอมิเตอร์ ข้อมูลความดันที่ใช้โดยแบบจำลองการลดความกดอากาศจะไม่ได้รับผลกระทบจากความสูงหรือความดันบนผิวน้ำ อย่างไรก็ตาม เมื่อคุณเข้าสู่พื้นที่สูง ร่างกายของคุณจะขับไนโตรเจนออกมาจนหมดเนื่องจากความกดอากาศต่ำ ดังนั้น ขอแนะนำให้คุณเผื่อเวลาไว้อย่างน้อยหกชั่วโมงสำหรับกระบวนการนี้ เพื่อให้แน่ใจว่าร่างกายของคุณจะปรับตัวเข้ากับสภาพแวดล้อมบนที่สูงได้อย่างเต็มที่•แบบจำลองอัลกอริทึมการลดความกดอากาศพื้นฐานที่อุปกรณ์ใช้คืออัลกอริทึม Bühlmann ZHL-16C ซึ่งจะสร้างระดับ Conservatism โดยใช้ค่าสัมประสิทธิ์ความแตกต่างของความดัน การตั้งค่า Conservatism เริ่มต้นจะแตกต่างกันไปตามโหมดการดำน้ำ อย่าเปลี่ยนค่า Gradient Factor (GF) เว้นแต่คุณจะเข้าใจผลที่ตามมาที่เป็นไปได้•ข้อมูลการลดความกดอากาศที่แสดงขึ้นบนอุปกรณ์ รวมถึง NDL, ความลึกของการพักน้ำ, ระยะเวลาการพักน้ำ และระยะเวลาที่จะขึ้นสู่ผิวน้ำ (TTS) ทั้งหมดล้วนเป็นการคาดคะเน ค่าเหล่านี้จะแตกต่างกันไปตามสภาวะภายนอก เช่น ความลึกปัจจุบัน ระยะเวลาการดำน้ำ และองค์ประกอบของก๊าซ นอกจากนี้ ความแม่นยำของการคาดคะเนเหล่านี้อาจได้รับผลกระทบจากข้อจำกัดที่อัลกอริทึมการลดความกดอากาศกำหนด ตัวอย่างเช่น อัตราการขึ้นสู่ผิวน้ำที่ไม่เหมาะสม การเปลี่ยนก๊าซในเวลาที่ไม่ถูกต้อง และการไม่ปฏิบัติตามการพักน้ำเพื่อลดความกดอากาศ ทั้งหมดล้วนนำไปสู่การแสดงข้อมูลที่ไม่แม่นยำ•ข้อความแจ้งเตือนและการแจ้งเตือนทั้งหมดอยู่ภายใต้ข้อจำกัดต่าง ๆ ระบบอาจส่งข้อความแจ้งเตือนหรือการแจ้งเตือนเมื่อไม่มีปัญหาเกิดขึ้น หรืออาจไม่ได้ส่งข้อความแจ้งเตือนหรือการแจ้งเตือนเมื่อเกิดปัญหา อย่างไรก็ตาม โปรดตอบสนองต่อข้อความแจ้งเตือนหรือการแจ้งเตือนอย่างทันท่วงที แต่อย่าพึ่งพาข้อความแจ้งเตือนหรือการแจ้งเตือนมากเกินไป เนื่องจากการป้องกันที่ดีที่สุดคือการใช้วิจารณญาณ ทักษะ และประสบการณ์ของตัวคุณเองในฐานะนักดำน้ำ•การไม่ปฏิบัติตามการพักน้ำเพื่อลดความกดอากาศที่แนะนำจะไม่ส่งผลให้อุปกรณ์ถูกล็อคหรือถูกลงโทษอื่น ๆ อุปกรณ์นี้มีการแจ้งเตือนที่ชัดเจนสำหรับการไม่ปฏิบัติตามแผนการลดความกดอากาศตามกำหนดเวลา เพื่อให้คุณสามารถตัดสินใจตามการฝึกของคุณได้ (รวมถึงการช่วยชีวิตตนเอง การติดต่อผู้ให้บริการประกันภัยการดำน้ำ หรือการติดต่อห้องปรับความกดอากาศ)•การพักน้ำเป็นทางเลือก การไม่ปฏิบัติตามการพักน้ำจะไม่ทำให้อุปกรณ์ถูกล็อคหรือถูกลงโทษอื่น ๆ และจะไม่มีการเตือนใด ๆ อย่างไรก็ตาม ขอแนะนำให้คุณดำเนินการพักน้ำตามกำหนดเวลา เพื่อลดความเสี่ยงของการเกิด DCS•การฝึกและการทดสอบการกลั้นหายใจเป็นสิ่งที่อันตราย โปรดวางแผนการฝึกที่เหมาะสมตามสภาพร่างกายของตัวคุณเอง ดำเนินการฝึกและทดสอบภายใต้คำแนะนำของบุคลากรมืออาชีพให้เสร็จสิ้น เพื่อเหตุผลด้านความปลอดภัย อย่าฝึกหรือทดสอบโดยลำพัง•ในระหว่างการดำน้ำลึก การขึ้นสู่ผิวน้ำเร็วเกินไปจะเพิ่มความเสี่ยงของการเกิด DCS ดังนั้นโปรดรักษาอัตราการขึ้นสู่ผิวน้ำที่ปลอดภัยทุกครั้ง•คุณควรได้รับการฝึกที่เกี่ยวข้องก่อนที่จะใช้ฟีเจอร์เข็มทิศสำหรับการดำน้ำ ดังนั้นโปรดใช้ความระมัดระวังเมื่อใช้งาน ก่อนดำน้ำ ตรวจสอบให้แน่ใจว่าเข็มทิศทำงานได้อย่างถูกต้อง และตรวจสอบให้แน่ใจว่าได้ปรับเทียบแล้ว วัตถุที่เป็นโลหะ แม่เหล็กถาวร และมอเตอร์อาจส่งผลต่อความแม่นยำของเข็มทิศ•เมื่อคุณใช้อุปกรณ์เสร็จแล้ว ให้ทำความสะอาดหรือแช่อุปกรณ์ด้วยน้ำสะอาดสักครู่เพื่อป้องกันสิ่งปนเปื้อนต่าง ๆ เช่น อนุภาคเกลือทะเลหรือตะกอนสะสมบนอุปกรณ์ เนื่องจากสิ่งเหล่านี้อาจทำให้ปุ่ม เซ็นเซอร์ความดัน หรือลำโพงทำงานล้มเหลวได้ หากลำโพงไม่ทำงาน คุณจะต้องระบายน้ำออกจากอุปกรณ์หลังจากขั้นตอนก่อนหน้า และทำให้อุปกรณ์แห้งด้วยลมเป็นเวลาอย่างน้อย 24 ชั่วโมงก่อนที่จะตรวจสอบว่าเสียงกลับมาเป็นปกติหรือไม่ข้อมูลการกำจัดและการรีไซเคิลสัญลักษณ์รูปถังขยะที่มีเครื่องหมายกากบาทบนผลิตภัณฑ์ แบตเตอรี่ เอกสารประกอบหรือบรรจุภัณฑ์เตือนให้คุณทราบว่าจะต้องนำผลิตภัณฑ์อิเล็กทรอนิกส์และแบตเตอรี่ทั้งหมดไปทิ้งที่จุดเก็บรวบรวมคัดแยกขยะเมื่อหมดอายุการใช้งาน ทั้งนี้จะต้องไม่ทิ้งอุปกรณ์เหล่านี้ปะปนกับขยะในครัวเรือน ถือเป็นความรับผิดชอบของผู้ใช้ในการกำจัดอุปกรณ์โดยใช้จุดเก็บรวบรวมที่กำหนดไว้หรือบริการสำหรับคัดแยกการรีไซเคิลเศษเหลือทิ้งของผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ (WEEE) และแบตเตอรี่ตามกฎหมายท้องถิ่นจุดเก็บรวบรวมและการรีไซเคิลอุปกรณ์ของคุณที่เหมาะสมจะช่วยให้แน่ใจว่าขยะจากอุปกรณ์เครื่องใช้ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ (EEE) จะได้รับการรีไซเคิลในลักษณะที่เป็นการอนุรักษ์วัสดุที่มีคุณค่า และปกป้องสุขภาพของมนุษย์และสภาพแวดล้อม การจัดการที่ไม่เหมาะสม การแตกชำรุดโดยไม่ตั้งใจ ความเสียหาย และ/หรือการรีไซเคิลที่ไม่เหมาะสมในช่วงหมดอายุการใช้งานอาจเป็นอันตรายต่อสุขภาพและสิ่งแวดล้อม สำหรับข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับสถานที่ และวิธีการทิ้งขยะ EEE ของคุณ โปรดติดต่อหน่วยงานท้องถิ่นของคุณ ร้านค้าปลีก หรือหน่วยบริการกำจัดขยะในครัวเรือน หรือเยี่ยมชมเว็บไซต์ https://consumer.huawei.com/en/การลดสารอันตรายอุปกรณ์นี้และอุปกรณ์เสริมที่ใช้ไฟฟ้าสอดคล้องกับกฎระเบียบที่บังคับใช้ภายในท้องถิ่นว่าด้วยการจำกัดการใช้สารอันตรายบางอย่างในอุปกรณ์ไฟฟ้าและอุปกรณ์อิเล็กทรอนิกส์ เช่น EU REACH, RoHS และกฎระเบียบข้อบังคับว่าด้วยแบตเตอรี่ (หากมี) สำหรับใบรับรองแสดงความสอดคล้องเกี่ยวกับ REACH และ RoHS โปรดเข้าชมที่เว็บไซต์ https://consumer.huawei.com/certificationการปฏิบัติตามระเบียบของสหภาพยุโรปข้อกำหนดเกี่ยวกับการสัมผัสกับคลื่นความถี่วิทยุเครื่องวิทยุคมนาคมนี้มีอัตราการดูดกลืนพลังงานจำเพาะ(Specific Absorption Rate – SAR) อันเนื่องมาจากเครื่องวิทยุคมนาคมเท่ากับ 0.11 w/kg (ศีรษะ) หรือ 0.52 w/kg (ร่างกาย) ซึ่งสอดคล้องตามมาตรฐานความปลอดภัยต่อสุขภาพของมนุษย์จากการใช้เครื่องวิทยุคมนาคมที่คณะกรรมการกิจการโทรคมนาคมแห่งชาติประกาศกำหนดคำแถลงในที่นี้ Huawei Device Co., Ltd. ขอรับรองว่าอุปกรณ์นี้เป็นไปตามข้อกำหนดที่สำคัญและบทบัญญัติอื่น ๆ ที่เกี่ยวข้องของระเบียบ 2014/53/EUสามารถดู DoC (ใบรับรองแสดงความสอดคล้อง) ฉบับล่าสุดที่มีผลบังคับใช้ได้ที่ https://consumer.huawei.com/certificationอุปกรณ์นี้สามารถใช้งานได้ในประเทศสมาชิกของสหภาพยุโรปทุกประเทศปฏิบัติตามกฎระเบียบของท้องถิ่นและประเทศที่มีการใช้งานอุปกรณ์อุปกรณ์นี้อาจใช้งานได้อย่างจำกัด ขึ้นอยู่กับเครือข่ายท้องถิ่นย่านความถี่และกำลัง(ก) ย่านความถี่ที่อุปกรณ์วิทยุทำงาน: บางย่านความถี่อาจไม่มีให้บริการในบางประเทศหรือบางพื้นที่ โปรดติดต่อผู้ให้บริการเครือข่ายในพื้นที่เพื่อขอรายละเอียดเพิ่มเติม(ข) กำลังความถี่วิทยุสูงสุดที่ส่งในย่านความถี่ที่อุปกรณ์วิทยุทำงาน: กำลังสูงสุดสำหรับทุกย่านความถี่น้อยกว่าค่าจำกัดสูงสุดที่ระบุในมาตรฐานความสอดคล้องที่เกี่ยวข้องขีดจำกัดต่ำสุดของย่านความถี่และกำลังส่ง (แผ่กระจายและ/หรือเป็นสื่อนำ) ที่ใช้กับอุปกรณ์วิทยุนี้มีดังนี้: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m ที่ 10 ม., ที่ชาร์จนาฬิกาแบบไร้สาย:110-119KHz: 42dBμA/ม. ที่ 10 ม., 119-135KHz: 66 ลดลง 10 dB/dec สูงกว่า 119KHz ที่ 10 ม., 135-140KHz: 42dBμA/ม. ที่ 10 ม., 140-148KHz: 37.7dBμA/ม. ที่ 10 ม., UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.ข้อมูลเกี่ยวกับอุปกรณ์เสริมและซอฟต์แวร์ขอแนะนำให้ใช้อุปกรณ์เสริมดังต่อไปนี้:แท่นชาร์จ:KPG-W020เวอร์ชันซอฟต์แวร์ของผลิตภัณฑ์คือ 3.0.1.39(SP1C00M00)ผู้ผลิตจะทำการเผยแพร่การอัปเดตซอฟต์แวร์เพื่อแก้ข้อบกพร่องหรือเพิ่มประสิทธิภาพฟังก์ชันหลังจากที่มีการวางจำหน่ายผลิตภัณฑ์ ซอฟต์แวร์ทุกเวอร์ชันที่ผู้ผลิตเผยแพร่ได้ผ่านการรับรองแล้วและยังเป็นไปตามกฎที่เกี่ยวข้องด้วยผู้ใช้ไม่สามารถเข้าถึงและไม่สามารถเปลี่ยนค่าคลื่นความถี่วิทยุทั้งหมด (เช่น ช่วงความถี่และกำลังไฟออก) ได้สำหรับข้อมูลล่าสุดเกี่ยวกับอุปกรณ์เสริมและซอฟต์แวร์ โปรดดู DoC (ใบรับรองแสดงความสอดคล้อง) ที่ https://consumer.huawei.com/certificationโปรดเข้าไปที่ https://consumer.huawei.com/en/support/hotline เพื่อดูข้อมูลสายด่วนและที่อยู่อีเมลที่อัปเดตล่าสุดในประเทศหรือภูมิภาคของคุณโปรดไปที่ การตั้งค่า > เกี่ยวกับ > ข้อมูลระเบียบข้อบังคับ (Settings > About > Regulatory information) บนอุปกรณ์เพื่อดูหน้าจอฉลากอิเล็กทรอนิกส์
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	စတင်မှု အမြန်လမ်းညွှန်အားသွင်းနေဆဲအားသွင်းကိရိယာကို စက်၏ကျောဘက်ရှိ အားသွင်းရန်ဧရိယာနှင့် တည့်တည့်ထားပြီးနောက် ကေဘယ်ကြိုးကို ပါဝါထောက်ပံ့သည့် ကိရိယာတစ်ခုနှင့် ချိတ်ဆက်ပြီးလျှင် မျက်နှာပြင်ပေါ်တွင် ဘက်ထရီပမာဏ ပေါ်လာသည်အထိ စောင့်ပါ။အကူခလုတ်မိုက်ခရိုဖုန်းအပေါ် ခလုတ်စက်ကို ပါဝါဖွင့်ရန်၊ ပါဝါပိတ်ရန် သို့မဟုတ် ပြန်လည်စတင်ရန် ခလုတ်ကို ဖိ၍ နှိပ်ထားပါ။အောက်ခလုတ်စပီကာနှလုံးခုန်နှုန်း အာရုံခံကိရိယာအားသွင်း အာရုံခံစနစ်သင့်စက်ကို စီစဉ်သတ်မှတ်ခြင်း1စက်ကို ပါဝါဖွင့်ရန် အပေါ်ခလုတ်ကို ဖိ၍နှိပ်ထားပါ သို့မဟုတ် ၎င်းကို အားသွင်းပါ။2Huawei Health အက်ပ်ကို ဒေါင်းလုဒ်လုပ်ရန် သင့်ဖုန်းကို သုံးပြီး QR ကုဒ်ကို စကန်ဖတ်ပါ သို့မဟုတ် AppGallery တွင် သို့မဟုတ် consumer.huawei.com တွင် "Huawei Health" ကို ရှာဖွေပါ။3Huawei Health အက်ပ်ကိုဖွင့်၍ စက်များ မျက်နှာပြင်သို့သွားကာ သင် ထည့်လိုသောစက်များကို ရွေးချယ်ပါ၊ ချိတ်တွဲမှုကို အပြီးသတ်ရန် မျက်နှာပြင်ပေါ်ရှိ လမ်းညွှန်များအတိုင်း လုပ်ဆောင်ပါ။အကူအညီ ရယူခြင်းချိတ်ဆက်မှုနှင့် လုပ်ဆောင်ချက်များအပြင် သုံးစွဲမှု အကြံပြုချက်များအကြောင်း နောက်ထပ် အချက်အလက်များကို သိရှိရန် Huawei Health အက်ပ်ထဲရှိ အွန်လိုင်း အကူအညီကို ကြည့်ရှုပါ။မူပိုင်ခွင့် © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023။ မူပိုင်ခွင့်အားလုံး ရယူထားပြီးဖြစ်သည်။ဤစာရွက်စာတမ်းသည် အချက်အလက်ပေးရန်အတွက်သာ ဖြစ်ပြီး မည်သည့် အာမခံအမျိုးအစားကိုမျှ မဖြစ်စေပါ။ကုန်အမှတ်တံဆိပ်များနှင့် ခွင့်ပြုချက်များBluetooth® စာလုံးအမှတ်အသားနှင့် လိုဂိုတို့သည် Bluetooth SIG, Inc. က ပိုင်ဆိုင်ပြီး မှတ်ပုံတင်ထားသော ကုန်အမှတ်တံဆိပ်များ ဖြစ်ပြီး အဆိုပါ အမှတ်အသားများကို Huawei Technologies Co., Ltd. က လိုင်စင်ဖြင့် အသုံးပြုခြင်း ဖြစ်ပါသည်။ Huawei Device Co., Ltd. သည် Huawei Technologies Co., Ltd. ၏ အဖွဲ့ဝင်ကုမ္ပဏီတစ်ခု ဖြစ်ပါသည်။ဖော်ပြထားသည့် အခြားကုန်အမှတ်တံဆိပ်များ၊ ထုတ်ကုန်၊ ဝန်ဆောင်မှုနှင့် ကုမ္ပဏီအမည်များသည် ၎င်းတို့၏ သက်ဆိုင်ရာ ပိုင်ရှင်များ၏ ပိုင်ဆိုင်ပစ္စည်း ဖြစ်နိုင်ပါသည်။သီးသန့်မူဝါဒသင့်ကိုယ်ရေး အချက်အလက်ကို ကျွန်ုပ်တို့က မည်သို့ ကာကွယ်ပေးသည်ကို ပိုမိုသဘောပေါက်နားလည်စေရန် https://consumer.huawei.com/privacy-policy ရှိ သီးသန့်မူဝါဒကို ကြည့်ပါ။လုပ်ဆောင်ပုံနှင့် ဘေးကင်းလုံခြုံရေး•အတည်ပြုမထားသည့် သို့မဟုတ် ကိုက်ညီမှု မရှိသော ပါဝါအဒက်(ပ်)တာ၊ အားသွင်း ကိရိယာ သို့မဟုတ် ဘက်ထရီကို အသုံးပြုခြင်းသည် မီးလောင်ကျွမ်းမှု၊ ပေါက်ကွဲမှု သို့မဟုတ် အခြားဘေးအန္တရာယ်များကို ဖြစ်စေနိုင်သည်။•အကြားအာရုံ ထိခိုက်ပျက်စီးနိုင်ခြေကို ရှောင်ရှားရန် အသံကျယ်ကျယ်ဖြင့် အချိန်ကြာရှည်စွာ နားမထောင်ပါနှင့်။•အသင့်တော်ဆုံး အပူချိန်များ- အလုပ်လုပ်ရန်အတွက် -20 °C မှ +45 °C၊ သိမ်းဆည်းရန်အတွက် -20 °C မှ +55 °C။•ဘက်ထရီကို မီး၊ လွန်ကဲသော အပူနှင့် နေရောင်ခြည် တိုက်ရိုက်ထိတွေ့သောနေရာမှ အဝေးတွင်ထားပါ။ အပူပေးသည့် စက်များအပေါ် သို့မဟုတ် စက်များအတွင်း ၎င်းကို မထားပါနှင့်။ ၎င်းကို တစ်စစီ ဖြုတ်ခြင်း၊ မွမ်းမံခြင်း၊ လွှင့်ပစ်ခြင်း သို့မဟုတ် ညှစ်ခြင်း မလုပ်ရ။ ၎င်းအထဲသို့ ပြင်ပအရာဝတ္ထုများကို ထိုးသွင်းခြင်း၊ ၎င်းကို အရည်ထဲတွင် နှစ်ခြင်း သို့မဟုတ် ပြင်ပအား သို့မဟုတ် ဖိအား သက်ရောက်စေခြင်းတို့က ယိုစိမ့်မှု၊ အပူလွန်ကဲမှု၊ မီးစွဲလောင်ခြင်း သို့မဟုတ် ပေါက်ကွဲခြင်းပင် ဖြစ်စေနိုင်၍ ထိုသို့ မလုပ်ရပါ။•ဘက်ထရီကို သင့်ဘာသာသင် အသစ်လဲရန် မကြိုးစားပါနှင့် — သင့်ကြောင့် ဘက်ထရီပျက်စီးပြီး အပူလွန်ကဲခြင်း၊ မီးလောင်ခြင်းနှင့် ဒဏ်ရာရခြင်းတို့ ဖြစ်စေနိုင်ပါသည်။ သင့်စက်ထဲရှိ အသေတပ်ထားသောဘက်ထရီကို Huawei သို့မဟုတ် ခွင့်ပြုချက်ရထားသော ဝန်ဆောင်မှု ပံ့ပိုးရေး ကုမ္ပဏီက ပြင်ဆင်ထိန်းသိမ်းသင့်ပါသည်။•သင့်စက်၏ လုပ်ဆောင်ချက်သည် သင်၏ ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ စက်ပစ္စည်း၏ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်မှုကို ကြားဖြတ်နှောင့်ယှက်နိုင်ခြင်း ရှိ၊ မရှိ ဆုံးဖြတ်ရန် သင့် ဆရာဝန်နှင့် စက် ထုတ်လုပ်သူတို့နှင့် ဆွေးနွေးတိုင်ပင်ပါ။•ဤပစ္စည်းကို ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ စက်ပစ္စည်းအဖြစ် သုံးရန် ဒီဇိုင်းထွင်ထားခြင်း မဟုတ်သလို ရောဂါရှာဖွေရန်၊ ကုသရန်၊ ပျောက်ကင်းစေရန် သို့မဟုတ် ရောဂါကို ကြိုတင်ကာကွယ်ရန်အတွက် ရည်ရွယ်ထားခြင်း မဟုတ်ပါ။ ဒေတာများနှင့် တိုင်းတာမှုများ အားလုံးကို တစ်ကိုယ်ရေ ကိုးကားမှုအတွက်သာ သုံးသင့်ပါသည်။•စက်ကို ဝတ်ဆင်သည့်အခါ အရေပြား မသက်မသာဖြစ်၍ ယားလာလျှင် စက်ကို ဖြုတ်ပြီး ဆရာဝန်နှင့် တိုင်ပင်ပါ။•သင့်စက်သည် IP68 (IEC 60529) ၏ သတ်မှတ်ချက်များကိုပြည့်မီပြီး 5 ATM အဆင့်သတ်မှတ်ထားသည့် ဒဏ်ခံနိုင်မှုအဆင့်နှင့် ကိုက်ညီသည်။•သတ္တုပစ္စည်းများသည် စက်ကို အပူချိန်တက်စေပြီး လုပ်ဆောင်ချက် ချွတ်ယွင်းစေနိုင်သောကြောင့် ၎င်းတို့ကို ကြိုးမဲ့ အားသွင်းခုံ၏ မျက်နှာပြင်ပေါ်တွင် တင်ခြင်းမှ ရှောင်ပါ။ ဝန်းကျင်အပူချိန်မှာ 0°C မှ 45°C အတွင်းရှိသည့် ပတ်ဝန်းကျင်များတွင်သာ ကြိုးမဲ့ အားသွင်းခုံကို အသုံးပြုပါ။•ပတ်ဝန်းကျင် အပူချိန် အလွန်မြင့်နေလျှင် ကြိုးမဲ့ အားသွင်း ကိရိယာက အလုပ်မလုပ်ဘဲ ရပ်သွားနိုင်ပါသည်။ ယင်းသို့ ဖြစ်ပွားပါက ကြိုးမဲ့ အားသွင်းခြင်းကို ရပ်ရန် သင့်ကို အကြံပြုထားပါသည်။•ကြိုးမဲ့ အားသွင်း ကိရိယာ ကောင်းမွန်နေစေရန် ၎င်းကို ယာဉ်ထဲတွင် အသုံးပြုခြင်းမှ ရှောင်ကြဉ်ပါ။•ကလေးများသည် လူကြီးတစ်ဦး၏ ကြီးကြပ်မှုဖြင့်သာ ဤထုတ်ကုန်ကို အသုံးပြုခြင်း သို့မဟုတ် ဤထုတ်ကုန်ကို ထိတွေ့ကိုင်တွယ်ခြင်း လုပ်ဆောင်ရန် အကြံပြုအပ်ပါသည်။•ဆေးရုံများ၊ ဆေးခန်းများ သို့မဟုတ် ကျန်းမာရေး စောင့်ရှောက်မှု အဆောက်အအုံများတွင် သင့် ကြိုးမဲ့စက်ကို ပိတ်ရန် တောင်းဆိုခံရပါက ပိတ်ထားပေးပါ။ ထိခိုက်လွယ်သော ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ စက်ကိရိယာများအား ကြားဖြတ်နှောင့်ယှက်မှုဖြစ်နိုင်ခြေမှ ကာကွယ်ရန် ရည်ရွယ်၍ ဤတောင်းဆိုချက်များကို ပြုလုပ်ထားပါသည်။•ကြိုးမဲ့ စက်ပစ္စည်းအချို့သည် အကြားအာရုံ အထောက်အကူပစ္စည်းများ သို့မဟုတ် နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာ၏ စွမ်းဆောင်ရည်ကို ထိခိုက်စေနိုင်သည်။ နောက်ထပ် အချက်အလက်များကို သိရှိလိုပါက သင်၏ ဝန်ဆောင်မှု ပံ့ပိုးရေး ကုမ္ပဏီနှင့် တိုင်ပင်ဆွေးနွေးပါ။•နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာများကို ထုတ်လုပ်သည့် ကုမ္ပဏီများက နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာတွင် အနှောင့်အယှက် ဖြစ်ပေါ်လာနိုင်ခြေကို ကာကွယ်ရန် စက်နှင့် နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာကြားတွင် အနည်းဆုံး 15 cm ခွာထားရန် အကြံပြုထားပါသည်။•နှလုံးခုန်နှုန်း ထိန်းညှိကိရိယာကို အသုံးပြုနေလျှင် စက်ကို နှလုံးခုန်နှုန်း ကိရိယာနှင့် ဆန့်ကျင်ဘက်တွင် ကိုင်ပြီး သင့်ရှေ့ အိတ်ကပ်ထဲတွင် စက်ကို ထည့်၍သယ်ဆောင်ခြင်း မပြုပါနှင့်။•စက်ကို အသုံးပြုစဉ် ဒေသတွင်း ဥပဒေများနှင့် စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာပါ။ မတော်တဆ ထိခိုက်မှုများ ဖြစ်နိုင်သည့် အန္တရာယ်ကို လျှော့ချရန် ကားမောင်းနေစဉ် သင်၏ကြိုးမဲ့စက်ပစ္စည်းကို အသုံးမပြုပါနှင့်။•သင့်စက်၏ အစိတ်အပိုင်းများ သို့မဟုတ် အတွင်းပိုင်း ဆားကစ်များတွင် ထိခိုက်မှုမဖြစ်အောင် ကာကွယ်ရန် ၎င်းကို ဖုန်ထူသော၊ မီးခိုးအူသော၊ စိုထိုင်းသော သို့မဟုတ် ညစ်ပတ်သော ပတ်ဝန်းကျင်များတွင် သို့မဟုတ် သံလိုက်စက်ကွင်းများ အနားတွင် အသုံးမပြုပါနှင့်။•မီးလောင်လွယ်သော သို့မဟုတ် ပေါက်ကွဲလွယ်သော ပစ္စည်းများ သိမ်းဆည်းထားသည့် နေရာ (ဥပမာအားဖြင့် ဓာတ်ဆီဆိုင်၊ ဆီလှောင်ကန် သို့မဟုတ် ဓာတုစက်ရုံတစ်ခုတွင်) တွင် စက်ကို အသုံးပြုခြင်း၊ သိမ်းဆည်းခြင်း သို့မဟုတ် သယ်ပို့ခြင်း မပြုပါနှင့်။ ဤပတ်ဝန်းကျင်များတွင် သင့်စက်ကို အသုံးပြုခြင်းသည် ပေါက်ကွဲမှု သို့မဟုတ် မီးလောင်ကျွမ်းမှု အန္တရာယ်ကို မြင့်တက်စေသည်။•ဤစက်ပစ္စည်း၊ ဘက်ထရီနှင့် ဆက်စပ်ပစ္စည်းများကို ဒေသတွင်း စည်းမျဉ်းများနှင့်အညီ စွန့်ပစ်ပါ။ ၎င်းတို့ကို သာမန် အိမ်သုံးစွန့်ပစ်ပစ္စည်းထဲတွင် စွန့်ပစ်ခြင်း မပြုသင့်ပါ။ ဘက်ထရီကို မလျော်မကန် အသုံးပြုခြင်းသည် မီးလောင်ခြင်း၊ ပေါက်ကွဲခြင်း သို့မဟုတ် အခြားဘေးအန္တရာယ်များကို ဖြစ်ပေါ်စေနိုင်သည်။•ဘက်ထရီ ယိုစိမ့်မှုဖြစ်နေလျှင် လျှပ်လိုက်ရည်နှင့် သင့်အရေပြား သို့မဟုတ် မျက်လုံးများ တိုက်ရိုက်ထိတွေ့မှု မဖြစ်စေရပါ။ လျှပ်လိုက်ရည်နှင့် သင့်အရေပြားတို့ ထိမိလျှင် သို့မဟုတ် သင့်မျက်လုံးများထဲသို့ စဉ်သွားလျှင် ရေသန့်သန့်ဖြင့် ချက်ချင်းဆေးကြောပြီး ဆရာဝန်တစ်ဦးနှင့် တိုင်ပင်ဆွေးနွေးပါ။•အသုံးမပြုသောအခါ အားသွင်း ကိရိယာကို လျှပ်စစ်မီးပလတ်ပေါက်များနှင့် စက်မှ ပလတ်ဖြုတ်ထားပါ။•ပင်အပ်များကဲ့သို့ ချွန်ထက်သော သတ္တုပစ္စည်းများကို မိုက်ခရိုဖုန်းအနားတွင် မထားပါနှင့်။ မိုက်ခရိုဖုန်းသည် အဆိုပါပစ္စည်းများကို ဆွဲဆောင်နိုင်ပြီး ထိခိုက်မှု ဖြစ်စေနိုင်သည်။•ကြိုးမဲ့စက်များသည် လေယာဉ်၏ မောင်းနှင်စနစ်ကို နှောင့်ယှက်နိုင်ပါသည်။ လေယာဉ်ကုမ္ပဏီ၏ စည်းမျဉ်းများအရ ကြိုးမဲ့စက်များ သုံးခွင့်မပြုသည့်နေရာတွင် သင့်စက်ကို အသုံးမပြုပါနှင့်။•လေဆိပ် သို့မဟုတ် လေကြောင်းလိုင်း ဝန်ထမ်းက သင့်ကြိုးမဲ့စက်ကို ပိတ်ရန် ညွှန်ကြားတိုင်း ပိတ်ထားပေးပါ။ ကြိုးမဲ့ စက်များကို လေယာဉ်ပေါ်တွင် အသုံးပြုမှုအကြောင်း လေကြောင်းလိုင်း ဝန်ထမ်းနှင့် တိုင်ပင်ဆွေးနွေးပါ၊ သင့်စက်တွင် ‘လေယာဉ်ပျံ စနစ်’ ရှိလျှင် ၎င်းကို လေယာဉ်ပေါ် မတက်မီ ဖွင့်ရမည်။•သင့်စက်၏ မိုက်ခရိုဖုန်းတွင် အကောင်းဆုံး အသံအရည်အသွေးကို ရရှိစေရန် ရေနှင့်ထိထားသည့် မိုက်ခရိုဖုန်း၏ နေရာကို အဝတ်ဖြင့် ပွတ်သုတ်ပါ။ ရေစိုနေသော နေရာများ လုံးဝ ခြောက်မသွားမချင်း မိုက်ခရိုဖုန်းကို အသုံးမပြုပါနှင့်။•ဝတ်ဆင်ရမည့် စက်နှင့် ၎င်း၏ ဆက်စပ်ပစ္စည်းများကို ပြင်းထန်သော သက်ရောက်မှု၊ ပြင်းထန်သော တုန်ခါမှု၊ ခြစ်ရာများနှင့် ချွန်ထက်သော အရာဝတ္ထုများမှ ကာကွယ်ပါ၊ ၎င်းတို့သည် စက်ကို ပျက်စီးစေနိုင်သည်။•ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သည့် စက်ပစ္စည်းနှင့် ၎င်း၏ ဆက်စပ်ပစ္စည်းများသည် သန့်ရှင်းပြီး ခြောက်သွေ့နေကြောင်း သေချာပါစေ။ လေ့ကျင့်ခန်းများ လုပ်နေစဉ် ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သည့် စက်ပစ္စည်းကို ချောင်လွန်းစွာ သို့မဟုတ် တင်းကျပ်လွန်းစွာ မဝတ်ဆင်ပါနှင့်။ လေ့ကျင့်ခန်းလုပ်ပြီးချိန်တွင် သင့် လက်ကောက်ဝတ်နှင့် စက်ကို သန့်ရှင်းရေးလုပ်ပါ။ စက်ကို ပြန်မဝတ်မီ ဆေးကြောပြီး အခြောက်ခံကာ သန့်ရှင်းအောင် လုပ်ပါ။•ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သည့် စက်ပစ္စည်းကို ရေကူးခြင်းနှင့် ရေချိုးခြင်းအတွက် ပြုလုပ်ထားခြင်းဖြစ်လျှင် ကြိုးကို ပုံမှန်သန့်ရှင်းရေးလုပ်ပါ၊ ပြန်မဝတ်မီ လက်ကောက်ဝတ်နှင့် စက်ကို ခြောက်သွေ့အောင် လုပ်ပါ။•သင့်အရေပြား လေဝင်လေထွက် ကောင်းစေရန် နေ့ခင်းတွင် ကြိုးကို အနည်းငယ် လျှော့ထားပါ။ သင်၏ ဝတ်ဆင်သုံးစွဲနိုင်သော စက်ပစ္စည်းကို ဝတ်ဆင်ထားစဉ် သက်တောင့်သက်သာ မရှိသည်ကို စတင် ခံစားလာရလျှင် ၎င်းကို ချွတ်ပြီး သင့် လက်ကောက်ဝတ်ကို အနားပေးပါ။ သက်တောင့်သက်သာ မရှိဟု ခံစားနေရသေးလျှင် ၎င်းကို မဝတ်တော့ဘဲ ဆေးကုသမှုဆိုင်ရာ အကြံဉာဏ်ကို အလျင်အမြန် ရယူပါ။ သင်သည် အခြား ကုန်ကြမ်းပစ္စည်းများဖြင့် ပြုလုပ်ထားပြီး ဒီဇိုင်းအမျိုးမျိုး ရှိသည့် ကြိုးများကို တရားဝင် Huawei ဝက်ဘ်ဆိုဒ်မှလည်း ဝယ်ယူနိုင်ပါသည်။•စက်ကို စစ်ဆေးမှုလုပ်ဆောင်ထားပြီးဖြစ်၍ ပတ်ဝန်းကျင်အချို့တွင် ရေစိုခံနိုင်ကြောင်း ဖော်ပြသထားသည်။•ပါဝါအဒက်(ပ်)တာသည် IEC/EN 62368-1 ၏ သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီပြီး ၎င်းကို နိုင်ငံတွင်း သို့မဟုတ် ဒေသတွင်း စံချိန်စံညွှန်းများနှင့်အညီ စစ်ဆေးအတည်ပြုထားပြီး ဖြစ်ရမည်။•စက်သည် EN 13319 စံနှုန်းနှင့် ကိုက်ညီသည်။ အသေးစိတ်ကိုသိရှိရန် တရားဝင် ဝက်ဘ်ဆိုဒ် သို့မဟုတ် သုံးစွဲသူ လမ်းညွှန်ကို ကိုးကားပါ။•သတိပေးချက်။ အသက် 3 နှစ်အောက် ကလေးများအတွက် မသင့်လျော်ပါ။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများ ပါဝင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက အသက်ရှူကျပ်သည့် အန္တရာယ် ဖြစ်စေနိုင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက ဆေးကုသမှု ချက်ချင်းခံယူပါ။သတိပေးချက်-•ဤစက်တွင် အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီ ပါရှိသည်။ ဘက်ထရီကို မျိုမချပါနှင့်၊ ဓာတုပစ္စည်းကြောင့် လောင်ကျွမ်းနိုင်သည့် အန္တရာယ်ရှိသည်။•အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီကို မျိုချမိပါက 2 နာရီအတွင်းတွင်ပင် ပြင်းထန်သော ကိုယ်တွင်းအင်္ဂါ လောင်ကျွမ်းမှုများကို ဖြစ်စေပြီး အသက်သေဆုံးစေနိုင်ပါသည်။•ဘက်ထရီအသစ်များနှင့် သုံးပြီးသား ဘက်ထရီများကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပေးပါ။ ဘက်ထရီထည့်သည့်အကန့်က သေချာအံမကျလျှင် ထုတ်ကုန် အသုံးပြုမှုကို ရပ်တန့်ပြီး ၎င်းကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပါ။ ဘက်ထရီကို မျိုချမိထားသည် သို့မဟုတ် ခန္ဓာကိုယ် အစိတ်အပိုင်း တစ်ခုခုထဲတွင် ရှိနေသည်ဟု ယူဆပါက ဆေးဘက်ဆိုင်ရာ ကုသမှု ချက်ချင်း ရယူပါ။ရေငုပ်ခြင်းဆိုင်ရာ ကြိုတင်သတိထားစရာများ•စက်ကို အသုံးမပြုမီ သင်သည် ပရော်ဖက်ရှင်နယ် ရေငုပ်လေ့ကျင့်မှုကို ရရှိထားကြောင်း၊ ရေငုပ် ကိရိယာ အသုံးပြုနည်းနှင့် အကျွမ်းတဝင်ရှိပြီး အမြန်စတင်ရန်လမ်းညွှန်နှင့် သုံးစွဲသူလမ်းညွှန်ကို ဂရုတစိုက် ဖတ်ရှုထားကြောင်း သေချာပါစေ။ ဤစက် သို့မဟုတ် ရေငုပ်ကိရိယာကို နည်းမှန်လမ်းမှန်မဟုတ်ဘဲ အသုံးပြုခြင်းသည် အန္တရာယ်ရှိနိုင်သည်။•လိုအပ်သည့် ကျန်းမာရေးစစ်ဆေးမှုများကို ရေမငုပ်မီ ပြုလုပ်ထားကြောင်း သေချာပါစေ။ သင့်တွင် ရောဂါတစ်ခုခု ရှိထားလျှင်ဖြစ်စေ၊ ကျန်းမာရေး အခြေအနေတစ်ခုခု ဖြစ်လာနိုင်ခြေရှိလျှင်ဖြစ်စေ ဆရာဝန်၏ စစ်ဆေးမှုကို လိုအပ်နိုင်သည်။ ကျန်းမာရေး ပြဿနာများ ဖြစ်လာနိုင်ခြေရှိလျက်နှင့် ရေငုပ်ခြင်းသည် အန္တရာယ်ဖြစ်စေနိုင်ပြီး ထိခိုက်ဒဏ်ရာရနိုင်သည်။ သင့်ကိုယ်ပိုင်ဘေးကင်းလုံခြုံရေးအတွက် တာဝန်ယူပါ။•ဘေးကင်းလုံခြုံရေးဆိုင်ရာ အကြောင်းရင်းများရှိသောကြောင့် တစ်ဦးတည်း ရေမငုပ်ပါနှင့်။ အရည်အချင်းပြည့်မီသော ရေငုပ်သမားနှင့်အတူ ရေငုပ်ပါ။•ရေငုပ်ခြင်းနှင့်ဆိုင်သော ရည်ရွယ်ချက်များအတွက် သုံးစွဲသူများအကြား စက်ကို မျှသုံး၍မရပါ။ ရေငုပ်မှတ်တမ်း၊ သတ်မှတ်ချက်များနှင့် အချိန်နှင့်တစ်ပြေးညီ အနက် အပြောင်းအလဲများကဲ့သို့ ဒေတာသည် သုံးစွဲသူတစ်ဦးချင်းစီအလိုက် ဖြစ်သည်။ ထို့ကြောင့် ရေငုပ်ရာတွင် ဤစက်ကို မျှဝေသုံးစွဲခြင်းသည် မှန်ကန်တိကျမှုမရှိသော အချက်အလက်များကို ရနိုင်စေပြီး ထိခိုက်ဒဏ်ရာ ဖြစ်စေနိုင်သည် သို့မဟုတ် သေဆုံးခြင်းပင် ဖြစ်နိုင်သည်။•အီလက်ထရောနစ် စက်များသည် ချွတ်ယွင်းမှုရှိနိုင်ပြီး ဤစက်သည်လည်း ခြွင်းချက်တစ်ခု မဟုတ်ပါ။ လက်ရှိ အနက်၊ ရေငုပ်မည့် ကြာချိန်၊ ဂတ်စ်၊ အောက်ဆီဂျင်၏ တစ်စိတ်တစ်ပိုင်းဖိအား၊ ဖိအားလျှော့ရန်မလိုဘဲ ရေအောက်တွင်နေနိုင်မည့် ကန့်သတ်ချက် (NDL) နှင့် အခြား အချက်အလက်ကို အမြဲစောင့်ကြည့်ခြေရာခံပါ။ သင်၏ ဘေးကင်းရေးအတွက် အန္တရာယ်ရှိချိန်တွင် အချက်အလက် အရင်းအမြစ်တစ်ခုတည်းမှာ မလုံလောက်သောကြောင့် အရန်စက်ကို ပြင်ဆင်ထားကြောင်း သေချာပါစေ။•ရေမငုပ်မီ စက်တွင် ဘေးကင်းရေး စစ်ဆေးမှုများ ပြုလုပ်ပါ။ ဥပမာ- စက်က ကောင်းစွာ အလုပ်လုပ်ခြင်းရှိ၊ မရှိ၊ ရေငုပ်ခြင်းဆက်တင်များ မှန်ကန်ခြင်းရှိ၊ မရှိနှင့် ဘက်ထရီအား အလုံအလောက်ရှိ၊ မရှိ စစ်ဆေးပါ။•စက်ကို လုပ်ငန်းအတွက်ဖြစ်စေ၊ ပရော်ဖက်ရှင်နယ် ရေငုပ်ခြင်း လုပ်ဆောင်ချက်များအတွက်ဖြစ်စေ မသုံးသင့်ပါ။ ၎င်းကို အပန်းဖြေရန်အတွက်သာ သုံးရန်ရည်ရွယ်ထားသည်။•စက်သည် တစ်ဦးချင်းစီ၏ ဇီဝကမ္မအခြေအနေ ပြောင်းလဲမှုကို ထည့်သွင်းစဉ်းစားခြင်း မရှိပါ။ ဤစက် သို့မဟုတ် ရေငုပ် ကိရိယာက သတ်မှတ်ထားသော ရေငုပ်အစီအစဉ်ကို အပြည့်အဝလိုက်နာ၍ ရေငုပ်ချိန်တွင်ပင် ဖိအားလျော့သွား၍ အနာတရဖြစ်ခြင်း (DCS) ကို ခံစားရနိုင်သည့် အန္တရာယ်ရှိသည်။ မည်သည့် နည်းလမ်း သို့မဟုတ် ကိရိယာကမျှ DCS ဖြစ်နိုင်ခြေ၊ ရေအောက်အနက်တွင် နိုက်ထရိုဂျင်ဓာတ်ငွေ့ကြောင့် စိတ်အခြေအနေပြောင်းလဲခြင်း သို့မဟုတ် အောက်ဆီဂျင် အဆိပ်သင့်မှုကို လုံးလုံးလျားလျား တားဆီးမပေးနိုင်ပါ။ ထို့ကြောင့် ဖြစ်လာနိုင်သော အန္တရာယ်များကို လျှော့ချရန် စက်က ပံ့ပိုးထားသော ဘေးကင်းရေး ကန့်သတ်ချက်များအတွင်း အစဉ်အမြဲ ရေငုပ်ရန် သင့်ကို အကြံပြုထားသည်။•စက်သည် ရေငုပ်အစီအစဉ်တွင် သင်ထည့်သွင်းထားသော ဂတ်စ်သုံးစွဲမှုနှုန်းပေါ် အခြေခံ၍ သင်၏ ရေအောက်ဂတ်စ်သုံးစွဲမှုကို ခန့်မှန်းနိုင်စွမ်းရှိသော်လည်း ဤတန်ဖိုးသည် ကိုးကားရန်အတွက်သာဖြစ်ပြီး သင့်ဆုံးဖြတ်ချက်များအတွက် တစ်ခုတည်းသောအခြေခံအကြောင်းရင်းအဖြစ် အသုံးမပြုသင့်ပါ။•ရေအောက်တွင် ရေမငုပ်မီ အိုးထဲရှိ ဓာတ်ငွေ့ဖွဲ့စည်းပါဝင်မှုကို စစ်ဆေးပြီး မှန်ကန်သော သက်ဆိုင်ရာပမာဏကို စက်ထဲထည့်ပါ။ ထိုသို့ လုပ်ဆောင်ရန် ပျက်ကွက်ပါက သင့်ဘေးကင်းရေးကို ဆိုးရွားစွာ ခြိမ်းခြောက်နိုင်သည့် ရေငုပ်နည်းစနစ် မမှန်ကန်မှုကို ဖြစ်စေနိုင်သည်။•ဓာတ်ငွေ့များစွာ ရောနှောအသုံးပြုမှု နှင့်/သို့မဟုတ် ရံဖန်ရံခါ ဖိအားလျှော့ချိန် ရပ်တန့်မှုများ ပြုလုပ်ရန်လိုအပ်သော နည်းစနစ်သုံး၍ ရေငုပ်ခြင်းများ လုပ်ဆောင်ခြင်း နှင့်/သို့မဟုတ် အလုံပိတ်ပတ်ဝန်းကျင်များတွင် ရေငုပ်ခြင်းများသည် ထိခိုက်ဒဏ်ရာ ပြင်းပြင်းထန်ထန်ရစေနိုင်သည် သို့မဟုတ် သေဆုံးခြင်းပင်ဖြစ်စေနိုင်သည်။•စက်သည် ပင်လယ်ပြင်ထက်အမြင့် ပြောင်းလဲမှုကို လေဖိအားတိုင်းကိရိယာမှတစ်ဆင့် အလိုအလျောက် တွက်ချက်ပေးသည်။ ဖိအားလျှော့မှု စံပုံစံက သုံးသော ဖိအားဒေတာသည် ပင်လယ်ပြင်ထက်အမြင့် သို့မဟုတ် ရေ မျက်နှာပြင် ဖိအားကြောင့် သက်ရောက်မှု မရှိပါ။ သို့သော် ပင်လယ်ပြင်ထက်အမြင့် မြင့်သောနေရာသို့ သင်ရောက်ရှိသည့်အခါ လေထုဖိအားနည်းနေမှုကြောင့် သင့်ခန္ဓာကိုယ်က နိုက်ထရိုဂျင်ကို တက်ကြွစွာ ထုတ်လွှတ်ပါမည်။ ထို့ကြောင့် သင့်ခန္ဓာကိုယ်သည် ပယ်လယ်ပြင်ထက်အမြင့် မြင့်မားသော ပတ်ဝန်းကျင်တွင် အပြည့်အဝလိုက်လျောညီထွေရှိကြောင်း သေချာစေရန် ဤဖြစ်စဉ်အတွက် အနည်းဆုံး ခြောက်နာရီ အချိန်ပေးရန် အကြံပြုထားသည်။•စက်က အသုံးပြုသော အခြေခံဖိအားလျှော့ အယ်လ်ဂိုရီသမ်ပုံစံသည် ဖိအားကွာခြားချက် မြှောက်ဖော်ကိန်းကို အသုံးပြုခြင်းဖြင့် ဘေးကင်းမှု အဆင့်များကို ဖန်တီးပေးသည့် Bühlmann ZHL-16C အယ်လ်ဂိုရီသမ်ဖြစ်သည်။ ပုံသေ ဘေးကင်းမှု ဆက်တင်သည် ရေငုပ်နည်းအလိုက် ပြောင်းလဲနိုင်သည်။ ဖြစ်လာနိုင်သည့် အကျိုးဆက်များကို သင်နားမလည်ပါက ဖိအားပြောင်းလဲမှု အဆင့်ပြကိန်း (GF) တန်ဖိုးများကို မပြောင်းပါနှင့်။•NDL၊ ရပ်တန့်သည့်အနက်၊ ရပ်တန့်သည့်ကြာချိန်နှင့် ရေပေါ်ပြန်ရောက်မည့် အချိန် (TTS) အပါအဝင် စက်တွင် ပြသထားသော ဖိအားလျှော့ အချက်အလက် အားလုံးသည် ခန့်မှန်းချက်များ ဖြစ်ပါသည်။ ဤတန်ဖိုးများသည် လက်ရှိ အနက်၊ ရေငုပ်သည့်ကြာချိန်နှင့် ဓာတ်ငွေ့ ဖွဲ့စည်းပါဝင်မှုကဲ့သို့ ပြင်ပအခြေအနေများကိုလိုက်၍ ကွဲပြားပါမည်။ ထို့အပြင် ဤခန့်မှန်းချက်များ၏ မှန်ကန်တိကျမှုသည် ဖိအားလျှော့ အယ်လ်ဂိုရီသမ်က ချမှတ်ထားသော ကန့်သတ်ချက်များကြောင့် သက်ရောက်မှုရှိနိုင်သည်။ ဥပမာအားဖြင့် မသင့်လျော်သော အတက်နှုန်း၊ ဂတ်စ်ကို မှားယွင်းသောအချိန်တွင် ပြောင်းခြင်းနှင့် ဖိအားလျှော့ရန် ရပ်တန့်မှုများကို လျစ်လျူရှုခြင်း အားလုံးသည် မှားယွင်းသော ဒေတာကို ပြသမိစေနိုင်သည်။•သတိပေးမှုနှင့် သတိပေးချက်အားလုံးတွင် ကန့်သတ်ချက်များ ရှိသည်။ ပြဿနာမရှိဘဲ စနစ်က သင့်ကို သတိပေးမှု သို့မဟုတ် သတိပေးချက် ပို့ခြင်း သို့မဟုတ် ပြဿနာ ဖြစ်ပွားချိန်တွင် သတိပေးမှု သို့မဟုတ် သတိပေးချက် မပို့ခြင်း ဖြစ်နိုင်သည်။ မည်သို့ပင်ဆိုစေကာမူ သတိပေးမှု သို့မဟုတ် သတိပေးချက်မှန်သမျှကို အချိန်နှင့်တစ်ပြေးညီ အပြည့်အဝ တုံ့ပြန်ပါ၊ သို့သော် အကောင်းဆုံးကာကွယ်နည်းမှာ သင်၏ ကိုယ်ပိုင်ဝေဖန်ပိုင်းခြားနိုင်စွမ်း၊ စွမ်းရည်များနှင့် ရေငုပ်သမားတစ်ဦးအဖြစ် အတွေ့အကြုံတို့ ဖြစ်သောကြောင့် ထိုသတိပေးချက်များအပေါ် အလွန်အားမကိုးပါနှင့်။•အကြံပြုထားသော ဖိအားလျှော့ရန် ရပ်ချိန်တွင် မရပ်ခြင်းသည် စက်လော့ခ်ကျခြင်း သို့မဟုတ် အခြား ပြစ်ဒဏ်များကို ဖြစ်စေနိုင်မည် မဟုတ်ပါ။ အချိန်သတ်မှတ်ထားသည့် ဖိအားလျှော့အစီအစဉ်ကို ချိုးဖောက်သည့်အခါ သင့်လေ့ကျင့်မှုကို အခြေခံ၍ (မိမိကိုယ်ကိုယ် ကယ်ဆယ်ရေး ဆောင်ရွက်ခြင်း၊ သင်၏ ရေငုပ်အာမခံပေးသူထံ ဆက်သွယ်ခြင်း သို့မဟုတ် ဖိအားလျှော့အခန်းနှင့် ဆက်သွယ်ခြင်းအပါအဝင်) ဆုံးဖြတ်ချက်များ ချနိုင်စေရန် စက်က ရှင်းလင်းသော သတိပေးချက်များ ပေးသည်။•ဘေးကင်းရေး ရပ်ရန်အချိန်များမှာ မိမိဆန္ဒအပေါ်သာ မူတည်သည်။ ၎င်းတို့ကို လျစ်လျူရှုခြင်းသည် စက်ကို လော့ခ်ကျခြင်း သို့မဟုတ် အခြား ပြစ်ဒဏ်များ ဖြစ်စေနိုင်မည် မဟုတ်သည့်အပြင် သတိပေးချက်များ ရှိမည်မဟုတ်ပါ။ သို့သော်လည်း DCS အန္တရာယ်ဖြစ်နိုင်ခြေကို လျှော့ချရန် ဘေးကင်းရေး ရပ်ရန်အချိန်များကို စီစဉ်ထားသည့်အတိုင်း ဆောင်ရွက်ရန် အကြံပြုထားသည်။•အသက်အောင့်မှု လေ့ကျင့်ရေးနှင့် စမ်းသပ်လုပ်ဆောင်ခြင်းသည် အန္တရာယ်များသည်။ သင့်ခန္ဓာကိုယ်အခြေအနေအပေါ် မူတည်၍ သင့်တော်သည့်လေ့ကျင့်မှု အစီအစဉ်ကို ပြုလုပ်ထားပေးပါ။ လေ့ကျင့်ခြင်းနှင့် စမ်းသပ်လုပ်​ဆောင်ခြင်းကို ကျွမ်းကျင်ဝန်ထမ်း၏ လမ်းညွှန်ချက်ဖြင့် ပြုလုပ်ပါ။ ဘေးကင်းလုံခြုံမှုဆိုင်ရာ အကြောင်းရင်းများအတွက် တစ်ဦးတည်း မလေ့ကျင့်ပါနှင့် သို့မဟုတ် မစမ်းသပ်ပါနှင့်။•ရေအောက်တွင် ရေငုပ်စဉ် အထက်သို့အတက်မြန်ခြင်းသည် DCS ဖြစ်နိုင်သည့်အန္တရာယ်ကို တိုးစေပါမည်။ ထို့ကြောင့် ဘေးကင်းသော အထက်တက်နှုန်းကို အမြဲထိန်းသိမ်းထားပါ။•ရေငုပ်ရန်အတွက် သံလိုက်အိမ်မြှောင် လုပ်ဆောင်ချက်ကို မသုံးမီ သက်ဆိုင်ရာ လေ့ကျင့်မှုကို လုပ်ဆောင်ထားသင့်သည်၊ သို့ဖြစ်၍ ၎င်းကို အသုံးပြုသည့်အခါ သတိထားပါ။ ရေမငုပ်မီ သံလိုက်အိမ်မြှောင်က ကောင်းစွာ အလုပ်လုပ်နေကြောင်းနှင့် ၎င်းကို စံကိုက်ချိန်ညှိထားကြောင်း သေချာပါစေ။ သတ္တုပစ္စည်းများ၊ အမြဲတမ်းသံလိုက်များနှင့် မော်တာများသည် သံလိုက်အိမ်မြှောင်၏ မှန်ကန်တိကျမှုကို ထိခိုက်နိုင်သည်။•စက်တွင် ပင်လယ်ဆားအမှုန်များ သို့မဟုတ် နုန်းများကဲ့သို့ ညစ်ညမ်းစေသည့်အရာများ စုပုံလာခြင်းသည် ခလုတ်၊ ဖိအား အာရုံခံကိရိယာ သို့မဟုတ် စပီကာ ချို့ယွင်းခြင်းကို ဖြစ်စေနိုင်သောကြောင့် ထိုသို့ဖြစ်ပေါ်ခြင်းမှ တားဆီးရန် စက်ကို အသုံးပြုပြီးချိန်တွင် ရေသန့်သန့်ဖြင့် သန့်ရှင်းရေးလုပ်ပါ သို့မဟုတ် ခဏကြာစိမ်ထားပါ။ စပီကာ ချို့ယွင်းပါက သင်သည် အသံပုံမှန်ပြန်ဖြစ်၊ မဖြစ် မစစ်ဆေးမီ အထက်ဖော်ပြပါအဆင့်ကိုလုပ်ပြီးနောက် စက်မှ ရေထုတ်ပြီး စက်ကို 24 နာရီကြာ လေသလပ်ခံရန် လိုအပ်ပါမည်။စွန့်ပစ်ခြင်းနှင့် ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းဆိုင်ရာ အချက်အလက်များသင့်ထုတ်ကုန်၊ ဘက်ထရီ၊ လက်ကမ်းကြော်ငြာ သို့မဟုတ် ပါကင်ဘူးပေါ်ရှိ ကြက်ခြေခတ်ပြထားသော ဘီးတပ် အမှိုက်ပုံးသင်္ကေတသည် အီလက်ထရောနစ် ထုတ်ကုန်များနှင့် ဘက်ထရီအားလုံး၏ သက်တမ်း ကုန်ဆုံးသွားချိန်တွင် ၎င်းတို့ကို သီးခြား စွန့်ပစ်ပစ္စည်း စုဆောင်းသိမ်းဆည်းသည့် နေရာများသို့ ယူဆောင်သွားရမည်ဖြစ်ကြောင်း သင့်ကို သတိပေးထားခြင်း ဖြစ်ပါသည်၊ ၎င်းတို့ကို အိမ်သုံး အမှိုက်များနှင့်အတူ ပုံမှန် အမှိုက်စွန့်ပစ်နည်း အတိုင်း မစွန့်ပစ်ရပါ။ ဒေသတွင်း ဥပဒေများနှင့်အညီ သတ်မှတ်ထားသော အမှိုက်စုဆောင်းသိမ်းဆည်းသည့် နေရာ သို့မဟုတ် စွန့်ပစ်မည့် လျှပ်စစ်နှင့် အီလက်ထရောနစ် ကိရိယာများ (WEEE) နှင့် ဘက်ထရီများကို သီးခြား ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ပေးသည့် ဝန်ဆောင်မှုတို့ကို အသုံးပြု၍ ကိရိယာများကို စွန့်ပစ်ရန်မှာ သုံးစွဲသူ၏ တာဝန်ဖြစ်ပါသည်။သင်၏ ကိရိယာများကို မှန်ကန်စွာ စုဆောင်းပြီး ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းသည် အဖိုးတန် ပစ္စည်းများကို ထိန်းသိမ်းသည့် နည်းလမ်းဖြင့် လျှပ်စစ်နှင့် အီလက်ထရောနစ် ကိရိယာ (EEE) စွန့်ပစ်ပစ္စည်းများကို ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ကြောင်း သေချာစေသည့်အပြင် လူသားတို့၏ ကျန်းမာရေးနှင့် ပတ်ဝန်းကျင်ကို ကာကွယ်ပေးသည်၊ သက်တမ်း ကုန်ဆုံးချိန်တွင် မလျော်မကန် ကိုင်တွယ်ဆောင်ရွက်မှု၊ မတော်တဆ ကျိုးပဲ့မှု၊ ပျက်စီးမှု နှင့်/သို့မဟုတ် မလျော်ကန်စွာ ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းတို့သည် ကျန်းမာရေးနှင့် ပတ်ဝန်းကျင်ကို အန္တရာယ် ဖြစ်စေနိုင်သည်။ သင့် EEE စွန့်ပစ်ပစ္စည်းများကို မည်သည့်နေရာသို့၊ မည်သို့ ယူသွားရမည့်အကြောင်း နောက်ထပ်အချက်အလက်များကို သိရှိရန် သင်၏ ဒေသတွင်း အာဏာပိုင်များ၊ လက်လီ အရောင်းဆိုင် သို့မဟုတ် အိမ်သုံး အမှိုက်စွန့်ပစ်ရေး ဝန်ဆောင်မှုထံ ဆက်သွယ်ပါ သို့မဟုတ် https://consumer.huawei.com/en/ ဝက်ဘ်ဆိုဒ်သို့ ဝင်ကြည့်ပါ။အန္တရာယ်ရှိသော ပစ္စည်းများကို လျှော့ချခြင်းဤစက်နှင့် ၎င်း၏ လျှပ်စစ် ဆက်စပ်ပစ္စည်းများသည် EU REACH စည်းမျဉ်း၊ RoHS နှင့် ဘက်ထရီများ (ထည့်သွင်းထားပါက) ဆိုင်ရာ ညွှန်ကြားချက်ကဲ့သို့ လျှပ်စစ်နှင့် အီလက်ထရောနစ် ပစ္စည်းကိရိယာများတွင် အန္တရာယ်ရှိသော ပစ္စည်းအချို့များ အသုံးပြုခြင်းကို ကန့်သတ်ထားသည့် ဒေသတွင်း သက်ဆိုင်ရာ စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာထားပါသည်။ REACH နှင့် RoHS တို့နှင့် ပတ်သက်၍ လိုက်နာမှုဆိုင်ရာ တရားဝင်ကြေညာချက်များကို သိရှိလိုပါက ဝဘ်ဆိုက် https://consumer.huawei.com/certification တွင် ဝင်ရောက်ကြည့်ရှုပါ။EU စည်းမျဉ်းစည်းကမ်းကို လိုက်နာမှုRF ထိတွေ့မှုဆိုင်ရာ သတ်မှတ်ချက်များနိုင်ငံတကာ လမ်းညွှန်ချက်များက အကြံပြုထောက်ခံထားသည့်အတိုင်း စက်ကို ဖြန့်ချိမည့်ဈေးကွက်တွင် ပြဋ္ဌာန်းထားသည့် ကန့်သတ်ချက်များနှင့်အညီဖြစ်စေရန် စက်ကို ဒီဇိုင်းထုတ်ထားသည်။တစ်ရှူး 10 ဂရမ်တွင် SAR ကန့်သတ်ချက် 2.0 W/kg (ဦးခေါင်း) နှင့် 4.0 W/kg(ခြေလက်အင်္ဂါများ) သတ်မှတ်ထားရှိသော နိုင်ငံများအတွက်။ စက်ကို လက်ကောက်ဝတ်တွင် ဝတ်ဆင်ပြီး မျက်နှာနှင့် 1.0 cm ကွာပါက စက်သည် RF သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီသည်။အမြင့်ဆုံး ဖော်ပြထားသည့် SAR ပမာဏ-ဦးခေါင်းအတွက် SAR- 0.11 W/kg။ခြေ၊ လက်များအတွက် SAR- 0.52 W/kg။ထုတ်ပြန်ချက်ဤစက်သည် 2014/53/EU ညွှန်ကြားချက်ပါ အခြေခံကျသော သတ်မှတ်ချက်များနှင့် အခြား သက်ဆိုင်ရာ ပြဋ္ဌာန်းချက်များကို လိုက်နာထားကြောင်း Huawei Device Co., Ltd. က ဤတွင် ကြေညာအပ်ပါသည်။DoC (လိုက်နာကြောင်း ကြေညာချက်) နောက်ဆုံးထွက် တရားဝင် ဗားရှင်းကို https://consumer.huawei.com/certification တွင် ကြည့်ရှုနိုင်ပါသည်။ဤစက်ကို EU အဖွဲ့ဝင်နိုင်ငံ အားလုံးတွင် အသုံးပြုနိုင်သည်။စက်ကို သုံးစွဲသည့် နိုင်ငံနှင့် ဒေသတွင်း စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာပါ။ဤစက်ကို ဒေသတွင်း ကွန်ရက်အပေါ် မူတည်၍ အသုံးပြုရန် ကန့်သတ်ထားနိုင်ပါသည်။ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များနှင့် ပါဝါ(a) အထဲတွင် ရေဒီယိုပစ္စည်းကိရိယာများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များ- လှိုင်းခွင်အချို့ကို နိုင်ငံ သို့မဟုတ် နေရာအားလုံးတွင် မရနိုင်ပါ။ နောက်ထပ် အသေးစိတ် သိရှိရန် ဒေသတွင်း ဆက်သွယ်ရေး ကယ်ရီယာကို ဆက်သွယ်ပါ။(b) အထဲတွင် ရေဒီယိုကိရိယာပစ္စည်းများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များတွင် ထုတ်လွှင့်နေသည့် အမြင့်ဆုံး ရေဒီယိုကြိမ်နှုန်း ပါဝါ- လှိုင်းခွင်အားလုံးအတွက် အများဆုံးပါဝါသည် သက်ဆိုင်ရာ ညှိနှိုင်းထားသည့် စံနှုန်းထဲတွင် သတ်မှတ်ထားသည့် အမြင့်ဆုံး ကန့်သတ်ပမာဏထက်နည်းပါသည်။ဤရေဒီယို ပစ္စည်းကိရိယာနှင့် သက်ဆိုင်သော ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များနှင့် ထုတ်လွှင့်လိုက်သည့်ပါဝါ (ရေဒီယိုသတ္တိကြွခြင်း နှင့်/သို့မဟုတ် လျှပ်ကူးခြင်း) ကန့်သတ်ချက်များမှာ ဖော်ပြပါအတိုင်းဖြစ်သည်- Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz- 10m တွင် 42 dBμA/m, နာရီ ကြိုးမဲ့ အားသွင်းကိရိယာ- 110-119KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 119-135KHz- 10m တွင် 119KHz အထက် 66 အဆင်း 10 dB/dec, 135-140KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 140-148KHz- 10m တွင် 37.7dBμA/m, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.ဆက်စပ်ပစ္စည်းများနှင့် ဆော့ဖ်ဝဲအချက်အလက်ဖော်ပြပါဆက်စပ်ပစ္စည်းများကို အသုံးပြုရန် အကြံပြုပါသည်-အားသွင်းစင်- KPG-W020ထုတ်ကုန်၏ ဆော့ဖ်ဝဲ ဗားရှင်းမှာ 3.0.1.39(SP1C00M00) ဖြစ်ပါသည်ထုတ်ကုန်ကို ဖြန့်ချိပြီးနောက် ချွတ်ယွင်းမှုများကို ပြုပြင်ရန် သို့မဟုတ် လုပ်ဆောင်ချက်များ ပိုကောင်းစေရန်အတွက် ထုတ်လုပ်သည့် ကုမ္ပဏီက ဆော့ဖ်ဝဲအပ်ဒိတ်များကို ဖြန့်ချိပါမည်။ ထုတ်လုပ်သည့် ကုမ္ပဏီက ဖြန့်ချိထားသော ဆော့ဖ်ဝဲ ဗားရှင်းအားလုံးကို စစ်ဆေးအတည်ပြုပြီးဖြစ်ကာ သက်ဆိုင်ရာ စည်းမျဉ်းများကို လိုက်နာထားဆဲ ဖြစ်ပါသည်။RF သတ်မှတ်ချက်ဘောင်အားလုံး (ဥပမာအားဖြင့် ကြိမ်နှုန်း အပိုင်းအခြားနှင့် အထွက်ပါဝါ) ကို သုံးစွဲသူက ဝင်ရောက် သုံးစွဲ၍ မရသလို ပြောင်းလဲခြင်းများ မပြုလုပ်နိုင်ပါ။ဆက်စပ်ပစ္စည်းများနှင့် ဆော့ဖ်ဝဲနှင့်ပတ်သက်သော နောက်ဆုံးရ အချက်အလက်များကို သိရှိရန် DoC (လိုက်နာကြောင်း ကြေညာချက်) ကို https://consumer.huawei.com/certification တွင် ကြည့်ရှုပါ။သင့်နိုင်ငံ သို့မဟုတ် ဒေသအတွက် လတ်တလော အပ်ဒိတ်လုပ်ထားသည့် ဟော့လိုင်းနှင့် အီးမေးလ် လိပ်စာကို သိရှိလိုပါက https://consumer.huawei.com/en/support/hotline သို့ သွားရောက်ပါ။အီလက်ထရောနစ် အညွှန်း မျက်နှာပြင်ကို ကြည့်ရန် စက်ပေါ်ရှိ ဆက်တင် > အကြောင်း > စည်းကမ်းပိုင်းဆိုင်ရာ အချက်အလက်များ (Settings > About > Regulatory information) သို့ သွားပါ။
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	•သတိပေးချက်။ အသက် 3 နှစ်အောက် ကလေးများအတွက် မသင့်လျော်ပါ။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများ ပါဝင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက အသက်ရှူကျပ်သည့် အန္တရာယ် ဖြစ်စေနိုင်သည်။ သေးငယ်သည့် အစိတ်အပိုင်းများကို မျိုချမိပါက ဆေးကုသမှု ချက်ချင်းခံယူပါ။သတိပေးချက်-•ဤစက်တွင် အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီ ပါရှိသည်။ ဘက်ထရီကို မျိုမချပါနှင့်၊ ဓာတုပစ္စည်းကြောင့် လောင်ကျွမ်းနိုင်သည့် အန္တရာယ်ရှိသည်။•အရွယ်အစားသေးငယ်သော ဆဲလ်ဘက်ထရီကို မျိုချမိပါက 2 နာရီအတွင်းတွင်ပင် ပြင်းထန်သော ကိုယ်တွင်းအင်္ဂါ လောင်ကျွမ်းမှုများကို ဖြစ်စေပြီး အသက်သေဆုံးစေနိုင်ပါသည်။•ဘက်ထရီအသစ်များနှင့် သုံးပြီးသား ဘက်ထရီများကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပေးပါ။ ဘက်ထရီထည့်သည့်အကန့်က သေချာအံမကျလျှင် ထုတ်ကုန် အသုံးပြုမှုကို ရပ်တန့်ပြီး ၎င်းကို ကလေးများနှင့်ဝေးရာတွင် ထားပါ။ ဘက်ထရီကို မျိုချမိထားသည် သို့မဟုတ် ခန္ဓာကိုယ် အစိတ်အပိုင်း တစ်ခုခုထဲတွင် ရှိနေသည်ဟု ယူဆပါက ဆေးဘက်ဆိုင်ရာ ကုသမှု ချက်ချင်း ရယူပါ။
	ရေငုပ်ခြင်းဆိုင်ရာ ကြိုတင်သတိထားစရာများ
	စွန့်ပစ်ခြင်းနှင့် ပြန်လည်အသုံးပြုနိုင်အောင် ဆောင်ရွက်ခြင်းဆိုင်ရာ အချက်အလက်များ
	အန္တရာယ်ရှိသော ပစ္စည်းများကို လျှော့ချခြင်း
	EU စည်းမျဉ်းစည်းကမ်းကို လိုက်နာမှု
	RF ထိတွေ့မှုဆိုင်ရာ သတ်မှတ်ချက်များ
	နိုင်ငံတကာ လမ်းညွှန်ချက်များက အကြံပြုထောက်ခံထားသည့်အတိုင်း စက်ကို ဖြန့်ချိမည့်ဈေးကွက်တွင် ပြဋ္ဌာန်းထားသည့် ကန့်သတ်ချက်များနှင့်အညီဖြစ်စေရန် စက်ကို ဒီဇိုင်းထုတ်ထားသည်။တစ်ရှူး 10 ဂရမ်တွင် SAR ကန့်သတ်ချက် 2.0 W/kg (ဦးခေါင်း) နှင့် 4.0 W/kg(ခြေလက်အင်္ဂါများ) သတ်မှတ်ထားရှိသော နိုင်ငံများအတွက်။ စက်ကို လက်ကောက်ဝတ်တွင် ဝတ်ဆင်ပြီး မျက်နှာနှင့် 1.0 cm ကွာပါက စက်သည် RF သတ်မှတ်ချက်များနှင့် ကိုက်ညီသည်။အမြင့်ဆုံး ဖော်ပြထားသည့် SAR ပမာဏ-ဦးခေါင်းအတွက် SAR- 0.11 W/kg။ခြေ၊ လက်များအတွက် SAR- 0.52 W/kg။
	ထုတ်ပြန်ချက်
	ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များနှင့် ပါဝါ
	(a) အထဲတွင် ရေဒီယိုပစ္စည်းကိရိယာများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်း လှိုင်းခွင်များ- လှိုင်းခွင်အချို့ကို နိုင်ငံ သို့မဟုတ် နေရာအားလုံးတွင် မရနိုင်ပါ။ နောက်ထပ် အသေးစိတ် သိရှိရန် ဒေသတွင်း ဆက်သွယ်ရေး ကယ်ရီယာကို ဆက်သွယ်ပါ။(b) အထဲတွင် ရေဒီယိုကိရိယာပစ္စည်းများ လည်ပတ်လုပ်ဆောင်သည့် ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များတွင် ထုတ်လွှင့်နေသည့် အမြင့်ဆုံး ရေဒီယိုကြိမ်နှုန်း ပါဝါ- လှိုင်းခွင်အားလုံးအတွက် အများဆုံးပါဝါသည် သက်ဆိုင်ရာ ညှိနှိုင်းထားသည့် စံနှုန်းထဲတွင် သတ်မှတ်ထားသည့် အမြင့်ဆုံး ကန့်သတ်ပမာဏထက်နည်းပါသည်။ဤရေဒီယို ပစ္စည်းကိရိယာနှင့် သက်ဆိုင်သော ကြိမ်နှုန်းလှိုင်းခွင်များနှင့် ထုတ်လွှင့်လိုက်သည့်ပါဝါ (ရေဒီယိုသတ္တိကြွခြင်း နှင့်/သို့မဟုတ် လျှပ်ကူးခြင်း) ကန့်သတ်ချက်များမှာ ဖော်ပြပါအတိုင်းဖြစ်သည်- Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz- 10m တွင် 42 dBμA/m, နာရီ ကြိုးမဲ့ အားသွင်းကိရိယာ- 110-119KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 119-135KHz- 10m တွင် 119KHz အထက် 66 အဆင်း 10 dB/dec, 135-140KHz- 10m တွင် 42dBμA/m, 140-148KHz- 10m တွင် 37.7dBμA/m, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.
	ဆက်စပ်ပစ္စည်းများနှင့် ဆော့ဖ်ဝဲအချက်အလက်

	მუშაობის დაწყების მოკლე სახელმძღვანელოდამუხტვამოათავსეთ დამტენი მოწყობილობის უკანა მხარეს დატენის ზონაზე, შემდეგ შეაერთეთ კაბელი დენის წყაროსთან და დაელოდეთ ეკრანზე კვების ელემენტის დონის გამოჩენას.დახმარების ღილაკიმიკროფონიზედა ღილაკიხანგრძლივად დააჭირეთ ღილაკს მოწყობილობის ჩასართავად, გამოსართავად ან გადასატვირთად.ქვედა ღილაკიდინამიკიგულისცემის სენსორიდამუხტვის სენსორითქვენი მოწყობილობის დაყენება1ხანგრძლივად დააჭირეთ ზედა ღილაკს ან დატენეთ მოწყობილობა, რომ ჩართოთ.2ტელეფონით დაასკანირეთ QR კოდი ან მოიძიეთ „Huawei Health“ AppGallery-ში ან საიტზე consumer.huawei.com, რომ ჩამოტვირთოთ Huawei Health აპი.3გახსენით Huawei Health აპი, გადადით მოწყობილობების ეკრანზე, აირჩიეთ მოწყობილობები, რომელთა დამატებაც გსურთ და მიჰყევით ეკრანზე მითითებულ ინსტრუქციებს დაწყვილების შესასრულებლად.დახმარების მიღებადაკავშირებისა და ფუნქციების შესახებ, ასევე გამოყენებასთან დაკავშირებით რჩევებისთვის იხილეთ ონლაინ დახმარება Huawei Health აპში.საავტორო უფლება © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. ყველა უფლება დაცულია.წინამდებარე დოკუმენტი არის მხოლოდ საინფორმაციო ხასიათის და არ იძლევა არანაირი სახის გარანტიას.სავაჭრო ნიშნები და ნებართვებიBluetooth® სიტყვიერი ნიშანი და ლოგო არის Bluetooth SIG, Inc.-ის კუთვნილი რეგისტრირებული სავაჭრო ნიშნები და Huawei Technologies Co., Ltd.-ს მიერ ასეთი ნიშნების ნებისმიერი გამოყენება ლიცენზირებულია. Huawei Device Co., Ltd. წარმოადგენს Huawei Technologies Co., Ltd.-ს ფილიალს.სხვა ხსენებული სასაქონლო ნიშნები, პროდუქტების, სერვისებისა და კომპანიების სახელები შეიძლება იყოს მათი შესაბამისი მფლობელების საკუთრება.კონფიდენციალურობის პოლიტიკაიმისათვის რომ უკეთ გაიგოთ, თუ როგორ ვიცავთ თქვენს პერსონალურ ინფორმაციას, იხილეთ კონფიდენციალურობის პოლიტიკა ვებგვერდზე https://consumer.huawei.com/privacy-policy.მუშაობა და უსაფრთხოება•დაუდასტურებელი ან არათავსებადი კვების გარდამქმნელის, დამტენის ან კვების ელემენტის გამოყენებამ შესაძლოა გამოიწვიოს ხანძრის გაჩენა, აფეთქება ან სხვა საფრთხეები.•სმენის შესაძლო დაზიანების თავიდან ასაცილებლად, დიდხანს ნუ მოუსმენთ მაღალ ხმაზე.•იდეალური ტემპერატურა: მუშაობისთვის -20°C-დან +45°C-მდე, შენახვისთვის -20°C-დან +55°C-მდე.•კვების ელემენტი იქონიეთ ცეცხლის, ძლიერი სიცხისა და მზის პირდაპირი სხივებისაგან მოშორებით. არ მოათავსოთ იგი გამათბობელ მოწყობილობებზე ან მათში. არ დაშალოთ, შეცვალოთ, გადააგდოთ ან გამოწუროთ ის. არ ჩადოთ მასში უცხო საგნები, არ ჩაძიროთ სითხეში, მოარიდეთ გარე ძალასა თუ ზეწოლას, რადგან ამან შესაძლოა მისი გაჟონვა, გადახურება, ცეცხლის მოკიდება და აფეთქებაც კი გამოიწვიოს.•არ შეეცადოთ თავად შეცვალოთ კვების ელემენტი — შესაძლოა ელემენტი დააზიანოთ, რამაც შეიძლება გამოიწვიოს გადახურება, ხანძარი და ტრავმა. მოწყობილობაში ჩაშენებულ კვების ელემენტზე მომსახურებისთვის უნდა მიმართოთ Huawei-ს ან სერვისის ავტორიზებულ პროვაიდერს.•გთხოვთ, მიმართოთ ექიმს და მოწყობილობის მწარმოებელს, რათა დადგინდეს, შეიძლება თუ არა თქვენი მოწყობილობის მუშაობამ ხელი შეუშალოს თქვენი სამედიცინო მოწყობილობის მუშაობას.•ეს პროდუქტი არ არის შექმნილი, როგორც სამედიცინო მოწყობილობა და არ არის გამიზნული რაიმე დაავადების დიაგნოსტიკის, მკურნალობის, განკურნების ან პროფილაქტიკისთვის. ყველა მონაცემი და გაზომვის შედეგი გამოყენებული უნდა იქნეს მხოლოდ საინფორმაციო მიზნით.•თუ მოწყობილობის ტარებისას კანზე დისკომფორტს იგრძნობთ, მოიხსენით იგი და მიმართეთ ექიმს.•თქვენი მოწყობილობა აკმაყოფილებს მოთხოვნებს, რომლებსაც გვთავაზობს IP68 (IEC 60529) და შეესაბამება 5 ATM-ად შეფასებულ წინაღობის დონეს.•მოერიდეთ ლითონის საგნების მოთავსებას უსადენო სადგამი დამტენის ზედაპირზე, რადგან ამან შეიძლება გამოიწვიოს მოწყობილობის გაცხელება და გაუმართაობა. უსადენო სადგამი დამტენი გამოიყენეთ მხოლოდ 0°C-დან 45°C-მდე გარემოს ტემპერატურის პირობებში.•თუ გარემოს ტემპერატურა ძალიან მაღალია, უსადენო დამტენმა შეიძლება შეწყვიტოს მუშაობა. ამ შემთხვევაში, გირჩევთ შეწყვიტოთ უსადენო დატენა.•უსადენო დამტენის კარგ მდგომარეობაში შესანარჩუნებლად, მოერიდეთ მის გამოყენებას მანქანაში.•რეკომენდებულია ზრდასრულთა მეთვალყურეობა, თუ აღნიშნულ პროდუქტს ბავშვები გამოიყენებენ ან მასთან კონტაქტი ექნებათ.•გამორთეთ თქვენი უსადენო მოწყობილობა საავადმყოფოებში, კლინიკებში ან სამედიცინო დაწესებულებებში მოთხოვნის შემთხვევაში. ეს მოთხოვნები გამიზნულია სენსიტიურ სამედიცინო აღჭურვილობასთან შესაძლო ინტერფერენციის თავიდან ასაცილებლად.•ზოგიერთმა უსადენო მოწყობილობამ შეიძლება გავლენა მოახდინოს სმენის აპარატების ან კარდიოსტიმულატორების ეფექტურობაზე. დამატებითი ინფორმაციისთვის მიმართეთ თქვენი სერვისის პროვაიდერს.•კარდიოსტიმულატორების მწარმოებლები გირჩევენ, მოწყობილობასა და კარდიოსტიმულატორს შორის მანძილი იყოს მინიმუმ 15 სმ, რათა მოხდეს კარდიოსტიმულატორის პოტენციური შეფერხების თავიდან აცილება.•თუ კარდიოსტიმულატორს იყენებთ, იქონიეთ მოწყობილობა კარდიოსტიმულატორის საპირისპირო მხარეს და არ ატარეთ მოწყობილობა წინა ჯიბით.•მოწყობილობის გამოყენებისას გაეცანით ადგილობრივ კანონმდებლობას და რეგულაციებს. უბედური შემთხვევების რისკის შესამცირებლად, არ გამოიყენოთ თქვენი უსადენო მოწყობილობა მანქანის მართვის დროს.•თქვენი მოწყობილობის ნაწილების ან შიდა ელექტროსქემის დაზიანების თავიდან ასაცილებლად, არ გამოიყენოთ ის მაგნიტურ ველებთან ახლოს, მტვრიან, კვამლიან, ნესტიან ან ჭუჭყიან გარემოში.•არ გამოიყენოთ, შეინახოთ ან მოახდინოთ მოწყობილობის ტრანსპორტირება აალებადი და ფეთქებადი ნივთიერებების (მაგალითად, ბენზინგასამართი სადგური, ნავთობის საწყობი, ქიმიური ქარხანა) შენახვის ადგილზე. ასეთ გარემოში მოწყობილობის გამოყენება ზრდის აფეთქებისა და ხანძრის გაჩენის რისკს.•ამ მოწყობილობის, კვების ელემენტისა და აქსესუარების გადაყრა მოახდინეთ ადგილობრივი რეგულაციების შესაბამისად. მათი გადაყრა არ უნდა მოხდეს ჩვეულებრივ საყოფაცხოვრებო ნარჩენებთან ერთად. კვების ელემენტის არასათანადო გამოყენებამ შესაძლოა გამოიწვიოს ხანძარი, აფეთქება ან სხვა საფრთხეები.•თუ კვების ელემენტი გაჟონავს, უზრუნველყავით, რომ ელექტროლიტი პირდაპირ კონტაქტში არ იყოს თქვენს კანთან ან თვალებთან. თუ ელექტროლიტი შეგეხებათ კანზე ან შეგეფრქვევათ თვალში, დაუყოვნებლივ ჩამოიბანეთ სუფთა წყლით და მიმართეთ ექიმს.•გამოაერთეთ დამტენი ელექტრული როზეტიდან და მოწყობილობიდან, როცა იგი არ გამოიყენება.•მიკროფონის მახლობლად არ მოათავსოთ ლითონის ბასრი საგნები, მაგალითად, ქინძისთავები. მიკროფონმა შეიძლება მიიზიდოს ეს ობიექტები და გამოიწვიოს დაზიანება.•უსადენო მოწყობილობებმა შეიძლება შეაფერხოს თვითმფრინავის საფრენი სისტემა. არ გამოიყენოთ თქვენი მოწყობილობა ისეთ ადგილებში, სადაც უსადენო მოწყობილობები დაუშვებელია თვითმფრინავის კომპანიის რეგულაციების მიხედვით.•გამორთეთ თქვენი უსადენო მოწყობილობა, როდესაც ამას მიგითითებთ აეროპორტის ან ავიაკომპანიის პერსონალი. გაიარეთ კონსულტაცია ავიაკომპანიის პერსონალთან თვითმფრინავში უსადენო მოწყობილობების გამოყენების შესახებ. თუ თქვენი მოწყობილობა გთავაზობთ „ფრენის რეჟიმს“, ის უნდა ჩაირთოს თვითმფრინავში ასვლამდე.•მოწყობილობის მიკროფონის ხმის საუკეთესო ხარისხის უზრუნველსაყოფად, ქსოვილით გაწმინდეთ მიკროფონის ის ადგილი, რომელზეც წყალი მოხვდა. არ გამოიყენოთ მიკროფონი, სანამ სველი ადგილები მთლიანად არ გაშრება.•დაიცავით პორტატიული მოწყობილობა და მისი აქსესუარები ძლიერი ზემოქმედებისგან, ძლიერი ვიბრაციისგან, ნაკაწრებისგან და ბასრი საგნებისგან, რამაც შეიძლება დააზიანოს მოწყობილობა.•უზრუნველყავით, რომ პორტატიული მოწყობილობა და მისი აქსესუარები სუფთა და მშრალი იყოს. ვარჯიშის დროს არ გეკეთოთ მოწყობილობა ზედმეტად მოშვებულად ან მჭიდროდ. ვარჯიშის შემდეგ გაიწმინდეთ მაჯა და გაასუფთავეთ მოწყობილობა. სანამ ხელახლა გაიკეთებდეთ, გასასუფთავებლად წყალი გაავლეთ მოწყობილობას და გაამშრალეთ.•თუ პორტატიული მოწყობილობა შექმნილია ცურვისა და შხაპისთვის, რეგულარულად გაწმინდეთ სამაჯური, გაიმშრალეთ მაჯა და გაამშრალეთ მოწყობილობა, სანამ ხელახლა გაიკეთებდეთ.•დღის განმავლობაში ოდნავ მოუშვით სამაჯური, რათა კანმა ისუნთქოს. თუ მისი ტარება დისკომფორტს შეგიქმნით, მოიხსენით პორტატიული მოწყობილობა და დაასვენეთ მაჯა. თუ მაინც არაკომფორტულად გრძნობთ თავს, შეწყვიტეთ მისი ტარება და რაც შეიძლება მალე მიმართეთ ექიმს. ასევე შეგიძლიათ შეიძინოთ სხვა მასალებისგან და განსხვავებული დიზაინის სამაჯურები Huawei-ს ოფიციალური ვებსაიტიდან.•მოწყობილობამ გაიარა ტესტირება და აჩვენა წყალგამძლეობა გარკვეულ გარემოში.•დარწმუნდით, რომ დენის გარდამქმნელი აკმაყოფილებს IEC/EN 62368-1-ის მოთხოვნებს და შემოწმებული და დამტკიცებულია ეროვნული ან ადგილობრივი სტანდარტების შესაბამისად.•მოწყობილობა შეესაბამება EN 13319 სტანდარტს. დეტალური ინფორმაციისთვის იხილეთ ოფიციალური ვებსაიტი და მომხმარებლის შეთანხმება.•გაფრთხილება! არ არის განკუთვნილი 3 წელზე ნაკლები ასაკის ბავშვებისთვის. შეიცავს პატარა ნაწილებს. პატარა ნაწილის გადაყლაპვას შეიძლება მოჰყვეს გაგუდვა . პატარა ნაწილის გადაყლაპვის შემთხვევაში, დაუყოვნებლივ მიმართეთ ექიმს.გაფრთხილება:•ეს მოწყობილობა შეიცავს მცირე ზომის კვების ელემენტს. არ გადაყლაპოთ კვების ელემენტი — არსებობს ქიმიური დამწვრობის საშიშროება.•მცირე ზომის კვების ელემენტის გადაყლაპვამ შეიძლება გამოიწვიოს ძლიერი შინაგანი დამწვრობა და სულ რაღაც 2 საათში დადგეს ლეტალური შედეგიც.•ახალი და გამოყენებული კვების ელემენტი შეინახეთ ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას. თუ კვების ელემენტის განყოფილება უსაფრთხოდ არ იხურება, შეწყვიტეთ პროდუქტის გამოყენება და შეინახეთ ბავშვებისთვის მიწვდომელ ადგილას.თუ ფიქრობთ, რომ კვების ელემენტები შესაძლოა გადაყლაპულია ან სხეულის რომელიმე ნაწილშია მოხვედრილი, დაუყოვნებლივ მიმართეთ ექიმს.ყვინთვასთან დაკავშირებული სიფრთხილის ზომები•მოწყობილობის გამოყენებამდე აუცილებლად გაიარეთ ყვინთვის პროფესიონალური ტრენინგი, გაეცანით ჩასაყვინთი აღჭურვილობის გამოყენებას და ყურადღებით წაიკითხეთ სწრაფი დაწყების სახელმძღვანელო და მომხმარებლის გზამკვლევი. ამ მოწყობილობის ან ჩასაყვინთი აღჭურვილობის ნებისმიერი არასათანადო გამოყენება შეიძლება საშიში აღმოჩნდეს.•ჩაყვინთვის წინ აუცილებლად გაიარეთ საჭირო სამედიცინო გამოკვლევა. თუ გაქვთ ჯანმრთელობასთან დაკავშირებით მანამდე არსებული ან პოტენციური პრობლემა, შესაძლოა საჭირო გახდეს ექიმის მიერ გამოკვლევა. ჯანმრთელობის პოტენციური პრობლემების ქონის შემთხვევაში ჩაყვინთვა შეიძლება საშიში აღმოჩნდეს და ტრავმა გამოიწვიოს. გთხოვთ, პასუხისმგებლობა აიღოთ საკუთარ უსაფრთხოებაზე.•უსაფრთხოების მიზნით, არ ჩაყვინთოთ მარტო. ჩაყვინთეთ კვალიფიცირებულ მყვინთავთან ერთად.•ყვინთვასთან დაკავშირებული მიზნებისთვის მოწყობილობის რამდენიმე მომხმარებელს შორის გაზიარება არ შეიძლება. მონაცემები, როგორიცაა ყვინთვის ისტორია, პარამეტრები და რეალურ დროში სიღრმის ცვლილებები მომხმარებლისთვის სპეციფიკურია. ამიტომ, ყვინთვისთვის ამ მოწყობილობის საზიარო გამოყენებამ შეიძლება გამოიწვიოს ინფორმაციის უზუსტობა, რასაც შესაძლოა შედეგად მოჰყვეს დაზიანება ან სიკვდილიც კი.•ელექტრონული მოწყობილობები შეიძლება იყოს გაუმართავი და გამონაკლისი არც ეს მოწყობილობაა. გთხოვთ, თვალყური ადევნოთ მიმდინარე სიღრმეს, ყვინთვის ხანგრძლივობას, აირს, ჟანგბადის ნაწილობრივ წნევას, არადეკომპრესიულ ლიმიტს (NDL) და სხვა ინფორმაციას. უზრუნველყავით, რომ მომზადებული გქონდეთ სარეზერვო მოწყობილობა, რადგან ინფორმაციის ერთი წყარო საკმარისი არ არის, როცა საქმე თქვენს უსაფრთხოებას ეხება.•ჩაყვინთვის წინ შეამოწმეთ მოწყობილობის უსაფრთხოება. მაგალითად, შეამოწმეთ გამართულად ფუნქციონირებს თუ არა მოწყობილობა, სწორია თუ არა ყვინთვის პარამეტრები და საკმარისი ენერგიაა თუ არა კვების ელემენტში.•მოწყობილობა არ უნდა იქნეს გამოყენებული კომერციული ან პროფესიული ყვინთვის აქტივობებისთვის. ის განკუთვნილია მხოლოდ რეკრეაციული მიზნებისთვის.•მოწყობილობა არ ითვალისწინებს თითოეული ადამიანის ცვალებად ფიზიოლოგიურ პირობებს. მაშინაც კი, როცა ყვინთვა მთლიანად შესრულებულია ამ მოწყობილობის ან ჩასაყვინთი აღჭურვილობის მიერ დაყენებული ყვინთვის გეგმის შესაბამისად, მაინც არსებობს დეკომპრესიული ავადმყოფობის რისკი (DCS). არცერთი მეთოდი ან აღჭურვილობა სრულად არ გამორიცხავს DCS-ის, აზოტური ნარკოზის ან ჟანგბადის ტოქსიკურობის შესაძლებლობას. ამიტომ, პოტენციური რისკების მინიმუმამდე შესამცირებლად გირჩევთ, ყოველთვის ჩაყვინთოთ მოწყობილობის მიერ მოწოდებული უსაფრთხოების ფარგლებში.•მოწყობილობას შეუძლია თქვენ მიერ წყალქვეშ აირის მოხმარება შეაფასოს აირის მოხმარების იმ მაჩვენებლის მიხედვით, რომელიც ყვინთვის გეგმაში გაქვთ შეყვანილი, მაგრამ ეს მნიშვნელობა მხოლოდ მითითებისთვისაა და გადაწყვეტილების მიღების ერთადერთ საფუძვლად არ უნდა იქნეს გამოყენებული.•აკვალანგით ჩაყვინთვამდე შეამოწმეთ ცილინდრში აირის შემადგენლობა და შეიყვანეთ მოწყობილობაში შესაბამისი სწორი მნიშვნელობები. ამის შეუსრულებლობამ შეიძლება გამოიწვიოს ყვინთვის არასწორი ალგორითმი, რამაც შეიძლება სერიოზული საფრთხე შეუქმნას თქვენს უსაფრთხოებას.•რამდენიმე აირის ნარევის გამოყენებამ ან/და ისეთი ტექნიკური ყვინთვის შესრულებამ, რომელიც მოითხოვს პერიოდულ დეკომპრესიის გაჩერებებს, ან/და ყვინთვამ დახურულ გარემოში შეიძლება გამოიწვიოს სერიოზული დაზიანება ან სიკვდილიც კი.•მოწყობილობა ავტომატურად ითვლის სიმაღლის ცვლილებებს ბარომეტრის საშუალებით. სიმაღლე ან წყლის ზედაპირზე წნევა დეკომპრესიის მოდელის მიერ გამოყენებულ წნევის მონაცემებზე არ მოქმედებს. თუმცა, მაღალმთიან ზონაში შესვლისას, დაბალი ატმოსფერული წნევის გამო თქვენი ორგანიზმი აქტიურად გამოყოფს აზოტს. ამიტომ რეკომენდირებულია ამ პროცესისთვის გამოყოთ მინიმუმ ექვსი საათი, რათა მოხდეს მაღალმთიან გარემოსთან თქვენი ორგანიზმის სრულად ადაპტირება.•მოწყობილობის მიერ გამოყენებულ დეკომპრესიის ალგორითმის ძირითად მოდელს წარმოადგენს ბიულმანის ZHL-16C ალგორითმი, რომელიც ქმნის კონსერვატიზმის დონეებს წნევის სხვაობის კოეფიციენტის გამოყენებით. კონსერვატიზმის ნაგულისხმევი პარამეტრი შეიცვლება ყვინთვის რეჟიმის მიხედვით. არ შეცვალოთ გრადიენტი ფაქტორების (GF) მნიშვნელობები, თუ არ გესმით შესაძლო შედეგები.•მოწყობილობაზე ნაჩვენები დეკომპრესიის ინფორმაცია, მათ შორის NDL, გაჩერების სიღრმე, გაჩერების ხანგრძლივობა და დრო ზედაპირზე ამოსვლამდე (TTS) — ყველა ეს პროგნოზია. ეს მნიშვნელობები განსხვავდება გარე პირობების მიხედვით, როგორიცაა მიმდინარე სიღრმე, ყვინთვის ხანგრძლივობა და აირის შემადგენლობა. გარდა ამისა, ამ პროგნოზების სიზუსტეზე შეიძლება გავლენა იქონიოს დეკომპრესიის ალგორითმის მიერ დაწესებულმა შეზღუდვებმა. მაგალითად, ასვლის შეუსაბამო სიჩქარემ, აირის არასწორ დროს გადართვამ და დეკომპრესიის გაჩერებების იგნორირებამ შეიძლება გამოიწვიოს არაზუსტი მონაცემების ჩვენება.•ყველა შემხსენებელი და გაფრთხილება ექვემდებარება შეზღუდვებს. სისტემამ შესაძლოა გამოგიგზავნოთ შეხსენება ან გაფრთხილება, როცა პრობლემა არ არის, ან შესაძლოა ვერ გამოგიგზავნოთ შეხსენება ან გაფრთხილება, როცა პრობლემა წარმოიქმნება. მიუხედავად ამისა, გთხოვთ, დროულად მოახდინოთ რეაგირება ნებისმიერ შეხსენებასა თუ გაფრთხილებაზე, მაგრამ ზედმეტად ნუ დაეყრდნობით მათ, რადგან საუკეთესო დაცვა არის თქვენი, როგორც მყვინთავის საკუთარი განსჯა, უნარები და გამოცდილება.•დეკომპრესიის რეკომენდებული გაჩერების დარღვევა არ გამოიწვევს მოწყობილობის დაბლოკვას ან სხვა ჯარიმებს. დეკომპრესიის დადგენილი გეგმის დარღვევის შემთხვევაში მოწყობილობა იძლევა მკაფიო გაფრთხილებებს, რათა შეძლოთ გადაწყვეტილებების მიღება თქვენი ვარჯიშის მიხედვით (მათ შორის, თვითგადარჩენა, ყვინთვის სადაზღვევო პროვაიდერთან დაკავშირება ან რეკომპრესიის კამერასთან დაკავშირება).•უსაფრთხოების გაჩერებები არასავალდებულოა. მათი იგნორირება არ გამოიწვევს მოწყობილობის დაბლოკვას ან სხვა ჯარიმებს და ადგილი არ ექნება გაფრთხილებებს. თუმცა, რეკომენდირებულია დაგეგმილის მიხედვით შეასრულოთ უსაფრთხოების გაჩერებები DCS-ის რისკის შესამცირებლად.•აპნოეს ვარჯიში და ტესტირება საშიშია. გთხოვთ, შეადგინოთ ვარჯიშის შესაბამისი გეგმა თქვენი საკუთარი ფიზიკური მდგომარეობის გათვალისწინებით. გაიარეთ ტრენინგი და ტესტირება პროფესიონალი პერსონალის ხელმძღვანელობით. უსაფრთხოების მიზნით, ვარჯიში ან ტესტირება მარტომ არ შეასრულოთ.•აკვალანგით ყვინთვის დროს ძალიან სწრაფად ასვლა გაზრდის DCS-ის რისკს. ამიტომ, გთხოვთ, ყოველთვის შეინარჩუნოთ ასვლის უსაფრთხო სიჩქარე.•ყვინთვისთვის კომპასის ფუნქციის გამოყენებამდე გავლილი უნდა გქონოდეთ შესაბამისი ტრენინგი, ამიტომ მისი გამოყენებისას გამოიჩინეთ სიფრთხილე. ყვინთვის დაწყებამდე დარწმუნდით, რომ კომპასი გამართულად მუშაობს და დაკალიბრებული გაქვთ. ლითონის საგნებმა, მუდმივმა მაგნიტებმა და ძრავებმა შეიძლება გავლენა მოახდინოს კომპასის სიზუსტეზე.•გამოყენების დასრულების შემდეგ, გაწმინდეთ მოწყობილობა სუფთა წყლით ან ცოტა ხნით გააჩერეთ მასში, რათა თავიდან აიცილოთ მოწყობილობაზე დამაბინძურებლების დაგროვება, როგორიცაა ზღვის მარილის ნაწილაკები ან ნალექი, რადგან ამან შეიძლება გამოიწვიოს ღილაკის, წნევის სენსორის ან დინამიკის გაუმართაობა. თუ დინამიკი არ მუშაობს, წინა ეტაპის შემდეგ მოწყობილობიდან უნდა გამოდევნოთ წყალი და მოწყობილობა ჰაერზე გააშროთ მინიმუმ 24 საათის განმავლობაში, შემდეგ კი შეამოწმოთ, ისევ ნორმაშია თუ არა ხმა.ინფორმაცია გადაგდებისა და გადამუშავების შესახებბორბლებიანი ურნის ჯვარედინად გადახაზული სიმბოლო თქვენს პროდუქტზე, კვების ელემენტზე, ლიტერატურაზე ან შეფუთვაზე შეგახსენებთ, რომ ყველა ელექტრო პროდუქტი და კვების ელემენტი მათი საექსპლუატაციო ვადის დასრულების შემდეგ უნდა წაიღოთ ნარჩენების შეგროვების ცალკე პუნქტში; მათი გადაყრა საყოფაცხოვრებო ნაგავთან ერთად ჩვეულებრივი ნარჩენების ნაკადში დაუშვებელია. მომხმარებელს ეკისრება პასუხისმგებლობა, გადააგდოს აპარატურა სპეციალურად შექმნილი შეგროვების პუნქტის ან ელექტრო და ელექტრონული აპარატურისა (WEEE) და კვების ელემენტების გადამუშავების სერვისის გამოყენებით, ადგილობრივი კანონების შესაბამისად.თქვენი აპარატურის სწორი შეგროვება და გადამუშავება ხელს უწყობს ელექტრული და ელექტრონული აღჭურვილობის (EEE) ნარჩენების გადამუშავებას ისე, რომ მოხდეს ღირებული მასალის კონსერვაცია და დაცული იყოს ადამიანის ჯანმრთელობა და გარემო; არასწორი მოპყრობა, შემთხვევითი მტვრევა, დაზიანება და/ან არასწორი გადამუშავება ექსპლუატაციის ბოლოს შეიძლება გახდეს ჯანმრთელობისა და გარემოსათვის ზიანის მომტანი. დამატებითი ინფორმაციისთვის, თუ სად და როგორ გადაყაროთ EEE ნარჩენები, გთხოვთ, დაუკავშირდეთ ადგილობრივ ორგანოებს, საცალო მოვაჭრეს ან საყოფაცხოვრებო ნარჩენების გატანის სამსახურს, ან ეწვიოთ ვებსაიტს https://consumer.huawei.com/en/.საშიში ნივთიერებების შემცირებაეს მოწყობილობა და მისი ელექტრო აქსესუარები ექვემდებარება ადგილობრივად მოქმედ წესებს ზოგიერთი საშიში ნივთიერების გამოყენების შეზღუდვის შესახებ ელექტრო და ელექტრონულ აპარატურაში, მათ შორის, ევროკავშირის ქიმიური ნივთიერებების რეგისტრაციის, შეფასების, ავტორიზაციისა და შეზღუდვის (EU REACH) რეგულაციას, საშიში ნივთიერებების შეზღუდვის (RoHS) და კვების ელემენტების (თუ დართულია) შესახებ დირექტივას. REACH და RoHS-ის შესაბამისობის დეკლარაციის სანახავად ეწვიეთ ვებსაიტს https://consumer.huawei.com/certification.ევროკავშირის სტანდარტებთან შესაბამისობაRF დასხივებასთან დაკავშირებული მოთხოვნებისაერთაშორისო სტანდარტების თანახმად, მოწყობილობა შექმნილია ისე, რომ არ ხდება იმ ბაზრის მიერ დადგენილი ლიმიტების გადაჭარბება, სადაც ის განთავსდება.იმ ქვეყნებისთვის, რომლებშიც მიღებულია SAR (შთანთქმის კუთრი კოეფიციენტის) ლიმიტი 2,0 ვტ/კგ (თავი) და 4,0 ვტ/კგ (კიდურები) ქსოვილის 10 გრამზე. მოწყობილობა შეესაბამება RF სპეციფიკაციებს მოწყობილობის მაჯაზე ტარებისას და თქვენი სახიდან 1.0 სმ მანძილზე.SAR-ის უმაღლესი განსაზღვრული მნიშვნელობა:თავის SAR: 0.11 ვტ/კგ.კიდურების SAR: 0.52 ვტ/კგ.განცხადებაამით Huawei Device Co., Ltd. აცხადებს, რომ ეს მოწყობილობა აკმაყოფილებს 2014/53/EU დირექტივის ძირითად მოთხოვნებსა და სხვა შესაბამის პირობებს.DoC-ის (შესაბამისობის დეკლარაციის) უახლესი და მოქმედი ვერსია შეგიძლიათ იხილოთ მისამართზე: https://consumer.huawei.com/certification.მოწყობილობის მუშაობა დასაშვებია ევროკავშირის წევრ ყველა სახელმწიფოში.დაიცავით ეროვნული და ადგილობრივი რეგულაციები, სადაც მოწყობილობა გამოიყენება.ამ მოწყობილობის გამოყენება შესაძლოა შეზღუდული იყოს, რაც დამოკიდებულია ლოკალურ ქსელზე.სიხშირის დიაპაზონები და სიმძლავრე(ა) სიხშირის დიაპაზონები, რომლებზეც მუშაობს რადიომოწყობილობა: ზოგიერთი სიხშირე შეიძლება არ იყოს ხელმისაწვდომი ყველა ქვეყანაში ან ყველა ზონაში. დაწვრილებითი ინფორმაციისთვის მიმართეთ ადგილობრივ ოპერატორს.(ბ)რადიოსიხშირის მაქსიმალური ძალა, გადაცემული სიხშირის დიაპაზონებში, რომელშიც მუშაობს რადიომოწყობილობა: მაქსიმალური ძალა ყველა დიაპაზონისთვის ნაკლებია, ვიდრე ჰარმონიზაციის სტანდარტის მიერ განსაზღვრული უმაღლესი ზღვრული მნიშვნელობა.სიხშირის დიაპაზონებისა და გადაცემის სიმძლავრის (გამოცემული და/ან გატარებული) ნომინალური შეზღუდვები ამ რადიომოწყობილობისთვის შემდეგია: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m 10 მ-ზე, საათის უსადენო დამტენი:110-119KHz: 42dBμA/m 10 მ-ზე, 119-135KHz: 66 დაღმავალი 10 dB/dec 119KHz 10 მ-ზე მაღალი, 135-140KHz: 42dBμA/m 10 მ-ზე, 140-148KHz: 37.7dBμA/m 10 მ-ზე, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.ინფორმაცია აქსესუარებზე და პროგრამულ უზრუნველყოფაზერეკომენდებულია შემდეგი აქსესუარების გამოყენება:სადგამი დამტენი:KPG-W020პროდუქტის პროგრამული უზრუნველყოფის ვერსიაა 3.0.1.39(SP1C00M00)აღნიშნული პროდუქტის გამოშვების შემდეგ მწარმოებლის მიერ გამოშვებული იქნება პროგრამული უზრუნველყოფის განახლება შეცდომების დასაფიქსირებლად ან ფუნქციების გასაძლიერებლად. მწარმოებლის მიერ გამოშვებული ყველა პროგრამული უზრუნველყოფა დამოწმებულია და პასუხობს შესაბამის ნორმებს.ყველა RF პარამეტრი (მაგალითად, სიხშირის დიაპაზონი და გამომავალი სიმძლავრე) არ არის ხელმისაწვდომი მომხმარებლისთვის და მომხმარებლის მიერ მათი შეცვლა შეუძლებელია.აქსესუარებსა და პროგრამულ უზრუნველყოფაზე უახლესი ინფორმაციის მისაღებად იხილეთ DoC (შესაბამისობის დეკლარაცია) საიტზე https://consumer.huawei.com/certification.თქვენი ქვეყნისა ან რეგიონისთვის ახლახან განახლებული ცხელი ხაზისა და ელფოსტის მისამართის სანახავად გთხოვთ, იხილოთ https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.ელექტრონული ეტიკეტის ეკრანის სანახავად გთხოვთ, მოწყობილობაში გადახვიდეთ მენიუში: პარამეტრები (Settings) > ინფო (About) > მარეგულირებელი ინფორმაცია (Regulatory Information).
	მუშაობის დაწყების მოკლე სახელმძღვანელო
	დამუხტვა
	თქვენი მოწყობილობის დაყენება
	დახმარების მიღება
	საავტორო უფლება © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. ყველა უფლება დაცულია.
	სავაჭრო ნიშნები და ნებართვები
	კონფიდენციალურობის პოლიტიკა
	მუშაობა და უსაფრთხოება
	•გაფრთხილება! არ არის განკუთვნილი 3 წელზე ნაკლები ასაკის ბავშვებისთვის. შეიცავს პატარა ნაწილებს. პატარა ნაწილის გადაყლაპვას შეიძლება მოჰყვეს გაგუდვა . პატარა ნაწილის გადაყლაპვის შემთხვევაში, დაუყოვნებლივ მიმართეთ ექიმს.გაფრთხილება:•ეს მოწყობილობა შეიცავს მცირე ზომის კვების ელემენტს. არ გადაყლაპოთ კვების ელემენტი — არსებობს ქიმიური დამწვრობის საშიშროება.•მცირე ზომის კვების ელემენტის გადაყლაპვამ შეიძლება გამოიწვიოს ძლიერი შინაგანი დამწვრობა და სულ რაღაც 2 საათში დადგეს ლეტალური შედეგიც.•ახალი და გამოყენებული კვების ელემენტი შეინახეთ ბავშვებისთვის მიუწვდომელ ადგილას. თუ კვების ელემენტის განყოფილება უსაფრთხოდ არ იხურება, შეწყვიტეთ პროდუქტის გამოყენება და შეინახეთ ბავშვებისთვის მიწვდომელ ადგილას.თუ ფიქრობთ, რომ კვების ელემენტები შესაძლოა გადაყლაპულია ან სხეულის რომელიმე ნაწილშია მოხვედრილი, დაუყოვნებლივ მიმართეთ ექიმს.
	ყვინთვასთან დაკავშირებული სიფრთხილის ზომები
	ინფორმაცია გადაგდებისა და გადამუშავების შესახებ
	საშიში ნივთიერებების შემცირება
	ევროკავშირის სტანდარტებთან შესაბამისობა
	RF დასხივებასთან დაკავშირებული მოთხოვნები
	საერთაშორისო სტანდარტების თანახმად, მოწყობილობა შექმნილია ისე, რომ არ ხდება იმ ბაზრის მიერ დადგენილი ლიმიტების გადაჭარბება, სადაც ის განთავსდება.იმ ქვეყნებისთვის, რომლებშიც მიღებულია SAR (შთანთქმის კუთრი კოეფიციენტის) ლიმიტი 2,0 ვტ/კგ (თავი) და 4,0 ვტ/კგ (კიდურები) ქსოვილის 10 გრამზე. მოწყობილობა შეესაბამება RF სპეციფიკაციებს მოწყობილობის მაჯაზე ტარებისას და თქვენი სახიდან 1.0 სმ მანძილზე.SAR-ის უმაღლესი განსაზღვრული მნიშვნელობა:თავის SAR: 0.11 ვტ/კგ.კიდურების SAR: 0.52 ვტ/კგ.
	განცხადება
	სიხშირის დიაპაზონები და სიმძლავრე
	(ა) სიხშირის დიაპაზონები, რომლებზეც მუშაობს რადიომოწყობილობა: ზოგიერთი სიხშირე შეიძლება არ იყოს ხელმისაწვდომი ყველა ქვეყანაში ან ყველა ზონაში. დაწვრილებითი ინფორმაციისთვის მიმართეთ ადგილობრივ ოპერატორს.(ბ)რადიოსიხშირის მაქსიმალური ძალა, გადაცემული სიხშირის დიაპაზონებში, რომელშიც მუშაობს რადიომოწყობილობა: მაქსიმალური ძალა ყველა დიაპაზონისთვის ნაკლებია, ვიდრე ჰარმონიზაციის სტანდარტის მიერ განსაზღვრული უმაღლესი ზღვრული მნიშვნელობა.სიხშირის დიაპაზონებისა და გადაცემის სიმძლავრის (გამოცემული და/ან გატარებული) ნომინალური შეზღუდვები ამ რადიომოწყობილობისთვის შემდეგია: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 dBμA/m 10 მ-ზე, საათის უსადენო დამტენი:110-119KHz: 42dBμA/m 10 მ-ზე, 119-135KHz: 66 დაღმავალი 10 dB/dec 119KHz 10 მ-ზე მაღალი, 135-140KHz: 42dBμA/m 10 მ-ზე, 140-148KHz: 37.7dBμA/m 10 მ-ზე, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.
	ინფორმაცია აქსესუარებზე და პროგრამულ უზრუნველყოფაზე

	Краткое руководство пользователяЗарядкаСовместите зарядную панель с областью зарядки на задней панели устройства, затем подключите кабель к источнику питания и дождитесь появления на экране устройства значка с указанием уровня заряда батареи.Кнопка помощиМикрофонВерхняя кнопкаНажмите и удерживайте кнопку, чтобы включить, выключить или перезагрузить устройство.Нижняя кнопкаДинамикПульсометрЗарядный датчикНастройте ваше устройство1Нажмите и удерживайте верхнюю кнопку или зарядите устройство, чтобы включить его.2С помощью телефона отсканируйте QR-код или найдите "Huawei Health" в AppGallery или на веб-сайте consumer.huawei.com и загрузите приложение Huawei Health (Здоровье).3Откройте приложение Huawei Health (Здоровье), перейдите на экран Устройства, выберите устройство, которое вы хотите добавить, и следуйте инструкциям на экране, чтобы завершить процесс сопряжения.СправкаБолее подробную информацию о подключении устройства и его функциях, а также полезные советы см. в онлайн-справке приложения Huawei Health.© Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Все права защищены.ДАННЫЙ ДОКУМЕНТ НОСИТ СПРАВОЧНЫЙ ХАРАКТЕР И НЕ ПОДРАЗУМЕВАЕТ НИКАКИХ ГАРАНТИЙ.Товарные знакиСловесный знак и логотип Bluetooth® являются зарегистрированными товарными знаками Bluetooth SIG, Inc. и используются компанией Huawei Technologies Co., Ltd. в рамках лицензии. Huawei Device Co., Ltd. — это дочерняя компания Huawei Technologies Co., Ltd.Другие товарные знаки, наименования товаров, услуг и компаний, упомянутые в данном документе, принадлежат их владельцам.Политика конфиденциальностиМеры, принимаемые компанией для защиты вашей личной информации, описаны в политике конфиденциальности, опубликованной на сайте https://consumer.huawei.com/privacy-policy.Безопасная эксплуатация•Использование несовместимого или несертифицированного адаптера питания, зарядного устройства или аккумуляторной батареи может привести к возгоранию, взрыву и прочим опасным последствиям.•Во избежание повреждения органов слуха не слушайте музыку на высокой громкости в течение длительного времени.•Оптимальная температура: от -20°C до +45°C для эксплуатации, от -20°C до +55°C для хранения.•Не используйте и не храните аккумуляторную батарею вблизи огня, источников тепла или под прямыми солнечными лучами. Не размещайте ее на нагревательном оборудовании или внутри него. Не разбирайте, не модифицируйте, не роняйте и не сжимайте батарею. Не вставляйте в нее посторонние предметы, не погружайте ее в жидкости, не применяйте к ней чрезмерное давление, в противном случае может произойти утечка тока, перегрев, возгорание и даже взрыв.•Не пытайтесь извлечь батарею самостоятельно. Повреждение батареи может привести к перегреву, воспламенению или травме. Обратитесь в авторизованный сервисный центр Huawei для замены встроенной батареи устройства.•По вопросу безопасного взаимодействия данного устройства с медицинским оборудованием обратитесь к вашему лечащему врачу или производителю оборудования.•Этот продукт разработан не как медицинское устройство, не предназначен для диагностики, мониторинга, лечения или предотвращения заболеваний. Все данные и результаты измерений могут быть использованы только для справки.•Если во время ношения устройства вы ощущаете дискомфорт на коже, снимите его и обратитесь к врачу.•Ваше устройство соответствует уровню водо- и пыленепроницаемости IP68 (по стандарту IEC 60529) и уровню водонепроницаемости 5 ATM.•Не кладите металлические предметы на поверхность беспроводной зарядной панели, так как они могут привести к перегреву оборудования и сбою в работе. Используйте беспроводное зарядное устройство только в помещениях с температурой воздуха в диапазоне от 0 °С до 45 °С.•При слишком высокой температуре окружающей среды беспроводная зарядная панель может прекратить работу. Если это произошло, рекомендуется прервать процесс зарядки.•Чтобы обеспечить надлежащую работу беспроводной зарядной панели, не используйте ее в транспортном средстве.•Рекомендуется, чтобы дети использовали устройство только под присмотром взрослых.•Выключайте беспроводные устройства в больницах, поликлиниках и медицинских учреждениях. Это требование призвано не допустить возникновения помех в работе чувствительного медицинского оборудования.•Некоторые беспроводные устройства могут оказывать негативное влияние на работу кардиостимуляторов и слуховых аппаратов. За более подробной информацией обращайтесь к вашему оператору.•Согласно рекомендациям производителей кардиостимуляторов, во избежание помех минимальное расстояние между беспроводным устройством и кардиостимулятором должно составлять 15 см.•При использовании кардиостимулятора держите устройство с противоположной от кардиостимулятора стороны и не храните устройство в нагрудном кармане.•Соблюдайте местные законы и правила во время эксплуатации устройства. Во избежание ДТП не используйте беспроводное устройство во время вождения.•Во избежание повреждения компонентов или внутренних схем устройства не используйте устройство в пыльной, дымной, влажной или грязной среде или рядом с предметами, генерирующими магнитные поля.•Нельзя использовать устройство в местах хранения горючих и взрывчатых материалов (например, на заправочных станциях, топливных хранилищах или химических предприятиях) или хранить и транспортировать устройство вместе с взрывчатыми материалами. Использование устройства в указанных условиях повышает риск взрыва или возгорания.•Утилизируйте устройство, аккумуляторную батарею и аксессуары в соответствии с местными законами и положениями. Устройство, аккумуляторную батарею и аксессуары нельзя утилизировать вместе с бытовыми отходами. Ненадлежащее использование аккумуляторной батареи может вызвать возгорание, взрыв и привести к другим опасным последствиям.•В случае протечки аккумуляторной батареи не допускайте попадания электролита на кожу и в глаза. В случае попадания электролита на кожу или в глаза немедленно промойте их чистой водой и как можно быстрее обратитесь за медицинской помощью.•Отключайте зарядное устройство от сети электропитания и данного устройства, когда не используете его.•Не размещайте острые металлические предметы, например булавки, вблизи микрофона устройства. Микрофон устройства может притянуть к себе эти предметы и причинить вред пользователю устройства.•Беспроводные устройства могут вызывать помехи в работе бортового оборудования. Не используйте устройство, если использование беспроводных устройств запрещено правилами авиакомпании.•Выключайте беспроводные устройства на борту самолета. Проконсультируйтесь с персоналом авиакомпании об использовании беспроводных устройств на борту самолета. Если на вашем устройстве предусмотрен режим полета, он должен быть включен перед посадкой в самолет.•Для обеспечения надлежащей работы микрофона протрите микрофон сухой тканью, если на него попала вода. Не используйте микрофон, пока он влажный.•Берегите носимое устройство и его аксессуары от сильных ударов, сильной вибрации, царапин и острых предметов, которые могут повредить устройство.•Убедитесь, что носимое устройство и его аксессуары чистые и сухие. Не надевайте устройство слишком свободно или туго во время тренировок. Помойте ваше запястье и протрите устройство после тренировки. Прочистите и высушите устройство перед тем, как снова надеть его.•Если носимое устройство предназначено для плавания и принятия душа, убедитесь, что регулярно чистите ремешок, насухо протираете запястье и устройство, прежде чем продолжить его носить.•Периодически ослабляйте ремешок в течение дня, чтобы ваша кожа дышала. Если вы испытываете дискомфорт при носке устройства, снимите его и дайте запястью отдохнуть. Если неприятные ощущения сохраняются, прекратите использование устройства и как можно скорее обратитесь за медицинской помощью. Вы также можете приобрести на официальном веб-сайте Huawei ремешки, изготовленные из других материалов и с другим дизайном.•Устройство прошло испытания и продемонстрировало водостойкость в определенных условиях.•Убедитесь, что адаптер питания соответствует требованиям стандарта IEC/EN 62368-1, прошел испытания и одобрен в соответствии с национальными или местными стандартами•Устройство соответствует стандарту EN 13319. Для получения подробной информации смотрите руководство пользователя или посетите официальный веб-сайт.•Внимание! Не подходит для детей младше 3 лет. Содержит мелкие детали. Проглоченные ребенком мелкие детали могут попасть в дыхательные пути и вызвать удушье. В таком случае немедленно обратитесь за медицинской помощью.ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:•В устройстве установлена батарея маленького размера. Не глотайте батареи. Существует опасность химического ожога.•Проглатывание маленькой батареи может вызвать серьезные внутренние ожоги всего за 2 часа и привести к смерти.•Храните новые и использованные батареи в недоступном для детей месте. Если батарейный отсек не закрывается плотно, не используйте устройство и держите его подальше от детей. Если вы считаете, что батареи могли быть проглочены или помещены внутрь какой-либо части тела, немедленно обратитесь за медицинской помощью.Меры предосторожности при погружении•Перед использованием устройства убедитесь, что вы прошли необходимое профессиональное обучение дайвингу, знаете правила использования снаряжения для дайвинга и внимательно прочли краткое и полное руководство пользователя. Неправильное использование этого устройства или снаряжения для дайвинга может оказаться опасным.•Обязательно пройдите необходимые медицинские обследования перед погружением. Если у вас есть какие-либо заболевания или возможно их развитие, может потребоваться осмотр врача. Погружение при наличии потенциальных проблем со здоровьем может оказаться опасным и привести к травмам. Вы несете полную ответственность за свое здоровье и безопасность.•Не ныряйте в одиночку. Проводите погружение с опытным квалифицированным дайвером.•Устройство не подлежит использованию несколькими пользователями при погружении. Такие данные, как история погружения, параметры и изменения глубины, отслеживаемые в реальном времени, привязываются к определенному пользователю. Поэтому при использовании устройства несколькими пользователями данные могут быть неточными, что может привести к травме или даже летальному исходу.•В работе электронных устройств могут происходить сбои, и это устройство не является исключением. Пожалуйста, следите за такими показателями, как текущая глубина, длительность погружения, объем газа, парциальное давление кислорода, бездекомпрессионный предел (NDL), и другой информацией. Обязательно подготовьте резервное устройство, так как одного источника информации недостаточно, когда речь идет о вашей безопасности и здоровье.•Перед погружением выполните проверку надежности устройства. Проверьте, работает ли устройство корректно, правильно ли настроены параметры погружения и достаточно ли заряда батареи.•Устройство не должно использоваться в рамках коммерческого или профессионального дайвинга. Оно предназначено только для рекреационных целей.•Устройство не учитывает меняющееся физиологическое состояние каждого человека. Даже если погружение выполняется полностью в соответствии с планом, установленным этим устройством или водолазным снаряжением, существует риск декомпрессионной (кессонной) болезни. Ни один способ погружения или оборудование не могут полностью исключить возможность возникновения кессонной болезни, отравления азотом или кислородом. Поэтому рекомендуется всегда погружаться на безопасную глубину, предусмотренную устройством, чтобы минимизировать потенциальные риски.•Устройство способно оценивать уровень потребления дыхательной смеси под водой на основе нормы потребления, которую вы указали в плане погружения. Это значение приводится только для справки и не должно быть единственным фактором принятия решений.•Перед погружением с аквалангом проверьте состав газа в баллоне и введите соответствующие значения на устройстве. Невыполнение этого требования может привести к созданию неправильного алгоритма погружения, что может представлять серьезную угрозу для вашей безопасности.•Использование нескольких дыхательных смесей и/или выполнение технических погружений, требующих периодических декомпрессионных остановок, и/или погружений в ограниченном пространстве могут привести к серьезным травмам или даже смерти.•Устройство автоматически рассчитывает изменения высоты с помощью барометра. Данные о давлении, используемые декомпрессионной моделью, не подвержены влиянию изменений высоты или давления поверхности воды. Однако во время погружения в высотной области ваше тело начинает активно избавляться от азота из-за низкого атмосферного давления. Поэтому рекомендуется зарезервировать не менее шести часов для этого процесса, чтобы убедиться, что ваше тело полностью адаптировано к высотной среде.•Базовой моделью алгоритма декомпрессии, используемой устройством, является алгоритм Бюльмана ZHL-16C, который создает уровни консерватизма, используя коэффициент разницы давления. Параметры консерватизма по умолчанию могут отличаться в зависимости от режима погружения. Не изменяйте значения градиент-фактора, пока не поймете возможные последствия.•Информация о декомпрессии, отображаемая на устройстве, включая бездекомпрессионный предел, остановки на глубине, длительность остановки, время до подъема на поверхность, является предположительной. Эти значения будут меняться в зависимости от внешних условий, таких как текущая глубина, длительность погружения и состав газа. Кроме того, на точность этих прогнозов могут влиять ограничения, создаваемые алгоритмом декомпрессии. Например, неправильная скорость подъема, переключение газа в неправильное время и игнорирование декомпрессионных остановок могут привести к отображению неточных данных.•Все напоминания и предупреждения связаны с установленными ограничениями. Система может отправить вам напоминание или предупреждение, когда нет никаких отклонений от нормы, или может не отправить напоминание или предупреждение при возникновении проблемы. Тем не менее, пожалуйста, своевременно реагируйте на любое напоминание или предупреждение, но не слишком полагайтесь на них, так как лучшая защита — это ваша собственная оценка ситуации, навыки и опыт.•Невыполнение рекомендованной декомпрессионной остановки не приведет к блокировке устройства или другим ограничениям. Устройство обеспечивает четкую систему оповещений о нарушении плана декомпрессии, поэтому вы можете принимать решения на основе ваших знаний и опыта (включая самоспасение, обращение к поставщику страховых услуг или использование барокамеры).•Остановки безопасности не являются обязательными. Игнорирование их не приведет к блокировке устройства или другим ограничениям, и никаких предупреждений не будет поступать. Тем не менее, рекомендуется выполнять остановки безопасности по расписанию, чтобы снизить риск возникновения декомпрессионной болезни.•Тренировка и проверка задержки дыхания могут быть опасны. Вам необходимо создать план тренировок в соответствии с вашим состоянием здоровья. Проводите тренировки и тестирование под руководством специалистов. Не тренируйтесь в одиночку.•Во время погружения с аквалангом слишком быстрый подъем увеличивает риск возникновения декомпрессионной болезни. Пожалуйста, всегда сохраняйте безопасную скорость подъема.•Прежде чем использовать компас для дайвинга, вы должны пройти соответствующее обучение, поэтому будьте осторожны при его использовании. Перед погружением убедитесь, что компас работает исправно, и обязательно откалибруйте его. Металлические предметы, постоянные магниты и источники энергии могут влиять на точность компаса.•После использования устройства очистите его или замочите в чистой воде на короткое время, чтобы предотвратить скопление на устройстве загрязняющих веществ, таких как частицы морской соли или осадок, так как это может привести к сбою работы кнопки, датчика давления или динамика. Если динамик выходит из строя, после выполнения предыдущего шага необходимо слить воду из устройства и просушить его на воздухе в течение не менее 24 часов, прежде чем проверить, работает ли динамик.Инструкции по утилизацииЗначок перечеркнутого мусорного бака на устройстве, его аккумуляторной батарее, в документации и на упаковочных материалах означает, что все электронные устройства и аккумуляторные батареи по завершении срока эксплуатации должны передаваться в специальные пункты сбора и утилизации и не должны уничтожаться вместе с обычными бытовыми отходами. Пользователь обязан утилизировать описанное оборудование в пунктах сбора, специально предназначенных для утилизации отработанного электрического и электронного оборудования и аккумуляторных батарей, в соответствии с местными законами и положениями.Надлежащий сбор и утилизация описанного электронного и электрического оборудования позволяет повторно использовать ценные материалы и защитить здоровье человека и окружающую среду. В то время как ненадлежащее обращение, случайная поломка, повреждение и (или) ненадлежащая утилизация указанного оборудования по истечении срока эксплуатации может причинить вред окружающей среде и здоровью человека. Для получения более подробной информации о правилах утилизации электронных и электрических устройств обращайтесь в местную городскую администрацию, службу уничтожения бытовых отходов или магазин розничной торговли, в котором было приобретено устройство, или постетите веб-сайт https://consumer.huawei.com/en/.Сокращение выбросов вредных веществДанное устройство и его электрические аксессуары отвечают местным требованиям к ограничению использования определенных вредных веществ в электронном и электрическом оборудовании, например регламенту ЕС по регистрации, оценке, получению разрешения и ограничению применения химических веществ (EU REACH), Директиве ЕС об ограничении содержания вредных веществ (RoHS) и Директиве об использовании и утилизации аккумуляторных батарей (если есть). Для получения более подробной информации о соответствии устройства требованиям регламента REACH и директивы RoHS посетите веб-сайт https://consumer.huawei.com/certification.Декларация соответствия ЕСТребования к радиочастотному излучениюДанное устройство сконструировано в соответствии с международными директивами по предельному уровню излучения, установленному рынком реализации продукта.Для стран, в которых принят удельный коэффициент поглощения 2,0 Вт/кг (для головы) и 4,0 Вт/кг (для рук и ног) на 10 граммов тканей. Данное устройство отвечает требованиям по радиочастотной безопасности, когда устройство надето на запястье и находится на расстоянии 1,0 см от лица.Максимальное зарегистрированное значение удельного коэффициента поглощения:Рядом с головой: 0,11 Вт/кг.Рядом с руками или ногами: 0,52 Вт/кг.ПримечаниеНастоящим компания Huawei Device Co., Ltd. заявляет, что данное устройство соответствует основным требованиям и другим положениям директивы 2014/53/EU.Актуальную версию декларации соответствия ЕС можно найти по ссылке https://consumer.huawei.com/certification.Это устройство может эксплуатироваться во всех странах-членах ЕС.При использовании устройства соблюдайте национальные и региональные законы.Использование данного устройства может быть запрещено (зависит от местной сети).Диапазоны частот и мощность(a) Диапазоны частот, в которых работает это радиооборудование: некоторые диапазоны частот не используются в определенных странах или регионах. Более подробную информацию спрашивайте у местного оператора связи.(b) Максимальная радиочастотная мощность, передаваемая в диапазонах частот, в которых работает это радиооборудование: максимальная мощность во всех диапазонах меньше максимального порогового значения, указанного в соответствующем Гармонизированном стандарте.Номинальные пороговые значения диапазонов частот и выходной мощности (излучаемой и (или) передаваемой), применяемые к этому радиооборудованию: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 дБмкА/м на 10 м, Беспроводная зарядная панель для зарядки часов:110-119кГц: 42 дБн*А/м на 10 м, 119-135кГц: 66 по убыванию 10 дБ/с выше 119 кГц на 10 м, 135-140кГц: 42 дБн*А/м на 10 м, 140-148кГц: 37,7 дБн*А/м на 10 м, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Информация об аксессуарах и программном обеспеченииС данным устройством рекомендуется использовать следующие аксессуары:Зарядное устройство: KPG-W020Версия программного обеспечения устройства: 3.0.1.39(SP1C00M00)Обновления программного обеспечения выпускаются производителем после выпуска устройства и предназначаются для устранения ошибок в программном обеспечении или оптимизации функций устройства. Все версии программного обеспечения, выпущенные производителем, проходят проверку и соответствуют всем применимым правилам.Пользователь не имеет доступа к радиочастотным параметрам устройства (например, диапазон частот и выходная мощность) и не может их изменить.Актуальную информацию об аксессуарах и программном обеспечении можно найти в декларации соответствия на веб-сайте https://consumer.huawei.com/certification.Информацию о телефоне горячей линии и адресе электронной почты службы поддержки в вашей стране или регионе можно найти на веб-сайте https://consumer.huawei.com/en/support/hotline.Чтобы посмотреть лицензии и нормативную информацию, на устройстве выберите Настройки > Об устройстве > Нормативная информация (Settings > About > Regulatory information).Официальный сайт: https://consumer.huawei.com/ru/https://consumer.huawei.com/by/
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	Қысқаша нұсқаулықЗарядталып жатырЗарядтағышты құрылғының артындағы зарядтау аймағымен туралап, кабельді қуат көзіне қосып, экранда батарея заряды деңгейінің пайда болуын күтіңіз.Көмекші түймесіМикрофонЖоғары түймесіҚұрылғы қуатын қосу, қуатын өшіру немесе қайта іске қосу үшін басып, ұстап тұрыңыз.Төмен түймесіҮндеткішЖүрек соғу жиілігінің датчигіСенсорды зарядтауҚұрылғыңызды реттеу1Құрылғыны қосу үшін Жоғары түймесін басып тұрыңыз немесе зарядтаңыз.2QR кодын сканерлеу үшін телефонды пайдаланыңыз не AppGallery дүкенінен "Huawei Health" қолданбасын іздеңіз немесе Huawei Health қолданбасын жүктеп алу үшін consumer.huawei.com сайтына кіріңіз.3Huawei Health қолданбасын ашып, құрылғылар экранына өтіңіз де, қосқыңыз келетін құрылғыларды таңдап, экрандағы нұсқаулармен жұптауды аяқтаңыз.Анықтама алуБайланыс және функциялар туралы қосымша ақпарат әрі пайдалану туралы кеңестер алу үшін Huawei Health қолданбасында онлайн анықтаманы қараңыз.Авторлық құқық © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. Барлық құқықтары қорғалған.БҰЛ ҚҰЖАТ ТЕК АҚПАРАТТЫҚ МАҚСАТТАРҒА АРНАЛҒАН ЖӘНЕ ҚАНДАЙ ДА БІР КЕПІЛДІК ТҮРІНЕ ЖАТПАЙДЫ.Сауда белгілері және рұқсаттарBluetooth® сөз белгісі мен логотиптері — Bluetooth SIG, Inc. меншігіндегі тіркелген сауда белгілері және осы белгілер Huawei Technologies Co., Ltd. компаниясының лицензиясы бойынша пайдаланылады. Huawei Device Co., Ltd. — Huawei Technologies Co., Ltd. филиалы.Басқа сауда белгілері, өнім, қызмет және компания атаулары тиісті иелерінің меншігі болып табылады.Құпиялық саясатыЖеке ақпаратыңызды қалай қорғайтынымызды жақсырақ түсіну үшін https://consumer.huawei.com/privacy-policy бөліміндегі құпиялық саясатын көріңіз.Пайдалану және қауіпсіздік•Мақұлданбаған немесе үйлесімді емес қуат адаптерін, зарядтағышты немесе батареяны пайдалану өртке, жарылысқа немесе басқа қауіптерге себеп болуы мүмкін.•Есту қабілетінің ықтимал зақымдалуын болдырмау үшін жоғары дыбыс деңгейінде ұзақ уақыт бойы тыңдамаңыз.•Қолайлы температуралар: пайдалану үшін -20-+45°C, сақтау үшін -20-+55°C.•Батареяны өрттен, қатты ыстық көзінен және тік күн жарығынан алыс сақтаңыз. Оны жылыту құрылғыларының үстіне немесе ішіне қоймаңыз. Оны бөлшектеуге, өзгертуге, лақтыруға немесе қысуға болмайды. Оған бөгде заттарды салуға, оны сұйықтықтарға батыруға не оған сыртқы күш немесе қысым салуға болмайды, себебі бұл оның ағуына, қызып кетуіне, тұтануына немесе тіпті жарылуына себеп болуы мүмкін.•Батареяны өз бетіңізше ауыстырмаңыз, бұл батареяға зақым келтіріп, ол қызып кетуі, өртенуі, жарақаттауы мүмкін. Құрылғыға кірістірілген батареяға Huawei немесе өкілетті қызмет көрсетуші қызмет көрсетуі керек.•Құрылғы жұмысы медициналық құрылғы жұмысына кедергі келтіретінін анықтау үшін дәрігерге және құрылғы өндірушісіне хабарласыңыз.•Бұл өнім медициналық құрылғы болуға арналмаған және аурурды анықтауға, емдеуге, жеңілдетуге немесе алдын алуға арналмаған. Барлық деректер мен өлшемдерді тек жеке анықтама ретінде пайдалану керек.•Құрылғыны таққан кезде тері ыңғайсыздығы сезілсе, оны шешіп, дәрігерге хабарласыңыз.•Құрылғы IP68 (IEC 60529) талаптарына сай келеді және 5 ATM рейтингілі кедергі деңгейіне сәйкес.•Сымсыз зарядтау базасының бетіне металл нысандарды қоймаңыз, болмаса олар жабдықтың қызып кетуіне және ақаулығына себеп болуы мүмкін. Сымсыз зарядтау базасын температурасы 0-45°C ауқымындағы орталарда ғана пайдаланыңыз. Сезгіш медициналық құрылғымен ықтимал кедергіні болдырмаңыз.•Орта температурасы тым жоғары болса, сымсыз зарядтағыш жұмысы тоқтауы мүмкін. Осы орын алса, сымсыз зарядтауды тоқтату ұсынылады.•Сымсыз зарядтағышты жақсы күйде сақтау үшін көлік ішінде пайдаланбаңыз.•Балалар осы өнімді пайдаланса немесе оған тисе, ересектің бақылауы ұсынылады.•Ауруханаларда, емханаларда немесе денсаулық сақтау мекемелерінде солай істеу сұралғанда, сымсыз құрылғыны өшіріңіз. Бұл сұраулар сезгіш медициналық жабдықпен ықтимал кедергіні болдырмау үшін арналған.•Кейбір сымсыз құрылғылар есту құралдарының немесе кардиостимулятордың өнімділігіне әсер етуі мүмкін. Қосымша ақпарат алу үшін қызмет жеткізушіге хабарласыңыз.•Кардиостимуляторға кедергі келтіру ықтималын болдырмау үшін кардиостимулятор өндірушілер құрылғы мен кардиостимулятор арасында ең аз 15 см қашықтық сақталуын ұсынады.•Егер кардиостимулятор пайдаланылса, құрылғыны кардиостимулятордың қарама-қарсы жағында ұстаңыз және құрылғыны алдыңғы қалтаңызда тасымаңыз.•Құрылғыны пайдаланған кезде жергілікті заңдар мен ережелерді сақтаңыз. Апаттар қаупін азайту үшін көлік жүргізу барысында сымсыз құрылғыңызды пайдаланбаңыз.•Құрылғының бөліктеріне немесе ішкі схемаларын зақымдап алмау үшін оны шаң, түтін, дымқыл немесе лас орталарда немесе магниттік өрістердің жанында пайдаланбаңыз.•Құрылғыны жанғыш немесе жарылғыш заттар сақталған жерде (мысалы: жанармай құю бекеті, мұнай базасы немесе химиялық зауыт) пайдаланбаңыз, сақтамаңыз немесе тасымалдамаңыз. Құрылғыны осы орталарда пайдалану жарылыс немесе өрт қаупін арттырады.•Бұл құрылғыны, батареяны және керек-жарақтарды жергілікті ережелерге сәйкес қоқысқа лақтырыңыз. Олар қалыпты тұрмыстық қалдықпен бірге тасталмауы керек. Батареяны дұрыс пайдаланбау өртке, жарылысқа немесе басқа қауіптерге себеп болуы мүмкін.•Егер батарея ақса, электролиттің тікелей теріңізге немесе көздеріңізге тимеуін қамтамасыз етіңіз. Егер электролит теріңізге тисе немесе көзіңізге шашыраса, дереу таза сумен жуыңыз және дәрігерге қаралыңыз.•Зарядтағышты пайдаланылмаған кезде электр розеткасынан және құрылғыдан ажыратыңыз.•Түйреуіш сияқты өткір метал заттарды микрофонға жақын қоймаңыз. Микрофон бұл заттарды тартуы және жарақатқа себеп болуы мүмкін.•Сымсыз құрылғылар ұшақтың ұшу жүйесіне кедергі келтіруі мүмкін. Құрылғыңызды ұшақ компаниясының ережелеріне сәйкес сымсыз құрылғыларға рұқсат етілмеген жерде пайдаланбаңыз.•Әуежай немесе әуе желісі қызметкерлері нұсқау берсе ғана сымсыз құрылғыны өшіріңіз. Әуе желісі қызметкерінен ұшақ бортында сымсыз құрылғыларды пайдалану туралы сұраңыз, құрылғыңыз «ұшақ режимін» ұсынса, оны ұшаққа мінбес бұрын қосу қажет.•Құрылғы микрофонының ең жақсы аудио өнімділігін қамтамасыз ету үшін су тиген микрофон аймағын шүберекпен сүртіңіз. Ылғалды аумақтар толығымен кепкенше микрофонды пайдалануға болмайды.•Киілетін құрал мен қосалқы құралдарын күшті әсерден, күшті дірілдеуден, сызаттардан және үшкір нысандардан қорғаңыз, себебі олар құрылғыға зақым келтіруі мүмкін.•Киілетін құрал мен қосалқы құралдары таза және құрғақ екеніне көз жеткізіңіз. Жаттығулар барысында киілетін құралды тым бос немесе берік тағуға болмайды. Жаттығудан кейін білек пен құрылғыны тазалаңыз. Қайта қосу алдында тазалау үшін құрылғыны шайып, кептіріңіз.•Киілетін құрал душ қабылдау немесе жүзу үшін кірістірілсе, бауды жүйелі тазалап, білек пен құрылғыны қайта тағу алдында кептіріп тұрыңыз.•Күні бойы теріңіз демалуы үшін бауды шамалы босатыңыз. Таққан кезде ыңғайсыздық сезілсе, киілетін құралды шешіп, білекті демалдырыңыз. Әлі де ыңғайсыздық сезілсе, тағуды тоқтатып, мүмкіндігінше жылдам медициналық көмекке жүгініңіз. Сонымен қатар ресми Huawei веб-сайтынан басқа материалдардан жасалған және дизайндары әртүрлі бауларды сатып алуға болады.•Құрылғы сынақтан өтті және белгілі бір жағдайларда су кедергісін көрсетті.•Қуат адаптері IEC/EN 62368-1 стандартына сәйкес екеніне және ұлттық немесе жергілікті стандарттарға сәйкес сыналғанына және мақұлданғанына көз жеткізіңіз.•Құрылғы EN 13319 стандартына сәйкес келеді. Мәліметтерді ресми веб-сайттан немесе пайдаланушы нұсқаулығынан қараңыз.•Ескерту! 3 жасқа толмаған балаларға жарамсыз. Құрамында кішкентай бөлшектер бар. Кішкентай бөлшектерді жұтып қою тұншығу қаупін тудыруы мүмкін. Кішкентай бөлшектерді жұтып қойса, дереу медициналық көмекке жүгініңіз.ЕСКЕРТУ:•Бұл құрылғыда шағын өлшемді батарея қолданылады. Батареяны жұтуға болмайды, химиялық күю қаупі бар.•Шағын өлшемді батареяны жұтып қойған жағдайда, ол 2 сағат ішінде қатты ішкі күйіктерге және өлімге әкелуі мүмкін.•Жаңа және пайдаланылған батареяларды балалардан аулақ ұстаңыз. Батарея салатын орын дұрыс жабылмаса, өнімді пайдалануды тоқтатып, оны балалардан аулақ ұстаңыз. Батареялар жұтылып қойған немесе қандай да бір жолмен ішке өткен деп күдіктенсеңіз, шұғыл түрде медициналық көмекке жүгініңіз.Дайвингке қатысты сақтық шаралары•Құрылғыны пайдаланбас бұрын, кәсіби дайвинг бойынша дайындықтан өткеніңізге, дайвинг жабдығын пайдалану жолын білетініңізге және қысқаша нұсқаулық пен пайдаланушы нұсқаулығын мұқият оқып шыққаныңызға көз жеткізіңіз. Бұл құрылғыны немесе дайвинг жабдығын дұрыс пайдаланбау қауіпті болуы мүмкін.•Сүңгу алдында кез келген қажетті медициналық тексеруден міндетті түрде өтіңіз. Сізде бұрыннан бар немесе ықтимал денсаулық жағдайы болса, дәрігер тексеруі қажет болуы мүмкін. Ықтимал денсаулық мәселелерімен сүңгу қауіпті болуы мүмкін және жарақатқа әкеп соқтыруы мүмкін. Өз қауіпсіздігіңізге жауапкершілік алыңыз.•Қауіпсіздік себептеріне байланысты жалғыз суға сүңгуге болмайды. Оның орнына білікті дайвермен сүңгіңіз.•Дайвингке қатысты мақсаттар үшін құрылғыны бірнеше пайдаланушы ортақ пайдаланбауы керек. Сүңгу тарихы, параметрлер және нақты уақыттағы тереңдік өзгерістері сияқты деректер пайдаланушыға тән. Сондықтан бұл құрылғыны сүңгулер үшін бөлісу жарақатқа немесе тіпті өлімге әкеліп соқтыратын дұрыс емес ақпаратқа әкелуі мүмкін.•Электрондық құрылғылар ақаулы болуы мүмкін және бұл құрылғы ерекшелік емес. Ағымдағы тереңдікті, сүңгу ұзақтығын, газды, оттегінің парциалдық қысымын, декомпрессиясыз шегін (NDL) және басқа ақпаратты бақылаңыз. Сақтық көшірме құрылғысын дайындаңыз, себебі қауіпсіздігіңіз желіде болғанда бір ақпарат көзі жеткіліксіз.•Сүңгу алдында құрылғыда қауіпсіздік тексерістерін орындаңыз. Мысалы, құрылғының дұрыс жұмыс істеп тұрғанын, сүңгу параметрлерінің дұрыстығын және батарея қуатының жеткілікті екенін тексеріңіз.•Құрылғыны коммерциялық немесе кәсіби дайвинг әрекеттері үшін пайдалануға болмайды. Ол тек рекреациялық мақсаттарға арналған.•Құрылғы әр адамның өзгеретін физиологиялық жағдайларын есепке алмайды. Сүңгу толығымен осы құрылғы немесе дайвинг жабдығы орнатқан дайвинг жоспарына сәйкес орындалса да, декомпрессиялық ауру (DCS) қаупі әлі де болады. Ешбір әдіс немесе жабдық DCS, азоттық наркоз немесе оттегіден улану мүмкіндігін толығымен жоққа шығара алмайды. Сондықтан ықтимал қауіптерді азайту үшін әрдайым құрылғымен қамтамасыз етілген қауіпсіздік шектерінде сүңгуге кеңес береміз.•Құрылғы сіз сүңгу жоспарына енгізген газды тұтыну жылдамдығына байланысты су астындағы газ тұтынысын бағалай алады, бірақ бұл мән тек анықтама үшін беріледі және шешімдеріңіз үшін жалғыз негіз ретінде пайдаланылмауы керек.•Аквалангпен сүңгу алдында баллондағы газ құрамын тексеріп, құрылғыға дұрыс сәйкес мәндерді енгізіңіз. Бұлай істемеу нәтижесінде дұрыс емес сүңгу алгоритмін әкелуі мүмкін, бұл қауіпсіздігіңізге үлкен қауіп төндіруі мүмкін.•Бірнеше газ қоспасын пайдалануды және/немесе мерзімді декомпрессиялық тоқтатуларды қажет ететін техникалық сүңгулерді орындау және/немесе жабық орталарда сүңгулер ауыр жарақатқа немесе тіпті өлімге әкелуі мүмкін.•Құрылғы барометр арқылы биіктік өзгерістерін автоматты түрде есептейді. Декомпрессиялық модель пайдаланатын қысым деректеріне биіктік немесе су бетінің қысымы әсер етпейді. Дегенмен, жоғары биіктіктегі аумаққа кірген кезде, денеңіз атмосфералық қысымның төмен болуына байланысты азотты белсенді түрде шығарады. Сондықтан, денеңіздің жоғары биіктіктегі ортаға толық бейімделуін қамтамасыз ету үшін бұл процеске кемінде алты сағат уақыт бөлу ұсынылады.•Құрылғы пайдаланатын негізгі декомпрессия алгоритмінің моделі — қысым айырмашылығы коэффициентін пайдалану арқылы консерватизм деңгейлерін жасайтын Бюльман ZHL-16C алгоритмі. Әдепкі консерватизм параметрі сүңгу режиміне байланысты өзгеріп отырады. Ықтимал салдарларын түсінбесеңіз, градиент факторлары (ГФ) мәндерін өзгертуге болмайды.•Құрылғыда көрсетілетін декомпрессия туралы ақпарат (оның ішінде NDL, тоқтату тереңдігі, тоқтау ұзақтығы және бетке көтерілуге дейінгі уақыт (TTS)) — барлығы болжамдар болып табылады. Бұл мәндер ағымдағы тереңдік, сүңгу ұзақтығы және газ құрамы сияқты сыртқы жағдайларға байланысты өзгеріп отырады. Оған қоса, осы болжамдар дәлдігіне декомпрессия алгоритмі енгізген шектеулер әсер етуі мүмкін. Мысалы, дұрыс емес көтерілу жылдамдығы, газды дұрыс емес уақытта ауыстыру және декомпрессиялық тоқтатуларды елемеу — барлығы қате деректердің көрсетілуіне әкелуі мүмкін.•Барлық еске салғыштар мен ескертулерге шектеулер қойылады. Жүйе ешбір мәселе орын алмаған кезде сізге еске салғыш немесе ескерту жіберуі мүмкін немесе мәселе орын алған кезде еске салғышты немесе ескертуді жібермеуі мүмкін. Дегенмен, кез келген еске салғышқа немесе ескертуге уақтылы жауап беріңіз, бірақ оларға тым көп сенбеңіз, себебі ең жақсы қорғаныс — жеке пайымдауыңыз, біліктіліктеріңіз және дайвер ретіндегі тәжірибеңіз.•Ұсынылған декомпрессиялық тоқтатуды бұзу құрылғының құлыпталуына немесе басқа айыппұлдарға әкелмейді. Құрылғы жоспарланған декомпрессиялық жоспарды бұзу туралы нақты ескертулерді қамтамасыз етеді, осылайша жаттығуыңызға байланысты шешімдер қабылдай аласыз (оның ішінде өзін-өзі құтқару, дайвингті сақтандыру провайдеріне хабарласу немесе рекомпрессиялық камераға хабарласу).•Қауіпсіздік аялдамалары міндетті емес. Оларды елемеу құрылғының құлыпталуына немесе басқа айыппұлдарға әкелмейді және ескертулер болмайды. Дегенмен, DCS қаупін азайту үшін қауіпсіздік аялдамаларын жоспарланғандай орындау ұсынылады.•Апноэ жаттығуы мен сынағы қауіпті. Жеке физикалық жағдайыңызға байланысты тиісті жаттығу жоспарын жасаңыз. Жаттығу мен сынақты кәсіби қызметкерлердің басшылығымен орындаңыз. Қауіпсіздік себептеріне байланысты жалғыз жаттығуға немесе сынауға болмайды.•Аквалангпен сүңгу кезінде тым жылдам көтерілу декомпрессия ауруы қаупін арттырады. Сондықтан, әрдайым қауіпсіз көтерілу жылдамдығын сақтаңыз.•Компас мүмкіндігін дайвинг үшін пайдаланбас бұрын тиісті дайындықтан өтуіңіз керек, сондықтан оны пайдалану кезінде абай болыңыз. Сүңгу алдында компастың дұрыс жұмыс істейтініне көз жеткізіңіз және міндетті түрде калибрлеңіз. Металл нысандар, тұрақты магниттер және моторлар компастың дәлдігіне әсер етуі мүмкін.•Құрылғыны пайдаланып болғаннан кейін, құрылғыда теңіз тұзының бөлшектері немесе шөгінді сияқты ластағыштардың жиналуын болдырмау үшін құрылғыны таза сумен қысқа уақыт бойы тазалаңыз немесе малыңыз, себебі бұл түйменің, қысым сенсорының немесе динамиктің істен шығуына әкелуі мүмкін. Динамик істен шықса, алдыңғы қадамнан кейін құрылғыдан суды төгіп, дыбыстың қалыпты күйге оралғанын тексермес бұрын құрылғыны кемінде 24 сағат ауада кептіру керек.Жою және қайта өңдеу туралы ақпаратӨнімдегі, батареядағы, әдебиетіндегі немесе орауыштағы сызып тасталған шелек таңбасы барлық электрондық өнімдердің және батареялардың жарамдылық мерзімі аяқталған кезде бөлек жинау нүктелеріне апару керектігін білдіреді; оларды тұрмыстық қоқыспен бірге қалыпты қоқыс ретінде тастамау керек. Жабдықты арнайы жинау нүктесіне немесе электр және электрондық жабдықты (WEEE) және батареяларды жергілікті заңдарға сәйкес бөлек қайта өңдеу қызметінің көмегімен тастау пайдаланушының міндеті болып табылады.Жабдықты дұрыс жинау және қайта өңдеу электрлік және электрондық жабдық (EEE) қалдығын құнды материалдарды сақтауға және адам денсаулығын және қоршаған ортаны қорғауға көмектеседі, дұрыс пайдаланбау, кездейсоқ бұзылу, зақымдалуы және/немесе жарамдылық мерзімі біткен кезде дұрыс қайта өңдемеу денсаулыққа және қоршаған ортаға зиян келтіруі мүмкін. EEE қалдығын қайда және қалай тастау туралы қосымша ақпарат алу үшін жергілікті әкімшілікке, сатушыға немесе тұрмыстық қоқысты жою қызметіне хабарласыңыз немесе https://consumer.huawei.com/en/ веб-сайтына өтіңіз.Қауіпті заттарды азайтуБұл құрылғы және оның электрлік керек-жарақтары ЕО REACH ережесі, RoHS және батареялар (қосылған жерде) директивасы сияқты электрлік және электрондық жабдықтағы белгілі бір қауіпті заттарды пайдалану шектеуіне қолданылатын жергілікті ережелерге сәйкес. REACH және RoHS туралы сәйкестік мәлімдемелерін алу үшін https://consumer.huawei.com/certification веб-сайтына кіріңіз.ЕО нормативтік сәйкестігіРЖ әсері талаптарыХалықаралық нұсқаулардың ұсыныстары бойынша құрылғы сатылатын нарықта орнаған шектеулерге сәйкес жасалады.10 грамм материалға 2,0 Вт/кг (бас) және 4,0 Вт/кг (аяқ-қол) меншікті сіңіру коэффициенті (SAR) шектеуін қолданатын елдерге арналған. Құрылғы білекке тағылғандағы және бетіңізден 1,0 см қашықтықта болғандағы радиожиілік техникалық сипаттамаларына сәйкес келеді.Ең жоғары хабарланған МСК мәні:Бас МСК: 0,11 Вт/кг.Аяқтар МСК: 0,52 Вт/кг.МәлімдемеОсы құжат арқылы Huawei Device Co., Ltd. компаниясы бұл құрылғының 2014/53/EU директивасының негізгі талаптары мен басқа да тиісті ережелеріне сәйкес келетінін мәлімдейді.Сәйкестік туралы декларацияның соңғы және жарамды нұсқасын https://consumer.huawei.com/certification бетінде көруге болады.Бұл құрылғыны ЕО-ның мүше елдерінде пайдалануға болады.Құрылғы пайдаланылатын жердегі ұлттық және жергілікті ережелерді сақтаңыз.Жергілікті желіге байланысты бұл құрылғыны пайдалану шектелуі мүмкін.Жиілік диапазондары және қуат(a) Радио жабдығы пайдаланылатын жиілік жолақтары: Кейбір жолақтар барлық елдерде немесе барлық аймақтарда қолжетімсіз болуы мүмкін. Қосымша деректер алу үшін жергілікті операторға хабарласыңыз.(ә) Радио жабдығы пайдаланылатын жиілік жолақтарында тасымалданған максималды радио жиілігінің қуаты: Барлық жолақтардың максималды қуаты қатысты «Келісілген стандарт» құжатында көрсетілген ең жоғарғы шектен төмен.Осы радио жабдығына қатысты жиілік жолақтары және тасымалдау қуатының (сәулелі және/немесе өткізілген) номинал шектері келесідей: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 10 м-де 42 дБмкА/м, Сағаттың сымсыз зарядтағышы:110-119кГц: 10 м қашықтықта 42 дБмкА/м, 119-135кГц: 10 м қашықтықта 119 кГц-тен жоғары 10 дБ/дек деңгейінде 66 кемиді, 135-140кГц: 10 м қашықтықта 42 дБмкА/м, 140-148кГц: 10 м қашықтықта 37,7 дБмкА/м, UWB 7737,6 MHz - 8236,8 MHz: -1dBm/50MHz.Керек-жарақтар және бағдарламалық құрал туралы ақпаратКелесі керек-жарақтарды пайдалану ұсынылады:Зарядтау базасы:KPG-W020Өнім бағдарламалық құралының нұсқасы — 3.0.1.39(SP1C00M00)Өнім шыққаннан кейін қателерді түзету немесе функцияларды кеңейту үшін өндіруші бағдарламалық құрал жаңартуларын шығарады. Өндірушімен шығарылған барлық бағдарламалық құрал нұсқалары тексерілген және қатысты ережелермен үйлесімді.Барлық РЖ параметрлеріне (мысалы, жиілік ауқымы және шығыс қуаты) пайдаланушы қатынаса алмайды және пайдаланушы оларды өзгерте алмайды.Керек-жарақтар мен бағдарламалық құрал туралы ең соңғы ақпаратты https://consumer.huawei.com/certification веб-сайтындағы СД (Сәйкестік туралы декларация) ішінен қараңыз.Еліңіздегі немесе өңіріңіздегі соңғы жаңартылған шұғыл желі және электрондық пошта мекенжайы үшін https://consumer.huawei.com/kz/support бетіне кіріңіз.Электрондық белгі экранын көру үшін құрылғыда Параметрлер > Туралы > Нормативтік ақпарат (Settings > About > Regulatory information) тармағына өтіңіз.
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	المحتويات
	راهنمای شروع به کار سریعشارژ کردنشارژر را با ناحیه شارژ در پشت دستگاه در یک راستا قرار دهید، سپس کابل را به منبع برق متصل کنید و منتظر بمانید تا سطح شارژ باتری روی صفحه نمایش ظاهر شود.دکمه کمکمیکروفندکمه بالابرای روشن کردن، خاموش کردن یا راهاندازی مجدد دستگاه، دکمه را فشار دهید و نگه دارید.دکمه پایینبلندگوحسگر ضربان قلبحسگر شارژمطمئن شوید که دستگاه و لوازم جانبی آن همیشه تمیز و خشک باشند.دستگاهتان را تنظیم کنید1دکمه «بالا» را فشار دهید و نگه دارید یا دستگاه را شارژ کنید تا روشن شود.2با استفاده از تلفن خود، کد QR را اسکن کنید یا «Huawei Health» را در AppGallery یا consumer.huawei.com جستجو کنید تا برنامه Huawei Health را دانلود کنید.3برنامه Huawei Health را باز کنید، به صفحه دستگاهها بروید، دستگاههایی که میخواهید اضافه کنید را انتخاب نمایید و برای تکمیل جفتسازی، دستورالعملهای روی صفحه را دنبال کنید.دریافت راهنماییبرای کسب اطلاعات بیشتر درباره اتصال و عملکردها و همچنین نکتههایی درباره استفاده، راهنمای آنلاین را در برنامه Huawei Health مشاهده کنید.حق نسخهبرداری © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. تمام حقوق محفوظ است.این سند فقط جنبه اطلاعرسانی دارد و به منزله هیچ نوع ضمانتی محسوب نمیشود.علائم تجاری و مجوزهاعلامت نوشتاری و لوگوهای Bluetooth® علائم تجاری ثبتشده متعلق به Bluetooth SIG, Inc. هستند و هر گونه استفاده Huawei Technologies Co., Ltd. از این علامتها تحت جواز انجام میشود. Huawei Device Co., Ltd. یکی از شرکتهای وابسته Huawei Technologies Co., Ltd. است.سایر علائم تجاری، محصولات، سرویسها و اسامی شرکتهای ذکرشده ممکن است جزء اموال صاحبان آنها باشند.سیاست حفظ حریم خصوصیبرای اینکه بهتر درک کنید که ما چگونه از اطلاعات شخصی شما محافظت میکنیم، لطفاً سیاست حفظ حریم خصوصی را در https://consumer.huawei.com/privacy-policy مشاهده کنید.استفاده و ایمنی•استفاده از آداپتور برق، شارژر یا باتری تأییدنشده یا ناسازگار ممکن است خطر آتشسوزی، انفجار یا خطرات دیگر در پی داشته باشد.•برای پیشگیری از آسیب احتمالی به شنوایی، از گوش کردن طولانی مدت با میزان بالای صدا خودداری کنيد.•دماهای ایدهآل: -20 تا +45 درجه سانتیگراد برای کار کردن، -20 تا +55 درجه سانتیگراد برای نگهداری.•باتری را از آتش، حرارت شدید و نور مستقیم آفتاب دور نگه دارید. از قرار دادن آن روی دستگاههای گرمکننده یا داخل آنها خودداری کنید. از جدا کردن قطعات، تغییر، انداختن یا فشار وارد کردن بر آن خودداری کنید. از فرو کردن اشیاء خارجی در آن، غوطهور کردن آن در مایعات و وارد کردن نیرو یا فشار خارجی روی آن اجتناب کنید؛ زیرا این کار ممکن است منجر به نشت مواد، گرم شدن بیشازحد، آتش گرفتن یا حتی انفجار آن شود.•خودتان اقدام به تعویض باتری نکنید — ممکن است به باتری آسیب بزنید که این امر میتواند منجر به داغ شدن بیشازحد، آتشسوزی و آسیبدیدگی شود. خدمات موردنیاز باتری داخلی دستگاه شما را فقط Huawei یا ارائهدهنده مجاز خدمات باید انجام دهد.•برای تعیین اینکه آیا عملیات دستگاه با عملیات دستگاه پزشکی شما تداخل دارد یا خیر، با پزشک خود و کارخانه سازنده دستگاه مشورت کنید.•این محصول برای استفاده به عنوان دستگاه پزشکی طراحی نشده است و هدف آن تشخیص، درمان، معالجه یا پیشگیری از هیچگونه بیماری نیست. تمام دادهها و اندازهگیریها باید صرفاً جهت ارجاع شخصی استفاده شوند.•اگر هنگام استفاده از دستگاه دچار ناراحتی پوستی شدید، آن را در بیاورید و با پزشک مشورت کنید.•دستگاه شما الزامات IP68 (IEC 60529) را برآورده میکند و با سطح مقاومت رتبهبندیشده 5 ATM مطابقت دارد.•از قرار دادن اشیاء فلزی روی سطح جایگاه شارژ بیسیم خودداری کنید، زیرا ممکن است منجر به داغ شدن و نقص عملکرد قطعه شود. از جایگاه شارژ بیسیم فقط در محیطهایی استفاده کنید که دمای آنها بین ۰ تا ۴۵ درجه سانتیگراد است.•اگر دمای محیط خیلی بالا باشد، ممکن است شارژر بیسیم از کار بیفتد. در صورت بروز این اتفاق، توصیه میشود شارژ بیسیم را متوقف کنید.•برای حفظ شارژر بیسیم در وضعیت مناسب، در داخل وسیله نقلیه از آن استفاده نکنید.•اگر کودکان از این محصول استفاده میکنند یا با آن تماس دارند، توصیه میشود افراد بزرگسال بر آنها نظارت داشته باشند.•وقتی در بیمارستانها، درمانگاهها یا مراکز مراقبتی از شما خواسته میشود که دستگاه بیسیم خود را خاموش کنید، این کار را انجام دهید. هدف از این درخواست، جلوگیری از تداخل احتمالی با تجهیزات حساس پزشکی است.•برخی دستگاههای بیسیم ممکن است بر عملکرد سمعکها یا ضربانسازهای قلب تأثیر بگذارند. برای اطلاعات بیشتر، با ارائهدهنده خدمات خود مشورت کنید.•کارخانههای سازنده ضربانساز قلب توصیه میکنند که به منظور جلوگیری از اختلال احتمالی با ضربانساز، حداقل ۱۵ سانتیمتر بین دستگاه و ضربانساز فاصله برقرار باشد.•در صورت استفاده از ضربانساز قلب، دستگاه را در طرف مخالف ضربانساز قلب قرار دهید و دستگاه را در جیب جلوی خود نگذارید.•در حین استفاده از این دستگاه، از قوانین و مقررات محلی پیروی کنید. برای کاهش خطر تصادف، در حین رانندگی از دستگاه بیسیم خود استفاده نکنید.•برای جلوگیری از آسیب به قطعات و مدارهای داخلی دستگاه خود، از آن در محیطهای پر گرد و غبار، پر دود، مرطوب یا کثیف یا در نزدیکی میدانهای مغناطیسی استفاده نکنید.•در جایی که مواد قابل اشتعال یا مواد منفجره نگهداری میشود (مثلاً در پمپ بنزین، انبار نفت یا کارخانه مواد شیمیایی) از دستگاه استفاده نکنید یا آن را نگهداری یا حمل نکنید. استفاده از دستگاه در این محیطها خطر انفجار یا آتشسوزی را افزایش میدهد.•دفع دستگاه، باتری و لوازم جانبی آن را مطابق با مقررات محلی انجام دهید. نباید به همراه زباله عادی خانگی دفع شوند. استفاده نادرست از باتری ممکن است منجر به آتشسوزی، انفجار یا خطرات دیگر شود.•در صورت نشت مواد داخل باتری، اطمینان یابید الکترولیت با پوست یا چشم شما تماس مستقیم پیدا نکند. اگر الکتروليت با پوست شما تماس پيدا کرد يا به چشمان شما پاشيده شد، فوراً با آب تميز شستشو دهید و با پزشک مشورت کنید.•در صورت عدم استفاده، شارژر را از پریزهای برق و دستگاه جدا کنید.•اجسام فلزی نوکتیز مثل سنجاق را نزدیک میکروفن قرار ندهید. ممکن است میکروفن این اجسام را جذب کند و منجر به جراحت شود.•ممکن است دستگاههای بیسیم با سیستم پرواز هواپیما تداخل داشته باشند. در جاهایی که طبق مقررات شرکت هواپیمایی، استفاده از دستگاههای بیسیم مجاز نیست، از دستگاه خود استفاده نکنید.•هرگاه کارکنان شرکت هواپیمایی یا فرودگاه از شما درخواست کردند که دستگاه بیسیم خود را خاموش کنید، این کار را انجام دهید. درباره استفاده از دستگاههای بیسیم درون هواپیما، با کارکنان شرکت هواپیمایی مشورت کنید. اگر دستگاه شما دارای «حالت پرواز» است، باید پیش از سوار شدن به هواپیما آن را فعال کنید.•جهت اطمینان از بهترین عملکرد صوتی میکروفن دستگاه، هر قسمت از میکروفن را که در تماس با آب قرار گرفته است با استفاده از یک پارچه خشک کنید. تا زمانی که قسمتهای خیس میکروفن به طور کامل خشک نشدهاند، از آن استفاده نکنید.•از دستگاه پوشیدنی و لوازم جانبی آن در مقابل ضربه شدید، لرزش شدید، خراشیدگی و اجسام تیز محافظت کنید، زیرا ممکن است به دستگاه آسیب بزنند.•اطمینان یابید که دستگاه پوشیدنی و لوازم جانبی آن همیشه تمیز و خشک باشند. در حین تمرین، دستگاه پوشیدنی را خیلی شل یا خیلی سفت نبندید. بعد از تمرین، دستگاه و مچ دست خود را تمیز کنید. پیش از پوشیدن دوباره دستگاه، آن را با آب بشویید و خشک کنید تا تمیز شود.•اگر دستگاه پوشیدنی برای استفاده هنگام شنا و استحمام ساخته شده است، حتماً بند آن را به طور مکرر تمیز کنید و پیش از پوشیدن دوباره، دستگاه و مچ دست خود را خشک کنید.•در طول روز، بند را کمی شل کنید تا پوستتان در معرض هوای آزاد قرار بگیرد. اگر بستن دستگاه پوشیدنی منجر به ایجاد احساس ناراحتی میشود، آن را دربیاورید و بگذارید مچ دستتان استراحت کند. اگر همچنان احساس ناراحتی میکنید، از پوشیدن دستگاه خودداری کنید و در اولین فرصت با پزشک مشورت کنید. همچنین، میتوانید بندهای ساختهشده از مواد دیگر و با طرحهای متفاوت را از وبسایت رسمی Huawei خریداری کنید.•این دستگاه مورد آزمایش قرار گرفته و در برخی محیط ها دارای مقاومت در برابر آب شناخته شده است.•اطمینان حاصل کنید که آداپتور برق با الزامات IEC/EN 62368-1 مطابقت داشته باشد و طبق استانداردهای ملی یا محلی آزمایش و تأیید شده باشد.•این دستگاه با استاندارد EN 13319 مطابقت دارد. برای اطلاع از جزئیات، لطفاً به وبسایت رسمی یا «راهنمای کاربر» مراجعه کنید.•هشدار! برای کودکان زیر ۳ سال مناسب نیست. حاوی قطعات کوچک است. بلعیدن قطعات کوچک ممکن است سبب خفگی شود. در صورت بلعیده شدن قطعات کوچک، فوراً به پزشک مراجعه کنید.اخطار:•این دستگاه حاوی یک باتری سلولی کوچک است. مراقب باشید باتری بلعیده نشود. خطر سوختگی شیمیایی بهدنبال دارد.•اگر باتری سلولی کوچک بلعیده شود، ممکن است تنها در عرض ۲ ساعت منجر به سوختگیهای داخلی شدید و در نتیجه مرگ شود.•باتریهای جدید و استفادهشده را دور از دسترس کودکان نگه دارید. اگر محفظه باتری محکم بسته نمیشود، استفاده از محصول را متوقف کنید و آن را دور از دسترس کودکان نگه دارید. اگر فکر میکنید که ممکن است باتریها بلعیده شده یا داخل هر قسمتی از بدن باشند، فوراً به پزشک مراجعه کنید.اقدامات احتیاطی مربوط به غواصی•قبل از استفاده از دستگاه، مطمئن شوید که سطح حرفهای غواصی را آموزش دیدهاید، با نحوه استفاده از تجهیزات غواصی آشنا هستید و «راهنمای شروع سریع» و «راهنمای کاربر» را بهدقت مطالعه کردهاید. هرگونه استفاده نادرست از این دستگاه یا تجهیزات غواصی ممکن است خطرآفرین باشد.•قبل از غواصی، حتماً معاینات پزشکی لازم را انجام دهید. در صورت داشتن هرگونه بیماری پیشزمینهای یا بالقوه، ممکن است نیاز به معاینه پزشک باشد. غواصی با مشکلات سلامتی بالقوه ممکن است خطرناک باشد و منجر به وارد آمدن آسیب شود. لطفاً مسئولیت ایمنی خود را بپذیرید.•به دلایل ایمنی، تنهایی غواصی نکنید. لطفاً در عوض با یک غواص حرفهای غواصی کنید.•دستگاه را نمیتوان برای اهداف مربوط به غواصی بین چند کاربر به اشتراک گذاشت. دادههایی مانند تاریخچه غواصی، پارامترها و تغییرات عمقی لحظهای مختص هر کاربر است. بنابراین، اشتراکگذاری این دستگاه برای غواصی میتواند منجر به اطلاعات نادرست و در نتیجه جراحت یا حتی مرگ شود.•دستگاههای الکترونیکی ممکن است معیوب باشند و این دستگاه نیز از این قاعده مستثنی نیست. لطفاً اطلاعات مربوط به عمق فعلی، مدت غواصی، گاز، فشار جزئی اکسیژن، محدوده بدون نیاز به فشارزدایی (NDL) و سایر اطلاعات را دنبال کنید. حتماً دستگاهی پشتیبان تهیه کنید، زیرا وقتی ایمنی شما در خطر است یک منبع اطلاعاتی کافی نیست.•قبل از غواصی، بررسیهای ایمنی دستگاه را انجام دهید. مثلاً، بررسی کنید که آیا دستگاه بهدرستی کار میکند، آیا تنظیمات غواصی صحیح است و آیا میزان شارژ باتری کافی است یا خیر.•دستگاه نباید برای فعالیتهای غواصی تجاری یا حرفهای استفاده شود. این دستگاه فقط برای اهداف تفریحی در نظر گرفته شده است.•این دستگاه تغییر شرایط فیزیولوژیکی مربوط به هر فرد را در نظر نمیگیرد. حتی وقتی یک تمرین غواصی کاملاً مطابق با برنامه غواصی تعیینشده توسط این دستگاه یا تجهیزات غواصی انجام میشود، همچنان خطر بیماری ناشی از کاهش ناگهانی فشار (DCS) وجود دارد. هیچ روش یا تجهیزاتی نمیتواند بهطور کامل احتمال بروز DCS، خفتگی نیتروژنی یا مسمومیت با اکسیژن را نفی کند. بنابراین، توصیه میشود همیشه در محدوده ایمنی تعیینشده توسط دستگاه غواصی کنید تا خطرات احتمالی به حداقل برسد.•این دستگاه قادر است مصرف گاز شما در هنگام قرار گرفتن در زیر آب را بر اساس میزان مصرف گازی که در برنامه غواصی وارد میکنید تخمین بزند، اما این مقدار فقط برای ارجاع است و نباید بهعنوان تنها مبنای تصمیمگیریهای شما مورد استفاده قرار گیرد.•قبل از غواصی اسکوبا، ترکیب گاز را در سیلندر بررسی کنید و مقادیر صحیح مربوطه را در دستگاه وارد کنید. عدم انجام این کار ممکن است سبب شود الگوریتم غواصی نادرستی بهدست آید، که میتواند تهدیدی جدی برای ایمنی شما باشد.•استفاده از مخلوطهای گازی متعدد و/یا انجام غواصیهای فنی که نیازمند توقفهای برداشت فشار دورهای هستند و/یا غواصی در محیطهای بسته میتواند منجر به آسیب جدی یا حتی مرگ شود.•این دستگاه بهطور خودکار تغییرات ارتفاع را از طریق فشارسنج محاسبه میکند. دادههای فشار مورد استفاده در مدل برداشت فشار تحت تأثیر ارتفاع یا فشار سطح آب قرار نمیگیرند. بااینوجود، وقتی وارد منطقهای با ارتفاع بالا میشوید، بدن شما بهدلیل فشار کم اتمسفریک، بهطور فعال نیتروژن را خارج میکند. بنابراین، توصیه میشود حداقل شش ساعت را برای این فرایند اختصاص دهید تا از سازگاری کامل بدن خود با محیط دارای ارتفاع بالا اطمینان حاصل کنید.•مدل اصلی الگوریتم برداشت فشار مورد استفاده در دستگاه، الگوریتم Bühlmann ZHL-16C است که با استفاده از ضریب اختلاف فشار، سطوح محافظهکاری را ایجاد میکند. تنظیم پیشفرض سطوح محافظهکاری بر اساس حالت غواصی متفاوت خواهد بود. مقادیر فاکتورهای گرادیان (GF) را تغییر ندهید، مگر اینکه از عواقب احتمالی آگاه هستید.•اطلاعات برداشت فشار نمایشدادهشده روی دستگاه، از جمله محدوده بدون نیاز به فشارزدایی (NDL)، عمق توقف، مدت توقف و زمان بالاروی تا سطح آب (TTS)، همگی پیشبینی هستند. این مقادیر در شرایط خارجی مانند عمق جریان، مدت غواصی و ترکیب گاز متفاوت خواهد بود. همچنین، دقت این پیشبینیها ممکن است تحت تأثیر محدودیتهای اعمالشده توسط الگوریتم برداشت فشار قرار گیرد. مثلاً، سرعت بالاروی نادرست، تعویض گاز در زمان نامناسب و نادیده گرفتن توقفهای برداشت فشار، همگی میتوانند منجر به نمایش دادههای نادرست شوند.•همه یادآورها و هشدارها دارای محدودیت هستند. سیستم ممکن است در زمان عدم بروز مشکل یادآور یا هشدار برای شما ارسال کند، یا در زمان بروز مشکل هشدار یا یادآور برای شما ارسال نکند. بااینوجود، لطفاً بهموقع به یادآورها یا هشدارها پاسخ دهید، اما زیاد به آنها اعتماد نکنید، زیرا بهترین محافظت، قضاوت، مهارتها و تجربه شما بهعنوان یک غواص است.•عدم پیروی از توصیهای مربوط به توقف برداشت فشار منجر به قفل شدن دستگاه یا اعمال جریمههای دیگر نمیشود. این دستگاه هشدارهای واضحی را برای عدم پیروی از برنامه زمانبندیشده برداشت فشار ارائه میدهد، تا بتوانید بر اساس آموزش خود (شامل انجام روشهای نجات خود، تماس با ارائهدهنده بیمه غواصی یا تماس با اتاق فشردهسازی مجدد) تصمیم بگیرید.•توقفهای ایمنی اختیاری هستند. نادیده گرفتن آنها باعث قفل شدن دستگاه یا اعمال جریمههای دیگر نمیشود و هیچ هشداری ارسالی نمیشود. بااینوجود، توصیه میشود برای کاهش خطر بیماری ناشی از کاهش ناگهانی فشار (DCS)، توقفهای ایمنی را طبق زمانبندی انجام دهید.•آزمایش و تمرین نفسگیری خطرناک است. لطفاً با توجه به شرایط جسمی خود برنامه تمرینی مناسبی تهیه کنید. تمرین و آزمایش را تحت نظارت و راهنمایی افراد حرفهای انجام دهید. به دلایل ایمنی، بهتنهایی تمرین یا آزمایش نکنید.•در حین غواصی اسکوبا، صعود بسیار سریع خطر بیماری ناشی از کاهش ناگهانی فشار (DCS) را افزایش میدهد. بنابراین، همیشه سرعت بالاروی ایمنی داشته باشید.•قبل از استفاده از قابلیت قطبنما برای غواصی باید آموزشهای مربوطه را دیده باشید، بنابراین هنگام استفاده از آن احتیاط کنید. قبل از غواصی، مطمئن شوید که قطبنما بهدرستی کار میکند و حتماً آن را کالیبره کنید. اجسام فلزی، آهنرباهای دائمی و موتورها ممکن است بر دقت قطبنما تأثیر داشته باشند.•پس از استفاده از دستگاه، دستگاه را بهمدت کوتاهی در آب تمیز غوطهور سازید یا آن را تمیز کنید تا از تجمع آلایندههایی مانند ذرات نمک دریا یا رسوب در دستگاه جلوگیری کنید، زیرا این موضوع ممکن است باعث از کار افتادن دکمه، حسگر فشار یا بلندگو شود. اگر بلندگو از کار افتاد، لازم است پس از انجام مرحله قبل، آب را از دستگاه تخلیه کنید، دستگاه را حداقل بهمدت ۲۴ ساعت در معرض هوا خشک قرار دهید، قبل از اینکه بررسی کنید که آیا صدا به حالت عادی بازگشته است یا خیر.اطلاعات مربوط به دفع پسماند و بازیافتنماد سطل زباله چرخداری که ضربدر خورده است بر روی محصول، باتری، بروشور یا بستهبندی به شما یادآوری میکند که کلیه محصولات الکترونیکی و باتریها باید در پایان عمر کاری خود به نقاط جداگانه جمعآوری زباله برده شوند؛ این موارد نباید همراه با زبالههای خانگی و به صورت معمول دفع شوند. این مسئولیت بر عهده کاربر است که با استفاده از سرویس یا نقطه جمعآوری تعیینشده برای بازیافت جداگانه زباله تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی (WEEE) و باتریها مطابق با قوانین محلی، تجهیزات را دفع کند.جمعآوری و بازیافت صحیح تجهیزات شما کمک میکند که تضمین شود پسماند تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی (EEE) به شیوهای بازیافت میشود که مواد باارزش آنها حفظ و از سلامت انسان و محیط زیست محافظت شود. حمل نادرست، شکستگی اتفاقی، آسیب و/یا بازیافت نادرست در پایان عمر تجهیزات میتواند برای سلامت انسان و محیط زیست مضر باشد. برای اطلاعات بیشتر درباره محل و چگونگی دفع پسماند EEE خود، لطفاً با مسئولان محلی، فروشنده محصول یا نهاد خدمات دفع زبالههای خانگی تماس بگیرید یا به وبسایت https://consumer.huawei.com/en/ مراجعه کنید .محدودیت استفاده از مواد خطرناکاین دستگاه و لوازم جانبی الکتریکی آن در تطابق کامل با قوانین حاکم محلی درباره محدودیت استفاده از برخی مواد خطرناک در تجهیزات الکتریکی و الکترونیکی، از قبیل مقررات REACH اتحادیه اروپا، دستورالعملهای محدودیت استفاده از مواد خطرناک (RoHS) و باتریها (درصورت شامل بودن) هستند. برای دریافت اظهارنامههای انطباق با REACH و RoHS، لطفاً به وبسایت https://consumer.huawei.com/certification مراجعه کنید.مطابقت با مقررات اتحادیه اروپا (EU)الزامات مربوط به قرارگیری در معرض فرکانسهای رادیوییهمانطور که در دستورالعملهای بینالمللی توصیه شده است، طراحی این دستگاه به گونهای است که با محدودیتهای وضعشده توسط بازاری که دستگاه در آن عرضه میشود مطابقت دارد.برای کشورهایی که حد مجاز نرخ جذب ویژه (SAR) در آنها ۲.۰ وات بر کیلوگرم (سر) و ۴.۰ وات بر کیلوگرم (دست و پا) به ازای هر ۱۰ گرم از بافت بدن است. وقتی این دستگاه را روی مچ بسته باشید و در فاصله ۱.۰ سانتیمتری از صورتتان قرار گرفته باشد، مشخصات فرکانس رادیویی را رعایت کردهاید.بالاترین مقدار گزارششده نرخ جذب ویژه:نرخ جذب ویژه سر: 0.11 وات بر کیلوگرم.نرخ جذب ویژه دست و پا: 0.52 وات بر کیلوگرم.بیانیهبدینوسیله، Huawei Device Co., Ltd. اعلام میدارد که در این دستگاه الزامات ضروری و مفاد مربوطه دیگر بخشنامه 2014/53/EUرعایت شدهاند.جدیدترین و معتبرترین نسخه DoC (اعلامیه انطباق) در https://consumer.huawei.com/certification قابل مشاهده است.امکان استفاده از این دستگاه در تمام کشورهای عضو اتحادیه اروپا (EU) وجود دارد.در محل استفاده از دستگاه، مقررات ملی و محلی را رعایت کنید.ممکن است بسته به شبکه محلی، استفاده از این دستگاه دارای محدودیت باشد.توان و باندهای فرکانس(الف) باندهای فرکانس که تجهیزات رادیویی در آن کار میکند: برخی از باندها ممکن است در همه کشورها یا همه مناطق در دسترس نباشند. برای جزئیات بیشتر، لطفاً با شرکت مخابراتی محلی خود تماس بگیرید.(ب) حداکثر توان فرکانس رادیویی مخابرهشده در باندهای فرکانسی که تجهیزات رادیویی در آنها کار میکند: حداکثر توان مربوط به تمام باندها از بالاترین حد مجاز مشخصشده در «استاندارد هماهنگ» مربوطه کمتر است.محدودیتهای اسمی باندهای فرکانس و توان مخابره (تابشی و/یا هدایتی) مربوط به این تجهیزات رادیویی به شرح زیر است: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz:42 دسیبل میکروآمپر بر متر در فاصله 10 متری، , شارژر بیسیم ساعت:110-119KHz:42dBμA/m در 10m, 119-135KHz: 66 افت 10 dB/dec بالای 119KHz در 10m, 135-140KHz:42dBμA/m در 10m, 140-148KHz:37.7 dBμA/m در 10m, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.اطلاعات مربوط به لوازم جانبی و نرمافزارتوصیه میشود از لوازم جانبی زیر استفاده کنید:پایه شارژ:KPG-W020نسخه نرمافزار محصول 3.0.1.39(SP1C00M00) استبهروزرسانیهای نرمافزاری به منظور رفع اشکالات یا بهبود عملکردها پس از عرضه محصول، از سوی سازنده محصول منتشر خواهند شد. تمام نسخههای نرمافزاری منتشرشده ازسوی سازنده، تأیید شدهاند و همچنان با قوانین مربوطه مطابقت دارند.هیچ یک از پارامترهای فرکانس رادیویی (از جمله دامنه فرکانس و توان خروجی) در دسترس کاربر قرار نمیگیرند و توسط کاربر قابل تغییر نیستند.لطفاً جهت اطلاع از آخرین اطلاعات مربوط به لوازم جانبی و نرمافزار، به DoC (اعلامیه انطباق) موجود در https://consumer.huawei.com/certification رجوع کنید.لطفاً برای دریافت شماره مستقیم و نشانی ایمیل اخیراً بهروزرسانیشده در کشور یا منطقه خود، از https://consumer.huawei.com/en/support/hotline بازدید کنید.برای مشاهده صفحه برچسب الکترونیکی، لطفاً به تنظیمات > درباره > اطلاعات مقررات نظارتی (Settings > About > Regulatory information)در دستگاه بروید.
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	دليل التشغيل السريعالشحنقم بمحاذاة الشاحن مع منطقة الشحن في الجزء الخلفي من الجهاز، ثم وصّل الكابل بمصدر الطاقة وانتظر حتى يظهر مستوى شحن البطارية على الشاشة.زر مساعدةالميكروفونالزر الأعلىاضغط مطولاً على الزر لتشغيل الجهاز، أو إيقاف تشغيله، أو إعادة تشغيله.الزر السفليمكبر الصوتمستشعر معدل نبضات القلبمستشعر الشحنإعداد جهازك1اضغط مطولًا على الزر العلوي أو اشحن الجهاز لتشغيله.2استخدم هاتفك لقراءة رمز QR، أو ابحث عن «Huawei Health» ضمن AppGallery أو على موقع الويب consumer.huawei.com لتنزيل تطبيق Huawei Health.3افتح تطبيق Huawei Health، وانتقل إلى شاشة الأجهزة، ثم اختر الأجهزة التي ترغب في إضافتها، واتبع التعليمات التي تظهر على الشاشة لإكمال الاقتران.الحصول على المساعدةقم بعرض المساعدة عبر الإنترنت في تطبيق Huawei Health للحصول على المزيد من المعلومات حول الاتصال، والوظائف، والتلميحات حول الاستخدام أيضًا.حقوق الملكية لشركة © Huawei Device Co., Ltd. 2022-2023. جميع الحقوق محفوظة.هذا المستند مخصص لأغراض الإمداد بالمعلومات فقط، ولا يشكل أيّ نوع من الضمانات.العلامات التجارية والأذوناتتُعدّ علامة الكلمة Bluetooth® والشعارات علامات تجارية مسجلة ومملوكة لشركة Bluetooth SIG, Inc. وأيّ استخدام لهذه العلامات من جانب شركة Huawei Technologies Co., Ltd. يكون بموجب ترخيص. شركة Huawei Device Co., Ltd. شركة تابعة لشركة Huawei Technologies Co., Ltd.قد تعود ملكية العلامات التجارية الأخرى وأسماء المنتجات والخدمات والشركات المذكورة لمالكيها المعنيين.سياسة الخصوصيةلفهم كيفية حمايتنا لمعلوماتك الشخصية بشكل أفضل، يُرجى الاطلاع على سياسة الخصوصية على https://consumer.huawei.com/privacy-policy.التشغيل والسلامة•قد يتسبب استخدام محول طاقة أو شاحن أو بطارية غير معتمدة أو غير متوافقة في نشوب حريق أو حدوث انفجار أو مخاطر أخرى.•لمنع أيّ ضرر محتمل لحاسة السمع، لا ترفع الصوت لمستويات عالية لفترات طويلة.•درجات الحرارة المثالية: -20°م إلى +45°م عند الاستخدام، ومن -20°م إلى +55°م عند التخزين.•احتفظ بالبطارية بعيدة عن النيران والحرارة الزائدة وأشعة الشمس المباشرة. وتجنب وضعها على أجهزة التسخين أو داخلها. كما يُرجى عدم فكها أو تعديلها أو رميها أو الضغط عليها. وتجنب أيضًا إدخال أجسام غريبة بداخلها، أو غمرها في السوائل أو تعريضها لقوة أو ضغط خارجي، حيث قد يتسبب ذلك في تسريب محتواها أو ارتفاع حرارتها أو اشتعالها أو حتى انفجارها.•لا تحاول استبدال البطارية بنفسك — فقد تتسبب في تلفها، مما قد يؤدي إلى زيادة درجة الحرارة بشكلٍ مفرط ونشوب حريق والتعرّض لإصابة. ينبغي أن تتم صيانة البطارية المدمجة في جهازك عن طريق شركة هواوي أو موفر الخدمة المعتمد.•يُرجى استشارة الطبيب والشركة المصنعة للجهاز لتحديد ما إذا كان تشغيل جهازك قد يسبب تشويشًا عند تشغيل جهازك الطبي.•هذا المنتج غير مصمم ليكون جهازًا طبيًّا وليس الغرض منه تشخيص أي مرض، أو علاجه، أو منعه، أو الوقاية منه. يجب استخدام جميع البيانات والقياسات كمرجعية شخصية فقط.•إذا كنت تواجه مشكلات تتعلق بالبشرة أثناء ارتداء الجهاز، فانزعه ثم استشر الطبيب.•يلبي جهازك متطلبات IP68 (IEC 60529) ويتوافق مع مستوى المقاومة المصنف 5 ATM.•تجنب وضع الأجسام المعدنية على سطح حامل الشحن اللاسلكي، حيث قد تتسبب في ارتفاع درجة حرارة الجهاز وحدوث خلل به. استخدم فقط حامل الشحن اللاسلكي في بيئات تتراوح درجة حرارتها المحيطة بين 0 درجة مئوية إلى 45 درجة مئوية.•إذا كانت درجة الحرارة المحيطة مرتفعة للغاية، فقد يتوقف الشاحن اللاسلكي عن العمل. في حالة حدوث ذلك، ننصحك بإيقاف الشحن اللاسلكي.•لإبقاء الشاحن اللاسلكي في حالة جيدة، تجنب استخدامه داخل مركبة.•ينصح بإشراف الكبار إذا كان على الأطفال استخدام هذا المنتج أو التعامل معه.•قم بإيقاف تشغيل جهازك اللاسلكي عندما يطلب منك ذلك في المستشفيات أو العيادات أو منشآت الرعاية الصحية. تم تصميم هذه الطلبات لمنع حدوث التشويش المحتمل مع الأجهزة الطبية الحساسة.•قد تؤثر بعض الأجهزة اللاسلكية على أداء المعينات السمعية أو أجهزة تنظيم نبضات القلب. استشر موفر الخدمة للحصول على مزيد من المعلومات.•توصي الشركات المُصنِّعة لأجهزة تنظيم نبضات القلب بالحفاظ على مسافة لا تقل عن 15 سم بين الجهاز وجهاز تنظيم نبضات القلب لمنع التداخل المحتمل مع جهاز تنظيم نبضات القلب.•إذا كنت تستخدم جهاز تنظيم نبضات القلب، فاحمل الجهاز في الجانب المقابل لجهاز تنظيم نبضات القلب ولا تحمل الجهاز في جيبك الأمامي.•احرص على مراعاة القوانين واللوائح المحلية أثناء استخدام الجهاز. للحد من مخاطر ارتكاب الحوادث؛ لا تستخدم جهازك اللاسلكي أثناء القيادة.•لمنع إتلاف القطع أو الدوائر الداخلية الخاصة بجهازك، لا تستخدمه في بيئات بها أتربة، أو دخان، أو رطوبة، أو أوساخ أو بالقرب من المجالات المغناطيسية.•لا تستخدم الجهاز أو تخزنه أو تنقله إلى الأماكن التي يتم فيها تخزين مواد قابلة للاشتعال أو متفجرات (على سبيل المثال، داخل محطة وقود، أو مستودع نفط، أو منشأة كيميائية). حيث يزيد استخدام الجهاز في هذه البيئات من خطورة حدوث انفجار أو نشوب حريق.•تخلص من هذا الجهاز، والبطارية، والملحقات وفقًا للوائح المحلية. فينبغي عدم التخلص منها في النفايات المنزلية العادية. وقد يؤدي استخدام البطارية بشكل غير ملائم إلى وقوع حريق أو حدوث انفجار أو غير ذلك من المخاطر الأخرى.•في حال وجود تسرب في البطارية، تأكد من عدم ملامسة المحلول الكهربائي بشرتك أو عينيك مباشرة. إذا لمس المحلول الكهربائي بشرتك أو تناثر في عينيك؛ فسارع إلى غسل عينيك بمياه نظيفة فورًا واستشر أحد الأطباء.•افصل الشاحن من المنافذ الكهربائية ومن الجهاز في حالة عدم استخدامه.•لا تضع أجسام معدنية حادة مثل الدبابيس بالقرب من الميكروفون. فقد يجتذب الميكروفون هذه الأجسام مما ينتج عنه حدوث إصابات.•قد تتداخل الأجهزة اللاسلكية مع نظام الطيران في الطائرات. يحظر استخدام جهازك في الأماكن التي لا يُسمح باستخدام الأجهزة اللاسلكية بها وفقًا للوائح شركة الطيران.•قم بإيقاف تشغيل جهازك اللاسلكي عندما يطلب منك موظفو المطار أو شركة الطيران القيام بذلك. استشر موظفي شركة الطيران حول استخدام الأجهزة اللاسلكية على متن الطائرة، إذا كان جهازك يوفر "وضع الطيران" فيجب تمكينه قبل ركوب الطائرة.•لضمان أفضل أداء صوتي لميكروفون جهازك، استخدم قطعة قماش لمسح منطقة الميكروفون التي تعرضت للماء. لا تستخدم الميكروفون حتى تجف المناطق المبتلة تمامًا.•يجب عليك حماية الجهاز القابل للارتداء وملحقاته من الصدمات القوية والاهتزاز القوي والتعرض للخدوش والأدوات الحادة التي قد تتسبب في تلف الجهاز.•تأكد من الحفاظ على نظافة وجفاف الجهاز القابل للارتداء وملحقاته. لا ترتدِ الجهاز القابل للارتداء بشكل فضفاض أو محكم الربط جدًا أثناء التمرينات. نظّف معصمك وجهازك بعد التمرين. اغسل الجهاز بالماء وجففه لتنظيفه قبل ارتدائه مرة أخرى.•إذا كان الجهاز القابل للارتداء مصمم للسباحة والاستحمام، فتأكد من تنظيف الحزام بصورة منتظمة، وجفف معصمك وجهازك قبل ارتدائه مرة أخرى.•فك الحزام قليلاً خلال اليوم للسماح لبشرتك بالتنفس. في حالة الشعور بعدم الراحة بعد ارتدائه، اخلع جهازك القابل للارتداء ودعَ معصمك يرتاح. إذا كنت ما تزال تشعر بعدم الارتياح، فتوقف عن ارتدائه واطلب المشورة الطبية في أقرب وقت ممكن. كما يمكنك شراء أحزمة مصنوعة من مواد أخرى وذات تصاميم مختلفة من موقع الويب الرسمي لهواوي.•لقد خضع الجهاز للاختبار وقد أبدى مقاومة للماء في بيئات معينة.•تأكد من أن محوّل الطاقة يلبي المتطلبات الواردة في IEC/EN 62368-1، وأنه قد اختُبر واعتُمد وفق المعايير الوطنية أو المحلية.•يتوافق الجهاز مع المعيار EN 13319. لمزيدٍ من التفاصيل، يُرجى الرجوع إلى موقع الويب الرسمي أو دليل المستخدم.•تحذير! المنتج غير ملائم للأطفال الأقل من 3 سنوات. ويحتوي على أجزاء صغيرة. وقد يؤدي ابتلاع هذه الأجزاء الصغيرة إلى خطر الاختناق. التمس الرعاية الطبية الفورية في حال ابتلاع أجزاء صغيرة.تحذير:•يحتوي هذا الجهاز على بطارية خلوية صغيرة الحجم. يُرجى عدم ابتلاع البطارية، فهناك احتمال التعرض لمخاطر احتراق المواد الكيميائية.•في حالة ابتلاع البطارية الخلوية صغيرة الحجم، فقد يتسبب ذلك في حدوث حروق داخلية خطيرة خلال ساعتين فقط من ابتلاعها وقد يؤدي إلى الوفاة.•احتفظ بالبطاريات الجديدة والمستعملة بعيدًا عن متناول الأطفال. إذا لم يتم إغلاق حجيرة البطارية بشكل آمن، فتوقف عن استخدام المنتج واحتفظ به بعيدًا عن متناول الأطفال. إذا كنت تعتقد أن شخصًا ما قد ابتلع البطارية أو دخلت إلى أي جزء من الجسم، فاطلب المساعدة الطبية على الفور.الاحتياطات المتعلقة بالغوص•قبل استخدام الجهاز، تأكد من تلقيك تدريبًا احترافيًا على الغوص، وأنك على دراية بكيفية استخدام معدات الغوص، ومن قراءتك دليل التشغيل السريع ودليل المستخدم بعناية. فقد يُعرضّك أي استخدام خاطئ لهذا الجهاز أو معدات الغوص إلى خطر حقيقي.•تأكد من إجراء أيّ فحوصات طبية ضرورية قبل الغوص. إذا كانت لديك أيّة مشاكل صحية سابقة أو محتملة، فقد تحتاج إلى زيارة الطبيب لإجراء الفحوصات. فالغوص مع وجود مشاكل صحية محتملة أمرٌ خطير، ويمكن أن يؤدي إلى الإصابة. يُرجى الانتباه على سلامتك الشخصية.•لأسباب تتعلق بالسلامة، تجنب الغوص بمفردك. يُرجى الغوص مع غواص محترف بدلًا من ذلك.•لا يمكن مشاركة الجهاز بين عدة مستخدمين لأغراض متعلقة بالغوص. تعتبر البيانات مثل سجل الغوص والقيم وتغييرات العمق في الوقت الفعلي خاصة بالمستخدم. لذلك، قد تؤدي مشاركة هذا الجهاز لغرض الغوص إلى الحصول على معلومات غير دقيقة، مما يؤدي إلى حدوث الإصابة أو حتى الوفاة.•يمكن أن تكون الأجهزة الإلكترونية معيبة، وهذا الجهاز ليس استثناءً. يُرجى تتبع العمق الحالي، ومدة الغوص، والغاز، والضغط الجزئي للأكسجين، وحد الغوص من دون تخفيف الضغط (NDL)، وغيرها من المعلومات. تأكد من وجود جهاز احتياطي، حيث أن مصدرًا واحدًا للمعلومات لا يكفي عندما تكون سلامتك على المحك.•قبل الغوص، قم بإجراء فحوصات سلامة للجهاز. على سبيل المثال، تحقق من أن الجهاز يعمل بشكلٍ صحيح، وأن إعدادات الغوص صحيحة، ومن وجود طاقة بطارية كافية.•يجب عدم استخدام الجهاز في أنشطة الغوص التجارية أو الاحترافية. فهو مخصص فقط للأغراض الترفيهية.•لا يأخذ الجهاز في الاعتبار الظروف الفسيولوجية المتغيرة لكل فرد. حتى عندما يتم إجراء الغوص بالكامل وفقًا لخطة الغوص التي حددها هذا الجهاز أو معدات الغوص، فلا يزال هناك خطر الإصابة بمرض تخفيف الضغط (DCS). ولا يمكن لأيّ طريقة أو معدات استبعاد إمكانية الإصابة بمرض تخفيف الضغط (DCS) تمامًا، أو التخدير بالنيتروجين، أو سمية الأكسجين. لذلك، من المُستحسن الغوص دائمًا ضمن حدود السلامة التي يوفرها الجهاز لتقليل المخاطر المحتملة.•يمكن للجهاز تقدير استهلاك الغاز تحت الماء بناءً على معدل استهلاك الغاز الذي تُدخله في خطة الغوص، ولكن هذه القيمة هي مرجعية فقط ولا ينبغي استخدامها كأساس وحيد لاتخاذ قراراتك.•قبل الغوص، تحقق من تركيبة الغاز في الأسطوانة، وأدخل القيم المطلوبة الصحيحة في الجهاز. فقد يؤدي الخطأ في القيام بذلك إلى إخراج خوارزمية غوص غير صحيحة، والتي يمكن أن تشكل تهديدًا خطيرًا على سلامتك.•يمكن أن يؤدي استخدام مخاليط غازات متعددة، و/أو الغوص التقني الذي يتطلب توقفًا دوريًا لتخفيف الضغط، و/أو الغوص في البيئات المغلقة إلى إصابات خطيرة أو حتى الوفاة.•يقوم الجهاز تلقائيًا بحساب تغيرات الارتفاع باستخدام مقياس الضغط الجوي. ولا تتأثر بيانات الضغط المستخدمة في نموذج تخفيف الضغط بالارتفاع أو بضغط سطح الماء. ومع ذلك، عندما تدخل منطقة عالية الارتفاع، فإن جسمك سوف يستنفد النيتروجين بنشاط نتيجةً للضغط الجوي المنخفض. لذا، من المُستحسن حجز ست ساعات على الأقل لهذه العملية، من أجل ضمان أن جسمك يتكيف تمامًا مع بيئة المرتفعات العالية.•نموذج خوارزمية تخفيف الضغط الأساسي الذي يستخدمه الجهاز هو خوارزمية Bühlmann ZHL-16C، والتي تُنشئ مستويات محافظة باستخدام معامل فرق الضغط. حيث سيختلف إعداد المحافظة الافتراضي وفقًا لوضع الغوص. تجنب تغيير قيم عوامل التدرج (GF) ما لم تفهم العواقب المحتملة.•معلومات تخفيف الضغط المعروضة على الجهاز، بما في ذلك حد الغوص من دون تخفيف الضغط (NDL)، وعمق التوقف، ومدة التوقف، وزمن الوصول للسطح (TTS)، جميعها قيم تنبؤيه. حيث ستختلف هذه القيم باختلاف الظروف الخارجية مثل العمق الحالي ومدة الغوص وتركيبة الغاز. بالإضافة إلى ذلك، قد تتأثر دقة هذه التنبؤات بالقيود التي تفرضها خوارزمية تخفيف الضغط. على سبيل المثال، يمكن أن يؤدي معدل الصعود غير المناسب، وتبديل الغاز في الوقت الخاطئ، وتجاهل توقفات تخفيف الضغط إلى عرض بيانات غير دقيقة.•جميع التذكيرات والتنبيهات تخضع لقيود. فقد يرسل لك النظام تذكيرًا أو تنبيهًا عند عدم حدوث مشكلة، أو قد يفشل في إرسال تذكير أو تنبيه عند حدوث مشكلة. وفي كلا الحالتين، يُرجى الرد بشكلٍ كامل وفي الوقت المناسب على أيّ تذكير أو تنبيه، ولكن لا تعتمد كثيرًا على تلك التذكيرات والتنبيهات، كون أفضل الحماية هي تقديراتك ومهاراتك وخبراتك كغواص.•انتهاك توقفات تخفيف الضغط المُقترحة لن يؤدي إلى قفل الجهاز أو أيّ عقوبات أخرى. حيث يوفر الجهاز تنبيهات واضحة عند انتهاك خطة تخفيف الضغط المجدولة، لتتمكن من اتخاذ القرارات بناءً على تدريبك. (بما في ذلك إجراء الإنقاذ الذاتي، أو التواصل مع مزود تأمين الغوص، أو التواصل مع غرفة إعادة الضغط).•توقفات السلامة اختيارية. حيث لن يؤدي تجاهلها إلى قفل الجهاز أو فرض عقوبات أخرى، ولن تكون هناك تنبيهات لها. ومع ذلك، فمن المُستحسن أن تقوم بتنفيذ توقفات السلامة كما هو مقرر لها للحد من خطر الإصابة بمرض تخفيف الضغط (DCS).•يُعد تدريب واختبار حبس النفَس أمرًا خطيرًا. ويُرجى وضع خطة تدريب مناسبة بناءً على حالتك البدنية. لأسباب تتعلق بالسلامة، يُرجى عدم التدرب أو إجراء هذا الاختبار بمفردك، وينبغي القيام بذلك في وجود الأشخاص المحترفين وتوجيهاتهم.•أثناء الغوص، الصعود بسرعةٍ كبيرة سيزيد من خطر الإصابة بمرض تخفيف الضغط (DCS). لذا، يُرجى الحفاظ على معدل صعود آمن في جميع الأوقات.•يجب أن تكون قد تلقيت تدريبًا مناسبًا قبل استخدام ميزة البوصلة في الغوص، لذلك، يُرجى توخي الحذر عند استخدامها. قبل الغوص، تأكد من أن البوصلة تعمل بشكلٍ صحيح، وتأكد من معايرتها. علمًا بأن الأجسام المعدنية، والمغناطيس الدائم، والمحركات قد تؤثر على دقة البوصلة.•عند الانتهاء من استخدام الجهاز، قم بتنظيفه أو نقعه بالماء النظيف لفترة قصيرة لمنع تراكم بعض المواد الملوثة على الجهاز مثل جزيئات ملح البحر أو الرواسب، حيث قد يتسبب ذلك في تعطّل الزر أو مستشعر الضغط أو السماعة. في حالة حدوث عطل في السماعة، ستحتاج إلى تصريف المياه من الجهاز بعد الخطوة السابقة، وتجفيفه بالهواء لمدة 24 ساعة على الأقل، قبل التحقق من عودة الصوت إلى طبيعته.معلومات حول التخلُّص وإعادة التدويريذكِّرك رمز سلة النفايات المزودة بعجلات والموضوع عليها علامة خطأ على جهازك، أو البطارية أو المطبوعات أو الحزمة أنه يجب أخذ جميع المنتجات الإلكترونية والبطاريات إلى نقاط جمع النفايات المنفصلة في نهاية فترات عملها، ويجب ألا تتخلص منها في مجرى النفاية العادي مع النفايات المنزلية. ويقع على عاتق المستخدم مسؤولية التخلص من المعدات باستخدام نقطة تجميع مخصصة أو خدمة منفصلة لإعادة تدوير النفايات والمعدات الكهربائية والإلكترونية (WEEE) والبطاريات وفقًا للقوانين المحلية.يساعد جمع المعدات وإعادة تدويرها بشكل صحيح في ضمان إعادة تدوير نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (EEE) بطريقة تحافظ على المواد القيّمة وتحمي صحة الإنسان والبيئة وتمنع المعالجة غير السليمة و/أو الحطام غير المقصود و/أو التلف و/أو إعادة التدوير غير الصحيحة عند انتهاء العمر الافتراضي للمنتج والتي قد تكون ضارة بالصحة والبيئة. لمزيد من المعلومات حول مكان التخلص من نفايات المعدات الكهربائية والإلكترونية (EEE) وكيفية التخلص منها، يُرجى الاتصال بالسلطات المحلية، أو البائع بالتجزئة، أو خدمة التخلص من النفايات المنزلية أو زيارة موقع الويب https://consumer.huawei.com/en/.الحدّ من المواد الخطرةيمتثل هذا الجهاز وملحقاته الكهربائية للقواعد المحلية المعمول بها بشأن تقييد استخدام مواد خطرة معينة في المعدات الكهربائية والإلكترونية، مثل لوائح تسجيل وتقييم وترخيص وتقييد المواد الكيميائية في الاتحاد الأوروبي (EU REACH)، وتقييد استخدام المواد الخطرة (RoHS)، والتوجيهات الخاصة بالبطاريات (حيثما تكون متضمَّنة). وللاطلاع على إعلانات المطابقة لتسجيل المواد الكيميائية وتقييمها، وترخيصها، وتقييدها (REACH) وتقييد استخدام المواد الخطرة (RoHS)؛ يُرجى زيارة موقع الويب https://consumer.huawei.com/certification.الامتثال للوائح الاتحاد الأوروبيمتطلبات التعرض للتردد اللاسلكي (RF)تم تصميم الجهاز ليتوافق مع القيود التي وضعتها السوق التي سيُطرح الجهاز فيها وفقًا لتوصيات المبادئ التوجيهية الدولية.بالنسبة للبلدان التي تعتمد حد معدل الامتصاص النوعي (SAR) البالغ 2.0 وات/كجم (الرأس) و4.0 وات/كجم (الأطراف) على كل 10 جرامات من النسيج. يمتثل الجهاز لمواصفات التردد اللاسلكي (RF) عند ارتدائه على المعصم وعلى مسافة 1.0 سم من وجهك.أعلى معدل امتصاص نوعي تم الإبلاغ عنه:معدل الامتصاص النوعي للرأس: 0.11 واط/كجم.معدل الامتصاص النوعي للأطراف: 0.52 واط/كجم.البيانبموجب هذا المستند، تقر شركة Huawei Device Co., Ltd.، بأن هذا الجهاز يتوافق مع المتطلبات الأساسية والأحكام الأخرى ذات الصلة الواردة في توجيه 2014/53/EU.يمكن مراجعة الإصدار الأحدث والصالح من إعلان المطابقة (DoC) على https://consumer.huawei.com/certification.يمكن تشغيل هذا الجهاز في جميع الدول الأعضاء في الاتحاد الأوروبي (EU).التزم باللوائح المحلية والوطنية للبلد الذي يُستخدم فيه الجهاز.قد تُفرض بعض القيود على استخدام هذا الجهاز، وذلك بناءً على الشبكة المحلية.نطاقات التردد والطاقة(أ) نطاقات التردد التي يعمل عليها الجهاز اللاسلكي: قد لا تتوفر بعض النطاقات في كل البلدان أو كل المناطق. يُرجى الاتصال بشركة الاتصالات المحلية لمعرفة مزيد من التفاصيل.(ب) أقصى طاقة تردد لاسلكي يتم إرسالها في نطاقات التردد التي يعمل عليها الجهاز اللاسلكي: يقل الحد الأقصى للطاقة الخاصة بكل النطاقات عن أعلى قيمة حدّية محددة في المعيار المنسّق ذي الصلة.في ما يلي نطاقات التردد والحدود الاعتبارية لإرسال الطاقة (مُشعة و/أو موصلة) المنطبقة على هذه المعدات اللاسلكية: Wi-Fi 2.4GHz: 20 dBm, Bluetooth 2.4GHz: 13 dBm, NFC 13.56MHz: 42 ديسيبل ميكرو أمبير/متر عند 10م, الشاحن اللاسلكي للساعة:110-119كيلوهرتز: 42 ديسيبل ميكرو أمبير/متر عند 10م, 119-135كيلوهرتز: 66 تنازليًا 10 ديسيبل/عقد أعلى من 119 كيلوهرتز عند 10م, 135-140كيلوهرتز: 42 ديسيبل ميكرو أمبير/متر عند 10م, 140-148كيلوهرتز: 37.7 ديسيبل ميكرو أمبير/متر عند 10م, UWB 7737.6 MHz - 8236.8 MHz: -1dBm/50MHz.معلومات الملحقات والبرامجيوصى باستخدام الملحقات التالية:حامل الشحن: KPG-W020إصدار برنامج المنتج هو 3.0.1.39(SP1C00M00)ستُصدر الشركة المُصنِّعة تحديثات النظام لإصلاح الأخطاء أو تحسين الوظائف بعد طرح المنتج. تم التحقق من جميع إصدارات البرامج التي أصدرتها الشركة المُصنِّعة وما تزال متوافقة مع القواعد ذات الصلة.لا يمكن للمستخدم الوصول إلى جميع معلمات التردد اللاسلكي (RF) (على سبيل المثال، نطاق التردد وطاقة الإخراج) ولا يمكن له تغييرها.للحصول على أحدث المعلومات حول الملحقات والبرامج، يُرجى الاطلاع على إعلان المطابقة (DoC) على https://consumer.huawei.com/certification.يُرجى زيارة https://consumer.huawei.com/en/support/hotline لمعرفة الخط الساخن وعنوان البريد الإلكتروني المُحدّثين مؤخرًا في بلدك أو منطقتك.يُرجى الانتقال إلى الإعدادات > حول > المعلومات التنظيمية (Settings > About > Regulatory information) على الجهاز لعرض شاشة الملصقات الإلكترونية.
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